


Preise
inkl. 

MWSt.

Bronzekreuze
SONDERANGEBOTE

EK6752004
“Hände, Brot
und Wein”
9 cm

EK6752007
“Der reiche
Fischfang”
10 cm 

EK6752010
“Bleib sein
Kind”
9 cm 

EK6752008
“Lebensbaum”
9,5 cm 

EK6752006
“Taube” für

Hl. Firmung

9 cm 

EK6752005
“Emausjünger”
10 cm 

EK6752003
“Abendmahl”
10 cm 

EK6752002
“Sonnenblume”
9 cm 

ab 10 Stk.      à €   4,95
ab 20 Stk.      à €   4,80
ab 50 Stk.      à €   4,65
ab 100 Stk.    à €   4,50
einzeln            €   5,40

inkl. MWSt.

EK6752001
“Jesus der
Kinderfreund”
9 cm 

Nr. 1­2 Lederbänder (natur­
braun od. schwarz)
100 cm lang, 2 mm stark
ab 10 Stk.      á NUR  €     0,95
ab 20 Stk.      á NUR  €     0,90
ab 50 Stk.      á NUR  €     0,85
                     einzeln  €     1,20
Nr. 3­4 Schnur, braun od. schwarz
(80 cm, 1 mm stark) 
ab 10 Stk.     á NUR  €     0,45
                     einzeln  €     0,501 2 3 4

1 EK86802H
2 EK86802S
3 EK38462­25
4 EK38462­90

Alle Kreuze preisgleich! 

2

EKAKL10
Goldaufkleber mit

eigenem Text 4x2 cm

ab   10 Stk. à € 0,29
ab   20 Stk. à € 0,24
ab   50 Stk. à € 0,20
3 Zeilen à 20 Buchstaben

kostenlose Aufkleber

bitte anfordern!

kostenlose Aufkleber

bitte anfordern!
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Preise
inkl. 

MWSt.

Aufgrund extremer Schwankun­
gen der Rohstoffpreise können

sich Katalog­Preise während des
Jahres eventuell verändern. 



Wir haben viele niedrigpreisige
Artikel und bitten daher um Ver­
ständnis, dass für Aufträge unter 
€ 15,00 einen Mindermengen­

zuschlag in der Höhe von € 2,50
für Fixkosten der Auftragsab­
wicklung, sowie Verpackung, 

Faktura, Bankspesen, etc.
verrechnet werden müssen.

Günstige Bronzekreuze

EK6751001
Lebensbaum, 
9,5 cm

EK6751004
Christus,
9 cm

EK6751003
Gute Hirte, 9,5 cm

EK6751016
Abendmahl,
11 cm

EK9261006
Kelch­
Ähren­
Brot,
H: 9 cm

EK6751430
Brot & Fisch,
9,5 cm

EK9261007
Weinstock,
9,5 cm

EK9261008
Licht der Welt, 9,5 cm

ab 10 Stk.      à €   4,95
ab 20 Stk.      à €   4,80
ab 50 Stk.      à €   4,65
ab 100 Stk.    à €   4,50
einzeln          à €   5,40 

ab 10 Stk.    à €   6,50
ab 20 Stk.    à €   6,20
ab 50 Stk.    à €   5,95
ab 100 Stk.  à €   5,80
einzeln        à €   6,90 

ab 10 Stk.      à €   4,95
20 Stk.           à €   4,80
ab 50 Stk.      à €   4,65
ab 100 Stk.    à €   4,50
einzeln          à €   5,40 

ab 10 Stk.      à €   4,95
ab 20 Stk.      à €   4,80
ab 50 Stk.      à €   4,65
ab 100 Stk.    à €   4,50
einzeln          à €   5,40 

ab € 4,50

ab € 4,50

EK6753002
Brücke
9,5 cm

“Wir sind
Gottes
Melodie”
EK6753001
9,5 cm

ab 10 Stk.      à €  5,20
ab 20 Stk.      à €  4,99
ab 50 Stk.      à €  4,80
ab 100 Stk.    à €  4,65
einzeln          à € 5,60

kostenlose
Aufkleber, bitte

anfordern!

Preise
inkl. 

MWSt.

3

EKAKL10
Goldaufkleber mit

eigenem Text 4x2 cm
ab   10 Stk. à € 0,29
ab   20 Stk. à € 0,24
ab   50 Stk. à € 0,20

3 Zeilen à
20 Buchstaben

P3256070140 
Erstkommunionkasel

siehe Seite 136

Aufgrund extremer
Schwankungen der

Rohstoffpreise können
sich Katalog­Preise
während des Jahres
eventuell verändern.

Preise 
inkl. MWSt.!



EK6751007 
Ich bin bei
euch, 4 cm

EK9261010
Taube, Ø 3 cm

EK6751009
Kreuz, 5 cm

ab 10 Stk.    à €  3,50
ab 20 Stk.    à €  3,25
ab 50 Stk.    à €  3,10
ab 100 Stk.  à €  2,95
einzeln        à €  3,90

Preise inkl. Leder­
band bzw. Kordel!

ab 10 Stk.    à €  3,30
ab 20 Stk.    à €  3,10
ab 50 Stk.    à €  3,00
ab 100 Stk.  à €  2,90
einzeln        à €  3,60

Aufkleber kostenlos.
Bitte anfordern.

ab 10 Stk.      à €   5,20
ab 20 Stk.      à € 4,99
ab 50 Stk.      à €  4,80
ab 100 Stk.    à €  4,65
einzeln            €  5,60
(Staffelpreise pro Modell ­

nicht sortiert)

EK6754003  
9 cm
“Sonnenblume”

EK6754005  9 cm
“Ich bin der Weg”

EK6754002  
9 cm

“Schmetterling
u. Raupe”

EK6754004
H:  9 cm

“Guter Hirte”

EK6754001  9 cm
“Gott ist die Liebe”

EK6754006  9 cm
“Jesus Liebe ist
unser Schatz”

EK6754007  9 cm
“Ich bin das Licht”
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

EKAKL10
Goldaufkleber mit

eigenem Text 4x2 cm
ab   10 Stk. à € 0,29
ab   20 Stk. à € 0,24
ab   50 Stk. à € 0,20
3 Zeilen à 20 Buchstaben

Preise
inkl. MWSt.

EK1551600
Geschenkkarton
12x9 cm       € 2,00
ab 20 Stk. á € 1,90
ab 50 Stk. á € 1,80

Alle Bronzkreuze
dieser Seite

sind preisgleich!



EK155142029
Reliefkreuz
Abendmahl
H: 10,5 cm
Entwurf: C. Petit

ab 10 Stk.     á €  9,50
ab 20 Stk.     á €  9,20
ab 50 Stk.     á €  8,95
ab 100 Stk.   á €  8,75
einzeln             €  9,90

ab 10 Stk.   á €  5,20
ab 20 Stk.   á €  4,99
ab 50 Stk.   á €  4,80
ab 100 Stk. á €  4,65
einzeln          €  5,60

ab 10 Stk.     á €10,70
ab 20 Stk.     á €10,30
ab 50 Stk.     á €  9,99
ab 100 Stk.   á €  9,75
einzeln             € 11,50

Aufkleber kostenlos.
Bitte anfordern.

EK6752011
ca. 9 cm
“Bleib sein
Kind”

ab 10 Stk.   á €  5,20
ab 20 Stk.   á €  4,99
ab 50 Stk.   á €  4,80
ab 100 Stk. á €  4,65
einzeln          €  5,60

EK6754008  
ca. 9 cm
“Brücke, Weg,
Sonne, Regen­
bogen”

EK6752015
ca. 9 cm
“Brot, Kelch
und Trauben”
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

EK155142195
Bronzekreuz
„Ich bin unter
euch“,
9,5 x 10,5  cm

GeschenksbücherGeschenksbücher
finden Sie auf unsererfinden Sie auf unserer

Homepage unterHomepage unter
www.ebenhofer.at 

Nr. 1­2 Lederbänder
(naturbraun od. schwarz)
100 cm lang, 2 mm stark
ab 10 Stk.  á NUR  €    0,95
ab 20 Stk.  á NUR  €    0,90
ab 50 Stk.  á NUR  €    0,85
                einzeln  €    1,20
Nr. 3­4 Schnur, braun od.
schwarz (80 cm, 1 mm stark) 
ab 10 Stk. á NUR € 0,45
                einzeln € 0,50

1 2 3 4
1 EK86802H
2 EK86802S

EK155142202
Bronzekreuz
„Mit Jesus ist
mein Leben bunt“,
9 x 8  cm

ab 10 Stk.     á €  8,40
ab 20 Stk.     á €  7,99
ab 50 Stk.     á €  7,80
ab 100 Stk.   á €  7,65
einzeln             €  8,90

3 EK38462­25
4 EK38462­90

EK155142205
Bronzekreuz  
„Du bist geborgen...“, 
10 x 8  cm

EKAKL10 ab € 0,20

ab 10 Stk.     á €  9,95
ab 20 Stk.     á €  9,75
ab 50 Stk.     á €  9,55
ab 100 Stk.   á €  9,35
einzeln             €10,95

ab 10 Stk.   á €  6,50
ab 20 Stk.   á €  6,20
ab 50 Stk.   á €  5,95
ab 100 Stk. á €  5,80
einzeln          €  6,90

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

NEU

EK155610041
Glaskreuz mit Boot,
„Gott segne und behüte
dich“, Höhe 14 cm,
Stärke 1 cm, farbig bedruckt, in
Geschenkverpackung € 15,50

ab 10 Stk.         à € 14,50

weitere
Glaskreuze
Siehe Seite 

17 ­ 20

NEU



EK542590
Reliefkreuz
Guter Hirte
9,3 x 6,7 cm

EK542241
Reliefkreuz
Jesus der
Kinderfreund
9 x 7,5 cm

EK542584
Reliefkreuz
Christus am
Kreuz 8x6 cm

Aufkleber kostenlos.
Bitte anfordern.

EK542216
Reliefkreuz
Bleib sein Kind
8 x 6,5 cm

ab 10 Stk.   á € 13,90
ab 20 Stk.   á € 13,50
ab 50 Stk.   á € 12,95
ab 100 Stk. á € 12,50
einzeln          € 14,90 inkl. MWSt.

ab 20 Stk.   á € 11,50
ab 50 Stk.   á € 10,90
ab 100 Stk. á € 10,50
einzeln          € 12,50 inkl. MWSt.

ab 10 Stk.   á € 12,90
ab 20 Stk.   á € 12,50
ab 50 Stk.   á € 12,20
ab 100 Stk. á € 11,90
einzeln          € 13,90

ab 20 Stk.   á €  8,90
ab 50 Stk.   á €  8,60
ab 100 Stk. á €  8,30
einzeln           €  9,50

Alle Kommunion­
kreuze haben auf der
Rückseite ein Loch
zum Umhängen.

EK542341
Bronzekreuz,
mit Taube für 
Hl. Firmung, 
(auch für Taufe)
9x6,5 cm
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   per Stück     €  11,90
ab 10 Stk. sortiert
                      á €  10,90

Preise inklusive 
Geschenkkarton und
Namensbeschreibung

Jedem Relief liegt die Legende
des Namenspatrones oder der

Namenspatronin bei.

Bronzereliefs mit dem Bild des Namenspatrons     
Ein schönes Geschenk zu Namenstagen, Geburtstagen, 
Erskommunion, Firmung, Hochzeit und Weihnachten...

12 x 10 cm                € 22,00
ab 10 Stk. sortiert á € 19,90
ohne Geschenkskarton
G1559001S  ­ AUSLAUF
Geschenkkarton      €   3,90
ab 10 Stk.          á €   3,65
Preise inkl. MWSt.

Namensliste für Bronzerelief 
finden Sie im Internet www.ebenhofer.at

G155153*  8,5 x 6 cm

G155150*

Nr. 1­2 Lederbänder (naturbraun od.
schwarz) 100 cm lang, 2 mm stark
ab 10 Stk.  á NUR  €    0,95
ab 20 Stk.  á NUR  €    0,90
                einzeln  €    1,20
Nr. 3­4 Schnur, braun od. schwarz 
(80 cm, 1 mm stark) 
ab 10 Stk. á NUR € 0,45
                einzeln € 0,50

1 2 3 4
1 EK86802H
2 EK86802S
3 EK38462­25
4 EK38462­90

AUSLAUF 

Preise gelten

für Lagerware

Solange der

Vorrat reicht!

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

ab 10 Stk.     á €10,35
ab 20 Stk.     á €  9,95
ab 50 Stk.     á €  9,70
ab 100 Stk.   á €  9,50
einzeln             €10,90

EK155142220
Bronzekreuz
„Mit Jesus in einem
Boot“, Höhe 9  cm

G434378410 Servietten,
für Erstkommunion, 33 x
33 cm, 20 Stk./Pkg
per Pkg. € 3,90  
per 5 Pkg. á € 3,50

Weitere Servietten
siehe im Webshop
www.ebenhofer.at



EK6751007 
Ich bin bei euch, 
4 cm

EK6751009
Kreuz, 5 cm

ab 10 Stk.    à €  3,50
ab 20 Stk.    à €  3,25
ab 50 Stk.    à €  3,10
ab 100 Stk.  à €  2,95
einzeln        à €  3,90

Preise inkl. Leder­
band bzw. Kordel!

EK581362/08H
Zinnkreuz Lamm
handbemalt, 8 cm
ab 10 Stk. á €12,90
ab 25 Stk. á € 11,90
per Stk.       €13,90

EK581350H
Zinnkreuz 8 cm
ab 10 Stk. á €12,90
ab 25 Stk. á € 11,90
per Stk.       €13,90

EK581350/16H ­ AUSLAUF
15 cm        € 25,00

EK28489/110O
Metallkreuz mit
Korpus,
12x6 cm

ab 10 Stk.á €  3,99
ab 20 Stk.á €  3,80
ab 50  Stk.á €  3,65
per Stk.       €  4,30

Rückseite           Vorderseite 
EK542795O Anhänger
Bronze, ø 3,5 cm

Zinnkreuz Lamm
EK581362/16H
16 cm  € 25,00

Liturgisches
Kreuz
aus Zinn 
durchbrochen
handbemalt

3 EK38462­25
4 EK38462­90

ohne Lederband
      ab 10 Stk.   á €  5,50
      ab 25 Stk.   á €  5,20
      ab 50 Stk.   á €  4,99
         per Stk.   á €  5,90
mit Lederband + €  0,95

1 2

Nr. 1­2 Lederbänder
(naturbraun od. schwarz) 
100 cm lang, 2 mm stark
ab 10 Stk.  á NUR  €   0,95
ab 20 Stk.  á NUR  €   0,90
ab 50 Stk.  á NUR  €   0,85
                 einzeln  €   1,20

1 EK86802H
2 EK86802S
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EK500G352 Kreuzchen,
“Guter Hirte”, 4 cm, Metall
silberfärbig, mit Kordel
ab 10 Stk. á  € 1,70
ab 25 Stk. á  € 1,60
ab 50 Stk. á  € 1,50
per Stk.        € 1,90

Passende
Umhängeschnur
EK38462­25 braun
EK38462­90 schwarz

Preise
inkl. 

MWSt.

AUSLAUF

G2997021  Edelstahlkreuz,
„Taube“, mit zwei Baum­
wollbänder, 2,5x2 cm
per Stk. € 4,50
ab 10 Stk. á € 3,95
inkl. MWSt.

G2997022  Edelstahlkreuz,
„Kelch“, mit zwei Baum­

wollbänder, 2,5x2 cm
per Stk. € 4,50
ab 10 Stk. á € 3,95

inkl. MWSt.

Nr. 3­4 Schnur, braun oder
schwarz (80 cm, 1 mm stark) 
ab 10 Stk. á NUR  €  0,45
                 einzeln  €  0,50

G777H040B
G777H040R

Kreuz “Bleib sein Kind”, 
Kunstguss, bemalt, 13x10 cm
G777H040B Blau
G777H040R Rot

ab   10 Stk.  á   €  6,50
ab   25 Stk.  á   €  6,20
ab   50 Stk.  á   €  5,95
ab 100 Stk.  á   €  5,70
per Stk.            €  6,90

15 cm 11 cm
ab 10 Stk.   á € 7,50   á € 6,60
ab 20 Stk.   á € 7,30   á € 6,30
ab 50 Stk.   á € 7,15   á € 6,15
per Stk.        € 7,90     € 6,95

EK240GH01
11 cm

EK240KT03
11 cm

EK240GH02
15 cm

Holzkreuz, 
“Guter Hirte”,
Buche Massiv
EK240GH02

15 cm

Holzkreuz, Kelch,
Ähren, Trauben,
Buche Massiv

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!
AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

G500G397­L
Metallkreuz
mit Lederband, 
4 x 2,6 cm
per Stk.       € 2,60
ab 10 Stk. á € 2,35
ab 25 Stk. á € 2,20
ab 50 Stk. á € 1,99

Preise
inkl. 

MWSt.

NEU



36898
Keramikkreuz,
Kelch, Hostie,
rot/beige,
10 x 10 cm

36897
Keramikkreuz,
Fisch, blau/grün,
9,5 x 8,5 cm

36896
Keramikkreuz,
Lebensbaum,
blau/grün, 9 x 8 cm

ab  10 Stk.  á €  9,40
ab  25 Stk.  á €  8,95

ab 50 Stk. á €   8,70
einzeln        €   9,90

Aufkleber kostenlos.
Bitte anfordern.
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EK500CC274
Kommunionkreuz Oliven­
Holz, mit Aufdruck „Kelch
und Hostie“ 3 x 2,3 cm,
inkl. Band  €  3,30  
ab  10 Stk. á € 2,99
ab  25 Stk. á € 2,80

EK500CC276
Kommunionkreuz Oliven­
holz, mit Aufdruck „Kelch
und Hostie“ 7,5 x 5,5 cm,
inkl. Band € 4,70  
ab  10 Stk. á € 4,30
ab  25 Stk. á € 3,95

Kreuzchen, “Guter
Hirte”, Olivenholz,
bedruckt, mit Band
weiß
EK500CC250 3 cm
ab 10 Stk. á  € 3,35
ab 25 Stk. á  € 3,20
ab 50 Stk. á  € 3,10
ab 100 Stk.    á € 2,99
per Stk.        € 3,60
EK500CC252 8 cm
ab 10 Stk. á  € 4,99
ab 25 Stk. á  € 4,80
ab 50 Stk. á  € 4,60
ab 100 Stk.    á € 4,40
per Stk.        € 5,50

Preise
inkl. 

MWSt.

Preiseinkl. MWSt.

41643 Wandkreuz aus
Keramik, Fische und
Wellen ca. 9 x 9 cm

41644 Wandkreuz aus
Keramik, Taube, ca. 9x9 cm

41715 Wandkreuz aus
Keramik, Guter Hirte,

ca. 9 x 9 cm

per Stk. € 9,90
ab 10 Stk. á € 9,40
ab 25 Stk. á € 8,95
ab 50 Stk. á € 8,70

EK2802303K0048NC
Erstkommunionkreuz,
Kunststoff, Kelch und 
Hostie,bedruckt, zum
Aufhängen 14x10 cm,
per Stk. € 4,90
ab 10 Stk. á € 4,50
ab 25 Stk. á € 4,25

EK2802381K0207NC
Erstkommunionkreuz,
Kunststoff, Hostie, Kelch, 
Brot, bedruckt, 14 x 10 cm,
zum Aufhängen
per Stk. € 4,50
ab 10 Stk. á € 4,20
ab 25 Stk. á € 3,90

EK2802320K0075NC
Kreuz, für Firmung,
Taube, bedruckt, ca. 6,5 x
4,5 cm, zum Umhängen
per Stk. € 4,50
ab 10 Stk. á € 4,20
ab 25 Stk. á € 3,99

G28015K0097NC Taube
mit Magnet und Spange,
bedruckt, ca. 7 x 5,5 cm 
per Stk.       € 3,40
ab 10 Stk. á € 2,99
ab 25 Stk. á € 2,85

Preise für Keramikkreuze:

NEU

EK500G387­L Kreuz
aus Zamac (Metall),
weiß mit UV­Druck
4 x 2,8 cm
per Stk.       € 3,30
ab 10 Stk. á € 2,99
ab 25 Stk. á € 2,80

EK500CC86 Kreuz
aus Olivenholz
weiß bedruckt, mit
Band, 7,5 x 4,5 cm
per Stk.       € 4,50
ab 10 Stk. á € 4,20
ab 25 Stk. á € 3,90

EK500CS024 Kreuz
aus Olivenholz
weiß bedruckt, mit
Band, 7,5 x 5,6 cm
per Stk.       € 5,60
ab 10 Stk. á € 5,15
ab 25 Stk. á € 4,99
ab 50 Stk. á € 4,80

NEU
NEU

NEU

NEU



EK155330167
Holzkreuz, “Wir
bitten Gott um
Segen” 18x11 cm 

Alle Kreuze 
mit  Lochbohrung 
zum Aufhängen

Holzkreuz,
“Abendmahl”,
Buche Massiv
EK155330107
11x7 cm

EK155330105
18x11 cm

Holzkreuz, 
“Das Weizenkorn”
Buche Massiv
EK155330108
11x7 cm

EK155330102
18x11 cm

Größe 18x11x1,5 cm
per Stk.          €  11,95
ab 10 Stk.    á €  11,30
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per Stk.          € 13,90
ab 10 Stk.   á € 12,50

Größe 11 x 7 cm
ab   10 Stk.á €  7,50
ab   20 Stk.á €  7,30
ab   50 Stk.á €  7,10
ab 100 Stk.á €  6,95
per Stk.        €  7,95

Größe 18 x 11 cm
ab 10 Stk.  á € 11,30
ab 20 Stk.  á € 10,95
ab 50 Stk.  á € 10,50
ab 100 Stk.á €   9,95
per Stk.         € 11,95 inkl. MWSt.

ab 20 Stk.   á € 12,20
ab 50 Stk.   á € 11,90

ab 100 Stk. á € 11,50
18 x 11 cm   inkl. MWSt.

GeschenksbücherGeschenksbücher
finden Sie auf unsererfinden Sie auf unserer

Homepage unterHomepage unter
www.ebenhofer.at 

Preise inkl.  MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

EK155330109
Holzkreuz,
“2 Fische”,
nur in 11x7 cm
lieferbar,
Buche Massiv 

EK155330276
Holzkreuz,
“Mein Leben
ist bunt”,
nur in 18 cm lieferbar,
natur, bemalt

EK155330168
Holzkreuz, “Viele
kleine Leute ...” 
18x11 cm 

EK155330174 
“Guter Gott” 

EK155330367
„Mit Jesus ...“

EK155330164 
„Gott segne ...“

EK155330178
„Gott segne...“

Preise
inkl. 

MWSt.

EKAKL10
Goldaufkleber mit

eigenem Text 4x2 cm
ab   10 Stk. à € 0,29
ab   20 Stk. à € 0,24
ab   50 Stk. à € 0,20

3 Zeilen à 20 Buchstaben

EK155330425
Holzkreuz
bedruckt
„Gott segne
und behüte
dich“ 18 cm

EK155330417
Holzkreuz,
„Du bist
einzigartig“
18x11 cm, T: 1,5 cm, 
Naturholz bedruckt ab 20 Stk.    á € 10,95

ab 50 Stk.    á € 10,50
ab 100 Stk.  á €   9,95

Holzkreuze
18 x 11 cm

EK155330431
„Jesus ist...“

Holzkreuze
18 x 11 cm

HOCHWERTIGE
HOLZKREUZE

MADE IN
GERMANY

MADE IN
GERMANY

MADE IN
GERMANY
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EK582N497/K/W 
Holzkreuz,
bedruckt, Kinder­
hände, 15 x 9 cm,
per Stk. €11,60
ab 10 Stk. á € 10,70
ab 20 Stk. á € 10,20
ab 50 Stk. á € 9,80

Alle Kreuze mit  Lochbohrung 
zum Aufhängen!

Große Holz­
kreuze zur
Selbst­
gestaltung, 
Loch zum
Aufhängen, 
Gr. 22 x 15 cm
Balken B: 5 cm 
Balken T: 1,5 cm 

Gestalten und bemalen Sie 
mit Ihren Kindern ein

Kommunionkreuz.
Die persönliche Beziehung
dazu hat bleibenden Wert. 

EK46002 Holzkreuz
Fichte natur, zum
Gestalten und Bemalen
für Kinder u. Jugendliche
ab 100 Stk.á € 5,85
ab 50 Stk.  á € 5,99
ab 25 Stk.  á € 6,30
ab 10 Stk.  á € 6,70
einzeln     € 7,20

Preise
inkl. 

MWSt.

EK58216501N499K
Holzkreuz Ahorn
15 x 9 cm, 
Motiv: Fisch
ab 10 Stk.    á €   9,95
ab 25 Stk.    á €   9,60
ab 100 Stk.  á €   9,30
einzeln            € 10,95

EK155330179
Holzkreuz, „Gott
schenkt dir seinen
Segen“ H: 18 cm,
weiß, bemalt, bedruckt

Alle Kreuze
preisgleich

per Stk. € 13,90
ab   10 Stk. á € 12,50
ab   20 Stk. á € 12,20
ab   50 Stk. á € 11,90
ab 100 Stk. á € 11,50

EK155330412
Holzkreuz, „Mit
Gottes gutem Segen“
H: 18 cm, T: 1,5 cm,
weiß, bemalt,
bedruckt 

EK155330405
Holzkreuz, „Halte
zu mir, guter Gott“
H: 18 cm, T: 1,5 cm,
weiß, bemalt,
bedruckt 

EK155330410
Holzkreuz, „Jesus ist
in unserer Mitte“
H: 18 cm, T: 1,5 cm,
weiß, bemalt, bedruckt 

Preise
inkl. 

MWSt.

G582N544KW
Holzkreuz,
15 x 9 cm, weiß,
„Lieber Gott ...“
per Stk. € 11,95
ab 10 Stk. à € 10,95
ab 25 Stk. à € 10,50
ab 50 Stk. à € 9,99

Holzkreuz, Ahorn,
weiß, 15x9 cm,
Schutzengel mit

Steinchen
per Stk. 

€  14,90
ab 10 Stk.
á €  13,50

G582N531KW  blau G582N530KW  rosa

Preise
inkl. 

MWSt.

EK582N499KW
Holzkreuz Ahorn
15 x 9 cm, Motiv: Fisch
ab 10 Stk.    á €   9,95
ab 25 Stk.    á €   9,60
ab 100 Stk.  á €   9,30
einzeln            € 10,95

NEU



F653K503*
Kinderkreuz
Schutzengel,
blau oder rosa 
per Stk. € 29,90

F653KB6202 Holzherz mit
Schutzengel mit Spruch
“Kommt ein ...” 11 cm, in
Geschenkbox        € 34,50

F653KB6102
Holzmond mit Schutz­
engel, mit Spruch 
“Schliess die ...” 12 cm,
in Geschenkbox  € 29,90

inkl. MWSt.

F653KB506
Kinderkreuz

Schutzengel,
per Stk. €  29,90
mit Geschenkkarton

F653KB505
Kinderkreuz
Schutzengel
per Stk. € 29,90
mit Geschenkkarton

F653KB6201 Holzherz mit
Schutzengel, mit Spruch
“Du bist ...” 11 cm, in
Geschenkbox € 34,50

F653KB6302
Holzwolke m. Schutzengel
mit Spruch “Ich begleite ...”, 
11 cm, in Geschenkbox 

€ 34,50
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Geschenkbox

KINDERKREUZE aus
Holz mit Spruch und

holzgeschnitztem
Engel 20 x 11 cm

F653K503R F653K503B

F653KB501
Kinderkreuz

Schutzengel,
per Stk.  € 28,00

mit Geschenkkarton

G582N409
Holzkreuz,
mit Tonengel,
20x12 cm,
“Wo ich gehe,
wo ich stehe...”
€ 24,50

G582N503/W
Holzkreuz,
Ahorn, weiß
lackiert, mit
Swarovskistein­
chen, 20x12 cm,
Motiv: Teddybär,
“Wenn ein Stern“
€ 16,90

Geschenkbox

KINDERKREUZE
aus Holz mit Spruch
und Engel 20 x 11 cm

F653K703
Kinderkreuz, Engel

mit Spruch
„Ich bin dein ..“,

bedruckt, 20x11 cm
per Stk. € 12,90
ab 5 Stk. á € 11,90  

inkl. MWSt.

F653K8021/A 
Kinderkreuz, Engel
mit Spruch
„Ich beschütze ..“,
bedruckt, 20x11 cm
per Stk. € 28,00

inkl. MWSt.

F653K751 
Holzherz mit Engel
„Wo ich gehe..“,
bedruckt, 12 cm
per Stk. € 12,90
ab 5 Stk. á € 11,90  

inkl. MWSt.

Glaskreuze
siehe Seite 

17­20

G155610007 Glaskreuz
aus Acrylglas bedruckt,
14 x 8,5 x 1 cm, “Von guten
Mächten...” € 16,00



G500CC14UL­N
Starkes Holzkreuz
gebeizt mit schönem
Metallkorpus in nickel­
färbig, 17x9,5 cm
ab 10 Stk.     á € 6,95
ab 50 Stk.     á € 6,60
ab 100 Stk.   á € 6,35
per Stk.           € 7,50

Holzkreuz m. 
Kordel 10x7 cm 
EK280713  hell 
EK280713D dunkel
ab 10 Stk.   á €  2,80
ab 25 Stk.   á €  2,70
ab 50 Stk.   á €  2,60
ab 100 Stk. á €  2,50
einzeln          €  2,99 

EK50093/332
Kommunionkreuz
10x5 cm mit Kelch
bunt, goldfärbig
ab 10 Stk. á €  3,99
ab 50 Stk. á €  3,75
per Stk.        €  4,40

Olivenholzkreuz
mit Lederschnur
G465302 7 cm
ab 10 Stk.€  4,45
einzeln     €  4,80
G465301 10 cm
ab 10 Stk.€  4,99
einzeln     €  5,30

G32224115/25 Holzkreuz mit
goldfärbigem Korpus H: 25 cm
ab 10 Stk.  á € 18,90    
einzeln          €  19,90

Ministrantenkreuze

G500CC14UL 
Starkes Holzkreuz
hell mit schönem
Metallkorpus in
goldfärbig, 17x9,5 cm
ab 10 Stk. á €  8,40
ab 50 Stk. á €  7,99
per Stk.        €  8,95

EK2802350
Kommunionkreuz
mit Kelch, Brot,
Weintrauben 
12 x 8,5 x 0,5 cm
ab 20 Stk. á € 3,20 
ab 50 Stk. á € 2,99
per Stk.        € 3,50

G32224/LE130GOL
Holzkreuz m. 
Metallkorpus

goldfärbig, 13x7 cm
per Stk.         €  7,50
ab 10 Stk. á €  6,95
ab 25 Stk. á €  6,50

Wandkreuz, Buche
natur lackiert m. Loch
für Wandmontage
                  
                  
G460KR20N 20 cm   
B: 1,8 cm x T: 1,2 cm 
                       €  7,50
   ab 10 Stk. á €  6,90
   ab 25 Stk. á €  6,50
G460KR25N 25 cm
B: 2,2 cm x T: 1,5 cm 
                       €  8,50
   ab 10 Stk. á €  7,90
   ab 25 Stk. á €  7,50

G28488/18
Kreuz vernickelt, 2 cm
einzeln           €  1,30
ab  10 Stk.  à €  1,10
ab  50 Stk.  à €  0,99
ab 100 Stk. à €  0,95

G284336/50
Umhängekreuz 
S. Benedict, ca. 6 cm
einzeln        €  4,50
ab 10 Stk. à €  4,20
ab 25 Stk. à €  3,99
ab 50 Stk. à €  3,85

Weitere Holz­
kreuze siehe

Seite 7­13

G2820789CA
Kreuz, Christus
Rückseite Maria, 
8,5 cm, silberfärbig
per Stk.        €  4,40
ab 10 Stk. á €  3,95
ab 25 Stk. á € 3,75
ab 50 Stk. á € 3,50

G284452/02LD
Kreuz, “JESUS”,
aus Holz, 15 cm       
ab 10 Stk.   á € 4,20
ab 20 Stk.   á € 3,99
ab 50 Stk.   á € 3,80
ab 100 Stk.á € 3,60
per Stk.         € 4,50
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G500CC248 Oliven­
holzkreuz 6 x 4 cm
inkl. brauner Schnur

GÜNSTIGES 
MINISTRANTEN­

KREUZ

per Stk. € 3,80
ab  10 Stk. á € 3,40
ab  25 Stk. á € 3,20
ab  50 Stk. á € 2,99
ab 100 Stk.á € 2,85

G32224/LE130NIK
Korpus Nickel, 
per Stk.         €  7,50
ab 10 Stk.  á €  6,95 
ab 25 Stk.  á €  6,50

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. MWSt.

Nr. 1­2 Lederbänder
(naturbraun od. schwarz)
L: 100 cm lang, 2 mm stark
ab 10 Stk.  á NUR  €  0,95
ab 20 Stk.  á NUR  €  0,90
                einzeln  €  1,20
Nr. 3­4 Schnur,
braun od. schwarz 
(80 cm, 1 mm stark) 
ab 10 Stk. á NUR € 0,45
                einzeln € 0,50

1 2 3 4

1 EK86802H
2 EK86802S
3 EK38462­25
4 EK38462­90

Preise
inkl. 

MWSt.



Holzkreuz ­ Letztes
Abendmahl,
G251MP­350SC
12,5 x 9 cm
per Stk.        €  6,20
ab 10 Stk.  á €  5,90
ab 20 Stk.  á €  5,60
ab 50 Stk.  á €  5,30
ab 100 Stk. á €  4,99
G251MP­18SC
25 x 15 cm
       statt  á € 12,90
        jetzt  á €   9,90
G251MP­16SC
40 x 24 cm
       statt  á € 19,90
        jetzt  á € 14,90

Holzkreuz ­ Christus
G251MP­350CRP
12 x 9 cm
per Stk.       €   6,20
ab 10 Stk. á €   5,90
ab 20 Stk. á €   5,60
ab 50 Stk. á €   5,30
G251MP­18CRP
25 x 15 cm
       statt  á € 12,90
        jetzt  á €   9,90
G251MP­16CRP
40 x 24 cm
       statt  á € 19,90
        jetzt  á € 14,90

G251MP­350B Holz­
kreuz ­ Guter Hirte,
Blume, 12,5 x 9 cm

G251MP­350BM
Holzkreuz ­ Guter
Hirte 12,5 x 9 cm

G251MP­350CP
Holzkreuz ­ Christus
12,5 x 9 cm

G251MP­350NN
Holzkreuz ­ Arche
Noah 12,5 x 9 cm

Holzkreuz
Freundschaft,
G251MP­350A
12,5 x 8,5 cm
per Stk.         € 6,20
ab 10 Stk.   á € 5,90
ab 20 Stk.   á € 5,60
ab 50 Stk.   á € 5,30
ab 100 Stk. á € 4,99
G251MP­18A
25 x 15 cm
per Stk.       € 12,90
ab 5 Stk.   á €   9,90

alle Kreuze
handbemalt

Holzkreuz, 
hell mit 
Metallkorpus, 
silberf., 
G386M15 15x8,5 cm
ab   10 Stk.  á   €  6,35
ab   25 Stk.  á   €  5,99
ab   50 Stk.  á   €  5,80
per Stk.            €  6,90
G386M30 30x15 cm
ab   10 Stk.  á   € 14,90
per Stk.            € 15,90

weitere
Holzkreuze
siehe Seite 

174­180

G3862317R
Holzkreuz
mit Glasauflage
„Regenbogen”,
mit Rahmen, 23x17 cm
per Stk.     €19,90
ab 3 Stk. á € 18,50

Holzkreuz, natur, mit
Metallauflage, silber
G386A20 H: 20 cm, 
per Stk.       € 13,50
ab 10 Stk. á € 12,50
G386A30 H: 30 cm, 
per Stk.       € 18,50
ab 10 Stk. á € 16,90 

G251MP­350AMN
Holzkreuz ­ 
Schutzengel, 
erhaben 12,5 x 9 cm
per Stk.         € 6,20
ab 10 Stk.   á € 5,90
ab 20 Stk.   á € 5,60
ab 50 Stk.   á € 5,30
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per Stk.          €  6,20
ab 10 Stk.   á €  5,90
ab 20 Stk.   á €  5,60

ab 50 Stk.   á €  5,30
ab 100 Stk. á €  4,99

G4644009
Holzkreuz
hell, mit 
goldener
Auflage, 
40 cm
ab 10 Stk.
á € 18,50
einzeln

€ 19,90 

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

G386GL20 
Holzkreuz hell 
mit Glaskorpus, 
orange/gelb, 20x14 cm      

ab   3 Stk. á € 13,90
per Stk.       € 14,90

Holzkreuz, 
mit Glasauflage, 
“Regenbogen”
G386G1920  20 cm
per Stk.       € 21,50
ab 3 Stk.   á € 19,50

Holzkreuz hell mit
Glaskreuzauflage,
orange/ gelb
G386G20
20x14 cm € 19,90
ab 3 Stk. á € 17,90
G386G30
30x21 cm € 29,90
ab 3 Stk. á € 27,90



Preise inkl. MWSt.

Bild Madonna Feruzzi mit 
Holzrahmen silberf. u. Glas,
EK386R20MF  30x25 cm  € 29,90
EK386R24MF  48x38 cm  € 39,90

G386BJ1834
Bild ­ Jesus Barmherzig
mit Holzrahmen u. Glas
36 x 18 cm € 19,90

Bild ­ Jesus Barmherzig
Glas m. Rahmen, 
G386BJ2248  27 x 54 cm  
per Stk. € 55,00
ab 2 Stk. á € 49,90

Bild ­ Jesus Barmherzig
Glas m. Rahmen
G386BJ4998
49 x 98 cm  € 125,00

G386BJ1120
Bild ­ 
Jesus Barmherzig
kaschiert m. Rahmen, 
13 x 22 cm € 12,50

Bild mit Holzrahmen weiß, 29 x 34 cm   à € 19,90 inkl. MWSt.
EK386R10HM EK386R10HJ EK386R10MF

EK386R21MK3
Bild Madonna mit Kind, 
mit Holzrahmen silberf. u.
Glas, 35 x 25 cm   € 37,00

EK386R13MK2
Bild ­ Madonna m. Kind,
Holzrahmen u. Glas
31 x 25 cm  € 19,90

G386BJ0711
Bildtafel, 7,5x15,5 cm
per Stk.         €  9,50
ab 10 Stk.  á €  8,90
ab 25 Stk.  á €  8,50

G386BJ3525R
Bild in Kreuzform,
“Jesus Barmherzig”,
mit Holzrahmen,

35 x 25 cm
per Stk. € 22,00
ab 2 Stk. á € 19,90
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Preise inkl. MWSt.

G2802963G0001NC
Bild, barmherziger Jesus,
bemalt, auf Leinwand,
25 x 18 cm €  12,50

G386HMT Bild mit
Rahmen, „Hl. Mutter
Theresa“, ca. 25,5 x
22,5 cm €  9,90

G2801223/A15
Engelpaar, 25 x 19 cm
statt         € 12,90
jetzt         €   9,90

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

G2802979F0024NC
Bild Lebensbaum, be­
malt mit Silberauflage
auf Porzellanplatte,
ca. 10 x 10 cm, zum
Aufhängen oder Auf­
stellen, in PVC Box
per Stk. € 9,50
ab 10 Stk. á € 8,50

Bild, Lebensbaum
bemalt, auf Leinwand
G2802963F0024NC
ca. 25 x 18 cm € 11,90
ab 10 Stk. á € 10,90
G2802964F0024NC  
ca. 40 x 30 cm € 17,90



Byzantinisches Abendmahl
EK240365BT Bildtafel 26 x 18 cm    €   8,50
EK240365 Bildblatt 26 x 18 cm    €   2,50
EK240365A Bildblatt mit Andenkentext

30 x 21 cm                    €   2,90
EK386R03365A Bildblatt mit Andenkentext   

u. Rahmen 32 x 23 cm    € 14,50
ab 10 Stk.     á € 13,50

EK386R01343 Abendmahl v. Leonardo 
da Vinci 25 x 20 cm  35 x 28 cm
Bild mit Holzrahmen   €  12,90     €   19,90
ab 10 Stk.                  á €   11,90  á €   16,90
EK150343BT Bildtafel  €    8,50     €   10,90
EK150343      Bildblatt €    2,50     €     3,70

EK386R01365 Byzantinisches
Abendmahl 26 x 18 cm 
Bild mit Holzrahmen   €12,90
ab 10 Stk.                  á € 11,90

EK­Bilder mit hinterlegtem Andenkentext,
mit Holzrahmen und Glas 32 x 23 cm
Abendmahl v. Leonardo da Vinci 32 x 23 cm
EK386R03343A  per Stk.          €   14,50
                        ab 10 Stk.       á €   13,50
EK240343A Bildblatt mit 
Andenkentext               €    2,90

BILDTAFEL: Bild­
blatt aufgezogen
auf Spanplatte 
(Stärke 1 cm),
Rand gebeizt
mit Loch zum
Aufhängen!

Holzrahmengröße: 27 x 22 cm
Rahmenstärke: 1,5 cm

Bild mit Holzrahmen      €12,90
ab 10 Stk.                     á € 11,90

Bildtafel (25 x 20 cm)      €  8,50
Bildblatt (25 x 20 cm)      €  2,50

Rückseitentext­
Aufkleber

"Feierliche Erst­
kommunion"

€ 0,25 inkl. MWSt.
Art.­Nr. EK 

EK15001 Bildblatt
EK15001BT Bildtafel
EK386R0101 mit Rahmen

EK15004 Bildblatt
EK15004BT Bildtafel
EK386R0104 mit Rahmen

EK15007 Bildblatt
EK15007BT Bildtafel
EK386R0107 mit Rahmen

EK15012 Bildblatt
EK15012BT Bildtafel
EK50614162025K12 mit Rahmen

Murillo­Engel
EK50614162025K22
Bild mit Rahmen (27 x 20 cm) € 12,90
ab 10 Stk.                               á € 11,90
EK24422BT Bildtafel (25 x 20 cm) € 8,50
EK24422 Bildblatt (25 x 20 cm) € 2,50

Maratti
Bild m. Holzrahmen
EK386R01355             20 x 25 cm Rundrahmen
per Stk.  € 12,90      ab 10 Stk.  á € 11,90
EK50614233630K355  39 x 33 cm Antikrahmen
per Stk.  € 21,90      ab 10 Stk.  á € 19,90
Bildtafel 
EK240355BT  20x25 cm € 8,50   EK240355/36X29BT 36x29 cm €11,90
Bildblatt
EK240355      20x25 cm € 2,50   EK240355/36X29 36x29 cm € 3,99

Preise inkl. MWSt.
ohne Portogebühren!

355 Maratti
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EK244352 Bildblatt
EK244352BT Bildtafel
EK386R01352 mit Rahmen

EK244350 Bildblatt
EK244350BT Bildtafel
EK386R01350 mit Rahmen

EK244351 Bildblatt
EK244351BT Bildtafel
EK386R01351 mit Rahmen

EK244354 Bildblatt
EK244354BT Bildtafel
EK386R01354 mit Rahmen

Preise inkl. MWSt.



EK834105 Abendmahl, Sieger Köder

EK834106 Der Gute Hirt, Sieger Köder

EK834109 In Gottes Händen, 
Sieger Köder
Bild m. Holzrahmen 32 x 23 cm €  13,90 
ab 10 Stk.                                á €  12,90
Bildtafel                21 x 30 cm     €    8,90
Bildblatt mit Andenkentext
                            26 x 39 cm     €    3,25

EK83418 Macip, Abendmahl
Bildtafel 26 x 16 cm                               €  8,50
Bildblatt mit Andenkentext 32 x 27 cm   €  3,25

EK834105 und EK834106

Bild m. Holzrahmen 32 x 23 cm  €  13,90 
ab 10 Stk.                                 á €  12,90
Bildtafel 30 x 21 cm                     €    8,90
Bildblatt 35 x 31 cm                     €    3,25
Bildblatt mit Andenkentext
Doppelbildchen, 
vierseitig (100Stk.)                      € 15,90

EK5423299 Abendmahl, S. Köder

Bildtafel 17 x 20 cm         €  8,50 
Bildblatt 17 x 20 cm         € 2,50EK5423727 Abendmahl

Bildtafel 24 x 18 cm           €  8,50
Bildblatt 29,5 x 23 cm        €  2,50

EK5423292
Jesus der Kinderfreund
Bildtafel 26 x 19 cm       €  8,50
Bildblatt 29,5 x 23 cm    €  2,50

Bildtafel: Bildblatt aufgezogen auf
Spanplatte (1 cm), Rand gebeizt,

mit Loch zum Aufhängen!

Postkarten
ca. 15x10,5 cm

Postkarten
15 x 10,5 cm

erhältlich von allen Motiven 
aus der Serie ICON (Seite 14) zusätzlich
folgende Motive: Madonna mit Kind, Barm­
herziger Jesus, Christus, Dreieinigkeit,
Herz Jesu, Herz Maria, Maria Guter Rat,
Immerwährende Hilfe, Kreuzigung u. weitere
Motive    per Stk.     € 0,38
EK240POSTS  Paket (20 Stk. sortiert) 
SONDERPREIS per Pkg. € 3,90

G386BP1510 
Papstbild, Franziskus, 
mit Holzrahmen, 
17 x 12 cm  statt 
per Stk. € 8,90 € 6,90
ab 3 Stk.á € 6,90 € 4,99
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Symbolfoto

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

G155630319
Glastafel

bedruckt mit
Metallkorpus

u. Aufhängung
auf Rückseite,

Geschenkkarton
13,5 x 13,5 cm

€ 34,50

G155630361
Glastafel „Engel der

Freude“ 8x8 cm,
bedruckt, zum

Hängen € 19,90
inkl. MWSt.

w
e
ite

rs 2
0
x1

5
 u

 4
3
x3

3
 cm

G155640258 
Spardose mit 
Tasse (SET) 
Dose 13x10 cm

inkl. Schloss,
Tasse H: 9 cm € 18,90

G
386B

P
1813  G

386B
P

3040

Preise inkl. 
MWSt.
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Glaskreuz grün mit
Regenbognmotiv,
G488KR11RB 
11 x  8 cm   € 14,50
G488KR20RB 
20 x 11 cm  € 19,90
G488KR48RB 
48 x 24 cm  € 55,00

G386RB1913 
Glaskreuz, 

Regenbogen,
19 x13 cm  

€ 22,50 

G488KR251757
Glaskreuz rot / gelb
25 x 14 cm, 
mit Linien / Spiralen
per Stk. € 17,90 
ab 10 Stk. à € 16,90
Preise inkl. MWSt.

G488KR252060
Glaskreuz grün / rot,
25 x 14 cm, 
mit Linien / Spiralen
per Stk. € 17,90 
ab 10 Stk à € 16,90
Preise inkl. MWSt.

G488KR161757
Glaskreuz orange / braun
16 x 9 cm mit Linien/Spiralen
per Stk.            € 10,90 
ab 10 Stk.      à €    9,90

G488KR152126
Glaskreuz
orange, 15 x 15 cm
per Stk. € 15,90
ab 10 Stk. à € 14,90 

Preise
inkl. 

MWSt.

Glaskreuz, 
in grün, rot oder blau
G3862212* 22 x 12 cm  € 19,90
G3863014* 30 x 14 cm  € 39,90

Weitere
Weihbecken
siehe Seite

33­35

EK155610038 Glaskreuz
„Lebensbaum“ Acrylglas
bedruckt, H: 18 cm, 
T: 1,5 cm á € 21,50
ab 5 Stk. á € 19,90

inkl. MWSt.

EK155610018 Glaskreuz
„Gottes segen“ Acrylglas
bedruckt, H: 18 cm, 
T: 1,5 cm       á €  21,50
ab 5 Stk.       á €  19,90

inkl. MWSt.

EK155610001 Glaskreuz
„Guter Hirte“ Acrylglas
bedruckt, H: 18 cm, 
T: 1,5 cm       á € 21,50
ab 5 Stk.       á €  19,90
inkl. MWSt.

G3861506* 
Weihbecken, 
in grün, rot oder
blau, 15 x 6 cm

€ 19,90

Glaskreuz, 
türkis/blau,
mit Linien/Spirale
G488KR09/04­56
9 x  9 cm  € 9,90
G488KR20/04­56
20 x 11 cm
€ 15,90

9x 9 cm
12x12 cm

20x11 cm
48x24 cm

16x9 cm

Glaskreuz Regenbogen,
G488KR09RA 9 x  9 cm   € 11,90
G488KR12RA 12 x 12 cm  € 14,90
G488KR16RA 16 x  9 cm   € 12,50
G488KR20RA 20 x 11 cm  € 19,90
G488KR48RA 48 x 24 cm  € 55,00



auch als
Geschenk
für silberne

und goldene
Hochzeit
geeignet

G3862021KR
Glaskreuz, grün mit
goldfärbiger Ähre,
20x12 cm € 19,90

Glaskreuze
Handarbeit

G488LBT Lebensbild, aus Glas 
mit 2 Teelichthalter, H: ca. 18 cm
statt € 39,90 jetzt € 36,00 inkl. M.

G3862022BG Weihbecken,
aus Glas mit goldfärbiger
Ähre, H: 12 cm     € 19,90
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Glaskreuz
Regenbogen
G386RB1212
12x12 cm € 13,90
ab 10 Stk. á € 12,90
ab 25 Stk. á € 11,90
G386RB2121
21x21 cm 
statt € 23,00
jetzt € 19,90

G3862012KR
Glaskreuz, rot mit

goldfärbigen Blättern,
20x12 cm € 16,90

G500CL133
Glaskreuz, 
weiß/rot, 16x9,5 cm
per Stk.     € 15,90
ab 3 Stk.á € 14,90
G500CL135
weiß/rot, 25x14 cm
€ 28,00

G386G51
Holzkreuz mit
Glaseinlage
blau / grün, 
21 x 14 cm 
per Stk.     € 21,50
ab 3 Stk.á € 19,90
inkl. MWSt.

G386G50
Holzkreuz mit
Glaseinlage
Regenbogen, 21 x
14 cm 
per Stk.     € 21,50
ab 3 Stk.á € 19,90
inkl. MWSt.

G386G40
Holzkreuz 
mit Glaskreuz   
Regenbogenfarben,
18 x 12 cm
per Stk. € 19,90
ab 3 Stk. á € 18,90

G500CL154D
Glaskreuz
21 x 12 cm
weiß/gold
€ 19,90
inkl. MWSt.

G500CL154A
Glaskreuz
21 x 12 cm
weiß/silber
€ 19,90 inkl. MWSt.

G488KR11RC
Glaskreuz,
Regenbogenmotiv,
11 x 8 cm € 14,90
ab 3 Stk. á € 13,90
G488KR09RC
9 x 9 cm € 11,90
ab 10 Stk. á € 10,90 

G488KR11 Glaskreuz,
Spirale, 11 x 8 cm  

€ 10,90
inkl. MWSt.

Preis reduziert

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.



G386102003 Armband
Hämatit schwarz (Blutstein)
mit Heiligenbilder
per Stk.        €   3,50
ab 10 Stk.  á €   3,15
ab 30 Stk.  á €   2,99
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G500RL462 
Armband
Kelch/IHS, Perlen
weiß/silber
per Stk. € 2,90   
ab 10 Stk.à € 2,60

G500CC107SM
Armband
mit Taukreuz,
verstellbar
per Stk. € 3,50   
ab 10 Stk. à € 3,20
ab 25 Stk. à € 2,99

G500CC120CONF
Armband
Kelch/IHS, Größe
verstellbar
per Stk. € 3,30   
ab 10 Stk. à € 2,99

G386041W weiß
G386041S schwarz
Armband, mit Perlen
und Kreuz H: 3 cm 
per Stk.        €   6,80
ab 3 Stk.    á €  5,99

Preise
inkl. 

MWSt.

G349E7024­01
Weihwasserbecken
aus Glas, grün, H: 15 cm
€ 45,00 inkl. MWSt.

G3497021­14
Glaskreuz,
20x13x3 cm,
weiß/grün
mit Punkten
€ 39,90
inkl. MWSt.

G349E7021­14
Glaskreuz,
24 x 13 x 4 cm,
weiß/grün mit Punkten
€ 32,00 inkl. MWSt.

G349E7021­02
Glaskreuz,
24 x 13 x 4 cm,
weiß/grün mit Streifen
€ 29,00 inkl. MWSt.

G349E7021­01
Glaskreuz,
24 x 13 x 4 cm,
hellgrün/dunkelgrün
€ 29,00 inkl. MWSt.

G623802031 Holzarmband 
mit religiösen Motiven,
in 2 Farben lieferbar
(schwarz, braun)
mit Gummiband und 
Zwischenperlen (sortiert)
einzeln            €   2,60   
ab 10 Stk.    à €   2,30
ab 50 Stk.    à €   2,10
ab 100 Stk.  à €   1,99 

G957TUER  
Steinkreuz
Türkenit, ca. 2,5 cm
per Stk. €  6,90   
ab 10 Stk. à €  6,50

weitere
Steinkreuze
siehe S. 20

G386LBR  Anhänger,
„Lebensbaum“,
mit Rosenquarz,
Ø 2,5 cm, Lederband
per Stk. € 6,90
ab 10 Stk. á € 5,90

G386LBG  Anhänger,
„Lebensbaum“, mit Stein
Goldfluss, Ø 2,5 cm,
inkl. Lederband
per Stk. € 6,90
ab 10 Stk. á € 5,90

G386LBT  Anhänger,
„Lebensbaum“, mit
Stein Türkis, Ø 2,5 cm,
inkl. Lederband
per Stk. € 6,90
ab 10 Stk. á € 5,90

Preise
inkl. 

MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!
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G72310021
Achat
3,5x2 cm

Steinkreuze mit schwarzem Band

G72310025 
Rosenquarz
3,5x2 cm

G72310023
Amethyst
3,5x2 cm

G280749 Steinkreuze
H: 2,5 cm, Verpackungs­
einheit zu 8 Stk. sortiert

ab 10 Stk. á €  6,55
einzeln €  6,99

ab 10 Stk. á €  5,60
einzeln     €  5,95

8 Stk.       á €    3,80   
24 Stk.       á €    3,60
48 Stk.       á €    3,40

G38612 Engelanhänger, 
2 cm, Edelstein mit Lederband,
10­er Set sortiert € 25,00

G38611 Steinkreuzanhänger, 
2,5 cm mit Lederband, 10­er Set
sortiert € 25,00 inkl. MWSt.

G386LBABG Anhänger
„Lebensbaum“, mit
Steinen, bunt, Ø 5 cm,
inkl. Band € 7,70

inkl. MWSt.

G386LBAB Anhänger
„Lebensbaum“, mit
Steinen, beige,
Ø 3,2 cm, inkl. Band
€ 5,45 inkl. MWSt.

G386LBAG Anhänger
„Lebensbaum“, mit
Steinen, grün,
Ø 3,2 cm, inkl. Band
€ 5,45 inkl. MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

G957HOW 
Howlith

G957TUER 
Türkenit

Halskette mit Band, Kreuz ca. 2,5 cm, Mineralstein 

G957AME 
Amethyst

G957TIG
Tigerauge

per Stk. € 6,90
ab 10 Stk. á € 6,50

3 4
Nr. 3­4 Schnur,
braun oder
schwarz (80 cm, 
1 mm stark) 
ab 10 Stk.
á NUR    €  0,45
 einzeln  €  0,50

G155630446
Glaskreuz mit
Korpus aus Fein­
metall, H: 18 cm
€  49,90

G155630447
Glaskreuz 
farbig bedruckt
H: 14,5 cm
€  37,50

G155610009
Glaskreuz 
farbig bedruckt
mit Engel
H: 14 cm € 15,90

G155610007 Glaskreuz
aus Acrylglas bedruckt,
14 x 8,5 x 1 cm    € 16,00

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Aufgrund extremer Schwankungen der Rohstoffpreise können sich Katalog­Preise während des Jahres eventuell verändern. 



AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Pastoralkreuze groß ­ AUSLAUF
EK32224.44   EK32224.01

30 cm             nickel             gold
ab 3 Stk.   á €    27,00     á €   37,50
ab 6 Stk.   á €    26,00     á €   36,00
per Stk.        €    29,00        €   39,90

Ansteck­Taukreuz
Olivenholz mit
Sicherheitsnadel 
EK500PG013/S  3 cm 
ab   10 Stk. á €  2,40
ab   25 Stk. á €  2,25
ab   50 Stk. á €  2,10
ab 100 Stk. á €  1,99
per Stk.         €  2,70

EK3229904/A
Umhängekreuz 4 x 3 cm

EK322003 od. EK322003S
Anhänger mit schwarzem
Band und goldfarbigem
od. silberfarbigem Kreuz 
(H: ca. 3 cm)

ab    10 Stk.   á   €   3,40 
ab    25 Stk.   á   €   3,20
ab   50 Stk.   á   €   2,99
ab  100 Stk.   á   €   2,90
per Stk.              €   3,80

EK4651007
Edelstahlkreuz
mit Schnur, 3 cm 
ab 10 Stk.á € 5,20
ab 25 Stk.á € 4,90
einzeln        € 5,60

EK280721 Taukreuz
4 cm mit Lederband
ab   10 Stk. á €  2,60
ab   25 Stk. á €  2,45
ab   50 Stk. á €  2,25
ab 100 Stk. á €  2,10
ab 200 Stk. á €  1,99
per Stk. €  2,90
EK280723 Taukreuz
2,5 cm mit Lederband
ab   10 Stk. á €  2,50
ab   25 Stk. á €  2,35
ab   50 Stk. á €  2,15
ab 100 Stk. á €  1,99
ab 200 Stk. á €  1,90
per Stk. €  2,80

G28495/20* Firmanhänger ­
Taube, zum Anstecken oder
zum Umhängen (preisgleich)
Silber, 2 x 1,8 cm
ab 10 Stk.     á €   1,70
ab 50 Stk.     á €   1,60
per Stk.            €   1,90

EK322003

Metallkreuz in silber gehalten, mit
formschönem Christus, gehämmert

ab 10 Stk.  ab 50 Stk. per Stk.
EK50051/09 cm      €  2,70   €   2,50    €   2,99
EK50051/11 cm      €  3,55      €   3,25    €   3,95
EK50051/13 cm      €  4,40    €   3,99    €   4,90
EK50051/15 cm      €  5,80    €   5,40    €   6,40

EK3229904/A

EK4651008
Edelstahlkreuz
mit Schnur, 4 cm
ab 10 Stk.á € 5,20
ab 25 Stk.á € 4,90
einzeln        € 5,60

Pastoralkreuz  formschöne 
Nachbildung des Pastoralkreuzes 
aus Metalllegierung in KIarsichtschachtel

14 cm nickel                  14 cm gold
EK32224.27                    EK32224.02
ab   10 Stk. á € 5,95    ab   10 Stk. á €  7,90
ab   25 Stk. á € 5,65    ab   25 Stk. á €  7,50
ab   50 Stk. á € 5,40    ab   50 Stk. á €  7,20
ab 100 Stk. á € 5,20    ab 100 Stk. á €  6,95
per Stk.          € 6,50         per Stk.   €  8,50

Pastoralkreuzanhänger
EK322PA/55S 
5,5 cm nickelfärbig  
ab   25 Stk.    €  1,35
ab   50 Stk.    €  1,25
ab 100 Stk.    €  1,20
per Stk.         €  1,50
mit Lederband + € 0,95

G28496/20* Priesterkreuz mit
Sicherheitsnadel Goldeinfassung blau
oder mit Stecker Silbereinfassung rot /
blau 2,3x2 cm          statt        jetzt
ab 10 Stk. sortiert   á €  1,60 €  1,20
ab 25 Stk. sortiert   á €  1,45 €  0,99
per Stk.                       €  1,90 €  1,40

EK322003S

G28471/03 Taukreuz
2 cm zum Anstecken, mit
Silbereinfassung, rot/blau
ab   10 Stk.    á    €  1,40
ab   25 Stk.    á    €  1,35
ab   50 Stk.    á    €  1,20
per Stk.               €  1,60

EK32224.33K
Metallkorpus
H: 5,5 cm, mit Inri
ab 10 Stk.   á €  3,20
ab 50 Stk.   á €  2,99
per Stk.         €  3,50

Weitere Priesterkreuze 
siehe Seite 81

G28496/20BN G28496/20BS

G28496/20RS
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G284188/75S
Kreuz schwarz/
silber   8 cm
ab 10 Stk.

á  € 3,99
per Stk. € 4,50  

G299602 Kreuz,
mit 2 Baumwoll­
bändern, 4x3 cm
ab 10 Stk. á € 3,95
ab 25 Stk. á € 3,80
ab 50 Stk. á € 3,65
per Stk. € 4,20

Preis reduziert

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

EK500PG014/S 3,5 cm
ab   10 Stk.  á €  2,50
ab   25 Stk.  á €  2,35
ab   50 Stk.  á €  2,20
ab 100 Stk.  á €  2,10
per Stk.          €  2,80

Preise
inkl. 

MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!



EK2820742TZ
Kreuz Taizé aus
Olivenholz, mit
Band, ca. 2,7x2,9 cm    
ab 10 Stk.  á €  2,99 
ab 25 Stk.  á € 2,85
ab 50 Stk.  á € 2,70
ab 100 Stk.á € 2,55
per Stk.      €  3,30

EK50033/38
Kreuzchen, Taube,
Email zum Umhängen,
4,5 x 2 cm, rot od. blau
ab 10 Stk.  á €  4,30
ab 30 Stk.  á €  3,99
per Stk.      €  4,75

Kreuzchen, Email zum 
Umhängen, 4,5 x 3,5 cm,
EK50033/33weiß      EK50033/34 rot
ab 10 Stk. á €  3,50 á € 3,20
ab 30 Stk. á €  3,25 á € 2,99
per Stk.      €  3,80 € 3,50

EK284398/ETSM*
Kreuzchen, Blume,
Email zum Umhängen,
3 x 2 cm, rot od. blau
ab 10 Stk.  á €  2,90
ab 25 Stk.  á €  2,70
ab 50 Stk.  á €  2,50
ab 100 Stk.á € 2,40
per Stk.      €  3,20

inkl. MWSt.

EK282073604
Kreuzchen, Kelch,
Email zum Umhängen,
4 x 2,5 cm, blau
ab 10 Stk.  á € 4,90
ab 25 Stk.  á € 4,70
ab 50 Stk.  á € 4,50
ab 100 Stk.á € 4,25
per Stk.      € 5,20

EK282073404 Kreuzchen,
Pax & Taube Email zum
Umhängen, 4 x 2 cm, blau
ab 10 Stk.  á €  4,30 
ab 25 Stk.  á € 4,15
ab 50 Stk.  á € 3,99
ab 100 Stk.á € 3,85
per Stk.      €  4,70

Vorderseite Rückseite

EK500G160 Kreuz, 
Firmung, zum Um­
hängen, 4,5 x 3,5 cm    
ab 10 Stk.  á €  2,50 
ab 25 Stk.  á € 2,30
ab 50 Stk.  á € 2,15
ab 100 Stk.á € 1,99
per Stk.      €  2,75

EK500G132
Kreuz, Metall 
silberfärbig
4,5 x 3,5 cm
ab 10 Stk.  á € 2,05
ab 25 Stk.  á € 1,95
ab 50 Stk.  á € 1,85
ab 100 Stk.á € 1,75
per Stk.      €  2,25

Kreuz, Metall silberfärbig
EK500G133  7,5 x 6 cm
ab 10 Stk.  á € 4,15
ab 25 Stk.  á € 3,95
ab 50 Stk.  á € 3,80
ab 100 Stk.á € 3,65
per Stk.      €  4,50

Taube m. Lederband
EK500 PG107/G PG107/P
Olivenholz     4,5  cm od. 3 cm
ab 10 Stk.   á €  3,15     €  3,05
ab 25 Stk.   á €  2,99     €  2,90
ab 50 Stk.   á €  2,85     €  2,75
ab 100 Stk. á €  2,70     €  2,60
per Stk.         €  3,40     €  3,30

Kreuzchen,
Kommunion,
Email zum

Umhängen, blau/weiß
EK500G012  3 x 2 cm
ab 10 Stk.  á € 3,90
ab 25 Stk.  á € 3,75
ab 50 Stk.  á € 3,60
ab 100 Stk.á € 3,45
per Stk.      €  4,20

1 2 3 4

Lederband &
Kordel 

siehe Seite 2
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G299604 
Jesus/Fisch
Edelstahl­
anhänger,
mit 2 Baumwoll­
bändern,
Größe 3,5x1,5 cm
ab 10 Stk. á € 3,60
ab 25 Stk. á € 3,40
ab 50 Stk. á € 3,20
per Stk. € 3,99 inkl. MWSt.

G299602 Kreuz
aus Edelstahl
mit 2 Baumwoll­
bändern, 4x3 cm

ab 10 Stk. á € 3,95
ab 25 Stk. á € 3,80
ab 50 Stk. á € 3,65
per Stk. € 4,20

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

F653E246S 
Schlüsselanhänger
Engel Luna, holz­
geschnitzt mit
Lenkrad, natur, 4 cm
per Stk. € 13,90
ab 5 Stk. á € 12,90
ab 20 Stk.á € 11,90  

inkl. MWSt.



G723409 
Schatztruhe, Holz mit
Edelsteinen, 8x7x6 cm

€ 11,90

Armband mit
Engel, Edelstein,
Gummiband

per Stk.  € 9,95

G957201G957202

G957203

G957101
Tigerauge 

G957102
Bernstein 

G957106
Amethyst

Amethyst
Aventurin

Rosenquarz

R284340 Rosenkranz­
kreuz, mit Lederband 
6 x 4 cm, mit Perle zum 
Weiterschieben           
ab 10 Stk. € 3,65 á €  2,70
ab 25 Stk. € 3,50 á €  2,60
 per Stk.   € 3,80    €  2,99

G284320
Weihwasserflasche,
mini als Taufgeschenk
ab 10 Stk. á €  3,50
ab 24 Stk. á €  3,20
ab 50 Stk. á €  2,99
 per Stk.       €  3,90

G284402/50
Umhängekreuz
silberfärbig, H: 5 cm,
innen mit Stein von
Bethlehem
per Stk.        €  3,30
ab 10 Stk.  á €  2,99
ab 50 Stk.  á €  2,85

G284333/SB
Umhängekreuz
goldfärbig mit
weißem Korpus
(vertieft), H: 4 cm
per Stk.        €  2,20
ab 10 Stk. á €  1,99
ab 50 Stk. á €  1,85

“Ich bin bei Euch”
Bronze, 3,5 cm 
10 Stk. á € 1,75
25 Stk. á € 1,60
50 Stk. á € 1,45
100 Stk.á € 1,30
per Stk.   € 1,99

R2082073A5A     
10er­Rosenkranz
weiß, 13 cm

        per Stk.    €  2,45
   ab  10 Stk. á €  2,20
   ab  25 Stk. á €  1,99
   ab  50 Stk. á €  1,90
  ab 100 Stk. á €  1,80
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EK9261011
Rosenkranz­
kreuzchen

Bronze, 4,5 cm
10 Stk. á € 1,49
25 Stk. á € 1,29
50 Stk. á € 1,10
100 Stk.á € 0,99
per Stk.   € 1,75

EK9261012
Rosenkranz­
kreuzchen

Rosenkränze
siehe Seite 28­30

G155332007
Bilderrahmen
Spardose,
Taufe exklusiv,
14x14x5,5 cm

€ 14,90

NEU BBB3766628503 Liebe Wünsche
zur Taufe, Geschenkbüchlein,
Sprüche zur Taufe, 16x11 cm mit
Tasche für Gutschein oder
Geldgeschenke (Innenseite) € 7,20

Anhänger “Engel”, 2x2 cm per Stk. € 4,95  
ab 10 Stk.   á € 4,50 ab 25 Stk. á € 4,25

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

G957107
Malachit 

G957105
Rosenquarz 

G155154305 Magnet,
„Schutzengel“, Schiefer,
5 x 5 cm
per Stk. € 8,95
ab 5 Stk. á € 8,50

NEU

R2083255A8
Rosenkranzarmband,
per Stk.        €  3,50
ab 10 Stk. á €  2,95

G240LAKISO
Lavendelkissen,
individuell bedruckt, Stoff: 100% Baum­
wolle aus kontrolliert biologischem Anbau
Füllung: Lavendelblüten 40 g, Größe:
15 x 15 cm dekorative Raum­beduftung
ab 50 Stk.    à €  9,90
ab 100 Stk.  à €  8,95 

Einmalige  Einricht­
ungskosten € 19,00 

G240LAKISO
Lavendelkissen



G2820695ME
Christophorus
Magnet, Ø 4 cm

per Stk.         €  5,50
ab 10 Stk.      á  €  4,90
ab 50 Stk.      á  €  4,65

G284129/ETS
Christophorus
Magnet, färbig, 
Ø 3,5 cm
Preise inkl. MWSt.

G28464/ETS Schlüssel­
anhänger Christophorus
färbig, Ø 3,5 cm
per Stk.             €  3,65
ab 10 Stk.       á €  3,25
ab 50 Stk.       á €  3,10
ab 100 Stk.     á €  2,95

ab 10 Stk.  á  €  3,20
ab 25 Stk.  á  €  2,99
ab 50 Stk. á  €  2,85
ab 100 Stk. á  € 2,75
per Stk.         €  3,50

G284144/ET G284144/PI­G G284144/PI­S

G284403/ETS
Schlüsselanhänger
Kunststein,10,5 cm
ab 10 Stk.   à € 3,65
ab 50 Stk.   à € 3,45
ab 100 Stk. à € 3,30
per Stk.        € 3,99

G284K2030/M4
Schlüsselanhänger
„Christophorus“, Ø 3 cm,
H: 9 cm, silberfarbig 
ab 10 Stk.   à € 2,99
ab 25 Stk.   à € 2,85
ab 50 Stk.   à € 2,70
ab 100 Stk. à € 2,60
ab 250 Stk. à € 2,50
per Stk.        € 3,35 

G15551908
Fisch  L: 8 cm

Schlüsselanhänger
Edelstahl, Gesamtlänge 8 cm
ab 10 Stk. á  € 4,35
ab 50 Stk. á  € 4,15
per Stk.        € 4,70
Preise inkl. MWSt.

G15551909
Kreuz  L: 8 cm

G28442834 Schlüssel­
anhänger Christophorus/
Immaculata Madonna,
bunt, 9 cm
ab 10 Stk.  á € 4,35
ab 25 Stk.  á € 4,15
ab 50 Stk.  á € 3,99
per Stk.        € 4,70

G28464/CI
Christophorus 
Magnet, silberf., 
Ø 3,3 cm € 3,30
ab 10 Stk. á € 2,99
ab 50 Stk. á € 2,85
ab 100 Stk. á € 2,75

Vorder
seite

Rück­
seite
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Christophorus
Magnete
3 x 3 cm

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

G284KP2086
Schlüsselanhänger
„Christophorus“, Ø 3 cm,
H: 9 cm, silberfarbig 
ab 10 Stk.   à € 2,99
ab 25 Stk.   à € 2,85
ab 50 Stk.   à € 2,70
ab 100 Stk. à € 2,60
ab 250 Stk. à € 2,50
per Stk.        € 3,35 

G284K2029
Schlüsselanhänger
„Christophorus/Lourdes“, 
Ø 3,5 cm, H: 10 cm,
silberfarbig 
ab 10 Stk.   à € 3,35
ab 50 Stk.   à € 3,10
ab 100 Stk. à € 2,90
ab 200 Stk. à € 2,75
per Stk.        € 3,70

G2844144 Schlüssel­
anhänger, „Christop­
horus/Lourdes“, 4,4 cm, 
H: 9,5 cm, silberfarbig 
ab 10 Stk.   à € 2,99
ab 50 Stk.   à € 2,85
ab 100 Stk. à € 2,70
per Stk.        € 3,40

G284K246
Schlüsselanhänger
„Christophorus“, 4,5 cm,
10,5 cm, silberfarbig 
ab 10 Stk.   à € 2,99
ab 25 Stk.   à € 2,85
ab 50 Stk.   à € 2,70
ab 100 Stk. à € 2,60
per Stk.        € 3,35

Vorder­ RückseiteVorder­ Rückseite



Speckstein­Schlüsselanhänger
„Regenbogen Kreuz“, handbemalt, 
3,5 x 2,5 cm, G404ZZ099W weiß, 
G404ZZ099B blau, G404ZZ099R rot
per Stk. € 4,30
ab 10 Stk. á € 3,99
ab 25 Stk. á € 3,85
ab 50 Stk. á € 3,70

Wundertätige Medaillen
G284720 30 Stk.  100 Stk.
1) goldf.      2 cm  á €  0,53     á €  0,49
4) silberf.    2 cm  á €  0,49     á €  0,44
G284715
2) goldf.   1,5 cm  á €  0,46     á €  0,42
3) silberf. 1,5 cm  á €  0,42     á €  0,38

1        2             3          4

G284338/18
Benediktusmedaille, 
Ø 1,8 cm, silberfärbig
ab 10 Stk. á €  0,85
ab 25 Stk. á €  0,80
ab 50 Stk. á €  0,75
per Stk.        €  0,95

Schlüsselanhänger 
G284247/ETD­1C Christophorus oder
G284MD42030IMMK Raffaello, 8 cm
     per Stk.    €  3,30
  ab 10 Stk.á €  2,99

G284247/
ETD­1C

G284MD
42030IMMK

G7800023 
Schlüsselanhänger, 
Schutzengel, 
H: 6 cm, Olivenholz 
per Stk.        € 13,50
ab 10 Stk.  á € 12,50

Schlüsselanhänger
G2820389W weiß, G2820389R rot,  G2820389BL
blau,  Schutzengel 4 cm, emailliert, mit Herz
                 einzeln    € 5,30 inkl. MWSt.
                 10 Stk. à € 4,90 inkl. MWSt.
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G519101/59 
Christusring, 
Gravur Innen:
Christin aus Lauriacum

4. Jhdt,  Material:
925/000 Silber,
auf Bestellung bitte
Größe angeben € 58,00

ab   50 Stk.á €  2,85
ab 100 Stk.á €  2,70

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. MWSt.

G284600
Schlüsselanhänger, 
Taukreuz, H: 4 cm
ab 10 Stk.   á €  3,99
ab 50 Stk.   á €  3,80
ab 100 Stk. á €  3,60
per Stk.         €  4,40

G155154075
Schiefermagnet,
„Heute ist dein Tag“,
5 x 5 cm
per Stk. € 8,50
ab 5 Stk. á € 7,90

G155154580
Schiefermagnet,
„Christophorus“, 5 x 5 cm
per Stk. € 9,50
ab 5 Stk. á € 8,90

weitere 
Speckstein­

Produkte siehe
Seite 26

G2820389W
G2820389R

G2820389BL

G15554893 
Fahrrad­Plakette, 
„Christophorus“,
Schutz und Segen auf
deinen Wegen, Ø 3 cm,
mit Gummiband
per Stk. € 6,99
ab 10 Stk. á € 6,65

G15554884 
Fahrrad­Plakette, 
„Schutzengel“, ein
Engel für deinen
Weg, Ø 3 cm, mit
Gummiband
per Stk. € 6,99
ab 10 Stk. á € 6,65

R2081060W
Rosenkranz Kunststoff­
perlen weiß, L: 38 cm
per Stk. € 4,90
ab 12 Stk. á € 4,40
R2081049A
Rosenkranz Glasperlen
bunt ­ Murano, L: 45 cm
per Stk. € 9,90
ab 12 Stk. á € 8,90
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G404SP0143 Speckstein­
anhänger „Regenbogen Fisch“,
mit Band, handbemalt,  5 x 2,5 cm 
(nur sortiert lieferbar) 
per Stk. € 3,30
ab   6 Stk. á € 2,99
ab 24 Stk. á € 2,80
ab 48 Stk. á € 2,65

G404SP099* Speckstein­Teelicht
„Regenbogen Fisch“, handbemalt, 7
x 4,5 x 2 cm, weiß, blau oder rot 
per Stk. € 5,80
ab 10 Stk. á € 5,30
ab 25 Stk. á € 5,10
ab 50 Stk. á € 4,90

G404ZK099* Speckstein­Anhänger
„Regenbogen Kreuz“, handbemalt,
3,5 x 3 cm, mit Band, in weiß, blau oder
rot lieferbar!
per Stk. € 4,60
ab 10 Stk. á € 4,20
ab 25 Stk. á € 3,99
ab 50 Stk. á € 3,85

Preise
inkl. 

MWSt.

Speckstein­Schlüssel­
Anhänger „Regenbogen
Kreuz“, handbemalt, 3,5 x
2,5 cm, 
G404ZZ099W weiß,
G404ZZ099B blau,
G404ZZ099R rot
per Stk. € 4,30
ab 10 Stk. á € 3,99
ab 25 Stk. á € 3,85
ab 50 Stk. á € 3,70

Preise
inkl. 

MWSt.

G404ZZ0020­1 Speckstein­
schlüsselanhäner „New Angel“,
Ø ca. 3 cm (nur sortiert lieferbar) 
per Stk. € 4,60
ab   6 Stk. á € 4,25
ab 24 Stk. á € 3,99
ab 48 Stk. á € 3,85

Preise
inkl. 

MWSt.

Speckstein­
Taukreuze
handbemalt
mit Regen­
bogen
ca. 3,5 x 3,5 cm, 
G404ZK099WT weiß,
G404ZK099BT blau,
G404ZK099RT rot
per Stk. € 3,90
ab 10 Stk. á € 3,50
ab 25 Stk. á € 3,25
ab 50 Stk. á € 2,99

Taube aus Speckstein
handbemalt mit Regen­
bogen, ca. 3,5 x 3 cm, 
G404ZK099TN weiß,
G404ZK099TB blau,
G404ZK099TR rot
per Stk. € 4,50
ab 10 Stk. á € 3,99
ab 25 Stk. á € 3,80
ab 50 Stk. á € 3,10

Speckstein­Hand­
schmeichler handbemalt mit
Regenbogen und Schiff ca. 6­7 cm, 
G404SP099TH türkis,
G404SP099RH rot
per Stk. € 4,20
ab 10 Stk. á € 3,90
ab 25 Stk. á € 3,75
ab 50 Stk. á € 3,60

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

G15531932
Schlüsselanhänger, aus
Holz, „Mein kleiner
Begleiter“, 4,5x15 cm
per Stk. € 8,90
ab 10 Stk. á € 7,99

G15531931
Schlüsselanhänger, aus
Holz, „Wunderbar behütet“,
4,5x15 cm
per Stk. € 8,90
ab 10 Stk. á € 7,99

G15531934
Schlüsselanhänger, aus
Holz, „Pass auf dich auf“,
4,5x15 cm
per Stk. € 8,90
ab 10 Stk. á € 7,99

Preise
inkl. 

MWSt.

NEU NEU



Perlen und Kordeln
zum Selberknüpfen 
von Rosenkränzen

                5 u. 6
ab 10 Stk.  € 0,95
ab 25 Stk.  € 0,89
ab 50 Stk.  €  0,84
ab 100 Stk.  €  0,79

2
oder
8

3
oder
9

4
oder
10

5 6

R10398/12D braun
R10398/12H natur
(für ca. 16 Rosenk.)
1.000 Stk. Pkg. € 19,00
Spezialkordel (100m)

R10396/50H  hell     € 37,50
R10396/50D  braun € 37,50

               1 u. 2 7 u. 8
ab 10 Stk. €  1,05  €  0,99
ab 25 Stk. €  0,99  €  0,94
ab 50 Stk. €  0,94  €  0,89
ab 100 Stk.  €  0,89  €  0,84

1
oder
7

R284TN5140
Rosenkranz­
kreuzchen
nickel, 4 cm
per Stk.         € 1,30
ab 10 Stk.   á € 1,15
ab 50 Stk.   á € 1,05
ab100 Stk.  á € 0,95

R284TN5138
Rosenkranz­
kreuzchen

nickel, 4 cm
per Stk.           € 0,85
ab 10 Stk.     á € 0,75
ab 50 Stk.     á € 0,69
ab 100 Stk.   á € 0,64
ab 300 Stk.   á € 0,59

G4651200
H: 2,2 cm
€  8,50

G4651055
H: 2,4 cm
€  4,50

G4651123
H: 2,5 cm
€  9,50

Rosenkranz­
kreuzchen nickel, 
R28489/25 3 cm 
per Stk.          € 1,10

ab 10 Stk.   á € 0,89
ab 50 Stk.   á € 0,79
ab 100 Stk. á € 0,75
R28489/38 4 cm
per Stk.          € 1,30
ab 10 Stk.   á € 1,15
ab 50 Stk.   á € 1,05
ab 100 Stk. á € 0,99

               3 u. 4  9 u. 10
ab 10 Stk. € 1,75  € 1,60
ab 25 Stk. € 1,60  € 1,45
ab 50 Stk. € 1,50  € 1,35
ab 100 Stk. € 1,40  € 1,25

Kreuze, Anhänger & Kette ECHT SILBER
Nr. 1   G38601 Kreuz 4 cm                 € 18,90
Nr. 2   G38602 Kreuz 4 cm                 € 18,90
Nr. 3   G38603 Kreuz 4 cm                 € 29,90
Nr. 4   G38604 Kreuz 4 cm                 € 19,90
Nr. 11 G38604/1 Kreuz 3 cm              € 14,90
Nr. 5   G38605 Kreuz 3 cm                 € 19,90
Nr. 6   G38606 Kreuz 1,5 cm              €   9,90
Nr. 7   G38607 Kreuz 1 cm                 €   9,90 
Nr. 8   G38608 Engel 1,5 cm               € 10,90
Nr. 9   G38609 Kette Gesamtl. 49 cm € 19,90
Nr. 10  G38610 Kette Gesamtl. 49 cm € 39,90

1 2 3

4 11

5

6 7 8

Kreuze, Anhänger &
Kette ECHT SILBER

mit Korpus
1) R500A45M   
Holzkreuzchen gebeizt 4,5x2,5cm
7)  R500A35M   
Holzkreuzchen gebeizt 3,2x2,5cm 
2) R500A45      
Holzkreuzchen hell 4,5x2,5cm
8)  R500A35      
Holzkreuzchen hell 3,2x2,5cm

mit Pax             
3) R500CC03M
Holzkreuzchen gebeizt 4,5cm
9)  R500CC02M
Holzkreuzchen gebeizt 3,5 cm
4) R500CC03    
Holzkreuzchen hell 4,5 cm
10)R500CC02   
Holzkreuzchen hell 3,5 cm

Quadratisch
5) R115CC01    
Holzkreuzchen hell 2,3x2,3cm
6) R115CC01M
Kreuzchen gebeizt 2,3x2,3cm
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G9262020KR
Umhängekreuz, 4,5 cm
goldfärbig mit Steinen
besetzt        statt   jetzt       
per Stk.      € 2,90    € 2,50
ab 10 Stk.á € 2,50 á € 1,95
(Preis ohne Kette)

Umhängekreuze aus
Edelstahl

per Stk.  ab 3 Stk.
1. G2820226CC    Halskette mit Taube,
Silber 20 cm                € 29,00 á € 25,00
2. G2820193AR    Halskette mit Herz,
Silber 20 cm                € 23,00 á € 19,90
3. G2820084BR    Armkette mit 3 Herzen,
Silber                          € 11,90 á € 9,90
4. G2820135CA    Priesterkreuz,
Silber 1,8 cm               € 22,50 á € 19,00
5. G282020103     Marienmedaillon, Mad.
Mirac. Silber 2,5 cm    € 22,00 á € 19,90
6. G282020102     Marienmedaillon, Mad.
Mirac. Silber 1,8 cm    € 14,90 á € 12,90

Kettchen, Medaillon ECHT SILBER
Alle Preise inkl. MWSt.!

1 2 3 4
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Preise
inkl. 

MWSt.

Kettchen, Länge 60 cm
G284800/G60S
silberfärbig
G284800/G60G
goldfärbig
per Stk.       €  3,20
ab 10 Stk.á €  2,90
ab 50 Stk.á €  2,75
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43

10 11 44 13

14 15 16 17

Rosenkränze mit Holzperlen

Olivenholz

1 2 42 4

6 7

Autofahrerrosenkränze mit Verschluss

18 19

Günstige Rosenkränze

20

13. R208R96CL­4   hell                 28 cm    €   5,40  €  4,99
41. R38609             Hämatit          47 cm    €   8,90  €  8,40
14. R2081036B       Olivenholz     42 cm    €   6,90  € 6,30
15. R208R54­16     rot, parfum.    38 cm    €   4,40  €  3,90
16. R208R2­4         Mini, hell        30 cm    €   4,30  €  3,99
17. R208R67­5       Perlm.Ersatz  38 cm    €   6,90  €  5,99 
18. R208R59­5       Perlmutt         50 cm    € 10,50  €  9,50
19. R208R10­2       dunkelbraun  46 cm    €   5,50  €  4,95
20. R2081019A       schwarz         52 cm    €   7,90  € 7,30

Artikelnummer     Farbe           Länge   per Stk.   ab 12 Stk. 

1. R115UND/LT2   mittelbraun    13 cm    €   3,90  €  3,50
2. R115UND/LO2  mittelbraun    15 cm    €   3,90  €  3,50

42. R2082010F1      braun             16 cm    €   2,90  €  2,60
4. R2082010F       dunkelbraun  14 cm    €   2,90  €  2,60

45. R208D15          dunkelbraun 5,5 cm    €   1,30
                                              ab 10 Stk. á €    1,20
                                              ab 25 Stk. á €   1,10
                                              ab 50 Stk. á €    1,05
                                            ab 100 Stk. á €    0,99  
6. R2082041B       Olivenholz    5,5 cm    €   2,30        

                                              ab 10 Stk. á €   1,99
                                              ab 25 Stk. á €   1,90
                                              ab 50 Stk. á €    1,80
                                            ab 100 Stk. á €    1,70
7. R115782G         bunt              5,5 cm    €   1,55

                                              ab 10 Stk. á €    1,40
                                              ab 25 Stk. á €   1,30
                                              ab 50 Stk. á €    1,25
                                            ab 100 Stk. á €    1,20  
43. R2082140A1     Olivenholz     10 cm    €    2,20
                                              ab 10 Stk. á €    1,95
                                              ab 25 Stk. á €   1,85
                                              ab 50 Stk. á €    1,75
                                            ab 100 Stk. á €    1,65
8. R208P13­11      Blume bunt    28 cm    €    4,90

                                              ab 10 Stk. á €    4,60
                                              ab 25 Stk. á €   4,40
                                              ab 50 Stk. á €    4,20
                                            ab 100 Stk. á €    3,99  
10. R2081004D11   5 Kontinente  28 cm    €    3,95
                                              ab 10 Stk. á €    3,60
                                              ab 25 Stk. á €   3,30
                                              ab 50 Stk. á €    3,15  
                                            ab 100 Stk. á €    2,99 ab 10 Stk.
11. R208R96CL­1   mittelbraun    28 cm    €   5,40  €  4,99
44. R2081004D2    dunkelbraun  30 cm    €   3,90  €  3,50
ab 25 Stk. á € 3,25 / ab 50 Stk. á € 3,10 / ab 100 Stk. á € 2,95 
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41

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Artikelnummer     Farbe           Länge   per Stk.   ab 12 Stk. 

Olivenholz parfumiert Perlmutt
Ersatz

Perlmutt

45

NEU

NEU

NEU



AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Preis reduziert

Preis reduziert

Preise
inkl. MWSt.

46 24 25 26

27 47 29 30 31 32 33

46. R2082055E20   Perlen weiß             14 cm
                                                  per Stk.    €   2,95
                                              ab 12 Stk. á €    2,65  
24. R2082052B       schwarz, m. Blume        14 cm
                                                  per Stk.    €   5,40
                                              ab 12 Stk. á €    4,95
                                              ab 24 Stk. á €    4,60  
25. R208D7MCCL­1  Holzp. mittelbraun      14 cm
                                                  per Stk.    €   3,60
                                              ab 12 Stk. á €    3,25
                                              ab 24 Stk. á €    2,99  
26. R2082010E2     Holzp. dunkelbraun       14 cm
                                                  per Stk.    €   3,60
                                              ab 12 Stk. á €    3,25
                                              ab 24 Stk. á €    2,99
38. R957301           Malachit                  16,5 cm 
                                                  per Stk.    €   9,50
39. R957303           Tigerauge                16,5 cm 
                                                  per Stk.    €   9,50
40. R957302           Karneol                   16,5 cm 
                                                  per Stk.    €   9,50

Artikelnummer    Farbe           Länge

27. R208R271        Hl. Benedikt, nickel 60 cm
                                               per Stk.       €   7,90
                                           ab 12 Stk.    á €   6,90
47. R2081312A41  Keramikperlen           45 cm
                                               per Stk.       €   9,90
                                           ab 12 Stk.    á €   8,90
29. R208R383         Perlen Metall 42 cm    
                                               per Stk.       €   6,90
                                           ab 12 Stk.    á €   5,90
30. R208R414         Mini, schwarz 40 cm    
                                              per Stk.       €   4,40
                                           ab 12 Stk.    á €   3,90
31. R208R117         Glasp. weiß          37 cm   
                                               per Stk.       €   9,90
                                           ab 12 Stk.    á €   8,90
32. R208R303­6      Kunststoffp. weiß/rosa 40 cm    
                                               per Stk.       €   5,50
                                           ab 12 Stk.    á €   4,90
33. R208R303­7      Kunststoffp. weiß/blau   40 cm    
                                               per Stk.       €   5,50
                                           ab 12 Stk.    á €   4,90
48. R2081060W      Perlen Kunststoff weiß   38 cm   
                                               per Stk.       €   4,90
                                           ab 12 Stk.    á €   4,40
49. R2081247A4     Perlen Malachit grün     51 cm    
                                               per Stk.       € 10,90
                                           ab 12 Stk.    á €   9,90
37. R957401           Lavendel (inkl. Kunststoff­  
                               Döschen)                     50 cm
                                               per Stk.       €   8,90

Artikelnummer  Bezeichnung/Farbe    Länge
                                                     Preis

Rückseite

R28439/IF Ringrosenkranz mit
Kreuz und Lourdmad. Ø 4 cm
    einzeln  à €   2,50
ab   6 Stk.  à €   2,20
ab 12 Stk.  à €   1,99

R208A9
Rosenkranzdöschen
Kunststoff, Klarsicht
Rose rund, H: 4 cm,
Ø 4 cm
   per Stk.    €  0,95
ab 12 Stk. á €  0,85

R208A22 Rosenkranz­
döschen, Kunststoff, mit
Einlage, 6,5x4,5x2 cm
per Stk. €   0,99
ab 12 Stk. á €  0,89
ab 50 Stk. á €  0,85

R208A4 Rosenkranzdöschen
Kunststoff, rund, Ø 6 cm
   per Stk.    €  1,20
ab 12 Stk. á €  0,99              
ab 50 Stk. á €  0,90

48 49 37

38 39 40
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R284411
Rosenkranzdose
Engel 5,5 cm  
ab 10 Stk. á €  2,70
per Stk.        €  2,99

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

R284411
Rosenkranzdose
Engel 5,5 cm  
ab 10 Stk. á €  2,70
per Stk.        €  2,99



Rosenkränze Kunststoffperlen
101. R284168/P3S    Kunststoff, schwarz        €   4,20   á €   3,90
102. R284168/P6W   Kunststoff, weiß              €   4,20   á €   3,90
103. R284168/P9R    Kunststoff, rosa              €   4,20   á €   3,90
104. R284168/T1W   Kunststoff, transparent   €   4,20   á €   3,90
105. R284168/P11B  Kunststoff, hellblau         €   4,20   á €   3,90
Rosenkränze Perlmutt, Steine, Holz
107. R2803529          Steine                             € 14,90   á € 13,90
108. R582506/292H  Holz hellbraun                €   8,50   á €   7,50
109. R386BJ             „Barmherziger Jesu“       €   6,50   á €   5,95
110. R582ZQU205H/6 Zehner Rosenkranz, 

Alpacca gelötet, gekettelt, Schliffperle 
Hämatit, braun, mit Verschluss, 15 cm    € 10,90   á €   9,90

Mini­Rosenkranz zur Hl. Taufe
111. R10300/1123B  blau                                 €   6,50   á €   5,90
112. R10300/1124R  rosa                                €   6,50   á €   5,90
113. R10300/1122W weiß                                €   6,50   á €   5,90
114. R10300/1120W blau                                 €   5,90   á €   5,40
Ringrosenkränze
115. R10377/16         Holz Ø 3 cm                   €   3,40   á €   2,99
116. R10377/15         Holz (Gebetsring)           €   2,95   á €   2,60
117. R10377/29         Holz hell ­ AUSLAUF      €   2,99   á €   2,70
118. R28412GO        Metall Gold                     €   1,45   á €   1,25
119. R28412BR         Metall Bronze                 €   1,20   á €   1,10
120. R28412NI          Metall Nickel                   €   1,10   á €   0,99
121. R28480/21SI     Nickel Ø 21 mm             €   1,10   á €   0,99
122. R10377/13         Nickel Ø 20 mm             €   4,95   á €   4,50

Preise
inkl. 

MWSt. Preise
inkl. 

MWSt.

Rosenkränze30

150. R2081247A7 Tigerauge L: 52 cm € 10,90 á € 9,90
151. R2081247A1 Rosenquarz L: 52 cm € 10,90 á € 9,90
152. R2081247A2 Amethyst L: 52 cm € 10,90 á € 9,90
153. R2081247A9 Türkenit L: 52 cm € 10,90 á € 9,90
154. R2081049A Glasp.bunt L: 45 cm € 9,90 á € 8,90

Artikelnummer    Ausführung/Farbe            per Stk. ab 12 Stk. 

101

115 116 117 118 119 120 121 122

102 103 104 105 107 108 109 110 111 112 113 114

R280299/M10
7x4x2 cm

R280299/A02
7x4x2 cm

per Stk. € 7,50  ab 10 Stk. á €  6,90

R280299/K25
7x4x2 cm

R280299/K08
7x4x2 cm

Rosenkranzdöschen

R4759/113W weißR4759/114R weinrot

R4759/113R weinrotR4759/113B braun

AUSLAUF

AUSLAUF

Rosenkranztascherl ­ Leder (weiß, weinrot und braun) 
mit Aufdruck "IHS" oder "Gott schütze dich" 
                                                        per Stk   ab 12 Stk.
R4759/114*   "Gott schütze dich"    € 4,30    á €   3,99
R4759/113*   "IHS"                          € 4,30    á €   3,99

Kunststoffdöschen
Klarsicht  ­  mit Einlage         per Stk  ab 12 Stk.  ab 48 Stk.
R2801036  6 x 6 x 2,2 cm    € 0,99   á € 0,90    á € 0,85
R2801034  6,5 x 4,5 x 2 cm € 0,99   á € 0,90    á € 0,85

R2801034R2801036

Weitere Rosenkranzdöschen
siehe Seite 29 

R4759/114B 
braun

150       151       152      153       154

NEU NEU NEU NEU

Preise
inkl. 

MWSt.



ab   10 Stk.    á €   5,50
ab   30 Stk.    á €   5,30
ab   50 Stk.    á €   5,10
ab 100 Stk.    á €   4,90
einzeln              €   5,90

Preise inkl. MWSt.

Gebetswürfel
6 x 6 x 6 cm

Morgen­, Tisch­, Abend­
und Kindergebete

Gebetswürfel sind ein immer 
beliebtes Geschenk

für verschiedene Anlässe.
Massivholzwürfel mit

aufgedruckten Gebetstexten

G582G­KL
Kindermotive

G582G­KL5
Gebetswürfel,
mit Tonengelchen
5x5x5 cm
per Stk. € 14,50
ab 5 Stk. á € 13,50

Gebetswürfel bunt 5 x 5 x 5 cm

ab   10 Stk.  á €   6,90
ab   30 Stk.  á €   6,60
ab   50 Stk.  á €   6,30
ab 100 Stk.   á €   5,99
einzeln            €   7,30

G669E243A
Abendgebete

G669E243S
Allgemeine­
Gebete

G669E243M
Mittagsgebete

G669E243K
Kindergebete

G669E243T
Tischgebete
und allgemeine
Gebete

G869504003
Marien­
gebete

G869504001
Tischgebete rot

Gebetswürfel ­ Staffelrabatt ca. 5,5 x 5,5 x 5,5 cm
ab     5 Stk.  á €  5,20     ab   50 Stk. á €   4,70
ab   10 Stk.  á €  4,95     ab 100 Stk. á €   4,60
ab   30 Stk.  á €  4,80     einzeln            €   5,60

G869504004 Gebetswürfel
Kindergebete bunt
6x6x6 cm Staffelrabatt
ab   10 Stk.  á €  7,50
ab   30 Stk.  á €  7,25
ab   50 Stk.  á €  6,99
einzeln            €  7,90

G869504002
Kindergebete
lila

Würfel ab € 4,60

G582G­KL1
Morgen­ u. Abendgebete
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G869504001B
Tischgebete
braun

G869504001TA
Tagesgebete braun

Preise
inkl. 

MWSt.

Gebetswürfel, „Engel“, Mini, 4 x 4 cm, farbige Motive,
verschiedene Gebete per Stk. € 5,95
ab 10 Stk.á € 5,60 ab 30 Stk. á € 5,40
ab 50 Stk.á € 5,20 ab 100 Stk. á € 4,99

G582TL­7  Teelichthalter,
mit Tonengel und Steinchen,
mit LED­Licht, 5 x 9,5 cm, 
„Gott ist bei dir“
per Stk. € 26,00
ab 3 Stk. á € 23,00

G582GM2  G582GM1  

Sonderangebot
Gebetswürfel ­ Staffelrabatt

Preise
inkl. 

MWSt.



G582TL­3
Teelichthalter,
“Abendgebete”  mit
LED­Licht, 5x12 cm
per Stk. € 14,90 
ab 5 Stk. á € 13,90

B17219 Gotteslob­Buchhülle 
für das neue Gotteslob transparent, Glasklarfolie

mit Hammerschlag, für Standart grau Gotteslob und
Kirchen­Gotteslob (Kanten gerundet)
per Stk.            €  1,20
ab    10 Stk.   á €  0,95
ab    50 Stk.   á €  0,85
ab  100 Stk.    á €  0,79
ab  250 Stk.    á €  0,77
ab  500 Stk.    á €  0,74

Rosenkränze
siehe Seite 28­30

HOCHZEITSSEGEN m. braunem
Rahmen und Glas, Druck auf
Pergamentpapier 41,5 x 22 cm
G386R064020                        €  23,00
                         ab 5 Stk.    á €  19,90
Bildblatt  EK8355463 20x40cm  €    5,50

G669E250/1 Haussegenkreuz,
aus Holz, 14x14x2 cm   €   8,95
          ab 10 Stk.     á €   8,30

R115UND/LT2
Autofahrerrosenkranz

per Stk.          €  3,90    
ab 12 Stk.   á €  3,50

B17220
Großdruck ­ Gotteslob­
Buchhülle
        per Stk.    €  1,60
   ab  10 Stk.  á €  1,35
   ab  50 Stk.  á €  1,20
 ab  100 Stk.  á €  1,10
 ab  250 Stk.  á €  1,00
 ab  500 Stk.  á €  0,96

Kunstledereinband
für Gotteslob 
siehe Seite 49

Das neue Gotteslob für Österreich ­
Stammteil und einem Diözesanteil für ganz
Österreich, 1296 Seiten, 18 farbige
Abbildungen.
BMM3853512500    Standart grau      € 28,80
BMM3853512531    Leder weiß          € 39,10
BMM3853512524    Leder rot              € 39,10
BMM3853512517    Leder schwarz     € 39,10
BMM3853512609    Großdruck           € 39,10
BMM3853512555    Taschenausgabe € 36,00
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

G155630442 Glasrelief, „Kreuz“,
bedruckt, 13 x 14,5 x 6 cm € 26,00

G155630329
Glastafel, mit

Metallkorpus, farbig
bedruckt, in
Geschenkverpackung,
Aufhängung auf
Rückseite, 11,5 x 14,5 cm

€ 42,00

G155154302 Schiefertafel,
„Segen sei mit euch ...“,
14,5 x 14,5 cm € 38,50

G155640269
Porzellantafel „Einfach
glücklich sein“, 14,5 x
14,5 x 0,4 cm, farbig
bedruckt  € 22,00

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU



Weitere Glaskreuze
siehe Seite 17­20

G3861506* 
Weihbecken, 
in grün, rot oder
blau, 15 x 6 cm 

€ 19,90

G58240/2 Weihbecken,
Ahorn mit Tonengel, “Wo ich gehe
...” 14,5x9 cm € 27,50

G58240/28W
Weihbecken, Ahorn,
weiß lackiert, mit
Tonengel, Wolkenform, 
14,5x9 cm       € 29,50
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Weihbecken Engelkopf, H: 12 cm
G830202C*    bemalt  statt € 14,50 jetzt € 11,90
G830202H     hell       statt € 11,50 jetzt €   6,90
G830202        gebeizt statt € 11,50 jetzt €   4,90G777H069

Weihbecken ­ 
“Betende Hände”
Kunstguss,
handbemalt, H: 12 cm
per Stk.        €10,90
ab 10 Stk.  á €  9,90

G830202CBG830202C

G830202H G830202CR

G582254C
Weihwasserbecken,
„unser täglich Brot ...“
Kunstguss bemalt, 
ca. 12 x 7 cm € 16,90

G582201C
Wasserbecken
„Betende Hände“
Kunstguss bemalt, 
ca. 11 x 7 cm 

€ 16,90

G582216C
Weihwasserbecken,
Madonna, Kunstguss
bemalt, ca. 12 x 7 cm

€ 16,90 inkl. MWSt.

G582253C
Weihwasserbecken,
„Ich bin der gute Hirte“
Kunstguss bemalt, 
ca. 10 x 6 cm
per Stk. € 16,90
ab 10 Stk. á € 15,90

G3862012KST
Glaskreuz, aus
strukturiertem
Tropfenglas mit
goldf. Blättern,
20 x 12 cm € 25,00

G3862012BST Glasweihbecken,
aus strukturiertem Tropfenglas mit
goldf. Blättern,
14 x 6 x 6,5 cm
€ 25,00
inkl. MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

G582200CR
Weihwasserbecken,
Engel rot, Kunstguss
bemalt, ca. 13 cm

€ 16,90 inkl. MWSt.

G582200CB
Weihwasserbecken,
Engel blau, Kunstguss
bemalt, ca. 13 cm
€ 16,90 inkl. MWSt.

Glaskreuz, 
in grün, rot 
oder blau

G3862212* 22 x 12 cm
€ 19,90

G3863014* 30 x 14 cm
€ 39,90

G155640093
Weihwasser­
becken „Segen für
dich“ aus Porzellan,
farbig bedruckt,
Ø 9,5 cm € 18,90

G155640116
Porzellankreuz
„Gott segne und
behüte dich“ farbig
bedruckt,
6,5x11 cm
€ 11,50 inkl. MWSt.

G3861009
Weihwasserbecken,
Holz mit Metall­
einlage, 10 cm, inkl.
Einsatz   
per Stk. € 14,90 
ab 10 Stk. á € 12,90

G386123B
Weihwasserbecken,
Holz mit Harzaufguss,
10 cm, inkl. Einsatz
per Stk. € 13,50
ab 3 Stk. á € 12,50

NEU
G155640282 Porzellankreuz,
„Du bist von Gott geliebt“,
6,5 x 11 cm € 10,90

G155640284
Weihbecken,
„Regenbogen“, aus
Porzellan, Ø 9,5 cm

€ 18,50

NEU NEU



G542228
Weihbecken,
Bronze, 11x8 cm

€ 49,90

G660W230
Weihbecken, Bronze,
13 cm    €  49,90

G15516037
Weihbecken,
10 cm   € 37,00

G15516034
Weihbecken,
8,5 cm  € 37,00

Weihwasserbecken,
Porzellan, rosa oder
blau, 10 cm € 9,90
ab 10 Stk. á € 8,90

G10369/1R

G280102/G01
Weihwasser­
becken, “Jesus
Barmherzig”, weiß,
15x9 cm, Porzellan
per Stk.        € 15,90
ab 10 Stk.  á € 14,90 

G3862012KR Glaskreuz, rot mit gold­
farbigen Blättern, 20 x 12 cm  € 16,90

Weihbecken aus Holz
mit Glasauflage,

H: 11 cm     € 19,50

G3862014B
Weihbecken, aus Holz,
mit Einsatz, H: 11 cm, 
mit Glasauflage Kreuz, 
per Stk. € 13,90 
ab 3 Stk. á € 12,90
ab 10 Stk. á € 11,90

G280102/C01
Weihwasser­
becken, “Herz Jesu”,
weiß, 15x9 cm,
Porzellan
per Stk.       € 15,90
ab 10 Stk.á € 14,90 

G280102/M10
Weihwasser­
becken, “Feruzzi”,
weiß, 15x9 cm,
Porzellan
per Stk.       € 15,90
ab 10 Stk.á € 14,90 

G3862016B 
Weihbecken, aus
Holz, mit Einsatz,
Aufkleber “Schutz­
engel” H: 11 cm            
per Stk. €12,90
ab 10 Stk. á €11,90

G3862015B Weihbecken,
aus Holz, Aufkleber
“Madonna mit Kind”, 
mit Einsatz, H: 11 cm   
per Stk. € 12,90
ab 10 Stk. á € 11,90

G10369/7
Weihwasser­
becken, aus
Porzellan, weiß,  
Ø 7 cm        € 9,90
ab 10 Stk. á € 8,90
ab 25 Stk. á € 7,99

G3862020B
Weihwasserbecken,
Holz mit Kreuz, 
H: 11 cm mit Einsatz
per Stk. € 13,90 
ab 3 Stk. á € 12,90
ab 10 Stk. á € 11,90

G15516030
Weihbecken, Bronze
H: 13 cm  €  75,00

Weihbecken,
Porzellan, 11 cm

G777H210B   blau
G777H210R   rosa

              per Stk.    á €   6,90
          ab 10 Stk.    á €   6,50
          ab 25 Stk.    á €   6,20
          ab 50 Stk.   á €   5,95

G10369/1BG155660014 
Weihbecken, 
hellgrau, 7 cm, mit PX  
per Stk.          á € 14,90
ab 10 Stk.      á €  13,90
ab 25 Stk.      á €  12,90

G155661028
Weihwasserflasche mit PX,
grau, H: 14 cm, B: 11 cm
per Stk. € 19,90
ab 5 Stk. á € 18,90
ab 20 Stk. á € 17,90
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G15516036
Weihwasserbecken,
Bronze, 10,5 cm € 37,00

Preise
inkl. 

MWSt.

G3862013BR

G15586030 Weihbecken,
Neusilber, H: 13 cm, mit
Stein besetzt € 58,00

ab 2 Stk. á € 49,90

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!



Weihbecken, H: 17 cm,
G9261225­P  Messing
statt € 18,50 jetzt € 16,90

ab 2 Stk. á € 14,90
G9261225­N        inkl. MWSt.

Messing vernickelt
statt € 19,00 jetzt € 17,50

ab 2 Stk. á € 15,50

G776300
Weihwasserbecken,
20x10 cm, 
Messing     € 23,00
Alle Preise inkl. MWSt.!

K180200
Weihwasserfläschchen,
Kunststoff, H: 8 cm, 50 ml
per Stk.           €  0,66
ab  10 Stk.   á €  0,59
ab  50 Stk.   á €  0,53
ab 100 Stk.  á €  0,49
ab 500 Stk.  á €  0,45
ab 1000 Stk.á €  0,39

K558F250­10
Weihwasserfläschchen,
Kunststoff, 250 ml
per Stk.          €  1,30
ab  10 Stk.  á €  1,15
ab  50 Stk.  á €  1,05
ab 100 Stk.  á €  0,99
ab 300 Stk.  á €  0,94
ab 500 Stk.  á €  0,89

Weihbecken,
mit Einsatz, H: 10 cm, 
G9262348P
Messing       € 10,90
G9262348N
vernickelt     € 11,90
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G8694041000206 
Weihbecken,
Krippe, Kunst­
guss, bemalt,
H: 19 cm    statt       jetzt
per Stk. € 9,90 € 7,90
ab 5 Stk. á € 8,90 á € 6,90

G58240/43H
Weihwasserbecken,
auf Schiefertafel,
Ahorn, 14 x 9 cm
€ 39,90 
inkl. MWSt.

G58240/43
Weihwasserbecken, 
auf Schiefertafel, Becken
und Kreuz aus Nussholz,
14 x 9 cm € 39,90 

inkl. MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Preise inkl.  MWSt.

Preis reduziert

Preis reduziert

Preise
inkl.  MWSt.

36960 Weihwasser­
becken, Keramik, weiß,
blaues PX, 8,5x10 cm
per Stk.          € 12,50
ab 5 Stk.     á €  11,50
ab 10 Stk.   á € 10,50
ab 25 Stk.   á €   9,90

36962 Weihwasserflasche,
Keramik, weiß, blaues PX,
H: 19 cm, Ø 11 cm
           per Stk.        €  19,90
           ab 5 Stk.    á €  18,90
           ab 10 Stk.  á €  17,90
           ab 25 Stk.  á €  16,90

G869304100146
Weihbecken ­ Engel
Kunstguss, hand­
bemalt, H: 14 cm
per Stk.        €10,90
ab 10 Stk. á €  9,90
ab 30 Stk. á €  9,50 

G155661027
Weihwasserflasche
mit PX, creme, 
H: 14 cm, B: 11 cm
per Stk. € 19,90
ab 5 Stk. á € 18,90
ab 20 Stk. á € 17,90

G155660013
Weihwasserbecken
mit PX, creme, 7 cm, 
per Stk. € 14,90
ab 10 Stk. á € 13,90
ab 25 Stk. á € 12,90

Weihbecken,
H: 13 cm,
G76710­349  Messing
                      € 19,90
G76712­349 vernickelt
                      € 19,90

G155154307
Schiefertafel, 
mit Glasauflage,
„Möge Frieden...“
17x17 cm   € 69,90

inkl. 
Geschenkkarton



G155154097 Haussegen
“Möge Frieden sein...”
Schiefertafel, durchbrochen 
14,5 x 14,5 cm € 39,90 

G155154122  Haussegen
“Von guten Mächten...”
Schiefertafel 14,5 x 
14,5 cm, mit Edelstahl­
fisch   € 39,90 

G155154416
Schieferkreuz mit
modernem Bronze­
körper, 17 x 13 cm

€ 52,00 

G155154180
Schiefertafel mit Spruch
und Glaseinsatz “Tropfen”
17 x 17 cm inkl. Geschenk­
schachtel           € 69,90

G155154182
Schiefertafel mit Spruch
und Glaseinsatz “Spuren...”
17 x 17 cm inkl. Geschenk­
schachtel           € 69,90
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Weitere Weihwasserbecken
siehe Seite 33­35

G155154039
Schiefertafel farbig
bedruckt, 30 x 8 cm,
inkl. Geschenkschachtel
per Stk. € 22,00 
ab 3  Stk. á € 19,90  

G155154528
Schiefertafel zum
Aufhängen, „Zwei
Herzen ...“, 8 x 30 cm
per Stk. € 22,00 
ab 3  Stk. á € 19,90  

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

G155154141 Schlüsselbrett ­
Schiefer mit durchbrochenem
Haus und Spruch “Möge
Frieden..” 27 x 21 cm  € 95,00 

G155156155
Natursteintafel,
„Engel“, 9,5 x 30 cm, 
mit Wengeholzsockel für
ein Teelichtglas  
statt € 59,50 jetzt € 49,90

G155154159
Schieferkreuz,
13,5 x 20 cm, farbig
bedruckt, inkl.
Geschenkverpackung    

€ 39,90

G155154016
Schiefertafel, 
mit durchbrochenem
Kreuz, 9 x 23 cm

€ 23,00

G155154142
Schiefertafel,
bedruckt, „Glück“
14,5 x 14,5 cm  € 39,90

G155154264
Schiefertafel,
bedruckt, „Glücklichsein“
14,5x14,5 cm   € 39,90

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!
AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!



G155154356
Schiefertafel,
„Zuhause“, 30x8 cm
per Stk. € 22,00 
ab 3  Stk.á € 19,90

G155154643
Schiefertafel,
„Der Herr sei bei
euch“, 14,5x14,5 cm
(zum Aufhängen)
€ 48,00 inkl. MWSt.

G155154334
Schiefertafel 
mit Glaseinsatz Engel,
17 x 17 cm € 69,90

G155154307 Schiefertafel 
mit Glaseinsatz „Möge
Frieden“, 17 x 17 cm € 69,90

G155154349
Schiefertafel 
mit Spruch und
Holzengel, 
40 x 10 cm
€ 72,50
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Preise
inkl. MWSt.

G155156106 Juratafel
auf Glastafel “Weg” 
mit Spruch, 17 x 17 cm

statt €  34,50
jetzt € 29,90

G155630249  Glasrelief,
„Der Herr befiehlt ..“, 
13,5 x 13,5 cm, Stärke 0,9 cm

€ 28,00

Schieferkreuz
mit Juraeinlage,
Stärke 1 cm 
G155156006
15 x 11 cm € 56,00
G155154260
30 x 22 cm € 99,90

G155154342
Schiefertafel mit Spruch
Haussegen mit Taube, 
14,5 x 14,5 cm inkl.
Geschenkschachtel

€ 39,90 

G155154637  Schiefertafel,
mit Glaseinsatz „Maria“, 
17x17 cm (zum Aufhängen)
€ 69,90 inkl. MWSt.

G155154606
Schieferaufhänger,
„Glück ist ein Haus“
7 x 9,5 cm
€ 10,50 inkl. MWSt.

G155630205
Glasrelief mit
Spruch “Von guten
Mächten ...”, 
13,5 x 13,5 cm,
Stärke 0,9 cm, inkl.
Geschenkschachtel  

€ 28,00 

G155154440 Schiefertafel,
“Familie, Zuhause ...”, 
12 x 12 cm, mit Holzsockel
zum Aufstellen  € 15,90

G155154129 Schiefertafel,
“Lebe, lache, liebe ...”, 
12 x 12 cm, mit Holzsockel
zum Aufstellen  € 15,90

G155154276
Weihbecken, 
Bronze, auf
Schieferplatte
„Fisch“, 23x9 cm
€ 69,90

G155154275
Weihbecken, 
Bronze, auf
Schieferplatte
„Kreuz“, 23x9 cm

€ 69,90

G155154410  Schiefertafel
„Doppeltes Glück“ 29x29 cm,
bedruckt mit Bronzeherzen,
inkl. Geschenkverpackung
(zum Aufhängen)     € 84,00 

G155154265 Schiefer­
tafel, „Motivation“ 12 x
12 cm mit Holzsockel
zum Aufstellen  € 15,90

NEU

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

NEU

NEU



G155630416
Glasrelief, 
„Wunder kommen
zu denen..“, 8 x
29 cm € 19,50

G155154274
Schiefertafel, 
„Die Welt ist schön“,
8 x 29 cm
per Stk. € 22,00 
ab 3 Stk. á € 19,90

G155304004 Holztafel, 
„Von guten Mächten...“, aus Eiche,
17x17 cm, weiß bedruckt in
Geschenkverpackung € 29,90

G155304007 
Holztafel mit Naturstein, „Lächle
und die Welt...“, aus Eiche, 17x17 cm,
farbig bedruckt in Geschenk­
verpackung € 37,50

G155640268
Porzellantafel, 
„Genieße die
Stille“, 8 x 29 cm
€ 23,00

G155640189
Porzellantafel, 
„Wir sind eine
Familie“, 
8 x 29 cm
€ 23,00
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G155304009 
Schlüsseltafel, „Zuhause...“, 
aus Eiche, 14,5 x 21 cm, weiß bedruckt
in Geschenkverp. € 49,90

Preise
inkl.

MWSt.

G155640155
Porzellantafel, 
„Weihnachten“,
8 x 30 cm
per Stk.

€ 22,00 
ab 3 Stk.

á € 19,90

G155154037
Schiefertafel,
„Haussegen“,
30x8 cm 

G155154602
Schiefertafel,
„Das Leben“,
30x8 cm 

per Stk. € 22,00 
ab 3 Stk. á € 19,90

G15590567873
Lichtmomente,
„Ehejubiläum“ Ø 6,5 cm,
Höhe 6 cm mit Teelicht
per Stk. € 4,90
ab 10 Stk. á € 4,40

G15590566124
Lichtmomente,
„Goldhochzeit“ Ø 6,5 cm,
Höhe 6 cm mit Teelicht
per Stk. € 4,90
ab 10 Stk. á € 4,40

G155636091
Lichtmomente, „Familie“
Ø 6,5 cm, Höhe 6 cm mit
Teelicht
per Stk. € 4,90
ab 10 Stk. á € 4,40

NEU

Vorder­ und
Rückseite!

Vorder­ und
Rückseite!

NEU NEU



Preise
inkl. MWSt.

Preise
inkl.

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

G155154438
Schieferaufsteller,
Herzform “Schön, dass ...”,
mit Glasgefäß, 10 x 10 cm,  
ohne Deko € 14,90

G155154437
Schieferaufsteller, Herzform
“Wo man Liebe ..”, mit
Glasgefäß, 10 x 10 cm  
ohne Deko    € 14,90
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G155154549
“Dein Engel
beschütze dich”

G155154548 
“Dein Engel
segne dich”

G155154547 
“Ein Engel für
dich”

G155154550
“Dein Engel der
Freude”

G155154551
“Dein Engel
begleite dich”

Schieferaufsteller, 6 x 10 cm  per Stk. € 8,50 ab 10 Stk. á € 7,95 (auch sortiert)

Schieferaufsteller, 6 x 10 cm  
per Stk. € 8,50 ab 10 Stk. á € 7,95 (auch sortiert)

G155154546
“Ein Engel sei
bei dir” Seitenansicht

G15590630185 Glasrelief 
mit Spruch bedruckt, “Der
Herr ..” 15 cm € 27,00

G15590630177 Glasrelief,
15 cm, bedruckt “Von guten
Mächten”   € 27,00 inkl. MWSt.

G155154593 Schiefertafel, 
„Wo man Liebe aussät, ..“, 
14,5 x 14,5 cm, inkl.
Geschenkschachtel

€ 44,50 inkl. MWSt.

G155154032 Schiefertafel,
„Am Baum des Lebens ...“,
14,5 x 14,5 cm, mit
Bronzeblättern 

€ 44,50 inkl. MWSt.

G155154544
„Gott nahe zu
sein ist ...“

G155154512
„Glaube, Hoffnung,
Liebe ...“ 

G155154608
„Der Herr ist ...“, 

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

G155154126 Schiefertafel
„Gott segne deinen Weg“
12x12 cm mit Holzaufsteller

€ 15,90

G155154649 Schiefertafel,
„Träume nicht dein Leben...“
12x12 cm mit Holzaufsteller

€ 15,90 inkl. MWSt.

G155154207 Schiefertafel, 
mit Lederband, 15 x 8 cm,

€ 16,90

Eventuelle
Preis­

änderungen
bleiben uns
vorbehalten!

G155304010 Holztafel,
„Gottes Segen“, farbig
bedruckt, Korpus aus
Feinmetall in
Geschenkverpackung,
17 x 17 cm € 37,00

NEU



G155630359  Glastafel „Dein
Engel“ bedruckt, 13,5x13,5 cm,
mit Metallengel
(zum Aufhängen)  € 33,00

G155640158  Porzellantafel
„Ich bin immer bei dir“, bedruckt,
14,5x14,5x0,4 cm mit Korpus aus
Feinmetall  (zum Aufhängen)
€ 28,00 inkl. MWSt.

G155640290 Porzellantafel
„Kraft und Hoffnung“, bedruckt,
14,5x14,5x0,4 cm 
(zum Aufhängen) € 28,00 inkl. MWSt.

G155640159 Porzellantafel
„Schutzengel“ bedruckt,
14,5x14,5x0,4 cm, mit Engel 
aus Feinmetall  € 28,00 inkl. MWSt.

G155156100  Juratafel „Von
guten Mächten“ bedruckt,
14,5x14,5 cm € 39,90 inkl. MWSt.

G155640156
Porzellantafel
„Zuhause...“
farbig bedruckt,
30x8x0,4 cm
€ 23,00

G155640149 Porzellan­
kreuz mit Korpus,
11x14 cm, Korpus aus Fein­
metall € 25,50 inkl. MWSt.

G155640151
Porzellankreuz
„Von guten Mächten“,
bedruckt,
11 x 14 x 0,4 cm
€ 18,50
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G155154536  
Schieferanhänger,

„Von Herzen“,  8,5 x
7,5 cm, mit Band 
per Stk. € 9,90
ab 5 Stk. á € 8,90

Preise inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

G155640188
Porzellantafel
„Glück...“
farbig bedruckt,
30x8x0,4 cm
€ 25,00

G155640157
Porzellantafel
„Ein Engel...“
farbig bedruckt,
30x8x0,4 cm
€ 25,00

G155630398
Glasrelief
„Das sind wir..“,
H: 15 cm,
bedruckt,
€ 27,00

G155154116 
Schieferkreuz, 
mit Glaseinlage,
17x26 cm € 65,00

G155640263
Porzellantafel
farbig bedruck,
29 x 8 cm
€ 23,00 

NEU



Fusingglaskreuz,
kunstvoll gestaltetes
Kreuz, mit modernem
weißen KunstgussKorpus
G3193751­706
21 x 13 cm
Korpus 9 cm € 32,00
G3193752­706
26 x 16 cm
Korpus 12 cm € 39,00
G3193753­706
34 x 21 cm
Korpus 15 cm € 78,00

NEU

NEU

G155154299 Schiefer­
tafel, „Zuhause“, mit
Holzsockel, 12 x 12 cm

€ 15,90

G155154310 Schiefer­
tafel, „Dankbarkeit“, mit
Holzsockel, 12 x 12 cm

€ 15,90

G155640122 Porzel­
lantafel, „Die Chance“,
mit Holzsockel, 
10 x 10 cm € 12,90

G155640103 Porzel­
lantafel, „Wege zu
den Sternen“, mit
Holzsockel, 
10 x 10 cm € 12,90

G155640123 Porzel­
lantafel, „Schutzengel“,
mit Holzsockel, 
10 x 10 cm € 12,90

G155156177
Natursteintafel, „Geh
deinen Weg ...“, mit
Holzsockel, 10 x 10 cm
per Stk. € 13,50
ab 5 Stk. á € 12,50

G155156174
Natursteintafel,
„Zufriedenheit ...“, mit
Holzsockel, 10 x 10 cm
per Stk. € 13,50
ab 5 Stk. á € 12,50

G155156175
Natursteintafel, „Freiheit
...“, mit Holzsockel,
10 x 10 cm
per Stk. € 13,50
ab 5 Stk. á € 12,50

G155156176
Natursteintafel,
„Glaube ...“, mit
Holzsockel, 10 x 10 cm
per Stk. € 13,50
ab 5 Stk. á € 12,50
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NEU NEU NEU

NEU NEU NEU

G18959156 Schieferplatte,
„Herz“ zum Selbstgestalten,
ca. 15 cm, mit Juteband
zum Aufhängen
per Stk. € 4,90
ab 10 Stk. á € 4,45
ab 25 Stk. á € 3,99

Fusingglaskreuz, in
weiß/gold, mit goldenem
Korpus,
G3194975­836
25 x 16 cm
Korpus 13 cm € 38,00
G3194976­836
34 x 22 cm
Korpus 15 cm € 72,00

Fusingglaskreuz,
kunstvoll gestaltetes
Kreuz, mit modernem
silbernen Korpus
G3193750­759
16 x 10 cm
Korpus 7 cm € 22,00
G3193752­759
26 x 16 cm
Korpus 12 cm € 38,00
G3193753­759
34 x 22 cm
Korpus 15 cm € 75,00

G319796­107
Fuingglaskreuz, mit
silbernen Korpus,
H: 23 cm € 28,00

G18954178 Schieferplatte,
„Herz“ zum Selbstgestalten,
ca. 7 cm, mit Juteband zum
Aufhängen
per Stk. € 4,50
ab 10 Stk. á € 3,99
ab 25 Stk. á € 3,80

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise inkl. MWSt. weitere Glaskreuze
siehe Seite 17­20

zum
Selbst­

gestalten

zum
Selbst­

gestalten

NEU

NEU NEU

NEU NEU

G155154129
Schiefertafel,
12 x 12 cm,
mit Holzsockel
zum Aufstellen
€ 15,90



G155156086 Juratafel
“Möge Frieden ...”, farbig
bedruckt 14,5 x 14,5 cm

€ 39,90  

G155156139 Juratafel
“Gib mir ...”, farbig
bedruckt, 14,5 x 14,5 cm

€ 49,90 
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G488FLA7115759 Glas­
Doppelflamme mit Tee­
lichthalter, H: 12 cm,
orange­gelb, ohne Teelicht 
einzeln € 14,90
ab 5 Stk. à € 13,90

G386GER
Glasengel,
9,5 x 6 cm
rot   € 11,90

G386GEG
Glasengel,
9,5 x 6 cm
grün  € 11,90

G299606 Engel,
Bronze, Höhe 6 cm
per Stk. € 5,90

ab 10 Stk. á € 5,30
ab 25 Stk. á € 4,95
ab 50 Stk. á € 4,70

G7800013 Hand­
schmeichler, 
Schutzengel, Oliven­
holz, ca. 6 cm natur
per Stk. €10,90
ab 5 Stk. à € 9,90

G155154553  
Schiefertafel, „Lachen,
Leben, Lieben“,
10 x 10 cm €  9,90

G155154502
Schiefertafel, „Das
Glück ...“,  10 x 10 cm 
€ 9,90 inkl. MWSt.

G155154030    
Schiefertafel, „Zuhause ist, wo die
Liebe ...“, 29 x 29 cm   € 97,00

Preise
inkl. 

MWSt.

G299607 Engel, Bronze
mit Kind, H: 6 cm 
per Stk. € 5,90
ab 10 Stk. á € 5,30
ab 25 Stk. á € 4,95
ab 50 Stk. á € 4,70

G1551187342
Handschmeichler,
„Madonna“, Bronze, 
H: 4,5 cm 
per Stk. € 9,50
ab 10 Stk. á € 8,90

G155154277    
Schiefertafel, „Immer ...“, 
29 x 29 cm   € 76,00

G155154279    
Schiefertafel, „Von Herzen“, 
29 x 29 cm € 76,00

Alle Schiefertafeln mit stabiler
Aufhängung auf der Rückseite!

G15532895 Handschmeichler
aus Holz, 4,5x3x1,2 cm
(im Geschenkkarton)
per Stk. € 5,90
ab 10 Stk. á € 5,40

G15532896 Handschmeichler
aus Holz, 4,5x3x1,2 cm
(im Geschenkkarton)
per Stk. € 5,90
ab 10 Stk. á € 5,40

Preise
inkl. 

MWSt.



HOCHZEITS­
GESCHENKE

weitere Hochzeits­
kreuze siehe Seite

32, 178

G874976095 Brautbecher,
Zinn, H: 17,5 cm, handgegossen  € 119,00
Die Legende zum Brautbecher:
Ein junger Goldschmied liebte die Tochter 
eines Edelmanns. Dieser untersagte die 
Verbindung und ließ den jungen Schmied 
einsperren.
Er sagte, wenn der Goldschmied einen Becher 
machen kann, aus dem zwei zur gleichen Zeit 
trinken können, ohne einen Tropfen zu 
verschütten, dürfen sie heiraten. Der 
Schmied gestaltete einen reich verzierten 
Becher nach diesem Prinzip und die beiden
wurden ein glückliches Paar.

Hochzeits­
kreuz
20 cm
G4651009
Messing
€  46,00
G4651009S
vernickelt
€  49,00

G660064R
Ehekreuz
Bronze patiniert
17x11 cm € 39,90

G155143129 Hochzeits­
reliefkreuz mit Eheringen
21 cm, Bronze € 58,00

G155143341 Bronzekreuz, 
Hochzeit, 8 x 8 cm
per Stk.          €  18,90
ab 3 Stk.      á €  17,50
ab 10 Stk.    á €  16,50
ab 25 Stk.    á €  15,90

G155154193
Hochzeitssegen
auf Schiefertafel,
mit Bronzeringe,

14,5 x 14,5 cm
€ 47,50  

G155154019
Schiefertafel

mit Bronze­
figur auf

Holzsockel
60 x 9,5 cm zum

Hängen € 138,00 
G155154121
Schiefertafel mit Spruch
und Bronzeherzen, 14,5 x
14,5 cm inkl. Geschenks­
schachtel           € 47,50 

G582N501/W
Holzkreuz, Ahorn, weiß
lackiert mit Swarovski­
Schmucksteinen,
20 x 12 cm, “Gemeinsam
alles tragen ...” € 16,50
ab 5 Stk. á € 15,50 

G155154020
Schiefertafel mit
Spruch, Bronze­
figur Familie auf
Holzsockel,
60 x 9,5 cm

€ 168,00

G155154324
Schiefertafel,

„Gib jeden Tag”,
29 x 8 cm

€ 19,90
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

G582N500/W
Holzkreuz, Ahorn,
weiß lackiert,
20 x 12 cm, Herz           

statt jetzt
per Stk. € 12,50 € 9,90
ab 2 Stk. à € 10,90 à € 8,90

G582N502/W
Holzkreuz, Ahorn,
weiß lackiert, 
20 x 12 cm “Liebe
möge euch leiten” 
per Stk. € 16,50
ab 5 Stk. á € 15,50 

Platz 
für 

Gravur

AUSLAUF ‐
Solange der

Vorrat reicht!

G155640264
Porzellantafel,
„Gesegnet und behütet“,
14,5 x 14,5 cm € 23,00

G155640160 Porzellantafel,
14,5 x 14,5 cm, farbig
bedruckt € 23,00

NEU

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!



G92000SRE 10 x 13 cm
einzeln            €11,50
ab 10 Stk.  á   €  9,95 inkl. MWSt.

G920OTRE2
Flügelaltar vergoldet 
20x16x1,8 cm, aufklappbar, 
handbemalt € 59,00
ab 2 Stk. á € 49,00

G920OTREZ
20x16x1,8 cm aufklappbar
schwarzer Rand, hand­
bemalt, € 59,00
ab 2 Stk. á € 53,00

inkl. MWSt.

Ikonen teils handbemalt, Zertifikat  per Stk.  ab 3 Stk. 
G92000SE  Größe 10x13x1,5 cm   €  29,90 á € 26,50
G9200S      Größe 12x17x2,2 cm   €  39,90 á € 36,00
G9201S      Größe 18x24x2,2 cm    €  59,90 á € 53,50
G9202S      Größe 25x32x1,8 cm    €  99,00 á € 89,00

Ikonen Kunstdruck per Stk.  ab 3 Stk.
G9200SR  13x17x1,6 cm Christus/Maria  € 19,00 á € 16,90
G9201SR  18x23x1,6 cm Christus/Maria  € 27,00 á € 24,00
G9202SR  24x30x1,7 cm Christus/Maria  € 45,00 á € 39,50

G461AP6221410
Siebdruck­Ikonen, mit
Zertifikat, Größe 14 x 10 cm
per Stk.         €  19,90
ab 5 Stk.    á € 18,90

Echt handbemalte Ikonen inkl. Zertifikat
mit Vergoldung
ca. 30 x 24 cm
Christus handbemalt  €  298,00
ca. 27 x 22 cm 
Madonna mit Kind      €  295,00

ca. 40 x 30 cm
Christus handbemalt  €  395,00
Madonna mit Kind      €  399,00

G461P111

Ikonen Kunstdruck Rundbogen G92000SRR 
10 x 13cm einzeln € 11,50       ab 10 Stk. á € 9,90

Ikonen Kunstdruck
G9200AR   9 x 12 cm  €  7,90
G9201AR 12 x 17 cm  €10,90
               ab 10 Stk. á €  9,90

Bei Bestellung bitte Christus oder Maria anführen !

G461H301

blau

rot

30x24 cm40x30 cm 40x30 cm 27x22 cm

G92000SRE77
Ikonen Kunstdruck
10 x 13 cm € 9,50
ab 10 Stk. á € 8,50

G920A3G Ikonen mit Heißpräge­
folie klappbar  14 x 20 cm
per Stk. € 19,90
ab 10 Stk. á € 17,90

44

Ikonen Kunstdruck

G9201SR/202 Ikone
„Geburt“, 23 x 18 cm, 
auf Holztafel, Rand
bemalt Bild ­ Kunstdruck
per Stk. € 27,00 
ab 5 Stk. á € 24,00

Preise
inkl. 

MWSt.

G76710­330 Ikonenampel
Messing poliert, mit Trauben,  
L: 85 cm                       €  49,50
G76710­330A Wandhalter
für Ikonenampel           €  10,90

G76712­330 Ikonenampel
vernickelt mit Trauben,  
L: 85 cm                       €  49,90
G76712­330A Wandhalter
für Ikonenampel           €  11,90

AKTION

NEU



G9202SFXC Ikone Christus,
handbemalt, 22,5 x 31 cm,
mit Zertifikat
€ 179,00

G9202SFXM Ikone Madonna,
handbemalt, 24 x 31 cm, mit
Zertifikat  € 179,00

G386BS2128B
Schutzengelbild
Brücke, Glas m. Rahmen
weiß, 21,5 x 28,5 cm    
€ 11,90 inkl. MWSt.

G386BS2128A
Schutzengelbild Abgrund,
Glas m. Rahmen weiß,
21,5 x 28,5 cm        € 11,90

G9201SR/225
Ikone Kunstdruck
“Auferstehung”
Größe: 23x18x1,6 cm
per Stk. € 27,00
ab 3 Stk. á € 24,00

G9201SR/203
Ikone Kunstdruck
“Taufe”
Größe: 23x18x1,6 cm
per Stk. € 27,00
ab 3 Stk. á € 24,00

G9201SRE Ikone
Kunstdruck “Engel”
Größe: 23x18x1,6 cm

€ 27,00

G92000S/78
Ikone, Hintergrund teils
handbemalt “Erzengel”
Größe: 10x13 cm cm
per Stk. € 26,00

G9201SR/206
Ikone Kunstdruck
“Einzug in Jerusalem”
Größe: 23x18x1,6 cm
per Stk. € 27,00
ab 3 Stk. á € 24,00

G9201SR/226
Ikone Kunstdruck
“Himmelfahrt”
Größe: 23x18x1,6 cm
per Stk. € 27,00
ab 3 Stk. á € 24,00

G9201S/62
Ikone handbemalt
“Mutter Anna”
Größe: 24x18x2,2 cm
per Stk. € 59,90
ab 3 Stk. á € 53,50
G9201A/62
Größe: 18x13x2 cm
per Stk. € 34,00
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G50071604 G50071605

G50071612           G50071607
Ikonen auf Holztafeln 18 x 13,5 x
Stärke 1,5 cm 
per Stk. € 14,00 
ab 10 Stk. á € 13,00 inkl. MWSt.

Preise
inkl. MWSt.

Preise
inkl. MWSt.

G386BS1516 Bild mit 14
Schutzengel/Spruch, Rahmen
weiss/gold, 19 x 18 cm € 10,90

G386BS1327 Bild
“Schutzengel”, mit Glas und
Holzrahmen, 27 x 12,5 cm

€ 11,50

G461L4732 
Ikone, Hl. Josef,
Kunstdruck, 14 x 20 cm      
€  11,90

Preise
inkl. MWSt.



Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Ikonen auf Rundbogen ­  perfekt gearbeitet, einzeln verpackt

G280101507 / G280101504
G280101521 Stärke 1 cm

Gr. 10x15 cm     €    4,95
ab 20 Stk.      á €    4,60
ab 50 Stk.      á €    4,40

EK2801239 Franziskus­
kreuz, braun, Kunstdruck
13,5x10x1cm
            ab 20 Stk.    á €  4,95
            ab 50 Stk.    á €  4,70
            ab 100 Stk.  á €  4,50
            per Stk.           €  5,40

Franziskuskreuz in versch. Größen und 
Holzstärken mit Goldrand ab 10 Stk.
EK500PG052 9,5x7,5x1,1 cm €  5,50    á €   4,95

ab 50 Stk. á €   4,65
EK500PG05316x12x1 cm    €  9,90    á €   8,99
EK500PG05526x20x1,2 cm €25,00    á € 22,00

Franziskuskreuz
EK500PG060/2
14x10x0,6 cm  

10 Stk. á  €  2,30        
25 Stk. á  €  2,15        
50 Stk. á  €  1,99        

100 Stk. á  €  1,89        
per  Stk.     €  2,60

Franziskuskreuz, braun, 
Kunstdruck                     per Stk.  ab 2 Stk.
G2801205 27x20x1,5 cm € 16,90 á € 15,50
G2801206 40x30x1,5 cm € 27,00 á € 24,00
G2801207 70x50x1,5 cm € 67,00 á € 59,90

G74036/30    
120x85x4 cm        
statt € 448,00
jetzt € 399,00

G280....04 G280....07G280....21

Jesus Barmh., 
G280304060 
30x40 cm  € 29,00
G280507060 
50x70 cm  € 67,00

G280304012
Christus, 
30x40 cm

€ 29,00

G280507021
Feruzzi, 
50x70 cm

€ 67,00

EK284T09738
Franziskuskreuz­
chen, Metall, 4,3 cm
ab 10 Stk.   á € 1,15
ab 50 Stk.   á € 0,99
ab 100 Stk. á € 0,89
per Stk.          € 1,35

Franziskuskreuz
EK500PG048
17 x 13 x 1,7 cm

per Stk. € 10,90  
ab 5 Stk. á € 10,30
ab 20 Stk. á € 9,90
EK500PG050
28 x 20,5 x 2 cm
per Stk. € 26,00
ab 5 Stk. á € 24,00
EK500PG051
43 x 32 x 3 cm
per Stk. € 45,00
ab 3 Stk. á € 42,00

G284500042
Franziskuskreuz, mit
Band braun, 4x2,5 cm
per Stk. € 2,35 
ab 10 Stk. á € 2,10 
ab 25 Stk. á € 1,95 
ab 50 Stk. á € 1,85 
ab 100 Stk. á € 1,75 
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G74036/127 125 x 92 x 4 cm 
statt € 678,00 jetzt € 590,00 

EKCA0004
Franziskus­
kreuz
39x28 cm
Sonderpreis
per Stk.        € 10,90 
ab 10 Stk. á € 9,90

Franziskuskreuz für Saal

G74036/5      
96x70x4 cm  

€ 285,00

Franziskus
kreuz mit
Goldrand
Ausführung
mit guter Weitenwirkung,

G74036/126 100 x 80 x 4 cm 
statt € 429,00 jetzt € 395,00

G280202507 / G280202504
G280202521 Stärke 1,5 cm

Gr. 20x25 cm     €  14,50
ab 20 Stk.      á €  13,50
ab 50 Stk.      á €  12,50

G280304004
G280304021 Stärke 1,5 cm

Gr. 30x40 cm   €  29,00
G280507021 (Feruzzi)

Gr. 50x70cm    €  67,00
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Ikone Hl. Familie,
Rundbogen, perfekt
gearbeitet
G280202573N       
Gr. 20x25 cm  € 14,50
G280304073   
Gr. 30x40 cm  € 29,00
G280507073   
Gr. 50x70 cm  € 67,00

Sonderpreis ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Sonderpreis ‐ Solange der Vorrat reicht!



                                                           Serie ICON
                                    Serie Ars       Goldprägedruck   Serie Pisa

Gr.: 12 x 7 cm Gr.: 11 x 6,5 cm Gr.: 11 x 6,5 cm
ab   100 Stk. (Minimum)   € 10,50          € 11,50                € 12,90
ab   300 Stk. (á 100 Stk.)  €  9,90           € 10,90               € 12,30
ab 1000 Stk. (á  100 Stk.) €  9,50           € 10,50                € 11,70

    Ich bin die Auferstehung

    und das Leben.

    Wer an mich glaubt,

    wird ewig leben!

    Herr Jesus Christus,
    Du hast den Tod überwunden
    und durch Deine Auferstehung
    mich für immer aufgerichtet.
    Du hast meine Sünden vergeben
    und liebst mich ohne Vorbehalt.
    Ich danke Dir, dass Du mir
    immer wieder verzeihst und Deine
    Hand zur Versöhnung reichst.
    Überwinde meinen Stolz und laß
    mich auch immer denen die Hand
    reichen, die ich eigentlich nicht mag.

    Hilf Du mir, meine persönlichen
    Vorsätze täglich umzusetzen.

    Best.­Nr.: EK652Pisa 31 Ebenhofer

  Gebet um Verzeihung

  Jesus, Du bist der gute Hirt und küm­
  merst Dich um jeden Menschen. Ich 
  war oft lieblos und undankbar, habe 
  böses getan und meine Hilfe anderen 
  verweigert.
  Ich habe mich nicht darum geküm
  mert, daß Du Jesus mein Freund bist. 
  Ich danke Dir, daß Du mich trotz 
  meiner Fehler liebst und annimmst.

  Guter Vater, meine Sünden tun mir 
  leid. Danke, daß Du Dich nicht von 
  mir abwendest und daß Du mir helfen 
  willst, ein besserer Mensch zu wer­
  den. Ich will in Deiner Liebe bleiben.
  Amen

  Bestell­Nr. EK652PISA26 Ebenhofer

    Gebet

    Herr Jesus Christus,
    Du bist auch für mich auferstanden.
    Ich danke dir für die Vergebung
    meiner Sünden und Fehler, auch
    wenn sich mein Leben kaum ändert.
    Öffne meine Augen und Ohren, damit
    ich die Sorgen und Nöte meiner
    Mitmenschen sehe und verstehe.

    Gib mir Mut und Kraft nich weg­
    zuschauen, sondern zu handeln.
    Wirk du in mir, damit andere
    spüren, dass ich nicht "Christ sein"
    vorgebe, sondern lebe.

    Mit Deiner Kraft in der Heiligen
    Kommunion wird es mir gelingen,
    einen guten Vorsatz im Alltag
    zu Verwirklichen.

    Hilf du mir dabei.

    Best.­Nr.: EK652PISA14 Ebenhofer

Sie finden bei uns weitere Motive
ohne Aufdruck auf Lager sowie

preisgünstige Fleißbildchen

Beichtbildchenpreise verpackt und Abgabe 
nur zu 100 Stk.

Pisa 31

Pisa 14

Pisa 26

Ars 3

Ars 8

 Gebet

  Ich grüße dich, Mutter,
  jeden Tag.
  Ich grüße dich auf all meinen 
  Wegen.
  Ich bitte dich
  um Eingebung und Kraft,
  um meine irdischen Pflichten
  recht zu erfüllen,
  um Gott zu loben und die ewige
  Seligkeit zu erlangen.
  Maria, ich will wie du
  in Betlehem und auf Golgota
  immer bei Jesus bleiben.
  Er ist der unsterbliche König
  aller Zeiten und Völker.

  Papst Johannes XXIII
Best.­Nr.: EK244ARS8 Ebenhofer

Unter deinem Schutz und Schirm

Unter deinem Schutz und Schirm
fliehen wir, heilige Gottesmutter.
Verschmähe nicht unser Gebet in
unseren Nöten, sondern errette uns
jederzeit aus allen Gefahren,
o Du glorwürdige und
gebenedeite Jungfrau,
unsere Frau, unsere Mittlerin,
unsere Fürsprecherin.
Führe uns zu Deinem Sohne,
empfiehl uns Deinem Sohne,
stelle uns vor Deimen Sohne.
Bitte für uns o heilige Gottesmutter,
dass wir würdig werden
der Verheißungen Christi. Amen.

Best.­Nr.: EK244ARS3 Ebenhofer

     Gebet

     Herr Jesus Christus,
     Du hast mich berufen,
     daß ich mit Dir zum Vater gehe.
     Mit dir will ich allzeit auf dem
     Wege bleiben.
     Sei das Wort, auf das ich höre
     und dem ich folge.
     Sei das Licht, das mich
     erleuchtet.
     Sei die Kraft, die mich erfüllt.
     Sei der Beistand, der mich nicht
     verläßt.
     Mach mich vollkommen eins mit 
     dir, und laß mich zur ewigen  
     Vollendung gelangen.

Best.­Nr.:EK150ICON16 Ebenhofer

ICON 16
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EK542504292 Beichtbildchen
“Jesus der Kinderfreund”
Größe: 11,5 x 7,5 cm 
ohne Text    per Pkg. € 15,90

Preise
inkl. 

MWSt.

K125TL4 Beichtzähler
mechanisch, 4­stellig
per Stk. € 8,90
ab 2 Stk. á € 7,90 inkl. MWSt.

K180200
Weihwasserfläschchen,
Kunststoff, H: 8 cm, 50 ml
per Stk.           €  0,66
ab  10 Stk.   á €  0,59
ab  50 Stk.   á €  0,53
ab 100 Stk.  á €  0,49
ab 500 Stk.  á €  0,45
ab 1000 Stk.á €  0,39

K558F250­10
Weihwasserfläschchen,
Kunststoff, 250 ml
per Stk.          €  1,30
ab  10 Stk.  á €  1,15
ab  50 Stk.  á €  1,05
ab 100 Stk.  á €  0,99
ab 300 Stk.  á €  0,94
ab 500 Stk.  á €  0,89

Preise
inkl.  MWSt.



Starke Lesebänder färbig 
gewebt zum Einlegen und 
Einkleben in jedes Missale und 
jedes Lektionar
B75110G  7 Bänder € 58,00

B75113G Bänder
für Brevier,
Kapellenmissale
und Gotteslob
Garnitur mit 
6 Bänder, 3 mm 

€ 18,90
4­Stk.­Packung  
á € 17,90

Preise lt. Verlag,
Preisänderungen

vorbehalten !

Messbücher [A] [D]
21288 Messbuch II ­ 2. Aufl. m. Ergänzungen
Standardleinen, blau € 257,00 € 250,00
Messbuch­Kleinausgabe
21289 Standardleinen, grün € 121,40 € 118,00
Messlektionare für das Kirchenjahr [A] [D]
32211 Messlektionar Lesejahr A Band 1 ­ Die Sonntage 

und Festtage     € 70,00 € 68,00
32212 Messlektionar Lesejahr B Band 2 ­ Die Sonntage 

und Festtage  € 70,00 € 68,00
32213 Messlektionar Lesejahr C Band 3 ­ Die Sonntage 

und Festtage im Lesejahr C     € 70,00 € 68,00
32214 Band IV ­ Geprägte Zeiten ­ Wochentage und 

Gedenktage der Heiligen   € 90,50 € 88,00
32215 Band V ­ Jahreskreis I ­ Wochentage u. Gedenktage 

der Heiligen            Neuauflage ca. Herbst 2023
32216 Band VI ­ Jahreskreis II ­ Wochentage u. Gedenktage 

der Heiligen            Neuauflage ca. Herbst 2023
32217 Band VII ­ Sakramente und Sakramentalien

für Verstorbne ­ NEU     € 70,00 € 68,00

NEU Evangeliar [A] [D]
Die Evangelium der Sonntage und Festtage in den LJ A/B/C
32206 Ausgabe A (ohne Bilder) € 204,00 € 198,00
32207 Ausgabe B (ohne Bilder) € 265,00 € 258,00

Kleinausgaben ­ Messlektionare [A] [D]
38211 Sonn­ & Festtage LJ A/B/C € 90,50 € 88,00
32205 Die kirchliche Begräbnisfeier € 24,70 € 24,00
38202 Die Feier der Firmung € 16,50 € 16,00
38201 Die Feier der Kindertaufe € 24,70 € 24,00
38203 Die Feier der Trauung € 22,70 € 22,00
folgende Bücher ohne Abbildung:
17984 Benediktionale € 40,10 € 39,00
21794 Die Feier der Krankensakramente

Altarausgabe € 35,00 € 34,00
32210 Kleines Rituale € 22,70 € 22,00
17425 Fünf Hochgebete "Versöhnung" u. 

"Messfeiern m. Kindern" € 16,50 € 16,00
BMM3629021409 Katechismus der Kath. Kirche ­ 

Kompendium, Taschenb., brosch. € 7,10 € 7,10

9783451175589
Bänder für
Messbuch II,
einfache
Ausführung
19 mm  € 33,00

9783451175596
Bänder für
Kapellenmissale 
einfache Ausführung
7 mm      €  22,90

EK384120100­* Merkbänder
für Gotteslob in rot, grün,
blau oder gelb, 6 mm
per lfm                    €   0,50
ab 10 lfm              á €   0,45
ab 50 lfm (Rolle) á €   0,35

9783451175602
Greifer für
Messbuch  
rot/blau 

€  33,50
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P297445/35
Lesebänder, 
6 Bänder, 3 mm,
Gesamtlänge: 
37 cm, auf
foliertem Karton 
(ca. 21x4,5 cm) 

€ 7,90
ab 4 Stk.  
á € 6,90

P297439/44
Lesebänder, 6 Bänder,
2,5 cm, Bänderlänge 
44 cm, Gesamtlänge 
55 cm € 17,90

P297437/45
Lesebänder, 
6 Bänder, 2,5 cm,
Bänderlänge 
45 cm,
Gesamtlänge 
56 cm € 33,00
ab 3 Stk.á € 29,90

P297439/30
Lesebänder, 
6 Bänder, 2,5 cm,
Bänderlänge 30 cm,
Gesamtlänge 40 cm

€ 15,90

Preise
inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

NEU



B1063000 Evangeliar­ oder 
Lektionareinband
Gestaltung auf der Vorder­ u. Rückseite
mit Pantokrator und 4­Evangelisten­
Symbolen, nach einem alten Motiv.
Buchrücken mit AO­Symbol; alle Dar­
stellungen Messing getrieben, vergoldet
und versilbert für alle
Sonntagslektionare I/II/III € 2.295,00
Evangeliareinband € 2.295,00

B185J1801 Lederbuchhülle
mit Silberplatte, mit Abb. 
von Christus und 
12 Reliefarbeiten aus dem
Leben Jesu (vergoldet). 
für Sonntagslektionare  
(I, II, III)                  € 340,00

inkl. MWSt.

B185J2100
Handgefertigte Lederbuchhülle
mit tiefer Lederprägung AO für
Missale II. €  219,00

inkl. MWSt.

B751001/G Messbucheinband,
passend für Messbuch II, Leder
mit Goldprägung, Motiv Christus
Pantokrator.
blau        €   145,00
rot           €   145,00

Ledereinband für Kapellenmissale
mit Goldprägung ­ Pantokrator
B751006/G grün €108,00

inkl. MWSt.

Kunstledereinband schwarz mit Reißverschluss für 
B583642100* Brevier mit Faszikel 
schwarz oder weinrot  á € 43,00 ab 2 Stk. à € 39,90
B479HG8202040* Gotteslob NEU für Standart oder Leder

schwarz, weinrot, weiß € 29,00

Lederbuchhüllen in schönster FormLederbuchhüllen in schönster Form

B751002/G Lektionareinband Leder
mit Goldprägung, Motiv 
4 Evangelisten; 
rot für Lektionare I/II/III        € 145,00
auch passend für die neuen
Lektionare C 2018, A 2019!
B751005/GG grün für Lektionare IV ­
VI á €  119,00   ab 2 Stk.á € 109,00

Messbucheinband
passend für Messbuch II, Leder
mit Goldprägung, Motiv Kreuz 
B1855267B  blau
statt  € 105,00 jetzt  €  79,90
B1855267R rot
statt  € 105,00 jetzt  €  79,90

B479HG820204010S 
B479HG820204040R

B479HG820204060W

Gotteslobbuchhülle
Siehe Seite 32 
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B1852200 Lektionareinband  
Leder mit goldener Relief­
prägung,rot für  Band I/II/III
auch passend für die neuen
Lektionare C 2018, A 2019, B
2020 €  118,00

B1852201 grün für
Band IV ­ VI €  118,00

Preis reduziert

Preise
inkl. MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

B17219 Gotteslob­
Buchhülle ­ Standart
per Stk.            €  1,20
ab    10 Stk.   á €  0,95
B17220 Gotteslob­
Buchhülle ­ Großdruck
        per Stk.    €  1,60
   ab  10 Stk.  á €  1,35



LJ B

Verlautbarungsmappe ­ Kunstleder mit Kreuz 
und A & O, gedruckt oder gestickt, in rot oder schwarz, 
für A4 oder A5, mit 4 Ringen oder mit Mariensymbol in blau 
mit goldener Stickerei, A4 oder A5 per Stk.    ab 3 Stk. 

(auch sortiert)
B77904505R   rot ­ bedruckt            A4    €  27,00 € 24,00
B77904505S   schwarz ­ bedruckt   A4    €  27,00 € 24,00
B77904506B   blau ­ bestickt           A4    €  34,00 € 29,90
B77904506R   rot ­ bestickt             A4    €  34,00 € 29,90
B77904506S   schwarz ­ bestickt    A4    €  34,00 € 29,90
B77904506SKschwarz ­ bestickt    A4    €  34,00 € 29,90
B77904507R   rot ­ bedruckt            A5    €  21,00 € 18,90
B77904507S   schwarz ­ bedruckt   A5    €  21,00 € 18,90
B77904508B   blau ­ bestickt           A5    €  27,00 € 24,00
B77904508R   rot ­ bestickt             A5    €  29,00 € 26,00
B77904508S   schwarz ­ bestickt    A5    €  29,00 € 26,00

Preise lt. Verlag,
Preisänderungen

vorbehalten !

Das neue Gotteslob für Österreich ­ Stammteil und einem
Diözesanteil für ganz Österreich, 1296 Seiten, 18 farbige Abbildungen.
BMM3853512500    Standart grau      € 28,80
BMM3853512531    Leder weiß          € 39,10
BMM3853512524    Leder rot              € 39,10
BMM3853512517    Leder schwarz     € 39,10
BMM3853512609    Großdruck           € 39,10
BMM3853512555    Taschenausgabe € 36,00

Gotteslob­
Buchhülle
aus PVC   ­  
siehe Seite 32

9783451360022
Hausbibel, Einheits­
übersetzung, Altes und
Neues Testament,
mit 1560 Seiten
€ 22,70  [D] € 22,00

Schott­Messbuch Sonntage 
A (382314)   B (382345) C (382376) 
Kunstleder á € 28,80 [D] á € 28,00

Schott­Messbuch Kar­ und Ostertage (38246)
Advent und Weihnachten (38247) 
Kunstleder á € 22,70 [D] á € 22,00

Schott­Messbuch  Wochentage ­ 
Neuauflage ca. 2024 Band I & Band II

BBW3460440159
Bibel,  Einheitsüber­
setzung, Taschenbuch­
ausgabe, ca. 17x9 cm     
€ 23,60 [D] € 22,95

9783451360008 Die Bibel,
Einheitsübersetzung, Altes
und Neues Testament, 1504
Seiten, 20,5 x 13,5 cm     
€ 10,90  [D] € 9,90

9783460440074 Bibel,
Einheitsübersetzung,
schwarz, kartoniert,
komplett und verständlich,
13x18,5 cm € 9,80

[D] € 9,45

BBW3460440760 Bibel,
Einheitsübersetzung der Hl.
Schrift, gebundene Ausgabe, 
€ 15,40 [D] € 14,95
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LJ A LJ C

G155165027  Buch „Gottes
Segen z. Ehejubiläum“ 16,5x
11 cm, mit Engel aus Feinme­
tall, in Geschenkkarton € 14,90

BBB3766623881  Kinderbuch
Müde bin ich, geh zur Ruh,
20x15 cm kartoniert
€ 8,20    [D] € 7,95

G155165014  Buch „Engel des Trostes“
11x11 cm, mit Engel aus Feinmetall inkl.
Geschenkschachtel   € 12,90 inkl. MWSt.

NEU

NEU

B77904506SK

BBB2726
Meine liebste Bilderbibel,
24 Seiten ­ Pappbilderbuch
wattiert, 15,6x11,6 cm     
€ 9,20 [D] € 8,95



Bildkerzen
Ihr persönliches Bildmotiv von Ihrer Kirche, Statue, Bild
od. Altar wird als Farbbild mit Ihrem gewünschten Text
dazu auf eine Wachskerze aufkopiert. Kein Abziehbild
wie bisher, daher gibt es beim Abbrennen über das Bild
hinaus keine Probleme. Für Bildkerzen benötigen wir ein
Farbfoto (Größe egal). Sie können auch ein JPG Bild per E­
Mail senden.
Größe:          16x6 cm       21x7 cm

W4316/16 W4316/20
ab   50 Stk.  á €   6,95      á €  8,30
ab 100 Stk.  á €   6,60      á €  7,99
ab 200 Stk.  á €   6,40      á €  7,80
ab 500 Stk.  á €   6,20      á €  7,65

G76710­00*
Tropfschutzring
Messing, für Kerzen mit 
Ø 3,1 cm  á €   8,50
Ø 3,6 cm  á €   8,95
Ø 4,2 cm  á €   9,90
Ø 5,4 cm  á € 12,50
Ø 6,0 cm  á € 12,90
Ø 7,3 cm  á € 14,90
Ø 8,5 cm  á € 16,50

W386J50 Kerze zur 
goldenen Hochzeit,
weiß, 7,5x21 cm
per Stk.      € 22,00
ab 5 Stk.  á € 19,90

W386J25 Kerze zur 
silbernen Hochzeit,
weiß, 7,5x21 cm
per Stk.      € 22,00
ab 5 Stk.  á € 19,90

Weihnachtskerze
weiß, 5x12 cm € 5,50
ab 10 Stk.    á € 4,99

W386AK011
Weihnachtskerze
weiß, 7,5x21 cm
per Stk.         € 13,50
ab 10 Stk.  á € 12,50

W386KH07
Kerze Hubertus,
weiß, 7,5x21 cm
per Stk.      € 22,00
ab 5 Stk.  á € 19,90

Kerzenleuchter, 
weiß/gold, 
W4314285/10  10 cm
per Stk. € 9,90
ab 5 Stk. á € 8,90
G76710­906   12 cm
per Stk. €13,90

Stumpen­Set, 4 Stk./Pkg.
(3 Stk. lila / 1 Stk. rosa)     
W3261140VR  6x4,0 cm     €    5,90
W3261136VR  9x4,8 cm     €    8,50
W3261143VR  10x6,0 cm     €  12,90
W3261142VR  13x8,0 cm     €  22,00
W3261149VR  19,5x6,5 cm  €  23,00
W3261145VR  19,5x8,0 cm  €  32,50
W3261146VR  25,5x8,0 cm  €  42,00

G488G1313R56
Glasschale, quadratisch,
13x13 cm, weiß­opal, für
Kerzen mit Ø 8 cm
€ 6,95 inkl. MWSt.

W386AK02 W386AK03W386AK01
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Adventkranzkerzen im Set

G582SOKR15
Holzkreuz Sonderdruck,
15 x 9 cm, mailen Sie uns
ein Foto (zB. Kirche,
Statue...) mit Text und ev.
eine Skizze mit Aufteilung
(einmalige Einrichtungskosten

€  69,00)
ab 48 Stk. á € 8,50
ab 96 Stk. á € 7,95
ab 192 Stk. á € 7,50 inkl. MWSt.

Leuchter Holz mit
Ringen als Füße
G3204481
10 cm     € 8,50
12 cm     € 8,90
14 cm     € 9,95

10 cm   € 5,90
12 cm   € 6,50
14 cm   € 6,95

Preise inkl. MWSt.ab 20 Stk. á €  4,75
ab 50 Stk. á €  4,50

Leuchter aus
Holz ohne Ringe
G3204471

W431WK56
Weihnachtskerze,
Stumpen mit Komet,
Ø 5 cm, H: 6 cm 
per Stk.          €  1,15
ab 10 Stk.    á €  0,99
ab 50 Stk.    á €  0,95
ab 100 Stk.  á €  0,89
ab 300 Stk.  á €  0,85

Leichte Farb­
und Gieß­

abweichungen
möglich

Preise inkl. MWSt.

Eventuelle Preisänderungen
bleiben uns vorbehalten!

Preise inkl.
MWSt.

Kleine Kratzer oder
Dellen sind bei
diesem Natur­

produkt möglich!



Osterkerzen
mit Jahreszahl 2024 
reine Handverzierung 
10 % Bienenwachsanteil 
W326* Nr. 301­311
2 kg ca. 60x7  cm € 76,00
3 kg ca. 70x8  cm € 87,00
4 kg ca. 80x9  cm € 99,50
5 kg ca. 80x10 cm € 110,00
4,5 kg ca. 100x8 cm € 113,00
7 kg ca. 100x10 cm € 129,00

W431HOK30/40
Osterkerze
40x7 cm 

€ 42,50
inkl. MWSt.

Osterkerzen bis 120 cm erhältlich!

K32804 Dochtschere,
15 cm     € 15,50

K76710­347 Dochtschere, 
15 cm, Messing lackiert     

€ 10,90

Kerzenlochbohrer
Messing
K76710­992 11 cm € 8,90
K76710­989 17 cm €10,90

Osterkerze mit sehr guter Wachsqualität

302 310 311 403

Osterkerzen 
mit Jahreszahl 2024 
reine Handverzierung
10 % Bienenwachsanteil  
W326* Nr. 401­417
2 kg ca. 60x7  cm € 79,90
3 kg ca. 70x8  cm € 92,50
4 kg ca. 80x9  cm € 104,00
5 kg ca. 80x10 cm € 115,50
4,5 kg ca. 100x8 cm € 118,50
7 kg ca. 100x10 cm € 133,00
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36034 Kerzenleuchter Spirale,
H: 12 cm, schwarz € 19,90
Weitere Kerzenleuchter
siehe Katalog Seite 51, 104

Preise
inkl. 

MWSt.

Ratschen 
siehe Seite 60

Preise
inkl. 

MWSt.

406 411 414 415 416 417

W32810 Kranen
echte Weihrauch­
körner, Wachs
getaucht, vergoldet,
H: 4 cm, Ø 2,5 cm,
5 Stk. Pkg. € 28,50  

W1802000/P Kranen
vergoldet, H: 4 cm, 
Ø 2,5 cm, 
5 Stk. Pkg. € 15,90  

W431951 Kranen
H: 2 cm, B: 1,5 cm,
5 Stk. Pkg. € 9,50
ab 3 Pkg. á € 8,50

Alle Osterkerzen auch unverziert lieferbar! Preise siehe Seite 53

NEUNEU

Da die Rohstoffpreise
in letzter Zeit extrem
schwanken, können
sich die Preise für

Bronze­, Messing­ und
Wachsprodukte ev.

verändern.

NEUNEUNEUNEU
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Osterkerzen 
mit Jahreszahl 2024
reine Handverzierung
10 % Bienenwachsanteil  

W326* Nr. 501­535
2 kg  ca. 60x7  cm   €  84,00
3 kg  ca. 70x8  cm   €  99,90
4 kg  ca. 80x9  cm   € 110,00
5 kg  ca. 80x10 cm  €120,00
7 kg ca. 100x10 cm €139,00
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505 509 515 519 521 526 529 530 531

532 533 534 535

524

Beste Kirchenqualität  
Diese Preise gelten bei einem Auftragswert von 
€ 50,00 + MWSt. (Preise nur bei Rohlinge exkl.

MWSt.) Kleinmengenaufschlag + 10 % 
(bei den Größen sind Abweichungen möglich)

Osterkerze unverziert      Preise excl. MWSt.
" W4316007     2 kg       60 x  7 cm   € 26,00
" W4317008     3 kg       70 x  8 cm   € 35,00
" W4318009     4 kg       80 x  9 cm   € 48,00
" W4311008      4,5 kg    100 x  8 cm  € 54,00
" W4318010     5 kg       80 x10 cm    € 57,00
" W43110010    7 kg       100 x 10 cm  € 69,50
" W43112010                 120 x 10 cm  € 84,00 

Altarkerze 1060 1/10 kg  32,5 x 2 cm   €   1,50 
" W3261061     1/8 kg    35 x 2,3 cm   €   1,85

" W3261062   1/6 kg    39 x 2,5 cm    €  2,15
" W3261063E 1/4 kg    49 x 2,7 cm    €  3,05
" W3261065   1/2 kg    58 x 3,5 cm    €  5,50
" W3261064   1/3 kg    56 x 2,9 cm    €  3,80
" W4315004                  50 x 4,0 cm    €  5,40
" W3261067   1 kg       75 x 4,4 cm    €10,50
" W4316005                  60 x 5,0 cm    €  9,90
Altarstumpen       Preise exkl. MWSt.
" W3261023   1 kg       24 x 8 cm       €  7,60
" W3261019   3/4 kg    19 x 8 cm       €  5,80
" W3261015   1/2 kg    19 x 6,5 cm    €  4,00
" W3261007   1/4 kg    13 x 5,5 cm    €  2,20
" W3261027   1 1/2 kg 26 x 9,3 cm    €10,90
" W3261030   2 kg       36 x 9,5 cm    €22,70

Kirchenkerzen

Preise inkl. MWSt.

Alle Osterkerzen auch unverziert lieferbar!

Osterkerze mit sehr guter Wachsqualität

NEUNEUNEUNEU
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W492*/
10614

W492*/
10629

W492*/
10615

W492*/
10453

W492*/
10611

W492*/
10633

W492*/
10635

W492*/
10640

K9260777 
Blasius­
kerzen­
halter
Messing poliert
Sonderpreis inkl. MWSt.
€ 22,00 ab 3 Stk. € 19,90

ab € 19,90

inkl. MWSt.

Osterkerze mit sehr guter
Wachsqualität
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Osterkerzen 3 kg          5 kg  
ca. 70x8 cm ca. 80x10 cm

W492*/10614 € 106,00 € 139,90
W492*/10629 € 105,00 € 139,90
W492*/10615 € 96,00 € 143,00
W492*/10453 € 103,00 € 136,00
W492*/10611 € 106,00 € 146,00
W492*/10633 € 115,00 € 149,90
W492*/10635 € 99,90 € 145,00
W492*/10640 € 119,00 € 159,90

Osterkerzen 3 kg                 5 kg  
ca. 70x8 cm    ca. 80x10 cm

W560*/34329 € 114,00 € 139,50
W560*/4902 € 135,00 € 165,00
W560*/4454 € 131,50 € 165,00
W560*/34179 € 114,00 € 139,50
W560*/34259 € 114,00 € 139,50
W560*/4903 € 135,00 € 165,00

W560*/
34329

W560*/
4902

W560*/
4454

W560*/
34179

W560*/
34259

W560*/
4903

W43130019
Kerzen für Blasius­
halter 30 x 1,9 cm
per Stk.         €  1,25
ab 10 Stk.  á €  1,15
ab 30 Stk.  á €  1,05
ab 100 Stk.á €  0,95

W431260020021
Kerzen für Blasius­
halter, konisch,
57 x 2 cm
1 Paar             €10,90
ab 5 Paare   á €  9,90

W3261060
Kerzen für 

Blasiushalter
32 x 2,1 cm  
per Stk.        €  1,98
ab 10 Stk. á €  1,80

W431260020121
Blasiuskerze
“Zwieangel” 55x27 cm
€ 16,90 inkl. MWSt.
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.
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Osterkerze mit sehr guter Wachsqualität

NEUNEU



W431HOK3
Ostervigilkerzen
19,5 x 1,6 cm 
per Stk.     € 0,78    
 50 Stk.   á € 0,66    

200 Stk.   á € 0,63
500 Stk.   á € 0,60    
1000 Stk. á € 0,58

W43116 Leuchter
für Ostervigilkerzen
(verpackt zu 100 Stk.)  
per Stk.       € 0,36
100 Stk.   á € 0,29
500 Stk.   á € 0,26    
1000 Stk. á € 0,23

W431HOK4
Ostervigilkerzen
19,5 x 1,6 cm
(verpackt zu 50 Stk.)

per Stk.   € 0,48      
  50 Stk.   á € 0,38   
200 Stk.   á € 0,35
500 Stk.   á € 0,32   
1000 Stk. á € 0,29

G2886180 Ständer für
Tischosterkerze
Ø 8 cm
per Stk.    € 1,45

ab 10 Stk.  á € 1,40
ab 30 Stk.  á € 1,35

W431HOK5
Tischosterkerze
20x5 cm á € 8,50
ab 10 Stk. á € 7,90

Tropfbecher starker Kunststoff f.
Dauerverwendung H: 8 cm Ø 7 cm,
W9214405 farblos, W9214402 gelb
per Stk.          €  0,48  inkl. MWSt.

ab 100 Stk.    €  0,38  inkl. MWSt.

ab 300 Stk.    €  0,36  inkl. MWSt.

ab 600 Stk.    €  0,34  inkl. MWSt.

ab 1.000 Stk. €  0,30  inkl. MWSt.

Loch 
Ø 1,3cm 

Loch ø
1,5cm

Prozessionskerze
tropffrei W32804    
Höhe: 38 cm, Ø: 8 mm
per Stk.            €  0,49
ab   100 Stk.á €  0,38
ab   500 Stk.á €  0,36
ab 1000 Stk. á €  0,34

W32804KL  
Höhe: 25 cm, Ø: 5 mm
per Stk.            €  0,35
ab   100 Stk.á €  0,29
ab   500 Stk.á €  0,25
ab 1000 Stk. á €  0,23

W925240013
Kerzentropfbecher, 
aus Karton, weiß, 
H: 7 cm, Ø 7 cm, 
per Stk.           €  0,45
ab 50 Stk.    á €  0,36
ab 100 Stk.  á €  0,33
ab 300 Stk.  á €  0,31
ab 600 Stk.  á €  0,29

K18073/*
Windschutzhülle
Glas, für Kerzen 
Ø 3,2 cm  á € 14,00
Ø 4,0 cm  á € 17,00
Ø 5,0 cm  á € 19,00
Ø 6,0 cm  á € 23,00
Ø 8,0 cm  á € 28,00

W32620016S
Wetterkerze
20 x 2 cm schwarz
per Stk.           €  1,50
ab 50 Stk.    á €  1,40
ab 100 Stk.  á €  1,35

55Alle Preise verstehen sich inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise inkl. MWSt.

nicht 
gummiert

gummiert

W3261660
Fackelkerze,
34x1,8cm
per Stk.           €  2,00
ab  10 Stk.  á €  1,65
ab  50 Stk.  á €  1,49
ab 100 Stk. á €  1,39

Prozessionskerze
W32804BW Bienenwachs
H: 16 cm
Ø   7 mm
per Stk.            €  0,23
ab   100 Stk.á €  0,18
ab   500 Stk.á €  0,17
ab 1000 Stk. á €  0,16

W9214210 Windschutz­
becher, farblos für
Osternachtskerze  
per Stk.          €  0,23
ab 50 Stk.    á €  0,19
ab 100 Stk.  á €  0,18
ab 300 Stk.  á €  0,17
ab 500 Stk.  á €  0,16

W4316050
Stumpenkerze,
Ø 5 cm, H: 6 cm 
per Stk.          €  0,75
ab 50 Stk.    á €  0,65
ab 100 Stk.  á €  0,62
ab 300 Stk.  á €  0,59

W9214250 Windschutz­
becher, gummiert,
farblos für Kerzen 
mit ca. 5x6 cm bzw.
Osternachtskerze   
per Stk.          €  0,34
ab 50 Stk.    á €  0,28
ab 100 Stk.  á €  0,26
ab 300 Stk.  á €  0,25
ab 500 Stk.  á €  0,24

W431HOK57 Osternachts­
kerze, Stumpen mit Kreuz
A&O, Ø 5 cm, H: 6 cm 
per Stk.           €  1,00
ab 50 Stk.    á €  0,82
ab 100 Stk.  á €  0,79
ab 300 Stk.  á €  0,77
ab 500 Stk.  á €  0,75

W431M54
Marienkerze, 

Ø 5 cm, H: 6 cm
per Stk.           €  1,15
ab 50 Stk.    á €  0,99
ab 100 Stk.  á €  0,95
ab 300 Stk.  á €  0,90
ab 500 Stk.  á €  0,85

W4312020016
Weihnachtsvigilkerze

19,5 x 1,6 cm 
(verpackt zu 50 Stk.)

per Stk.     € 0,78
  50 Stk.   á € 0,66     
200 Stk.   á € 0,63
500 Stk.   á € 0,60     
1000 Stk. á € 0,58
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W3951651
Papptropfteller
Ø 5 cm
(Loch Ø ca. 1,5 cm)
verpackt zu 100 Stk.  
 per Stk.       €  0,25
100 Stk.   á  €  0,14
300 Stk.   á  €  0,13
500 Stk.   á  €  0,12
1000 Stk.  á  €  0,11

jetzt

günstiger!
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W4881142531001*
Taufkerze, Ellipse 
abgeschrägt, rosa oder blau, 
16,5 x 9 x 5,5 cm 
statt € 29,90 jetzt € 15,90

G488GO121656
Kerzenteller, Glas, 
weissopal, für Kerzen
16x12 cm   €  9,90

G488GO121860 Kerzenteller, Glas,
12 x 18 cm, goldrubin    €  9,90

G488141456
Kerzenteller, Glas, 
14 x 14 cm,
weissopal   € 8,30

G488GO121860
Kerzenteller, Glas,
goldrubin, 12 x 18 cm   

€ 9,90

56

Preise inkl. MWSt.

G488120860 Kerzenteller,
Glas, Ø 12 cm, goldrubin €  8,90

W4881145831 Kerze,
“Gott schütze Dich”, 
20 x 7 cm   

€  22,50

G488G1313R20
Kerzenteller, Glas,
13x13 cm, chromgrün,
für Kerzen Ø 8 cm   

€  6,90

G488G1313R20
Kerzenteller, 
Glas, 13 x 13 cm,
chromgrün, für Kerzen
Ø 8 cm €  6,90

W4881244331
Hochzeitskerze,
25 x 8 cm   

€  33,00

G15525146
Stumpenkerze,
„Vater unser ...“ 

15 x 6 cm   
€  9,95

G15525148 Stumpen­
kerze, „Von guten
Mächten ...“ 15 x 6 cm   

€ 10,90

G15525037
Stumpenkerze,
„Dein Engel
beschütze dich“ 
10 x 6 cm € 6,95

G15525145 Stumpen­
kerze, „Von guten
Mächten ..“    10 x 6 cm   
€  7,50 ab 10 Stk. € 6,90

W4881237731
Hochzeitskerze,
Ellipse abgeschrägt,
rosa, 23 x 9 x 5,5 cm   

€ 35,00

W4881238243 Hochzeitskerze, Welle
15 x 26 x6,5 mm €  76,00
G488WA2756 Kerzenteller, Glas, Welle,
weissopal 35 x 15 cm €  21,90

W4881244743 Hochzeitskerze, Welle,
“Baum mit Herz”, 15 x 26 x 6,5 mm   

€ 59,00

W4881996630 Geburtstagskerze,
Ellipse, abgeschrägt, Rose, “Alles
Gute” 12,5 x 9 x 5,5 cm €  25,00

W4881148531
Taufkerze, Lebens­
baum, 25 x 7 cm  

€ 35,00

Kerze, “Dein Schutzengel”, 20 x 6 cm   
W4881640631001R rosa € 15,50
W4881640631001B blau € 15,50

W56054542
Hochzeitskerze,
„Baum mit Steinen“,
H: 27,5 cm, Ø 8 cm

€ 45,00

G488DK2717 Kerzenteller, Glas,
Welle, kirschrot, 35 x 15 cm € 19,90

Preise
inkl.

MWSt.

Sonderpreis ­

Solange der

Vorrat reicht

W4881142531001R

W4881142531001B



Preise inkl. MWSt.

G488G1313R51
Kerzenteller, Glas,
13 x 13 cm, antikrosa   

€  6,90

G488G1313R51
Kerzenteller, Glas,
13x13 cm, antikrosa   

€  6,90

G488GO121620
Kerzenteller, Glas,
12x16 cm, chromgrün,   

€  8,50

G488G1313R17
Kerzenteller, Glas,
13x13 cm, kirschrot   

€  6,30

G488141451
Kerzenteller, Glas,
13 x 13 cm, antikrosa  

€  7,90
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W4881641331001
Kerze, “Leg alles still
in Gottes Hände ..”,
vanilla, 19,5 x 7 cm

€  18,90

W4881992731001
Gedenkkerze,
Rose, weiß, 
20 x 8 cm 

€  25,00

W4881993031001
Gedenkkerze, Ellipse,
abgeschrägt, weiß, 
19 x 9 x 5,5 cm

€  28,00

W4881993131001
Gedenkkerze,
Auferstehung, weiß, 
20 x 7 cm    € 21,50 
ab 3 Stk.   á € 19,90

W4881993631001
Gedenkkerze,
“Feder” champagner, 
20 x 7 cm € 21,50 
ab 3 Stk. á € 19,90

Kerze Landhaus,
Crystal Optik,
mit Holzeinschuß
und Glasteelicht,
W488HOLZC12­16
10 x 8 cm € 26,00
W488HOLZC06­16
20 x 10 cm € 59,90

W488HOLZC02­16  Kerze Harmony, Crystal Optik,
mit Holzeinschuß und zwei Glasteelichter,
7 x 20 x 20 cm   € 89,00 (Preise ohne Verzierung)

W488HOLZC01­16  Kerze Forever,
Crystal Optik, mit Holzeinschuß und zwei
Glasteelichter, 7 x 14 x 21 cm   € 83,00

G488G152956  Kerzenteller aus Glas,
weißopal, 29 x 15 cm (innen 21 x 8 cm)

€ 17,90

G488G221426  Kerzenteller aus
Glas, rehbraun, 22 x 14 cm € 12,90

G488OHOO­01
Kerzenständer
aus Olivenholz,
Ø 7 cm, H: 4 cm,
für Kerzen mit Ø 3 cm  
€  13,90
G488OHOO­02
Kerzenständer
aus Olivenholz,
Ø 8 cm, H: 4,5 cm,
für Kerzen mit Ø 4 cm  
€  14,90

W488HOLZC30­16Tauf­
kerze Crystal Optik,
Ø 6 cm, H: 25 cm,
mit Holzeinschuß
und Glasteelicht
(für Alu­Teelicht)  
€  35,00

W488HOLZC17­16  Kerze Harmony,
Crystal Optik, mit 2 Holzeinschüsse und
zwei Glasteelichter, 7x20x20 cm € 89,00
(Preise ohne Verzierung)

W488HOLZC20­16
Taufkerze, Crystal
Optik 40 x 4 cm,
mit Holzeinschuß  

€  32,50

W4921618342012A 
Osterkerze, Elfenbein,
getaucht mit Abzieh­
bild, ca. 15x5 cm, 
ohne Jahreszahl, 
per Stk. € 6,30
ab 5 Stk. á € 5,80  

W4921618342012
Osterkerze, Elfenbein,
getaucht mit Abzieh­
bild, ca. 15x5 cm, 
ohne Jahreszahl, 
per Stk. € 6,30
ab 5 Stk. á € 5,80    

Preise
inkl.

MWSt.



W48712319G
Hochzeitskerze
Stumpen inkl. Wachsteller und Deko
B: 27 cm, H: 17 cm, goldene Ringe
€ 29,90 inkl. MWSt.

W48712319S Hochzeitskerze
Stumpen inkl. Wachsteller u. Deko
B: 27 cm, H: 17 cm, silberne Ringe
€ 29,90 inkl. MWSt.

Silberne

Hochzeit

W582FMK23/J
Kerze, “Barm­
herziger Jesus”
H: 16 cm, Ø 5 cm
per Stk. € 9,90 
ab 10 Stk. á € 8,95

W431119G              
Kerze “Ge­
grüßet seist”
weiß, 20x8 cm
€ 17,90

W431119V         
Kerze “Vater
unser ...” weiß,
20x8 cm 
€ 17,90

GoldeneHochzeit

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.
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40x4 cm
€ 27,00 

Texte (Namen, Datum...) gegen Aufpreis!
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25x6 cm

Passende Taufbriefe für W586*
Kerzen auf Anfrage! (siehe oben)
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G586TK­46
Taufbrief
17,5 x 13 cm
€ 39,90
Passende  

Kerze

W24012H* Tauf­ & Lebenskerzen
48x2,5 cm á € 34,00
Texte (Name + Datum) gegen Aufpreis!

G299028WH
Kerzenleuchter,
für Taufkerzen bis
Ø 3 cm, Stäbe
flexibel,
Teller Ø 10 cm
per Stk. € 8,90

ab 10 Stk. á € 8,30
ab 25 Stk. á € 7,95

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

G3501018879 
Kerze­LED
cremeweiß, H: 15 cm,
Ø 7,5 cm, mit Timer­
funktion, ohne Batte
rien (2x AA­Mignon
erforderlich), für
Innenbereich
per Stk. € 14,50 
ab 3 Stk. € 13,50 
(auch sortiert)  inkl. MWSt.

G3501018880 
Kerze­LED
cremeweiß, H: 12 cm,
Ø 7,5 cm, mit
Timerfunktion, ohne
Batterien (2x AA­Mignon
erforderlich), für
Innenbereich
per Stk. € 12,90
ab 3 Stk. € 11,90
(auch sortiert)  inkl. MWSt.

G3501018881 
Kerze­LED
cremeweiß, H: 10 cm,
Ø 7,5 cm, mit
Timerfunktion, ohne
Batterien (2x AA­Mignon
erforderlich), für
Innenbereich
per Stk. € 11,90
ab 3 Stk. € 10,90 
(auch sortiert)  inkl. MWSt.
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statt € 39,00 jetzt € 29,90
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W240K22H11B
Tischkerze/
Taufkerze
ca. 19x8 cm

ab €  35,00

W240T32H11B
Taufbrief
passend für
Taufkerze
ca.15 x 17 cm
ab €  35,00



per Stk.        €  6,95
ab 10 Stk. á €  6,35
ab 25 Stk. á €  5,99

1       2       3        4       5         6        8         9       10      12       13        15        16          17      20        21     22       23

25      29      32       35      36       37       38        39       40       41      42       46      47      48     49    50    51   58

1    silber­matt
2    gold­matt
3    gold­glänzend
4    silber­glänzend
5    antik­silber
6    antik­gold
8    weinrot­schwarz marmoriert        
9    gelb­schwarz
10  pink­marmoriert
12  rot­gold strichliert
13  braun­gold strichliert
15  abendrot

16  weiß­grün­marmoriert
17  perlmutt­rosa
20  rot­schwarz­marmoriert
21  blau­schwarz­gold­marmoriert
22  himmelblau
25  lila­gold­strichliert­schillernd 
29  hellgrün­marmoriert
32  orange marmoriert ­ Auslauf
34  gold­braun­marmoriert ­ Auslauf
35  braun­marmoriert
36  hellblau strichliert
37  gelb­silber marmoriert

38  orange­silber marmoriert
39  dunkelgrün­silber strichliert
40  grün­silber strichliert
41  orange strichliert
42  blau strichliert
46  rot silber marmoriert
47  weinrot silber marmoriert
48  rosa silber marmoriert
49 lila silber marmoriert
50 hellblau silber marmoriert
51  dunkelblau silber marmoriert
58  Regenbogen

Blattwachs 20x10 cm  
W4315006 10 Farben sortiert, pro Packung 
á  € 9,90   ab 3 Pkg.  á € 8,99 inkl. MWSt.
W4315007 10 Farben einfärbig, pro Packung 
á  € 9,50 ab 3 Pkg.  á € 8,90 inkl. MWSt.

W4315005G Glanzgold W4315005S  Glanzsilber
per Stk. € 2,50 € 2,60
5 Stk. Pkg. € 11,25 € 11,75
10 Stk. Pkg. € 19,90 € 21,00

Packung zu 5 Stk. 10 Stk.

W9242010M* Marmoriertes Blattwachs
sortiert (Preise inkl. MWSt.)       €  14,75   €   25,50

59

Flachstreifen per Pkg € 5,50 inkl. MWSt.

W9240111G1 gold 1 mm 22 cm 40 Stk./Pkg.
W9240111G2 gold 2 mm 22 cm 23 Stk./Pkg.
W9240701S1 silber 1 mm 22 cm 40 Stk./Pkg.
W9240701S2 silber 2 mm 22 cm 23 Stk./Pkg.
Rundstreifen per Pkg € 5,50 inkl. MWSt.

W9240111G2R gold 2 mm 25 cm 20 Stk./Pkg.
W9240111G3R gold 3 mm 25 cm 14 Stk./Pkg.
W9240701S2R silber 2 mm 25 cm 20 Stk./Pkg.
W9240701S3R silber 3 mm 25 cm 14 Stk./Pkg.
Perlstreifen per Pkg € 5,50 inkl. MWSt.

W9240111G2P gold 2 mm 25 cm 16 Stk./Pkg.
W9240701S2P silber 2 mm 25 cm 16 Stk./Pkg.
W9240111G3P gold 3 mm 25 cm 10 Stk./Pkg.
Regenbogenstreifen per Pkg € 5,50 inkl. MWSt.

W924RB3F flach 3 mm 22 cm 13 Stk./Pkg.
W924RB2R rund 2 mm 23 cm 18 Stk./Pkg.

Flachstreifen Rundstreifen Perlstreifen

Regenbogenstreifen

Die Rose von Jericho ­ Symbol
für Glück, Liebe, langes Leben u.
unvergängliche Schönheit. In kaltes od.
warmes Wasser legen. Sie blüht in ca. 90 min
wunderbar grün auf. Dann in eine flache Schale
legen u. täglich mit frischem Wasser begießen.
Nach ca. 1 Woche legen Sie die Rose an einen
trockenen Ort. Nach ca. 2 Tagen ist die Rose
wieder eingetrocknet. Dieser Vorgang kann

beliebig oft wiederholt werden. 

G155518155  inkl.
Geschenkverpackung

Preise
inkl. 

MWSt.



Aeterna Ewiglichtkerzen 
7 Tage rot od. weiß
Aeterna Ewiglichtkerzen
9 Tage weiß umweltfreundlich, beste
Qualität Preise inkl. MWSt.!

W431BIO7 rot  1 Karton (=20 Stk.)
7Tg. Ø 6,6 cm, H: 14,6 cm
                      € 4,20 / pro Stk.

W431BIO8 weiß 1 Karton (=20 Stk.)
7Tg. Ø 6,6 cm, H: 14,6 cm 
                      € 4,20 / pro Stk.

W431BIO9 weiß 1 Karton (=20 Stk.)
9Tg. Ø 6,4 cm, H: 18,6 cm 
                      € 5,30 / pro Stk.

DER UMWELT ZU LIEBE

AMBROSIUS Kompositionsöllicht
Ewiglicht in kompostierbarer Hülle
aus Biocellat, 75% Ölgehalt,
H: 14 cm Ø 6,7 cm,
Brenndauer ca. 6 Tage 
20 Stk. im Karton per Stk.  € 3,98

W584AMB75 W584AMB735

Ewiglichtölbrenner 100 % reines
Pflanzenöl, H: 18 cm Ø 6,5 cm, 
Brenndauer ca. 8­9 Tage 
20 Stk. im Karton
W431150010  rot
W431140009  weiß
per Stk.      á €  3,60
ab 20 Stk.   á €  3,20
ab 60 Stk.   á €  2,99

W431120007  rot
ca. 6 Tage, H: 15 cm Ø 6,6 cm
per Stk.      á €  2,99
ab 20 Stk.   á €  2,75
ab 60 Stk.   á €  2,60

Ewiglicht­Tagebrenner
rot, 20 Stk. im Karton
W43150003
H: 12 cm Ø 5,5 cm, 
Brenndauer ca. 2 Tage 
ab 20 Stk.   á €  1,40
ab 40 Stk.   á €  1,30

G18912717 rot
G18956475 weiß ­ NEU
LED­Grablicht 11 x 7 cm, 
Brenndauer, ca. 3 Monate,
Batteriebetrieben (2 x Baby
LR14, Lieferung ohne Batterien)
           einzeln    €  4,40
        ab 4 Stk. à €  3,90
      ab 12 Stk. à €  3,60
      ab 24 Stk. à €  3,30 T127CR14 Batterien

2 Stk. Pkg.  Baby
LR14/1,5V € 3,50 / Pkg.
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K95601 Ratsche
mit Stiel, Holz, 
ca. 16x4 cm, 
Stiel: 10 cm
per Stk.        € 5,50
ab 10 Stk. á € 4,99     

K95602 Ratsche
mit 2 Räder und 
Stiel, Holz, 
ca. 18 x 6 cm, 
Stiel: 10 cm
per Stk. € 6,90
ab 10 Stk.á € 6,30  inkl. MWSt.

K348KO­001
Karfreitags
Holzklappern

K95604 Ratsche
mit Kurbel, Holz,
40x12 cm € 18,90
ab 5 Stk. á € 16,90    

K95603 Ratsche
mit 1 Rad und Stiel,
Holz, ca. 22x6 cm, 
Stiel: 11 cm € 7,90
ab 10 Stk. á € 7,30

inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise inkl. MWSt.

NEU

Holzfläche:
20 x 7 cm
mit Griff und
Klöppel
per Stk.      € 14,90
ab 3 Stk.  á € 13,90

G3503548800
Laterne mit Griff,
Metall, schwarz,
L: 17 cm,
B: 17 cm,
H: 30 cm
per Stk. € 26,90

G3503548900
Laterne mit Griff,
Metall, schwarz,
L: 14,5 cm,
B: 14,5 cm,
H: 20 cm
per Stk.
€  17,90 



G207H­RW405
Räuchermischung
“Lebensfreude” 25 g,
erhellt dein Gemüt,
Begeisterungsfähigkeit,
Freude       € 17,00

G207H­RW104
Räuchermischung
“Schutzengel” 25 g, sich
geborgen und zuhause
fühlen, innere Stimme
hören      € 21,50

G207H­KS001 Kräuterspray “Take it easy”, 100 ml, Dieser Raum­Duftspray
wirkt durch seine natürlichen pflanzlichen Inhaltsstoffe reinigend, harmonisierend und

stabilisierend. Reine ätherische Öle Kräutertinktur: 28­Kräuter € 35,00

K180594
Rauchfass­
ständer vernickelt 
H: 115 cm €  350,00

inkl. MWSt.

K76730­706
Rauchfass­
ständer Messing
poliert  H: 147 cm

€  260,00
inkl. MWSt.

K76732­706
Rauchfass­
ständer vernickelt 
H: 147 cm, teilbar 

€  280,00
inkl. MWSt.

Rauchfassständer,
H: 125 cm, 2 Schalen
K10516001/125 
vernickelt € 475,00
K10516011/125   
Messing poliert  € 390,00

inkl. MWSt.

K172201
Rauchfassständer
Schmiedeeisen,
schwarz, zerlegbar,
mit 2 Abstellflächen  
€ 215,00 inkl. MWSt.
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Weitere
Ständer 
siehe

Seite 97,160

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

38653
Rauchfassständer,
Messing poliert, 
H: 140 cm € 299,00

inkl. MWSt.

K213GOLD
Weihrauch „Gold“
aus Griechenland
1 kg Pkg. 
€ 26,00 inkl. MWSt.

K10516403/130
Rauchfassständer
H: 135 cm, Edelstahl,
mit 3­teiligem Fuß,
mit Ablage ca. 20 cm 
€ 330,00 inkl. MWSt.

(ohne Rauchfass...)

Weitere Räuchermischungen siehe Webshop: www.ebenhofer.at

Weitere
Ständer 
siehe

Seite 97,160

K213GAB*BAS*MIC Weihrauch, 
1 kg Pkg. á € 29,90 
K213***/35  35 g, Döschen
per Stk. €   2,85
ab 10 Stk. á €   2,65
ab 25 Stk. á €   2,45
ab 50 Stk. á €   2,25

K213BAS*
„Basilica“

K213GAB*
„Archangel Gabriel“

K213MIC*
„Archangel Michael“

K213CARDI1
Weihrauch „Cardinal“
1 kg Pkg. € 26,00 

Sperrgut INFOSperrgut INFO
Pakete über 100 cm

Aufpreis inkl. MWSt.
Österreich   €  5,90

Deutschland € 10,90

Sehr gute Qualität

aus deutschen

Werkstätten.

K743NR.52
Weihrauch „Dammar“
100 % Naturharz
1/2 kg   €  13,90

Diese 
Ständer

sind
teilbar!

Günstiger
Versand

durch
Paketdienst!

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!



W32802 Weihrauch
Gloria Sackerl 25 g
per Stk. € 1,75
ab 10 Stk. á € 1,60
ab 50 Stk. á € 1,50
ab 100 Stk. á € 1,45

K743NR.54 
Mastic Tränen 
60 g € 21,90

inkl. MWSt.

K743NR.20 
Angelus 
1/2 kg € 16,90
60 g Glas € 4,99

inkl. MWSt.

K743NR.41     
Natur aus Eritrea
Granen
1/2 kg       € 15,90
60 g Glas €   4,99

K743NR.48    
Myrrhe Granen
1/2 kg       €22,90
60 g Glas €   6,50

inkl. MWSt.

K743NR.51/4 
Styrax gekörnt
1/4 kg € 14,90
30 g Glas € 5,90

inkl. MWSt.     

K213200 
Äthiopien Natur  
1 kg              €22,90
1/2 kg           €13,50
60 g Glas      €   4,99
ab 10 Stk. á €   4,50

K743NR.14 DAVID
Kirchenmischung
1/2 kg € 15,90
ab 3 Pkg. á € 14,90 inkl. MWSt.

Weihrauch Casper
K743NR.21
1/2 kg € 23,50
60 g Glas € 5,90

Weihrauch
Pontifical BUNT
K743NR.03
1/2 kg € 13,90
60 g Glas € 4,95

K743NR.15
Vatikan 
1/2 kg € 15,90
60 g Glas € 4,99
                 

K743NR.17 
Gloria hell 
1/2 kg € 16,90
60 g Glas € 4,99
                 

Weihrauchsorten K743PONTI 
Weihrauch Pontifical 
1/2 kg  schwarz­gold 

€  19,50  inkl. MWSt.

schwarz, starker Duft

W24014/5 Weihrauchglas,
Pontifical, 60 g € 5,40  

ab 10 Stk. à € 4,90

W24014/4
Weihrauch im Glas
Kirchenm.60g
einzeln € 4,99  
ab 10 Stk. à € 4,50

K743NR.14/3
Kirchenmischung
“David”, 30 g
per Stk.         €  1,40
ab 10 Stk.   á €  1,10
ab 25 Stk.   á €  0,99
ab 100 Stk. á € 0,94

K328MATS 
Matthaeus
1 kg     € 26,50
50 g    €   2,80

K328MARS 
Marcus
1 kg    € 34,00
50 g    €   3,50

K328LUCS
Lucas
1 kg    € 26,00
50 g    €   2,90

K328JOHS 
Johannes
1 kg    €  38,00
50 g    €    3,75

K743NR.43
Aden Siftings 
1/2 kg €17,90
60 g Glas € 5,50

K743NR.45 
Benzoe Sumatra
Granen 1/2 kg 

€ 14,50

K743NR.53
Natur Copal
1/2 kg €13,90
50 g Glas € 4,80 
inkl. MWSt.

K743NR.47
Benzoe Siam
1/2 kg € 85,00
ab 2 Pkg. á € 79,90

K743NR.56
Sandelholz
geschnitten
250 gr. € 11,90
20 g Glas € 4,50
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K62700145 
Weihrauch Oman 
1/4 kg  €  38,00
1/2 kg  €  75,00
1 kg     €149,00
40 g Glas € 9,90

Preise inkl. MWSt.

Preise
inkl.  MWSt.

Preise
inkl. MWSt.

Pontifical

schwarz/gold

Preise inkl. MWSt.

Preise inkl. MWSt.

Eventuelle Preis­
änderungen bleiben

uns vorbehalten!

OMAN

K461NARDE/1 
Weihrauch echt von Berg Athos
Narde 950 g. € 54,00 inkl. MWSt.

K743NR.42 
Weihrauch Eritrea
Erbsen 1/2 kg € 15,90  



W24014/2
ab 100 Stk.   á € 1,10
ab 250 Stk.   á € 1,05
ab 500 Stk.   á € 0,99
ab 50 Stk.    á € 1,15
     einzeln       € 1,40

Nr. 12 
Natur 

Nr. 05 
Königin Nacht 

Nr. 09 
Gardenie

Nr. 02 
Zypresse

Nr. 11
Rose

Nr. 01
Jasmin

Nr. 04
Zitrone

Nr. 06
Fichte

Nr. 08
Veilchen

Nr. 13
Byzantino

Nr. 07
Geißblatt

Nr. 03
Akatzie

Nr. 10
Myrrhe

Weihrauch v. Berg Athos
K46152.001/2 kg             € 29,00  (€ 24,17 exkl. MWSt.)

                  1 kg             € 54,00  (€ 45,00 exkl. MWSt.)

                   2 kg  per kg € 51,00  (€ 42,50 exkl. MWSt.)

                   5 kg  per kg € 48,50  (€ 40,42 exkl. MWSt.)

                 10 kg  per kg € 46,50  (€ 38,75 exkl. MWSt.)

Zur Probe  1/4 kg             € 17,50 (€ 14,58 exkl. MWSt.)

                  30 gr.             €   3,50

Weihrauchgeschenksgläser 60 g

Veilchen
W24014/6 Weihrauch im Glas, vom Berg Athos, (ver­
schiedene Sorten)  60 g  á € 8,90 ab 5 Stk. á € 7,90

Jasmin GardenieByzantino

Weihrauch 
v. Berg Athos ­ AKTION
3 Sorten zum Sonderpreis, 
3 Sorten: 
K213101 Jerusalem
K213102 Nazareth 
K213103 letztes Abendmahl
1 kg à  NUR    €  46,00
Weihrauch im Glas
60 g                  €    8,50

Schnellzünderkohle 
beste Qualität (100 Stk.) Three Kings
K743HK33 Ø 3,3cm K743HK40 Ø 4 cm
per Pkg.      € 12,50 per Pkg. € 14,90
ab 5 Pkg. á €  11,50 ab 5 Pkg. á € 13,90

Schnellzünderkohle
(100 Stk.) K240KO30A Ø 3,3cm 
per Pkg. €   8,90   ab 5 Pkg.  á €   7,90

(100 Stk.) K240KO40A Ø 4 cm 
per Pkg. € 11,90   ab 5 Pkg.  á € 10,90             

AKTION Ø 3,3 cm

ab € 7,90 / per 100 Stk.

inkl. MWSt.

100 Stk. Packung

Ø 3,3 cm und 4 cm

AKTION Ø 4 cm

ab € 10,90 / per 100 Stk.

inkl. MWSt.

K921HK50 Rauchfasskohlen ­ Schnellzünder
Ø 5 cm, 100 Stk. Packung € 16,90 inkl. MWSt.
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Weihrauch, 

35 g, Döschen
per Stk. € 2,90
ab 10 Stk. á € 2,60
ab 25 Stk. á € 2,40
ab 50 Stk. á € 2,20

K213PONTI30
Pontifical BLEND

K213VATIKAN30 
Vatican

100 Stk. Packung

Ø 5 cm

K180379 Kohlezange
vernickelt, 12 cm  €  7,50

K92612272 Kohlezange vernickelt 
18 cm mit spezieller Passform  € 5,90

K9260611 Kohlezange
vernickelt, 17,5 cm  € 4,90

K76712­242 Kohlezange
vernickelt, 12 cm  € 8,90

K76710­242 Kohlezange
Messing, 12 cm  € 8,90

Diese Dosen vor Ge­
brauch schütteln, da
der Weihrauch zu­

sammenkleben kann!

K213PONTI
Weihrauch
Pontifical BLEND,
1 kg Packung
per kg € 25,90 

inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

PONTIFICAL BLEND

NUR € 25,90 / kg
Preiseinkl. MWSt.

Preise inkl. MWSt.

Sorten:

P
reise inkl. M

W
St.

Weihrauchmaterialsackerl
                    
                    2 Stk. Kohle,
                    1 Stk. Kreide, 
                    Weihrauch
                    Kirchenmisch­
                    ung und 
                    Anleitung zum 
                    Brauchtum



G383214024184 
Räucherschale,
“Bordüre”, braun (Ton)
Ø 18 cm  € 19,90

G383214021723
Räucherkelch, braun   
(Ton) Ø 12 cm, H: 8 cm

€ 12,50 inkl. MWSt.

G3831821020 Räuchergefäß mit
Deckel, Ton 23 cm €  44,00 inkl. MWSt.

Räucherschale, 
Messing mit Gitter
G9260462­1 Ø   7 cm
   per Stk.      €   8,95
  ab 5 Stk    á €   8,30
ab 10 Stk    á €   7,90
G9260462­2 Ø 8,5 cm
   per Stk.      €   9,90
  ab 5 Stk    á €   9,30
ab 10 Stk    á €   8,90

K180756
Räuchergefäß für Kirche,

Ø 26 cm, Messing          € 159,00

für 3
 große

Kohlen
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G299403BK
Räucherständer, schwarz,
Ø 8,5 cm, Höhe ca. 8,5 cm,
abnehmbares Sieb,
Lieferung ohne Teelicht

statt € 10,90
jetzt € 8,90

G299405BK
Räucherständer,
schwarz,  Höhe ca. 8,5 cm,
abnehmbares Sieb,
Lieferung ohne Teelicht
            statt €  12,90 inkl.

            jetzt €    9,90 MWSt.

G299401BK
Räucherständer,
schwarz, Höhe ca.
8,5 cm, abnehmbares Sieb,
Lieferung ohne Teelicht
              statt €  11,90 inkl.

              jetzt €   9,90 MWSt.

G299404BK
Räucherständer, schwarz,
Ø 8,5 cm, Höhe ca. 8,5 cm,
abnehmbares Sieb,
Lieferung ohne Teelicht
per Stk.           € 10,90 inkl.

ab 5 Stk.      á €   9,90 MWSt.

G299402S 
Räucherständer,
Edelstahl gebürstet,  
ca. 9x9x9 cm, 
abnehmbares Sieb,
Lieferung 
ohne Teelicht    statt jetzt 
per Stk. € 17,90 € 14,90

ab 5 Stk. á € 16,50 € 13,90 inkl. MWSt.

G299466
Holzuntersetzer,

für Weihrauchständer
G29940*
per Stk.

€  4,95

Preise inkl. 
MWSt.

G24010333KO Rauchfass­
Kohleanzünder, 
für Kerzenbetrieb, Schale
höhenverstellbar, Ø 11 cm,
H: 13 cm Schmiedeeisen
lackiert, (ohne Kerze)
per Stk. € 22,00
ab 5 Stk. á € 19,90

K92680* Weihrauch­
fasseinsatz Messing 
vernickelt    per Stk. ab 3 Stk.
Ø   7,0 cm  €  9,50 á € 8,50
Ø   8,0 cm  €10,90 á € 9,90
Ø 11,0 cm  €13,50 á €12,50
Ø 12,5 cm  €15,90 á €14,90

K719RK501 Elektr. Kohleanzünder,
neues überarbeitetes Modell. Durch
die höhere Leistung der Heizplatte,
Ø 9 cm, konnte die Anzünddauer
nochmals wesentlich verkürzt werden,
auch ein stufenlos regulierbares
Thermostat ist im Preis enthalten,
Kabelaufwickler  € 59,90 inkl. MWSt.

Räucherschale, Metall
gold/anthrazit 
G76730­613 Ø 13 cm

€ 16,90 inkl. MWSt.
G76730­614 Ø 18 cm

€ 25,00 inkl. MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Preise
inkl. 

MWSt.



G9260489­P
Weihrauchständer,
mit Teelicht, einfache
Ausführung, H: 10 cm
per Stk. € 9,95
ab 10 Stk. á € 9,40
ab 20 Stk. á € 8,99

41739
Weihrauchständer, Metall
silber, H: 7,5 cm,  inkl. Sieb für
Weihrauch und Schüssel für Öl
per Stk. € 9,90
ab 10 Stk.á € 8,90

inkl. MWSt.

41738
Weihrauchständer, Metall
schwarz, H: 7,5 cm, inkl. Sieb für
Weihrauch und Schüssel für Öl
per Stk. € 9,90
ab 10 Stk.á € 8,90

inkl. MWSt.

Weihrauchständer
H: 11 cm, höhenverstellbar
G92610991 Messing G92612991 vernickelt
einzeln         €  14,90 einzeln € 15,90
ab 10 Stk. á €  13,90 ab 10 Stk. á € 14,90

G9269020­11 Weihrauchpfanne,
Schmiedeeisen mit Holzgriff,
L: 25 cm, Ø Pfanne: 11 cm
per Stk.         € 16,50
ab 5 Stk.    á € 15,50
ab 10 Stk.  á € 14,50

G9269020­08 Weihrauchpfanne,
Schmiedeeisen mit Holzgriff,
L: 20 cm, Ø Pfanne: 8 cm
           per Stk.         €  14,50
           ab 5 Stk.     á €  13,50
           ab 10 Stk.   á €  12,00

G383214021793   
Räucherpfanne, 

Ton 18 cm
€  13,90
inkl. MWSt.
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G92610333N
Weihrauchbrenner,
schwarz mit Teller 
vernickelt, 
H: ca. 15,5 cm, 
höhenverstellbar

€ 14,90

G76710­339 Weihrauchpfanne
Messing, L: 22 cm, Ø 11,5 cm,
H: ca. 6 cm
per Stk.       € 29,90
ab 5 Stk.  á € 26,90

G9260503­P Weihrauch­
ständer, mit Teelicht
Messing, H: 12 cm, Ø 8 cm
per Stk.       € 15,90
ab 5 Stk.  á € 14,90
ab 10 Stk.á € 13,90

Ersatzsieb, Ø 5 cm
für Weihrauchständer
(G926**991)
G92610991­600M
Messing á € 1,20
G92610991­600N
vernickelt á € 1,30

K461NARDE/1 
Weihrauch echt von
Berg Athos ­ Narde 
950 g.      €  54,00 

inkl. MWSt.

K743NR.42 
Weihrauch Eritrea
Erbsen
1/2 kg    € 15,90
inkl. MWSt.

weiterer Weihrauch und
Kohle siehe Seite 61­63

NEU

NEU

Preise
inkl. 

MWSt.

G3831921123
Räucherkelch, Ton
weiß/braun, Ø 12 cm,
H: 12,5 cm  € 15,90 

G383172332
Räucherkelch, Ton
beige, Ø 14,5 cm,
H: 14 cm   € 19,90 



G240R12585 Weihrauchfass
Messing, Gesamthöhe: 14 cm

Ø 9,5 cm, mit Einsatz
Preis/Stk.  € 25,00
ab  5 Stk.  € 22,00
ab 10 Stk. € 19,90

G240R12586
Weihrauchfass
Messing,H: 19 cm,
Ø 12 cm, mit Einsatz
Preis/Stk.      € 39,90
ab   5 Stk.  á € 37,00
ab 10 Stk.  á € 34,90

G9260568
Weihrauchschiffchen
mit Löffel, Messing poliert, 
H: 14 cm, Ø 9 cm
per Stk.      €  15,90 inkl. 

ab 5 Stk. á €  14,90 MWSt.

G9260568N vernickelt
einzeln       €  16,90 inkl. 

ab 5 Stk. á €  15,50 MWSt.

Weihnachtliches
Räuchern

G92620200
Weihrauchgefäß
Messing poliert,
Ø 10 cm, H: 3 cm
einzeln          €  14,90
ab   5 Stk.  á €  13,90
ab 10 Stk.  á €  12,90

Weihrauchfass, H: 11 cm, Ø ca. 10,5 cm,  mit Einsatz
G9260543­N  vernickelt,
 einzeln      € 28,50
ab 5 Stk. á € 26,00 

Weihrauchlöfferl, 10 cm
G92612­011   vernickelt € 3,99
G92610­011 Messing € 3,99
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G9260543­P Messing, 
 einzeln      € 28,50
ab 5 Stk. á € 26,00 

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

G240R12584 Weihrauchfass
Messing poliert, mit Einsatz, 
ca. 14 x 13 cm (mit Kettenführung)

per Stk.          €  36,00
ab   5 Stk.   á €  32,50
ab 10 Stk.   á €  29,90
                       

G240R12584N Weihrauchfass
Messing vernickelt,mit Einsatz, 
ca. 14 x 13 cm (mit Kettenführung)

      per Stk.       €  36,00
  ab   5 Stk.    á €  32,50
  ab 10 Stk.    á €  29,90

G9260544­P Messing 
Weihrauchfass,
H: 13,5 cm, Ø ca. 9,5 cm, 
mit Einsatz
 einzeln      € 29,00
ab 5 Stk. á € 27,00  

G9260544­N  vernickelt
Weihrauchfass, H: 13,5 cm,
Ø ca. 9,5 cm,  mit Einsatz
 einzeln      € 29,90
ab 5 Stk. á € 28,00

Weihrauchfass,
H: 23 cm, Ø ca. 13 cm,
mit Einsatz
G9260541­N  vernickelt,
                   € 79,90
G9260541­P Messing, 
                   € 75,00

Preise
inkl. 

MWSt.



Weihrauch
und Kohle
siehe Seite
61­63, 65

G76712­
279

G76710­279
Ø 8,5 cm
H: 12 cm

Abbildung 
vernickelt­
satiniert

H: 30 cm
Ø 15 cm  

K24917111 K24917116

Weihrauchfass H: 10 cm,  Ø ca. 7,5 cm, 
mit Einsatz  
G9260380­P Messing G9260380­N vernickelt
 einzeln       €  22,00 € 23,00
ab 5 Stk.   á € 19,90 á € 20,90
ab 10 Stk. á € 18,90 
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K24922111
Schiffchen
14,5 x 14,5 cm
Messing poliert
€  225,00

K24922115  H x L
Schiffchen 14,5 x 14,5 cm
vernickelt   €  249,00

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Weihrauchfass, Höhe: 19 cm, mit Einsatz 
G76710­278   Messing poliert, schwere,
solide Ausführung                         €  85,00
passendes Weihrauchschiffchen
H: 12 cm, mit Löfferl, aufklappbar
G76710­279 Messing poliert       €  28,00
G76712­279 Messing vernickelt  €  29,00

Weihrauchfass H: 30 cm Ø 15 cm          
K24917111 Messing poliert
                                     €  480,00
K24917115 vernickelt   €  590,00
K24917116 vernickelt­satiniert
                                     €  655,00
K24917117 versilbert   €  760,00
K24917118 vergoldet   €  799,00

Weihrauchfass
in Messing, H: 22 cm, Ø 13 cm            
K24917211   Messing poliert        € 299,00
K24917215  vernickelt                € 340,00
K24917216  vernickelt­satiniert   € 380,00

K24917215 K24917211

K9214541
Rauchfassreiniger, 
zum Auskochen der
verschmutzten
Rauchfässer, geeig­
net für Ausführung in
Messing, Nickel, 
vergoldet oder
versilbert, Konzentrat   
1 Liter     €  24,90

inkl. MWSt.

G240R13010N vernickelt
Rauchfass, H: 9 cm,
mit Einsatz   € 13,90
ab  5 Stk. á € 11,90 
ab 10 Stk. á € 10,90  
ab 20 Stk. á € 9,90

G240R13010
Rauchfass Messing 
H: ca. 9 cm, mit
Einsatz        € 13,90
ab  5 Stk. á € 11,90 
ab 10 Stk. á € 10,90  
ab 20 Stk. á €  9,90

ab 20 Stk.

á NUR € 9,90
inkl. MWSt.

hochwertige Qualität
aus Südtirol



G9260542­N  
Weihrauchfass
H: 27 cm, Ø 13 cm,
mit Einsatz vernickelt 
per Stk.      €  99,00
ab 2 Stk. á €  89,00

K1065558 Weihrauchfassgarnitur,
H: 19,5 cm, Ø 10,5 cm, mit Schiffchen  und
Löffel, Messing vergoldet  € 1.190,00 inkl. MWSt.

€  999,00 exkl. MWSt.

Weihrauch und Kohle
siehe Seite 61­63, 65

K9260551 Weihrauchfass
Messing mit Einsatz,
H: 27 cm

per Stk.     €  95,00
ab 2 Stk. á €  89,00

Weihrauchschiffchen
mit Löffel, H: 8 cm
K92610355 Messing € 22,00
K92612355 vernickelt € 24,00
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schwerer
Guss 

Schnellzünderkohle 
(100 Stk.) K240KO30 Ø 3,3cm
per Pkg.      €   8,90
ab 5 Pkg.  á €   7,90

AKTION Ø 3,3 cm

100 Stk. Packung

ab € 7,90 / per 100 Stk.

inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

K76710­739
Weihrauchfass
Messing poliert, 
H: 24 cm € 125,00

Weihrauchschiffchen, 
H: 14 cm, B: 17 cm, mit Löffel
K76710­460  Messing  €  37,00 
K76712­460  Nickel     €  39,00

K74140041  Weihrauchfass Messing vernickelt 22 cm     €  345,00
K74140042  Schiffchen vernickelt mit Löffel, H: 12 cm      €  139,00

Weihrauchfass, H: 26,5 cm, Ø 11,5 cm,
Messing, poliert
K180696SF vernickelt        €  389,00
K180696/D vergoldet         €  415,00

K461603000 
Weihrauchfass, 
vergoldet, leichter Messingguss,
byzantinische Ausführung, mit
12 Glockerl, mit Emailarbeiten
H: 25 cm, Ø 10 cm, Gesamt H: 74 cm
€ 268,00 inkl. MWSt.

Reparaturen ­ Vergoldungen

Wir übernehmen alle Kirchengeräte, Monstranzen, Rauch­
fässer, Leuchter aus Metall oder Holz zur Renovierung bzw.

zum Vergolden. Wir garantieren Ihnen eine fachgerechte
und preiswerte Durchführung Ihrer Renovierung.



K2812703 Rauchfassgarnitur mit
Schiffchen u. Löffel, Barocke Form
mit Ornamentierung, 24 cm hoch,
12 cm Ø, versilbert mit Schiffchen     

€ 1.690,00

K106680 Weihrauchfass­
garnitur, H: 29 cm, Ø 18 cm, 
mit Schiffchen Ø 12 cm und Löffel,
Messing versilbert

€  3.750,00 inkl. MWSt.
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K2812976 Rauchfass­
garnitur Messing ziseliert, 
22 cm hoch, 14 cm Ø, mit
Schiffchen und Löffel
versilbert: € 1.299,00
vergoldet: € 1.499,00

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

37939 Weihrauchfass­
garnitur mit Schiffchen, 
versilbert, H: 16 cm, Ø 14 cm
versilbert         €    750,00
vergoldet         €    725,00

37941 Weihrauchfassgarnitur
mit Schiffchen, versilbert, H: 22 cm, 
Ø 12 cm u. Löfferl
versilbert   €  790,00
vergoldet    €  790,00 K1065542

Weihrauchfassgarnitur ­ SET,
H: 25 cm, Schiffchen 16,5 x 10
cm, Löfferl 15,5 cm, Messing pol.
zaponiert         €  1.250,00

Weihrauchfass
H: 26 cm, Messing
versilbert od. vergoldet
K76712­024/S

versilbert € 135,00
K76710­024/M
vergoldet € 145,00

Preise
inkl. 

MWSt.

Weihrauchfass
H: 18 cm
K76712­025/S
versilbert € 120,00
K76710­025/M
vergoldet € 115,00

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!



W921331  
Wachsröllchen
7 cm Rolle, Ø 3,5 cm, 
Dochtstärke 3,5 mm
ab 10 Stk  á €  4,99 
ab 25 Stk  á €  4,85
per Stk.       €  5,40 

inkl. MWSt.

K180481
Kerzenanzünder

Flüssigwachs mit    
Holzstange 1,40 m und

Löschhorn        €  66,00

W4311221Anzündwachs­
röllchen Spezial H: 7,5 cm,
Ø 5 cm, Dochtstärke 3 mm,
Länge ca. 7 m, 64 Gramm
ab 10 Stk. á €  7,30
ab 25 Stk. á €  6,99
per Stk.         €  7,90

K92115001
Kerzenanzünder
für Wachsröllchen mit
Luftlöscher (Löschhorn),

L: 120­160 cm ausziehbar
€  99,00 inkl. MWSt.

K781G00000
Gaskartusche (Karton zu 12 Stk.)
­ nur mehr Gaskartuschen
lieferbar           á €   8,90
ab 6 Stk.         á €   8,40
ab 12 Stk.       á €   7,90

36043
Kerzenanzünder,

Messing, ausziehbar, 
von ca. 54 bis ca.
110 cm   € 49,90

passender Docht  
siehe rechts!

W32812
Anzünddocht
L: 36 cm

per Stk.    € 0,28
ab  10 Stk.  á € 0,23
ab 100 Stk.  á € 0,19
passend für Anzünder
Nr. 36043         
Abb. siehe links
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Gas ­ Kerzenanzünder

2 Varianten:

Art. Nr. K1779800000
Anzünder 2­teilig
Längenverstellung ca. 155 ­ 255 cm
(Somit können Sie Kerzen bis ca. 
4,5 m anzünden.)
inkl. Wandhalterung
€ 259,00 inkl. MWSt.

Art. Nr. K1779800001
Anzünder 3­teilig
Längeneinstellung ca. 155 ­ 355 cm
€ 295,00 inkl. MWSt.

Art. Nr. K1779805000
Standhalter (als Standgerät)
€  16,90 inkl. MWSt.

Art. Nr. K1779804000
Passende Gasampullen
per Stk. € 7,95 inkl. MWSt.
ab 12 Stk. á € 7,60 inkl. MWSt.

Einfache Montage (inkl. Anleitung)
Gute Stabilität ­ Wartungsfrei
Feinregulierung der Anzündflamme
inkl. Wandhalterung
Nutzung auch als Handgerät
3 Jahre Garantie

in
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K177ANZ Handgerät
mit Standhalter liefer­
bar, inkl. 1 Gasampulle

€ 119,00
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K180117 Docht für
Flüssigwachs­
einsatz, 200 cm

€  7,95 inkl. MWSt. 

Preise
inkl. 

MWSt.

Nur mehr die
Gaskartuschen

lieferbar!

inkl.
MWSt.

Sperrgut INFOSperrgut INFO
Pakete über 100 cm

Aufpreis inkl. MWSt.
Österreich  € 5,90

Deutschland € 10,90

Preise
inkl. 

MWSt.

K180415K1801415/B K584005
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Flüssigwachs
K1801415/B Gute
Qualität aus Italien
Karton = 12 Flaschen

       per Liter € 5,99
    ab 6 Liter € 5,80
  ab 12 Liter € 5,60
  ab 24 Liter € 5,45
K180415 Beste
Qualität aus Italien
Karton = 12 Flaschen

       per Liter € 6,90
    ab 6 Liter € 6,40
  ab 12 Liter € 6,20
  ab 24 Liter € 5,99
Flüssigw. frostsicher
K584005 
Karton = 12 Flaschen

       per Liter € 8,50
  ab 12 Liter € 7,95
  ab 24 Liter € 7,60
Alle Preise verstehen
sich inkl. MWSt.!

Dochtlöscher/Cutter  
K76710­340 8 cm
Messing   €  6,80
K76730­340 8 cm
vernickelt  €  6,95



K1065006 Ciborium
Abendmahl­Relief, versilbert,
Cuppa innen vergoldet, 
H: 17 cm, Ø 11,5 cm  € 899,00

K1065007 
Hostienschale
Abendmahl­Relief,
versilbert, Cuppa innen
vergoldet, H 9,5 cm, 
Ø 14 cm    €  699,00

K1065005
Kelch
Abendmahl­Relief, versilbert, 
Cuppa innen vergoldet, 
H: 15 cm, Ø 11 cm   € 825,00

K1062914 Hostienschale
für Tassilokelch, ziervergoldet,
H: 9 cm, Ø 14 cm  €  2.590,00

Ciborium,
Monstranz, 

Messgarn. für
Tassilokelch
auf Anfrage!

K1062330 Tassilokelch Nachbildung 
des Tassilokelches, Darst. Christus 
Pantokrator u. 4 Evangelisten, 2­färbig
vergoldet/versilbert mit aufwendiger 
Tellerpatene (Ø 17 cm) H: 19 cm,
Ø 11 cm, Cuppa Sterling Silber

€  5.190,00 inkl. MWSt.
K1062133 Tassilokelch Messing 
vergoldet, mit Patene, H: 18 cm, 
Ø 10 cm  €  2.250,00 inkl. MWSt.

K1065415G Kelch
Messing H: 22 cm, 
Ø 10,5 cm
vergoldet  €  670,00

K1065417G Hostienschale
Messing H: 9 cm, 
Ø 17 cm
vergoldet
€  385,00

K1065416G Ciborium Messing
vergoldet, H: 22,5 cm, Ø 12 cm  

€  765,00
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K585314
Kelch mit Pax,

Messing versilbert,
Cuppa vergoldet,
H:16 cm  € 575,00

K585314A
Ciborim mit

Deckel, mit Pax,
Messing versilbert,
Cuppa vergoldet,
H: 19,5 cm

€ 670,00

K5854011 Kelch
Messing versilbert/
vergoldet, H: 20 cm    

€ 1.290,00

K7471301
Kelch,
Messing
vergoldet,
H: 16 cm,
Cuppa Ø 8,5 cm
€ 240,00 inkl. MWSt.

K7472301
Ciborium,
Messing vergoldet,
H: 16 cm, Cuppa
Ø 10 cm

€ 270,00

Preise
inkl. 

MWSt.

K1065062
Hostienschale
Form und Ornamente
in gotischer Art,

H: 10,5 cm,
Ø 15 cm
€ 1.185,00

K1065061 Ciborium
Form und Ornamente in gotischer Art, 
Fuß mit Medaillons, H: 22,5 cm, 
Ø 12,5 cm €  1.565,00 inkl. MWSt.!

K1065060 Kelch, Messing
vergoldet, Form und Orna­
mente in gotischer Art,
H: 20 cm, Ø 11 cm, Fuß mit
Medaillons  versilbert
€  1.398,00



K2813294
Hostienschale,
versilbert, Ø 16 cm    

€ 350,00
inkl. MWSt.

K1065025 Kelch ziervergoldet ­ mit
Weizen­Ähren, H: 15 cm, Ø 11 cm  

€  799,00

inkl. MWSt.

K1065110 Kelch
H: 20 cm, Ø 10,5 cm,
Messing vergoldet, 
ohne Patene   €  470,00

K1065385 Kelch
H: 23,5 cm, 
Ø 10,5 cm
Messing verg.,
ohne Patene    

€ 499,00

K1065032
Hostienschale
vergoldet, 
emailfärbig, 

Ø 16,5 cm, H: 7,3 cm, 
für ca. 300 Hostien 

€  315,00 inkl. MWSt.

K1065031 Ciborium
vergoldet, emailfärbig,
H: 15 cm Ø 10,5 cm,
für ca. 200 Hostien

€  495,00

K1065027 Hostienschale ziervergoldet, 
H: 9,5 cm, Ø 14 cm, für ca. 325 Hostien

€  699,00  inkl. MWSt.

Kelch (ohne Patene)

H: 26 cm, Ø 9,5 cm,
K556099D   Messing vergoldet     €  1.460,00
K556099A   Messing versilbert     €  1.395,00

K5575093
Kelch, H: 18 cm,
Messing vergoldet,
Nodus aus ver­
siberten Resin
€ 186,00 inkl. MWSt.

K5575233
Hostienschale,
Ø 11 cm; Messing
vergoldet u.
versilb.   € 485,00

K5575226
Kelch, H: 20 cm, Messing
vergoldet und versilbert

€ 499,00 inkl. MWSt.

K2813293
Kelch
versilbert, 
H: 22,5 cm    
€ 875,00
inkl. MWSt.
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

K295897 Kelch Messing
versilbert, Nodus: Sodalith,
H: 21 cm, Ø 11,5 cm

€  575,00

K1065030 Kelch
vergoldet, emailfärbig, 
H: 15 cm, Cuppa 
Ø 11 cm   €  445,00

inkl. MWSt.



K2812887 Hostienschale,
mit Kreuz und  Ähren, ver­
silbert, Ø 14 cm  €  425,00

K2812583 Kelch, gehäm­
mert, Nodus Abendmahl­
gruppe, versilbert, H: 18 cm,
Cuppa Ø 10,5 cm, vergoldet

€ 540,00

K2812885 Kelch,
mit Kreuz und
Ähren, versilbert, 
H: 17,5 cm
€  599,00 inkl. MWSt.

K2812886 Ciborium,
mit Kreuz und Ähren,
versilbert, H: 17 cm, 
Ø 12 cm  €  670,00

K2812584 Ciborium,
gehämmert, vergoldet,
Nodus Abendmahl­
gruppe, versilbert, 
H: 18 cm, Ø 12 cm     

€  598,00

K1065015 Kelch
versilbert, innen
vergoldet, H: 15,5 cm,
Cuppa Ø 10 cm

€  895,00

K1065017 Hostienschale
versilbert, H: 9,5 cm, 
Ø 14 cm, für ca. 325 Hostien

€  699,00 inkl. MWSt.

K1065016 Ciborium
Messing versilbert,  
innen vergoldet, 
H: 17,5 cm, Ø 10 cm  

€  980,00 

K2813068 Ciborium, Oberfläche
ziseliert, versilbert, H: 18,5 cm, 
Ø 12 cm, Nodus mit Ähren und
Trauben      €  565,00 inkl. MWSt.

Kelch, H: 20 cm, Ø 10,5 cm
K1065425G 
Messing vergoldet  €  640,00
K1065425S 
Messing versilbert  €  599,00

K295819 Kelch
Messing vergoldet,
H: 21 cm, Ø 10 cm

€  395,00

K295919 Ciborium
Messing vergoldet,
H: 21 cm, Ø 12 cm

€  445,00

K1065427G Hostienschale
Messing H: 9 cm, Ø 17 cm
vergoldet €  385,00

K1065426G Ciborium
Messing H: 21 cm, 
Ø 12 cm  
vergoldet    €  720,00
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Preise
inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

K2813067 Kelch, Oberfläche
ziseliert, H: 18,5 cm, Nodus
mit Ähren und Trauben, hand­
ziseliert versilbert  € 530,00

K2813069 Hostienschale,
Oberfläche ziseliert, versilbert    

Ø: 14 cm   €  340,00
inkl. MWSt.

Preise
inkl. MWSt.



K2812785 Ciborium,
Messing gehämmert, Nodus
Metall, Ø 12 cm,  
H: 18 cm    €  595,00

K2812786
Hostienschale, 
Messing gehämmert, 
Ø 14 cm, 
vergoldet  €  480,00

K2812882 Kelch,
mit Ähren, Messing,
versilbert, H: 17 cm    

€  580,00

K2813050
Patene,
Messing
gehämmert
Ø 15 cm    

€  129,00
inkl. MWSt.

K2813047
Kelch, Messing, vergoldet,
Nodus versilbert,  H: 19 cm, 
Ø 12 cm   €  529,00 inkl. MWSt.

K2813049
Hostienschale,
Messing, vergoldet, 
H: 6,5 cm, Ø 14 cm

€  329,00

K2812884
Hostienschale,
mit Ähren, Messing
versilbert, Ø 14 cm    

€  399,00

K2813048 Ciborium,
Messing, vergoldet, Nodus
versilbert, H: 19 cm, 

Ø 12 cm
€  560,00
inkl. MWSt.

K1065370 Kelch Messing 
versilbert / vergoldet, H: 16 cm, 
Ø 10,5 cm    € 585,00 inkl. MWSt.

K1065212
Hostienschale
Messing versilbert,
H: 10 cm, 
Ø 16 cm für ca.
425 Hostien 

€ 570,00 
inkl. MWSt.

K1065211
Ciborium
Messing
versilbert, 
H: 20,5 cm, 
Ø 12 cm  

€ 799,00 
inkl. MWSt.

K1065210 Kelch
mit Fischen, Messing
versilbert, H: 21,5 cm, 
Ø 12,5 cm   €  699,00 

inkl. MWSt.
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

K2812784 Kelch,
Messing gehämmert,
Nodus Metall, poliert u.
schutzlackiert H: 18 cm,
vergoldet €  550,00

K2812883 Ciborium,
mit Ähren, Messing
versilbert, H:18 cm, 
Ø 12 cm   

€  650,00

K10653722 Hostienschale
Messing versilbert / vergoldet,
H: 7 cm, Ø 14 cm, 
für ca. 250 Hostien € 470,00

K1065372 Hostienschale
Messing versilbert / vergoldet,
H: 10 cm, Ø 17 cm, 
für ca. 375 Hostien  € 695,00

K1065371 Ciborium
Messing versilbert / 
vergoldet, H: 19 cm, 
Ø 12 cm, für ca. 
175 Hostien   € 695,00



K1065160 Kelch, Messing
vergoldet, gehämmert, Pax,  
H: 21 cm, Cuppa Ø 10,5 cm  

€ 799,00 inkl. MWSt.

K1065162 Hostienschale, Messing
vergoldet, gehämmert, H: 9,5 cm, 
Ø 17 cm        € 535,00 inkl. MWSt.

K2813146  Kelch, Messing, 
graviert mit 4 Evangelisten, 
H: 17,5 cm, Cuppa Ø 11 cm     
vergoldet und versilbert

€ 1.190,00
K2813146S Kelch, Messing,
graviert mit 4 Evangelisten, 
H: 17,5 cm, Cuppa Ø 11 cm        

versilbert
€  980,00
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Preise
inkl. 

MWSt.

K1065380 Kelch, Messing
vergoldet, Email elfenbein,
H: 20 cm, Cuppa Ø 10,5 cm

€ 399,00

K1065382 Hostien­
schale, Messing vergoldet, 
Email elfenbein, H: 7 cm,    

Cuppa Ø 17 cm
€ 340,00

K1065381 Ciborium, Messing
vergoldet, Email elfenbein, 
H: 19 cm, Cuppa Ø 12 cm 

€ 490,00

K2813147 Hostienschale,
Messing, vergoldet,
versilbert, H: 7 cm, Ø 16 cm,    

€ 620,00 inkl. MWSt.

K76710­720 Ciborium mit
Deckel, Messing vergoldet,
mit Struktur, H: 23 cm,   

€ 173,00 inkl. MWSt.

K76710­723
Kelch mit Patene,
Messing
vergoldet,
mit Struktur,
H: 20 cm,   

€ 165,00

K76710­743 Ciborium mit
Deckel, Messing vergoldet,
mit Kristallsteinen, H: 25 cm,   

€ 385,00 inkl. MWSt.

K76710­742 Kelch u. Patene,
Messing vergoldet, mit
Kristallsteinen, H: 22 cm,   

€ 335,00 inkl. MWSt.

K76710­752 Kelch, Messing,
vergoldet mit Patene,
Gravur und Trauben, 
H: 20 cm,  €  270,00
K76730­635
Passendes Ciborium, ver­
goldet, H: 24 cm € 289,00



K2813137
Kelch, Messing
vergoldet,
Höhe 20 cm,
Cuppa Ø 10,5 cm      

€ 499,00
inkl. MWSt.

K76710­105 Kelch mit

Patene, Messing
vergoldet, H: 20 cm,
Cuppa­Ø 10,5 cm

€ 218,00

K76710­313 Ciborium
Messing vergoldet m.
Deckel, H: 24 cm, Fuß
beschwert € 199,00

K76710­312
Kelch mit Patene,
Messing vergoldet, 
H: 21 cm, 
Patene Ø 14 cm
€ 199,00 inkl. MWSt.
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Preise
inkl. 

MWSt.

K76710­114/M Kelch mit
Patene IHS, Barock, Messing
vergoldet, H: 25 cm  € 440,00

K76730­633 Ciborium, Messing
vergoldet, H: 27 cm  € 490,00

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

K76732­716 Ciborium mit
Deckel, Messing vernickelt,
mit Gravur, H: 23 cm,   

€ 208,00 inkl. MWSt.

K76712­716 Kelch mit
Patene, Messing vernickelt,
Kuppa innen veroldet, mit
Gravur, H: 20 cm  € 170,00

42290 Kelch aus Keramik,
H: 15 cm, Ø 11,5 cm € 175,00
42291 Patene aus Keramik,
für Kelch, Ø 16 cm € 87,50
42292 Hostienschale Keramik,
H: 6 cm, Ø 14 cm € 116,00

Preise
inkl. 

MWSt.

42287 Kelch aus Keramik,
H: 15 cm, Ø 11,5 cm € 175,00
42288 Patene aus Keramik, für
Kelch, Ø 16 cm € 87,50
42289 Hostienschale aus Keramik, 
H: 6 cm, Ø 14 cm € 116,00

R
ü
ck

se
ite

Aufgrund extremer
Schwankungen der

Rohstoffpreise
können sich Katalog­
Preisen während des

Jahres eventuell
verändern. 



K10650611 Ciborium,
Messing vergoldet,
H: 15 cm, Cuppa­Ø 9,5 cm
(Höhe mit Deckel
18 cm)  € 599,00

K7473437 Ciborium, 
Messing vergoldet,
H: 19 cm, Cuppa Ø
12 cm     € 380,00

K7473427 Kelch,
Messing vergoldet, 
H: 19 cm   € 340,00
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K92155232 Kelchtuchtrockner,
Messing vernickelt, H: ca.  35 cm, Ø
ca. 35 cm mit 6 Armen € 69,90 

inkl. MWSt.

Weitere Kelch­
mäntel & Velum
siehe Seite 155

K7473821 Ciborium,
Messing vergoldet,
H: 22 cm, Cuppa­Ø 
12 cm       € 699,00

K7473471 Kelch,
Messing vergoldet,
H: 21 cm  € 599,00

K10650601 Kelch,

Messing vergoldet,
H: 16,5 cm, Cuppa
Ø 9 cm € 499,00

Preise
inkl. 

MWSt.

42296 Kelch aus Keramik,
H: 15 cm, Ø 11,5 cm € 175,00
42297 Patene aus Keramik, für
Kelch, Ø 16 cm € 87,50
42298 Hostienschale aus Keramik, 
H: 6 cm, Ø 14 cm € 116,00

42293 Kelch aus Keramik,
H: 15 cm, Ø 11,5 cm € 175,00
42294 Patene aus Keramik, für
Kelch, Ø 16 cm € 87,50
42295 Hostienschale aus Keramik, 
H: 6 cm, Ø 14 cm € 116,00

NEU

NEU

P392KWB003 Velum­Set,
4­teilig (rot / weiß / grün / violett), 
Motiv Kreuz gestickt, 50 x 50 cm, 
100 % Polyester  €  59,90

P392KWE018
Kelchmantel, weiß, Motiv Fische
und Brot, gestickt, ca. Ø 53 cm,
100 % Polyester €  33,00 inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.
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K10650621
Hostienschale,
Messing vergoldet,
H: 9 cm, Cuppa
Ø 13,5 cm
€ 385,00
Alle Preis inkl. MWSt.!



K2813214
Hostienschale, 
Messing vergoldet, geätzt,
m. Struktur matt, Ø 14 cm

€ 285,00 inkl. MWSt.

K1065095 Kelch,
„Auferstehung“
Messing vergoldet, 
H: 18 cm,  mit Emblem
Kreuz, Cuppa­Ø 10,5 cm
statt €  445,00
jetzt €  290,00

inkl. MWSt.

K2813215 Ciborium, Messing
vergoldet, m. Struktur matt, 
Ø 14 cm      € 345,00 inkl. MWSt.

K2812386 Kelch,
2­färbig, Messing
vergoldet, silber
patiniert,  Reliefdekor,
H: 18 cm € 660,00

K2813282 Kelch, versilbert, handziseliert,
Cuppa vergoldet, mit Reliefdekor,
Abendmahlgruppe, Cuppa Ø 11,5 cm, 
H: 19,5 cm    €  470,00 inkl. MWSt.

K2812385
Ciborium,
2­färbig, Messing vergoldet,
silber patiniert, Reliefdekor,
H: 21 cm, Ø 14 cm  € 740,00

K1065296
Ciborium,
Messing vergoldet,
H: 20 cm, Ø 14 cm
€ 415,00

K1065295 Kelch,
Messing vergoldet,
H: 17 cm, Ø 10 cm
€ 385,00

K1065297 Hostienschale,
Messing vergoldet, 
H: 11 cm, Ø 17 cm  € 375,00

K2812387
Hostienschale,
2­färbig, Messing
vergoldet, silber
patiniert, Reliefdekor, 
H: 8 cm, Ø 16 cm
€ 350,00

K2813283  
Hostienschale,
versilbert,  hand­
ziseliert, innen
vergoldet,
Ø 14 cm € 225,00

K1062985
Kelch, sehr aufwendige
Handarbeit mit 6 ver­
silberten Reliefs
(Verkündigung, Geburt,
Flucht nach Ägypten,
Taufe, Kreuzigung,
Auferstehung) Cuppa in
Sterlingsilber, vergoldet, mit 
hochwertiger Patene, 
H: 21,5 cm, Ø 9 cm

€  5.890,00 (inkl. MWSt.)

K1062986
Ciborium, (ohne Abb.)
Preis auf Anfrage

K2813213 Kelch,
Messing vergoldet,

mit Struktur matt, 
H: 18 cm, Nodus 
Trauben u. Ähren 
versilbert
€ 299,00 inkl. MWSt.

Weitere Angebote von
Kirchengeräten zum Download

unter www.ebenhofer.at
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Sonderpreis
solange der
Vorrat reicht!

Preise
inkl. 

MWSt.

Aufgrund von Edel­
metallschwankungen
können die Preise

variieren! Aktuelle
Preise auf Anfrage!

K1062710 Kelch, Messing vergoldet/versilbert, 
H: 15 cm, Ø 11 cm   € 1.050,00 (€ 880,00 exkl.)

K1062712 Hostienschale,
Messing vergoldet / versilbert,
H: 10 cm, Ø 17 cm für ca. 325     

Hostien  € 770,00



K5620239­1 Kelch
“Lebensbaum” aus
Olivenholz, Cuppa Messing
vergoldet, H: 20 cm, Ø 9 cm
€ 595,00  

K562228
Patene aus Olivenholz, 
Ø 16 cm    € 69,90

K562320 Hostienschale 
aus Olivenholz, Cuppa Messing
vergoldet, Ø ca. 16,5 cm € 285,00
K562320/1 mit Deckel     € 325,00

K5622850 Kelch aus
Olivenholz, Cuppa Messing
vergoldet, H: ca. 18,5 cm,
Ø 9 cm  € 345,00 inkl. MWSt.

K562226 Kelch aus
Olivenholz, Cuppa Messing
vergoldet, H: 21 cm, Ø 9 cm
€ 390,00 inkl. MWSt.

K5620016 Ciborium aus
Olivenholz, Cuppa Messing
vergoldet, H: 20 cm, Ø 10 cm
statt € 399,00

K5622338 Hostienschale
mit Deckel aus Olivenholz,
Deckel Messing vergoldet, 
Ø 16 cm   € 530,00

K5622337 Hostienschale
ohne Deckel, aus Olivenholz,
Ø 16 cm € 498,00

K7473343
Ciborium, 
Messing vergoldet
und versilbert, 
H: 21 cm, 
Cuppa Ø 12 cm

€ 1.199,00

K747145 Kelch,
Messing vergoldet 
und versilbert,
H: 21 cm   €  999,00
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Koffer
für Kirchen­
geräte siehe

Seite 89
Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. MWSt.

P7521000VEL Kelchvelum, aus leichtem
Mischgewebe (BW­Polyester), in allen lit. Farben
lieferbar, Muster Abbildung, bei Bestellung bitte
Farbe und Motiv angeben ca. 60x60 cm   € 59,90

Nr. 1

Nr. 2

K76710­020
Kelch mit Patene  
Messing vergoldet, Fuss
gehämmert H: 19,5 cm, € 175,00

K76710­022
Ciborium m. Deckel
Messing vergoldet,
Fuss gehämmert,
H: 19,5 cm € 179,00Preise

inkl. MWSt.



K2811564 Patene, Messing
vergoldet, Ø 15 cm  € 89,00

K76710­711 Hostienschaufel,
Messing, L: 12,5 cm  € 11,90

K76712­711 Hostienschaufel,
vernickelt, L: 12,5 cm  € 11,90

K180727 Eheringtasse
vergoldet  23x14 cm € 49,00

K106003 Patene
vergoldet für Kelche 
Ø 14,5 cm  €  89,00

Tellerpatene Messing vergoldet
oder versilbert, 
K106005A   Ø 14 cm    €  190,00
K106005     Ø 16 cm    €  220,00

K2811330 Patene, Messing
vergoldet, 21x15 cm    €  94,00

30602 Kommunionpatene,
mit Holzgriff, Messing vergoldet,
14 x 28,5 cm        €  69,90

Hostienschale vergoldet  Ø 17 cm
K1065067­17 ohne Griff, ohne Deckel €  279,00
K1065067D ohne Griff, mit verg. Deckel €  490,00
K1065067DP ohne Griff, mit Plexiglasdeckel €  450,00
K1065067G mit Griff, ohne Deckel €  399,00
K1065067GD mit Griff, mit verg. Deckel €  599,00
K1065067GDP mit Griff, mit Plexiglasdeckel €  580,00
K1065067GD12 mit Griff, mit verg. Deckel Ø 12 cm €  599,00

K2815214/24 Patene Messing
vergoldet u. vertieft, Aussen­Ø
23,5 cm, Innen­Ø 15,5 cm für
große Brothostien  € 129,00

K585568PA Eheringtasse
Messing, 24,5x15 cm   € 118,00

K76710­710 Hostienzange, 
Messing, 10 cm     € 11,90

K9260558 Tellerpatene
Messing poliert, 
gehämmert, Ø 12,5 cm
per Stk. € 14,90 inkl.
ab 2 Stk. á € 13,50 inkl.

K180716 Kommunionpatene
vergoldet  23x14 cm   € 46,00  
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Patene vergoldet,
mit Gravur IHS 
K76730­525  Ø 12,5 cm  €  59,90
K76730­526  Ø 14 cm     €  62,00  
K76730­527  Ø 16 cm     €  75,00

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise inkl.MWSt.

K76730­523 Patene,
vergoldet, Ø 14 cm €  59,50

Hochwertige Hostienschalen

extra groß ­ 

für Brothostien

K2811167
Kommunionpatene,

Messing vergoldet,
26 x 15 cm   € 149,00

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

NEU

K106PAT­F2 Patene, Messing vergoldet, mit
Gravur IHS auf Rückseite, Ø 14,5 cm € 135,00



Hostienschale Fuß strukturiert, 
Messing vergoldet mit Deckel
K180894 H: 7 cm, Ø 12 cm    € 78,00
K180864 H: 9 cm, Ø 14 cm    € 82,00
ohne Deckel
K180884 H: 5 cm, Ø 12 cm    € 55,00
K180848 H: 9 cm, Ø 14 cm    € 65,00

inkl. MWSt.

Hostienzange aus deutscher Produktion,
Messing poliert, massive Ausführung
K105HZ01 12 cm         K105HZ02 15 cm

statt    €   19,90           statt    €  23,90
per Stk.    €  14,90       per Stk.    €  16,90

ab 2 Stk. á €  13,90     ab 2 Stk. á €  15,90
ab 5 Stk. á €  12,90

K2959920G Hostienzange, vergoldet, 
mit Kreuz und Etui, 15,5 cm
statt € 39,90 jetzt € 29,90

K87912112 Hostienzange, 12 cm, rostfrei
per Stk. €   5,90    ab 3 Stk.  á € 4,90

K980141285
Schmuckpflegetuch, für die
schonende Reinigung von Gold und
Silber sowie vergoldete und versilberte
Gegenstände ca. 30x40 cm
per Stk. € 8,50
ab 5 Stk.  á € 7,50

K584001
Messing/
Kupfer
Polier­
schaum,
150 ml,
Anlaufschutz
€ 9,90

K180866 Ciboriumset,
Ø 16 cm, H: ca. 13 cm,
Messing vergoldet, 
für ca. 500 Hostien 
(2 mal 250)  € 210,00

K180624 Hostienschale mit
Deckel und Kreuz, Ø 16 cm, 
H: ca. 7,5 cm, Messing
vergoldet       € 118,00

K1194525 Priester­
kreuz, Sterlingsilber,
24 Karat vergoldet,
mit grünem
Malachitstein, rotes  

Etui, H: ca. 12 cm
€ 440,00

37922
Priesterkreuz,  

Sterlingsilber,    
vergoldet,  
H: ca. 12,5 cm   

€ 425,00

37924
Priesterkreuz,
Sterlingsilber, 
vergoldet, mit 
roten Steinen 
besetzt

€ 499,00

K1194501D Priesterring
Sterlingsilber, 24 Karat vergoldet,
Motiv: Kreuzigungsgruppe, rotes Etui, 
in den Größen Ø 20, 21 od. 23 mm 
lieferbar              € 299,00 inkl. MWSt.

G2820135CA
Priesterkreuz,
925er Silber,
H: 1,8 cm, mit
Sicherheitsnadel
per Stk. € 24,50
ab 2 Stk. á € 22,00 
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Preise
inkl. 

MWSt.

K180865 Ciboriumset,
Ø 14 cm, H: ca. 18 cm,
Messing vergoldet,
für ca. 600 Hostien 
(3 mal 200)  € 259,00

Preise
inkl. 

MWSt.

K2812791 Hostienschale (ohne
Deckel) vergoldet, gehämmert, 
Ø 14 cm, für ca. 80 Brothostien, 
H: 6,5 cm € 299,00
K2812791/2997 Hostienschale mit 
Plexiglasdeckel € 399,00
K2812997 Plexiglasdeckel € 120,00



P392KK020 Kelchwäschegarnitur,
4­teilig, Motiv M, (100 % Polyester,
Lavabotuch 100 % Baumwolle)  

€ 49,90 inkl. MWSt.

P392KK085 Kelchwäsche­
garnitur, 4­teilig, Motiv M, 
(100 % Polyester, Lavabotuch
100 % Baumwolle)  € 48,00

inkl. MWSt.

K772697T 
Hostiendose, Taube,
Messing vergoldet, 
Ø 9,7 cm, H: 3,3 cm 

€  79,90 inkl. MWSt.

K772697C 
Hostiendose, Pax, 
A & O, Messing
vergoldet, Ø 9,7 cm, 
H: 3,3 cm €  65,00

K772729 
Pyxis, Ø 5,4 cm, 
H: 1,8 cm € 38,00

K772516 
Pyxis, Ø 5,4 cm, 
H: 1,8 cm € 33,50

K77275 Pyxis, Ø 5,5 cm mit 
Stoffetui, Kreuz und 
Purifikatorium € 36,00 inkl. MWSt.

K772631 Kelch,
Messing ver­
goldet, H: 7 cm,
Ø 6 cm €  59,90

K772912 
Hostienschale, mit Griff,
Messing vergoldet, Ø 14 cm    
                      € 89,00

K180826
Patene, ver
goldet Ø 7,2 cm
€  19,90

K772911 Hostienschale, mit Deckel, Messing ver­
goldet, für Brothostien, Ø 22,5 cm, H: 4 cm € 199,00

K180885 Kelch,
Messing vergoldet, 
H: 20,5cm, Ø 10,5cm

€ 145,00 inkl. MWSt.

K180833 Ciborium,
Messing, H: 13 cm, 
Ø 8,5 cm € 99,90

inkl. MWSt.

K180843
Kelch,
H: 14 cm, 
Ø 8 cm    
Messing

€ 94,00
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. MWSt.

K77227 Pyxis mit Ledertasche,
8 x 8 cm, Pyxis Ø 5,5 cm, Kreuz,
Purifikatorium  € 44,00

K2811977 Kelch,
Messing vergoldet,
H: 14 cm, Ø 9 cm

€ 249,00

K180624GS Hostienschale mit Deckel und
Kreuz, Ø 16 cm, H: ca. 7,5 cm, Messing
vergoldet/ vernickelt      € 118,00

weitere
Kelchwäsche­

garnituren 
siehe Seite 154

P392KK069 Kelchwäschegarnitur, 4­teilig,
Motiv M, (100 % Polyester, Lavabotuch 
100 % Baumwolle)  € 48,00 inkl. MWSt.



K180823 Pyxis "IHS" ohne Tasche
f. 10 Stk. Hostien vergoldet, 
H: 1,5 cm, Ø 5,5 cm  € 24,90 

K180952 Versehetui mit
Ledertasche, mit Kordel u. 
vergoldeter Pyxis H: 1,5 cm, 
Ø 5,5 cm                 € 39,90

K180840 Ledertasche lose, 
für Pyxis mit Ø 5,5 cm  € 19,90

K180819 Pyxis für 25 Stk.
Hostien; Ø 5,2 cm, H: 3,5 cm      
(hohe Ausführung)   €  44,00

K180792 Pyxis
Ø 5,2 cm H: 1,5 cm

K1060323V Patene
vergoldet mit Ähren,
rot; Ø 10,5 cm, 
H: 2 cm     €  349,00

inkl. MWSt.

K180775 Pyxis
Ø 5,2 cm H: 1,5 cm

K180776 Pyxis
Ø 5,2 cm H: 1,5 cm

K180837 Hostiendose
“Abendmahl”, 
Ø 8 cm, H: 2 cm
€  39,90

Hostiendose “IHS”
K180836 8x2 cm €  33,00
        ab 2 Stk. á €  29,90
K180870 9x3 cm €  46,00
        ab 2 Stk. á €  43,00

K1060320V Patene
vergoldet mit blauem
Emailkreuz, Ø 10,5 cm,
H: 2 cm    €  349,00

inkl. MWSt.

K180879 Hostiendose,
für ca. 30 Hostien, Messing
vergoldet, mit Deckel, 
H: 9,5 cm, Ø 9 cm €  69,90

K180880 Hostiendose,
Messing vergoldet, mit
Scharnier, H: 3 cm, 
Ø 8 cm €  52,00

Purifikatorium,
Messing
H: 9 cm, Ø 7 cm
K180713 vernickelt,
€  35,00
K180711 vergoldet
€  37,00

K180682
Hostiendose,
Aludeckel mit Plexiglas und
eingraviertem “IHS”, 13x10 cm,
für ca. 80 Hostien € 25,90

K180683 Hostiendose, vernickelt,
Deckel mit Plexiglas und eingra­
viertem “IHS”, 17x7 cm, für ca. 
120 Hostien € 38,50 inkl. MWSt.

K180777 Pyxis
Ø 5,2 cm H: 1,5 cm

K5575175 Patene,
Messing vergoldet
mit feiner Struktur,
Motiv Brot und
Fische in Bronze 
versilbert, Ø 11 cm, 
H: 2,5 cm  € 129,00

K180791 Pyxis
Ø 5,2 cm H: 1,5 cm

K180774 Pyxis
Ø 5,2 cm H: 1,5 cm

K180772 Pyxis
Ø 5,2 cm H: 1,5 cm

K180393 Pyxis
Ø 5,2 cm H: 1,5 cm

K180*   Pyxis    €  33,50 inkl. MWSt.

Stickerei IHS 
für Pyxis bis
Ø 13 cm

per Stk. € 65,00
ab 2 Stk. á € 59,90

Pyxis für 6 Stk.   Hostien

K5853042D
Hostiendose
“PAX”, 
vergoldet
Ø 8,5 cm,
H: 3 cm
€ 169,00
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

K77901
Bursa
schwarz,
echt Leder

K180888 Hostienschale
m. verschließbarem
Deckel,  Ø 12 cm 
vergoldet für ca. 100 Stk.  

€  79,90 inkl. MWSt.

inkl.
MWSt.

Sehr hochwertige, stark vergoldete Ausführung!



K1065539 Monstranz
45 cm, Messing 
vergoldet, Kranz 
versilbert   € 2.135,00

K2811028* Monstranz,
Schaft mit  Nodus und
Ornamentenband um das
Lunulahaus, versilbert,
Strahlen vergoldet, H: 39 cm,
mit Lunula €1.195,00
auch in komplett vergoldet
lieferbar ­ Preis auf Anfrage

K2813295
Monstranz,
Messing versilbert
und vergoldet,
H: 44,5 cm

€  1.550,00
inkl. MWSt.

41760 Monstranz,
neugotisch Messing
vergoldet H: 40 cm,
für Hostien bis Ø 3 cm
geeignet  €  425,00

K5573305 Monstranz, H: 40 cm,
Messing vergoldet, mit Steinen
besetzt, Strahlen mit Ähren,
Lunula mit Engelmotiv, Fuß mit
feiner Struktur und versilbertem
Kreuz € 890,00 inkl. MWSt.

K2812860 Monstranz,  H: 72 cm,
Messing vergoldet, zierversilbert,
mit Steinen besetzt, 4 Medaillons

€ 5.990,00 inkl. MWSt.

37957 Monstranz Messing
vergoldet, mit Kristallstrahlen 
und Kristallnodus mit
Swarovskisteinen besetzt,
H: 72 cm    €  1.390,00
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Monstranz­
podest siehe

Seite 87

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. MWSt.

NEU
K281S/3216
Monstranz, H: 41 cm,
Messing vergoldet,
Nodus zierversilbert
€ 990,00 inkl. MWSt.

Preise
inkl. MWSt.



K556325­0 Monstranz
Messing vergoldet, mit Email­
auflagen, H: 43 cm, 
Strahlen­Ø: 28 cm   € 1.090,00
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K281SL2919 Lunula
vergoldet    €  98,00

K281SL2504 Lunula
mit Klappschanier
vergoldet €  108,00

K281SL1028 Lunula
mit Klappschanier, 
vergoldet €  108,00

K1065505
Monstranz
Messing
vergoldet, 
H: 20 cm   € 369,00

K2812841 Ostensorium
Messing vergoldet mit
Lunula, aufwendig verziert
in Silber mit Emailsteinen, 
H: 21 cm statt €  665,00

jetzt € 499,00

K2812840G
Ostensorium
Messing H: 21 cm,
Ø 11 cm, Nodus 
aus Bergkristall

€ 499,00

K2812765G Ostensorium 
Messing vergoldet, 
16,5 cm, mit Halbmond­
lunula, in schlichter
Ausführung mit gehäm­
mertem Fuß   € 595,00

K74755
Ostensorium
Messing 
vergoldet, 
H: 15 cm 
€  199,90

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Monstranz aus Messing,
mit Steinen besetzt,
inkl. Lunula, mit Kreuz,
H: 45 cm, Ø 24 cm
K2951201S versilbert
€  890,00
K2951201G vergoldet
€  940,00

K747129 Ostensorium
Messing versilbert mit
Lunula H: 19 cm
€  490,00

K180353
Monstranz,
H: 59 cm
Ø 34 cm

Messing vergoldet
€  760,00 inkl. MWSt.

K1801350
Monstranz, H: 27 cm, Ø 23 cm
Messing vergoldet, Hostien Ø 8 cm
€  240,00

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

NEU ho
ch
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K2813306
Monstranz
Messing vergoldet
und versilbert, mit
roten Steinen be­
setzt, H: 40 cm, 

€  895,00



K5853079 Ostensorium
Messing versilbert und
ziervergoldet H: 16 cm,
ohne Lunula   €  390,00

K74752/1 Custodie
Messing verg. m.
Lunula, H: 16 cm,
Ø 10 cm    €  345,00

K74752/3 Custodie
Messing verg. m.
Lunula, H: 16 cm, 
Ø 10 cm  €  345,00

K180370 Ostensorium
Messing poliert, verg. 
H: 15,5 cm, Ø 8 cm

€  119,00 inkl. MWSt.

K180361
Ostensorium
Messing poliert,
verg. H: 17 cm,
Ø 8 cm €  125,00

inkl. MWSt.

K180360 Ostensorium,
für Brothostien, Messing
poliert, vergoldet, 
H: 25,5 cm, Ø 16 cm

€  285,00 inkl. MWSt.

für Hostie ø 15 cm

K74752/2 Custodie
Messing verg. m.
Lunula, H: 16 cm, 
Ø 10 cm   €  345,00
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K76730­551 Reliquiar, Messing
vergoldet, H: 25 cm, Ø 14 cm
bzw. 7,5 cm € 169,00

41761 Reliquiar,
Messing vergoldet, mit
Kristallsteinen, H: 20 cm

€ 139,00

43274 
Reliquiar, Messing
vergoldet, mit Kristallsteinen,
H: 32 cm      € 189,00

41762 Reliquiar,
Messing vergoldet, 
H: 20 cm á € 106,00
ab 2 Stk. á € 99,00

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

K556321­0 Ostensorium,
Engelköpfe, Messing
vergoldet und versilbert,
H: 25 cm, Ø 15 cm         

€  499,00

39185 Ostensorium
Messing vergoldet, 
Höhe 15 cm, Ø 8 cm

€  99,90



K76710­099
Reliquiar, Messing
vergoldet, H: 22 cm     

€ 119,00

K2812907G
Monstranzpodest
vergoldet, H: 9,5 cm,
Ø 10 cm    € 199,00

K180436 Monstranzpodest
Messing vergoldet, Ø 15 cm,
H: 10 cm € 175,00

K2813128/19
Monstranzpodest
Messing vergoldet,
Ø 19,5 cm,  H: 13 cm  
€  399,00

Reliquienkapsel,
10x7,5 cm
G76712­277R
Messing vernickelt € 14,90
G76710­277R
Messing  € 14,90

K106788 Reliquiar,
Messing vergoldet,
H: 17 cm  € 220,00

K76710­566
Monstranz Messing
vergoldet, H: 27 cm 

€ 195,00 

K76710­532
Reliquienmonstranz
Messing vergoldet,
H: 17 cm     € 79,00

K76710­152 Reliquien­
monstranz, H: 21 cm 
Messing vergoldet,
statt €  108,00
jetzt € 89,00

K76710­531
Reliquienmonstranz
Messing vergoldet,
H: 17 cm € 79,00 

39031
Reliquienmonstranz Messing,
H: 16 cm per Stk. € 39,90

ab 3 Stk. á € 36,00 

AB
€ 36,00

inkl.
MWSt.

K2812880 Monstranzpodest,  
H: 25 cm, Ø 22 cm, Messing
verg., ziervers., mit Steinen
besetzt, passend für Monstranz
K2812860 € 2.995,00

K106789
Reliquienmonstranz
19 cm Messing 
vergoldet   €  269,00

K106790 Reliquien­
monstranz 20 cm
Messing vergoldet 
statt €  299,00
jetzt € 195,00
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

SONDERPREIS

Solange der

Vorrat reicht!

43273 Reliquiar, Messing
vergoldet mit Kristall­
steinen, H: 33 cm € 269,00

NEU



K1065531N
Tabernakel gegossen,
Türenfläche mit Ährenmotiv, Innenausstattung
vergoldet, Größe: 35 x 30 cm, 25 cm tief
Bronze patiniert          € 1.870,00
Silber patiniert            € 1.990,00

K76601TAB1
Glastabernakel
30x30x30 cm, mit
Satinato ESG 6 mm,
Türe mit gestaltetem
Fusingglas, UV verklebt,
mit Schloss
Preis auf Anfrage!

K5571609
Tabernakel, Bronze ­ verkupfert,
Motiv Brot und Fisch,  B x L x H
25 x 25 x 28 cm statt € 2.395,00

jetzt € 1.999,00

37936 Tabernakel, Messing vergoldet
und versilbert, Traube und Ähre, 
B x L x H 32 x 31 x 36 cm (auch mit
Motiv Osterlamm lieferbar)   € 1.490,00

37937 Tabernakel,
Messing vergoldet und 
versilbert,  B x L x H
23 x 23 x 23 cm
€ 998,00 inkl. MWSt.

(auch mit anderen Motiven
lieferbar oder mit 4 Motiven
rundum ­ Preis auf Anfrage)

K2959463/A Tabernakel, aus Holz,
gebeizt mit silberner Pax­Auflage,
BxLxH  25x21x31 cm

€  639,00 inkl. MWSt.

K1804006 Tabernakel aus Holz, Tür aus massiven
Messing, vergoldet, Tabernakel innen vergoldet,
verschiedene Ausführungen (Symbol auf Tür:
Osterlamm, Kelch, Herz Jesu, guter Hirte, Eucharistie)
und Holzfurnier außen (verschiedene Ausführungen:
weiß, dunkler Granit oder Marmor) ca. 28x26x23 cm,
Höhe innen ca. 21 cm     € 1.099,00 inkl. MWSt.
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K1804011 Tabernakel aus Holz,
Tür aus massiven Messing, ver­
goldet, Tabernakel innen ver­
goldet, Symbol IHS auf Tür.
Holzfurnier außen (marmoriert);
Größe ca. 26 x 28 x 23 cm,
H: innen ca. 22 cm    € 1.099,00

Preise
inkl. 

MWSt.

K2959464        
Tabernakel, aus Holz,

gebeizt mit silberner Pax­Auflage,
BxLxH  24x18x22 cm, Höhe innen 
ca. 16 cm €  595,00 inkl. MWSt.

Glastabernakel sind
Unikate und werden nach
gewünschten Maßen und

Entwürfen gefertigt.

Preis reduziert



Kelchkoffer: Etuis und   

Koffer werden für alle  
Kirchengeräte und Monstranzen  
nach orig. Maß neu angefertigt 
oder fachgerecht renoviert, 
überzogen und gefüttert.

Koffer für Kirchengeräte,
aus Kunststoff mit rotem 
Samt (nur Standartgrößen)
Innenmaß:
K180724  21x15 cm  €  47,00
K180721  25x15 cm  €  47,50
K180720  28x18 cm  €  49,50
K180726  35x18 cm  €  52,50

K779K01 Koffer für Kelch,
Sonderanfertigung nach Maß
ab € 150,00 inkl. MWSt.

Preise auf Anfrage!

K779H66 Koffer für Monstranz,
Sonderanfertigung nach Maß   
ab €  199,00 inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

K180907 Messkoffer  39 x 28 x 13 cm, Inhalt: Kelch, Hostienschale,
Hostiendose, Messkännchen mit Nickelfassung ­ Glas versch­
raubbar, Ölgefäß, Taschenaspergill, Zelebrationsplatte mit Kreuz, 
Kerzen, Altarwäsche und Stola            €  599,00 inkl. MWSt.

K180905 Messkoffer 46 x 35 x
13 cm; Kelch, Ciborium,

Hostiendose, Ölgefäß, Messkännchengarnitur in
Goldfassung, Zelebrationsplatte mit Kreuz und 2
Leuchter mit Windschutz, Aspergill, Versehstola u.
bestickte Kelchwäsche   € 760,00

K180992 Messkoffer,
Hartschalenkoffer,
Größe: 46x33x15 cm, 
Inhalt: Kelch (H: 16,5 cm)
mit Patene und Ciborium
(Ø 12 cm) vergoldet,
Hostiendose (8x3 cm),
Ölgefäß, 2 Fläschchen für
Wasser u. Wein, Aspergill,
Zelebrationsplatte, Steh­
kreuz, 2 Kerzenleuchter, 
2 Kerzen,  Altar­ und
Kelchwäsche € 650,00

inkl. MWSt.
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Alle lagernden
Messkoffer sind

zur ANSICHT
möglich!



K7722 Zelebrationstasche, 19 x 14 cm, Leder
mit Reißverschluss und Trageriemen, Zelebrations­
platte, Kelch H: 11 cm, Hostiendose Ø 8,5 cm,  
Messweinflascherl 8 cm, Kelchwäsche € 365,00

K77260 Messkoffer,
45 x 32 x 10 cm,
Inhalt: Kelchwäsche, Zele­
brationsplatte, Patene,
Hostiendose Ø 8,5 cm,
Kelch, H: 11,5 cm, Aspergill
11,5 cm, 2 Stk. Messwein­
fläschchen €  499,00 inkl. MWSt.
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K180945 Messkoffer,
Hartschale, Größe 46 x 35 x
12,5 cm, Inhalt; Kelch 13 cm,
Hostienschale Ø 11,5 cm,
Hostiendose IHS Ø 8 cm, Kreuz
mit Glasleuchter und Teelichter,
Wasser und Weinfläschchen,
Aspergill 12 cm lang, Stola mit
Altarwäsche und Ölgefäß

€ 380,00 inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

K77281 Messtrolley 
anthrazit, Kelchwäsche,
Kelch H: 14,7 cm, Hostien­
dose Ø 8 cm, Hostien­
schale Ø 10 cm, Mess­
weinfläschchen H: 12 cm,
Ölgefäß H: 3,3 cm,
Ø 2,9 cm, Aspergill 12 cm,

Zelebrationsplatte, Kreuz,
Kerze mit Windschutz­
platte, zusätzlich Platz
für Messgewand,
Größe ca.
50x33x20 cm     
€  699,00 inkl. MWSt.

K180903 Messkoffer ­ Hartschale, 
31x21x11 cm;  Inhalt: Kelch 13,5 cm, Hostien­
schale 10 cm, Hostiendose, Platte mit Kreuz,
Leuchter und Kerzen, Wasser­ u. Weinflasche 
12 cm, Stola u. Altarwäsche €  349,00 inkl. MWSt.

K180914 Messkoffer ­  Schalenkoffer 46 x 36 x 15 cm
Kelch mit Patene vergoldet, H: 14 cm, Ciborium vergoldet Ø
12 cm, vergoldete Pyxis und Hostiendose, Altarglocke, 2
Fläschchen für Wasser und Wein, Aspergill,
verschraubbares Ölgefäß für 3 Öle, Zelebrationsplatte für
Kerzen und Stehkreuz, 2 Windschutzzylinder, Altarwäsche
und Kelchwäsche, Ledertasche für Bücher oder Sonstiges         

€  745,00inkl. MWSt.

Preise
inkl. MWSt.



K180921 Versehtasche, 16,5 x 11 x 6 cm
aus Leder mit Reißverschluss, mit ver­
goldeter Pyxis Ø 5,5 cm,  verschraub­
bares Ölgefäß, Aspergil, Kreuz, Verseh­
stola, Corporale, Purifikatorium    € 164,00

K180937 Versehgarnitur 4 x 12 x 21cm
Inhalt: Kreuz, Kerzen, Aspergil, Pyxis, Ölgefäß,
Stola, Corporale, Hostienteller, Hostien­
beschwerer, Purifikatorium €  145,00

inkl. MWSt.

K180942 Versehetui
Lederetui 11,5 x 11,5 cm, H: 4 cm,
Pyxis Ø 8,5 cm, mit Holzkreuz und 
Purifikatorium

K180939 Versehetui 9 x 9 cm
aufwendige Pyxis (Abb. variiert),
Kreuz, Etui, Purifikatorium)          

€  59,90 inkl. MWSt.

K1801939 Versehetui
9 x 9 cm (einfache Pyxis,
Kreuz, Etui, Purifikatorium)   

€  48,00 inkl. MWSt.

K180904 Zelebrationstasche
19 x 13 x 9 cm, Leder mit Reißverschluss
u. Trageriemen, Steckplatte für Kerzen
und Kreuz, Kelch mit Patene vergoldet,
2 Messfläschchen, Hostiendose Ø 8 cm,
Kelchwäsche und Stola    €  298,00

inkl. MWSt.

K180922 Versehtasche
16,5 x 11 x 5,5 cm, aus Leder mit
Reißverschluss, (Kreuz, Ölgefäß,
Pyxis, Aspergil, Stola u. Corporale)

€  149,00 inkl. MWSt.

K180949 Versehetui
Lederetui ca. 15 x 15 x 6 cm mit
Hostienschale Ø 12 cm, Kreuz u.
Purifikatorium   € 139,00 inkl. MWSt.
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per Stk. €106,00
ab 2 Stk. á € 99,90

Preise
inkl. 

MWSt.

K5461020 K5461001

Sisalläufer
siehe Seite 158­159

Aufgrund extremer
Schwankungen der

Rohstoffpreise können sich
Katalog­Preise während des
Jahres eventuell verändern.



K180965 Ölgefäßgarnitur
Gr. 12x10x5 cm, 3x je 1/16 l
mit Lederetui      €  76,00

K180964 Ölgefäßgarnitur
Gr. 17x14x7 cm, 3x je 1/8 l, 
mit Lederetui      €  86,00

K2813059* Taufölgefäße mit
Schraubverschluss und Glaseinsatz 
H: 14,5 cm, CAT, CHR, INF Ausführung 
vergoldet  (Listenpreis € 226,00) € 159,00
vernickelt (Listenpreis € 206,00) € 154,00

K2813057 Taufölgefäßgarnitur, vergoldet barocke Form,
Ölgefäß mit Schraubverschluss + Glaseinsatz 14,5 cm,
Tablett 29x20 cm und Taufmuschel, Garnitur vergoldet
(inkl. Taufmuschel)  (Listenpreis €  660,00)   € 399,00

K2812826 Taufölgefäßgarnitur, Ölgefäße mit Schraubdeckel
und Glaseinsatz, Ölgefäß mit CAT versilbert, Ölgefäß mit CHR
vergoldet, H: 11 cm, Ø 6,5 cm, Tablett mit Steckvorrichtung für
Ölgefäß, dadurch  fester Halt, Tablett vernickelt 23,5x16,5 cm,
Taufmuschel per Garnitur
mit Nickeltasse  €  425,00
mit Goldtasse    €  455,00

K180972 Ölgefäße
in Massivkoffer, Größe:
29x21x11 cm 3 x je 1/2
Liter Inhalt    €  245,00
inkl. MWSt.

K180565G Taufmuschel,
Messing, vergoldet, 14,5 cm
                  €  39,00
K776112   Taufmuschel,
Messing poliert, 12 cm  
                  €  17,90

K9613682 
Taufmuschel, aus weißem
Westerwaldton, hochwertig bis 
auf 1250° gebrannt, Innenseite
Emailiert, 10 x 12 cm    €  11,90
                 ab 10 Stk. á €  10,90
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. MWSt.

Ölgefäße mit Schraubdeckel, Gravur auf 
Deckelfläche, innen mit Glaseinsatz 
K28128276 Ölgefäß INF Cuppa vergoldet, 
Fuß und Deckel bronziert                   € 169,00
K28128275 Ölgefäß CHR vergoldet  € 169,00
K28128274 Ölgefäß CAT Cuppa vergoldet, 
Fuß und Deckel versilbert                    € 169,00
Etui für Ölgefäße                            inkl. MWSt.

K28129999    für 3 Ölgefäße                €   69,90
K281299910  für 1 Ölgefäß                  €   38,00
K28128749    Goldtasse für Ölgefäße  €   69,90

inkl. MWSt.

H: 11 cm,  
Ø 6,5 cm

Einzelstück

zum

Sonderpreis

AUSLAUF

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

K76710­716 Taufmuschel,
Messing, 13,5 cm
                  €  19,90

Preise inkl. MWSt.

K710248023
Kännchen H: 8,5 cm, 1/8 l
ab 6 Stk.     á €   4,90
ab 12 Stk.   á €   4,50
per Stk.         €   5,40

K710700554  Lavabotasse
Edelstahl, 25x19 cm € 15,90

W
eite

re

Mess
garn

itu
re

n

sie
he S

eite
 96



K180971G Ölgefäße in Massivkoffer Größe:
27x10x10 cm, 3 x 1/8 Liter Inhalt, (mit Gravur
INF, CHR, CAT) Messing vergoldet    

€ 179,00 inkl. MWSt.

K180971N Ölgefäße in Massivkoffer 
Größe: 27x10x10 cm, 3 x 1/8 Liter 
Inhalt, (mit Gravur INF, CHR, CAT) 
Messing vernickelt     €  179,00 inkl. MWSt.

Ölgefäß, H: 3,7 cm, Ø 4 cm,
Kunststoffgefäß mit Alumantel, Etui
mit Gefäß
K1801956 versilbert € 26,00
K1801956G vergoldet € 26,00 Ölgefäßgarnitur H: 3,7 cm, Ø 4 cm,

Kunststoffgefäß mit Alumantel, Etui
mit 3 Gefäßen       
K1801958 versilbert € 59,90
K1801958G vergoldet € 59,90

Ölgefäßgarnitur, H: 3,7 cm, Ø 4 cm,
Kunststoffgefäß mit Alumantel, Etui
mit 2 Gefäßen
K1801957 versilbert € 42,00
K1801957G vergoldet € 42,00
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

K180968/3 Ölgefäßgarnitur
H: 8 cm, Ø 3,5 cm, mit Aufdruck,
Schraubverschluss, Glaseinsatz mit
Lederetui, schwarz, 10 x 15 x 8 cm          

€  154,00 inkl. MWSt.

Kranken­ und Taufölgefäße im
Lederetui Ölgefäß vergoldet, mit
Kunststoffeinsatz, Deckel verschraub­
bar mit Ölkennzeichnung, H: ca. 5 cm,
Ø 4 cm, stabiles, formfestes Lederetui. 
K180957
Etui + 1 Gefäß         €  34,50 inkl. MWSt.

K180957E      
Etui lose                  €  14,90 inkl. MWSt. Kranken­ und Taufölgefäße im

Lederetui Ölgefäß vergoldet, mit
Kunststoffeinsatz, Deckel ver­
schraubbar mit Ölkennzeichnung, 
H: ca. 5 cm, Ø 4 cm, stabiles, form­
festes Lederetui. Etui + 2 Gefäße
K180956  € 52,50 inkl. MWSt.

Kranken­ und Taufölgefäße im Lederetui
Ölgefäß vergoldet, mit Kunststoffeinsatz,
Deckel verschraubbar mit Ölkennzeichnung,
H: ca. 5 cm, Ø 4 cm, stabiles, formfestes
Lederetui. Etui + 3 Gefäße        
K180958 €  69,90 inkl. MWSt.

Ölgefäß
(mit Gravur INF, CHR, CAT)
K180753N* vernickelt,
H: 9 cm, Ø 7 cm   €  42,00
K180753G* Messing verg. 
H: 9 cm, Ø 7 cm   €  42,00
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Preise
inkl. 

MWSt.

39191 Ölgefäße H: 11 cm, Messing vergoldet mit
Glaseinsatz, in Massivbox, grau, 25x12x8 cm, 
inkl. Tablett 23x8,5 cm ­ 3x je 50 cc € 329,00

39186 Ölgefäße H: 15 cm, mit Aufdruck,
Messing vergoldet mit Glaseinsatz, in
Massivbox, grau, 24x17x8 cm, inkl. Tablett
23x8,5 cm 3x je 50 cc €  325,00
Ölgefäße H: 15 cm, Messing vergoldet mit
Glaseinsatz, 1x je 50 cc
39193 INF per Stk. €  78,00
39194 CHR per Stk. €  78,00
39195 CAT per Stk. €  78,00

inkl. MWSt.

39190 Ölgefäße H: 11 cm,
Messing vergoldet mit Glas­
einsatz, in Massivbox, grau, 
2x je 50 cc € 176,00

39189 Ölgefäß H: 11 cm,
Messing vergoldet mit Glas­
einsatz, in Massivbox, grau,
1x je 50 cc     € 105,00

inkl. MWSt.

Ölgefäße H: 11 cm 
Messing vergoldet, mit Glaseinsatz, je 50 cc
39196 INF per Stk. €  76,00 inkl. MWSt.

39197 CHR per Stk. €  76,00 inkl. MWSt.

39198 CAT per Stk. €  76,00 inkl. MWSt.

42078 CHR nickel   €  76,00 inkl. MWSt.

42077 CAT nickel   €  76,00 inkl. MWSt.
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39188 Ölgefäß H: 15 cm, Messing ver­
goldet mit Glaseinsatz, in Massivbox, grau, 
1x je 50 cc €  99,90

39187 Ölgefäße H: 15 cm,
Messing vergoldet mit
Glaseinsatz, in Massivbox,
grau, 2x je 50 cc

€ 179,00

K4701800 Taufgarnitur,
Kanne mit Dekorkreuz und
grünem Halbedelstein,
H: 18 cm, Teller Ø  28 cm,
Messing versilbert  € 798,00

K4702000 Taufgarnitur
mit Multiedelsteinen u.
moderner Belötung, Messing
versilbert, H: 18,5 cm, Ø 8 cm,
Schale Ø 29,5 cm, H: 2,5 cm    

€  798,00 inkl. MWSt. 
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Preise
inkl. 

MWSt.

K154893/4AN15 Taufgarnitur
aus Zinn, Tasse Ø 27 cm, T: 5 cm,
Kanne H: 15 cm  € 195,00 inkl. MWSt.

K2812661 Taufgarnitur Oberfläche
vernickelt, Schale m. strukturiertem
Rand, Kanne H: 25 cm, Schale Ø 27 cm,
2,5 cm tief          € 387,00 inkl. MWSt.

(€ 325,00 exkl. MWSt.)

K2812424/27 Taufgarnitur,
vernickelt, Schale Ø 27 cm, 
Kanne H: 18,5 cm, 
Ø 9 cm    € 399,00

39183
Taufgarnitur,
Schale Ø 16 cm, 
Kanne H: 23 cm
vergoldet  € 199,00

19283
Taufgarnitur,
Schale Ø 16 cm, 
Kanne H: 23 cm
versilbert  € 186,00

K4701700 Taufgarnitur /
Handwaschgarnitur, Kanne mit
Dekorkreuz und Amethyst,
H: 15,5 cm, Teller Ø 27 cm,
Messing versilbert     € 795,00 inkl. MWSt.

K747178ARG
Taufgarnitur,
versilbert,
Schale Ø 21 cm,
Kanne H: 18 cm

€ 358,00

K4701600 Taufgarnitur / Handwasch­
garnitur, gehämmert, Kanne mit Dekor­
kreuz, H: 18 cm, Teller Ø 28,5 cm, Messing

versilbert
€ 795,00

37938 Taufgarnitur, versilbert,
Krug mit Kreuz Schale Ø 25 cm, 
Kanne H: 26 cm     € 585,00

K4701900 Taufgarnitur, Kanne mit
Taube, H: 18 cm, Teller Ø 28 cm,
Messing versilbert  € 790,00

inkl. MWSt.

K710707176 Taufgarnitur /
Handwaschgarnitur, Edelstahlkanne 
H: 11 cm und Untertasse Gr.: 25 x 19 cm    

€  79,00 inkl. MWSt.

Sonderpreis ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Sonderpreis ‐

Solange der

Vorrat reicht!

K35111019­55963 Taufgarnitur aus
Edelstahl, Kanne H: 11,5 cm, 0,6 Liter,
tiefe Tasse ca. 25 x 17,5 cm

€  49,90 inkl. MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!
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Messweinfläschchen ­ per Stk.
K180847 H: 13 cm   €  19,00
K180846 H:   8 cm   €  16,50

K180500 Kännchen H: 9 cm
per Stk.  € 11,90   ab 6 Stk. á € 10,90
Lavabotasse Edelstahl
K710700554 25x19 cm € 15,90

K772566 Messwein­
fläschchen, H: 8 cm
per Paar € 36,00

K180506
Messgarnitur, H: 12 cm,
Glaspatene, 18 cm €  29,90

Messgarnitur mit Glaskännchen 
H: 11 cm, Teller 22 x 14 cm, Messing
K772689Gvergoldet    € 139,00
K772689N vernickelt    € 139,00

K710248023
Kännchen H: 8,5 cm, 1/8 l
ab 6 Stk.     á €   4,90
ab 12 Stk.   á €   4,50
per Stk.         €   5,40

K710700554  Lavabotasse
Edelstahl, 25x19 cm € 15,90

K710700700 Messgarnitur Edelstahl­
kännchen mit Gravur A & V und Untertasse
Gr.: 25x19 cm, Kännchen H: 7 cm    
pro Garnitur €  59,00  ab 2 Garnituren á € 55,00
K710700700K Kanne lose á €  26,00

41756 Messgarnitur
versilbert Kännchen
mit Gravur A & V 
und Untertasse, 
Gr.: 25x19 cm,
Kännchen H: 9 cm
pro Garnitur €  95,00

43156 Messgarnitur vergoldet
Kännchen mit Gravur A & V
und Untertasse, Gr.: 24x16 cm,
Kännchen H: 10 cm    
pro Garnitur € 139,00

K710707174 Messgarnitur,
Edelstahlkännchen mit Gravur A & V 
und Untertasse Gr.: 25x19 cm, 
Kännchen H: 7 cm  €  99,90 inkl. MWSt.

K710707174K Kanne lose á €  43,00

K180846

G320H43932 Messkännchen­
trockner, Holz, H: 33 cm,

Fuß­Ø 15 cm  €  17,50

K1804044
Messweinfläschchen,

Wasser/Wein, H: 12,5 cm,
B: 5,3 cm, Glas   € 19,90

(Preis/Paar)



Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

K2812529
Taufbecken
Ø 40 cm, H: 113 cm
Kupfer / Messing
poliert und lackiert
       €1.780,00

K2813161
Taufbecken
Messing, poliert
und lackiert,  
Ø 40 cm, 
H: 112 cm, mit
Marmorsockel

€1.598,00

K365MW Messwein­Wärmer,
Glasfaser verstärkte Kunststoff­
matte mit integriertem Kunststoff­
Flächenheizleiter, Anschluss 1,5 m
Kabel und Stecker, Farbe hellgrau,
Größe: 27x27 cm, Schutzklasse II,   

15 Watt / 230 V, 
per Stk. € 68,00
ab 2 Stk. á € 62,00

38652
Taufbecken

aus Kupfer, mit Deckel und
Messingkreuz, verzinnten

Einsatz und Metallständer,
Becken und Deckel per

Hand gehämmert, Ø ca.
52 cm, Höhe bis Becken

ca. 100 cm, Gesamthöhe
ca. 115 cm     

€ 995,00 inkl. MWSt.
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K172101
Grabständer
für Weihwasser­
tragkessel und
Aspergill,
Schmiedeeisen,
schwarz 
H: ca. 100 cm 

€  113,00 
inkl. MWSt.   
(€  95,00 

exkl. MWSt.)
(ohne Kessel 
und Aspergill)

K10589408/030
Weihwasser­
ständer mit
Schale Ø 32 cm 
H: ca. 98 cm
bzw. 150 cm
Edelstahl

€ 498,00
inkl. MWSt.

(ohne
Aspergill!)

Weitere
Ständer 

siehe Seite
61,160

Sperrgut INFOSperrgut INFO
Pakete über 100 cm

Aufpreis inkl. MWSt.
Österreich € 5,90

Deutschland € 10,90

Ø 51 cm,
H: 78 cm,

mit abnehmbarer
Tasse, sowie

Aufbewahrungsboxen
für die Kerzen und

Opferstock mit
Schloss

K1823681
Opferlichtständer,

schwarz lackiert
Ø 51 cm, H: 78 cm 

per Stk. € 750,00
ab 2 Stk. á € 699,00

inkl. MWSt.

K35151745­19337 Messgarnitur, Edelstahlkännchen
H: 5,6 cm, Ø 5 cm, 0,09 Liter mit Gravur A & V und
Untertasse matt Gr.: 20x14,5 cm,   €  45,50 inkl. MWSt.

K35119302­16624 Messgarnitur, Edelstahl­
kännchen H: 5,5 cm, Ø 6 cm,  0,15 Liter
mit Gravur A & V und Untertasse matt
Gr.: 23x18 cm,   €  47,00 inkl. MWSt.

K35121215­19335 Messgarnitur,
Edelstahlkännchen mit Deckel u. Scharnier,
H: 7 cm, Ø 6 cm,  0,15 Liter, Gravur A & V
Untertasse matt Gr.: 21 x 13 cm  €  89,00



Sperrgut INFOSperrgut INFO
Pakete über 100 cm Aufpreis inkl. MWSt.

Österreich   €  5,90
Deutschland € 10,90

K117BLP3/8
Ersatzhahn 
Messing blank
poliert, 3/8”  

€  47,00

Weihwasserbehälter, Kupfer mit Ständer,
hand gehämmert, innen verzinnt, mit Symbol
PAX, Deckel mit Messingkreuz, Messinghahn
und Tropfschale, 
38649 ca. 25 Liter, Gesamthöhe ca. 93 cm,
Standhöhe ca. 42 cm, Kessel H: ca. 40 cm
bzw. 50 cm (inkl. Deckel) Ø 31 cm

€ 795,00     
ab 2 Stk. à €   745,00

41389   ca. 50 Liter, Gesamthöhe ca. 110 cm,
Standhöhe ca. 57 cm, Kessel H: ca. 43 cm
bzw. 55 cm (inkl. Deckel) Ø 41 cm €1.450,00

inkl. MWSt.

39893 Weihwasserbehälter,
Edelstahl mit Ständer, ca. 35 Liter,
Deckel mit Messingkreuz,
Druckhahn aus Messing und
Tropfschale   
per Stk. € 945,00 inkl. MWSt.

ab 2 Stk. á € 890,00 inkl. MWSt.

K1175201
Druckhahn 
aus Messing,
3/4”  € 49,90
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Weihwasserbehälter, Kupfer mit
Ständer aus geschmiedetem Eisen,
handgehämmert, innen verzinnt, mit
Symbol PAX, Deckel mit Messingkreuz,
Messinghahn und Tropfschale,
38650 ca. 36 Liter € 1.090,00 inkl. MWSt.

Gesamthöhe ca. 96 cm, Standhöhe ca.
42 cm, Kessel H: ca. 42 bzw. 52 cm
(inkl. Deckel) Ø 31 cm
40086 ca. 52 Liter € 1.490,00 inkl. MWSt.

Gesamthöhe ca. 96 cm, Standhöhe ca.
70 cm, Kessel H: ca. 44 bzw. 54 cm
(inkl. Deckel) Ø 48 cm

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

38654 Weihwasserbehälter
mit Deckel aus Kupfer, innen
verzinnt, Messinghahn, Gesamthöhe
ca. 39 cm, Ø 23 cm, Inhalt ca. 10
Liter, mit stabiler Wandhalterung    
per Stk. € 435,00 

Wandhalterung

Weihwasserbehälter
Keramik, grau/braun gebrannt, 
mit vertieftem PAX Zeichen,
inkl. Tropfschale u.
Messingdruckhahn
(Preise ohne Ständer!)
K122WWB15N
ca. 15 Liter € 398,00 inkl. MWSt.

(€ 332,00 exkl. MWSt.)

K122WWB20N   
ca. 20 Liter € 445,00 inkl. MWSt.

(€ 371,00 exkl. MWSt.)

K17218051* Eisengestell in schwarz,
massiv, für Keramikbehälter  

€ 198,00 inkl. MWSt. (€ 165,00 
                             exkl. MWSt.)

NEU

NEU

NEU

P209116 Dalmatik,
moderne Ausführung
aus leichter Kunstfaser,
bedruckt   € 215,00 

inkl. MWSt.

K209ARS7102 Kelch,
Messing vergoldet/
versilbert, mit
Emaillauflage,
H: 14,5 cm, Ø 10 cm

€ 699,00 inkl. MWSt.
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Kasel
siehe

Seite 127



K7473975 
Wandleuchter,
Messing versilbert,
H: 20 cm € 275,00 
ab 4 Stk. à € 245,00

inkl. MWSt.
(Auch vergoldet lieferbar!)

K15516001 Weihwasserbecken
Bronze mit 2 Fischen, B: 21 cm,
H: 18 cm, T: 7 cm €  259,00

K58509 Weihwasserbecken
Bronze, 25 cm hoch, “Lämmer
an der Quelle” 
statt € 229,00 jetzt € 199,00

K58507G
Weihwasserbecken
“Credo” 20 x 25 cm,

Innenschale 
herausnehmbar

K181WK0004  
Wandkessel,
Bronze gegossen, Schale
Ø 15 cm, Ausladung 21 cm, 
ohne Einsatz  €  210,00

ab 2 Stk.  á  €  199,00
K181WK0004E    inkl. MWSt.

Plexiglaseinsatz €  99,90

K58508 Weihwasserbecken mit “Pax” Messing,
vernickelt, 20 x 17 cm, mit Einsatz €  229,00

K180630
Weihwasserbecken
aus Bronze, 27x23 cm
€  325,00 inkl. MWSt.

Weitere
Weihbecken
siehe Seite

33­35

Kapellenkessel
Hauskessel
36961  in weiß 
B: 18,5 cm, H: 19 cm
per Stk.     € 35,00 
ab 2 Stk.á € 32,00

99

Preise
inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Kirchenweihbecken aus Messing mit Einsatz, H: 31 cm   
K76730­619  Messing poliert € 135,00 inkl. MWSt.

K76732­619  Mess. vernickelt € 139,00 inkl. MWSt..

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

AUSLAUF

K180200
Weihwasserfläschchen,
Kunststoff, H: 8 cm, 50 ml
per Stk.           €  0,66
ab  10 Stk.   á €  0,59
ab  50 Stk.   á €  0,53
ab 100 Stk.  á €  0,49
ab 500 Stk.  á €  0,45
ab 1000 Stk.á €  0,39

K558F250­10
Weihwasserfläschchen,
Kunststoff, 250 ml
per Stk.          €  1,30
ab  10 Stk.  á €  1,15
ab  50 Stk.  á €  1,05
ab 100 Stk.  á €  0,99
ab 300 Stk.  á €  0,94
ab 500 Stk.  á €  0,89

Taufgarnituren

siehe S. 94­95

Weihbecken,
Messing, Ø 17 cm
inkl. Kunststoffeinsatz   
K7473979 versilbert     € 250,00
K7473979G vergoldet  € 270,00

K58507G
Messing vergoldet, 
Statt € 249,00 jetzt € 199,00
K58507S
Messing versilbert, 
Statt € 239,00 jetzt € 199,00



AKTION

100

Preise
inkl. 

MWSt.

K180807 9 cm € 23,00
K180816 12 cm € 29,90 

K180704 15 cm € 39,90 ohne E.

K180700 16 cm € 43,00 mit Etui

K180700E Etui lose € 6,90

Aspergill vernickelt (für
Weihwasserinhalt) 

K2812358 Aspergill
vernickelt, Kugel­Ø 4,5 cm, 
20 cm €  89,00
16 cm €  79,00

K180703
Weihwassertragkessel
vernickelt m. Kupfereinsatz
Ø 13 cm, H: 11,5 cm  € 159,00

K2812356
Tragkessel mit Einsatz
Messing vernickelt, H: 11 cm, 
Ø 12 cm       € 159,00
Ø 14,5 cm    € 179,00

K2811662 Tragkessel ver­
nickelt Ø 14 cm, H: 11 cm
per Stk. € 245,00
ab 2 Stk. á € 225,00

K180701 Aspergill
vernickelt 20 cm, Kugel­Ø 4 cm

€  49,90 inkl. MWSt.

K2812357/12
Tragkessel

vernickelt, mit
Einsatz, Ø 12 cm,
H: 11 cm
€  199,00

K2812366/12N
Tragkessel mit Einsatz
Messing vernickelt
H: 14,5 cm, Ø 13 cm
per Stk. € 179,00

K180690 Aspergill, vernickelt, 
L: 27 cm, Kugel­Ø 5 cm  € 58,00

inkl. MWSt.

K92105001
Tragkessel Edelstahl,
Ø 13 cm, H: 12,5 cm     
€ 67,00 inkl. MWSt.

K180816
Ø 2,7 cm

K180807
Ø 1,7 cm

K772567 Aspergill, L: 21,5 cm,
Kugel­Ø 4 cm €  59,90 inkl. MWSt.

K772568 Aspergill, L: 21 cm,
Kugel­Ø 4 cm €  49,90 inkl. MWSt.

K10521405­019 Edelstahl­
tragkessel mit Kreuz,
Ø 18,5 cm, H: 10,5 cm, gute
Standfestigkeit €  99,00

Weihwassertragkessel
H: 19 cm, Ø 18 cm mit
Kunststoffeinsatz
39763     Messing       € 86,00

ab 3 Stk.     á € 79,00
39764     vernickelt     € 89,90

ab 3 Stk.     á € 83,00
Aspergill, H: 27 cm, mit Holzgriff  
39765     Messing       € 35,00
39766     vernickelt     € 39,00

inkl. MWSt.

inkl. Einsatz

Ø
2,7 cm

K168A01B1 Aspergill, L: 28 cm, Ø 5,5 cm
Grundmaterial Messing brüniert einbrenn­
lackiert    €  89,00 inkl. MWSt.

K10521406­018
Edelstahltragkessel
mit Kreuz, Ø 18,5 cm, 
H: 17 cm € 129,00

Um die Lebensdauer von
einem Aspergill zu erhöhen,

sollte dieses regelmäßig
gepflegt werden. Salz bzw.
kalkhaltiges Wasser greift

die Oberfläche des
Aspergills erheblich an!
Aspergill zerlegen – mit

klarem Wasser reinigen –
trocknen ­  Schwamm (je

nachdem wie oft es benutzt
wird) alle 2­3 Monate

tauschen. Gewährleistung
auf Aspergill  3 Monate. 



Altarglocke Messing
poliert mit Holzgriff,
36040 3­Klang €   89,00
ab 2 Stk.      á €   79,00 
36048 4­Klang €   99,00
ab 2 Stk.      á €   94,00

Altarglocke
Messing poliert 
36047 4­Klang   € 145,00
ab 2 Stk.         á € 135,00 

K6755010M  Altarglocke
4­Klang (2 Stück) Messing
poliert und schutzlackiert,
Glocken sind aufeinander
abgestimmt
NUR (pro Paar) € 265,00
(per Stk. nur € 132,50)

K6755011MB  Altarglocke 4­Klang (2 Stück)
Messing poliert und schutzlackiert, Glocken
sind aufeinander abgestimmt, Griff brüniert  

NUR (pro Paar)  €  240,00
(per Stk. nur € 120,00)

K365SE12/611  Glockenkissen
Stärke 12 mm, Ø 30 cm, Unterseite
beschichtet, hellrot   per Stk. €  19,90
(weitere Farben auf Anfrage lieferbar)

33148 Altarglocke,
Messing, 4­Klang
per Stk. € 79,00
ab 2 Stk.á € 74,00

K7762040
Altarglocke,
Messing, 3­Klang      
per Stk.         €  75,00
ab 2 Stk.    á €  69,00

K7762041
Altarglocke,
Messing, 4­Klang      
per Stk.         €  89,00
ab 2 Stk.    á €  83,00
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Preise
inkl. 

MWSt.

K76710­741 Altarglocke, Messing,
4­Klang, 21 x 14 cm 
per Stk.     € 145,00
ab 2 Stk. á € 135,00

nur paarweise

erhältlich nur paarweise

erhältlich

K4851295 Borstenaspergill,
schwarz lackiert, Holzgriff, Borsten
gebleicht, Ø 14 cm, Griff L: 25 cm

€  43,50 inkl. MWSt.

Weihwassertragkessel, 
klassische Barockform,
mit Einsatz
versilbert    €  539,00
vergoldet   €  650,00

K2812266

Ø 18 cm, 
H: 14 cm

Ø 18 cm, 
H: 14 cm

K2812266G

Aspergill, mit Holzgriff
    K2813196 22 cm, Kugel­Ø 4,5 cm 
    vernickelt      €  115,00
    vergoldet      € 149,00 inkl. MWSt.

K2823708CA Borstenaspergill,
vernickelt 20 cm, Länge inkl.
Borsten 27 cm € 69,90 inkl. MWSt.

Tragkessel mit Aspergill
inkl. Einsatz, H: 30 cm,
Aspergill L: 29 cm
K76730­618
Messing poliert  € 220,00
K76732­618
Mess. vernickelt € 235,00

Weihwasser­
tragkessel
mit Einsatz
und Aspergill



G770580* Glocke
m. Holzstiel
beste Klangqualität,
Ø 6 cm  € 29,90
Ø 7 cm  € 35,00       
Ø 9 cm  € 48,00

Glocke mit Holzstiel
P54941009600
ø 6,5 cm, H: 12 cm 
per Stk.      €  5,90
ab 5 Stk. á €  5,40

Glocke mit
Holzstiel,
K7721027 Ø 10 cm,
H: 21 cm  €  39,90
K7721026  Ø 12 cm,
H: 25 cm   €  48,50 

K776251/A
Glocke, Messing
gegossen, H: 13 cm,
Ø 11,5 cm € 47,00

Sakristeiglocke
Messing gegossen
K76710­353
Ø Glocke 11 cm
€ 125,00

P297320
Glockenzug
mit Quaste, 
weinrot, 
Ø 0,7 cm 
L: ca. 88 cm 

€ 38,00

Altargong, Messing poliert, lackiert,
inkl. Gongschläger aus Holz
3­Klang   39593  Ø 18/25/32 cm
statt €  499,00 jetzt € 399,00

inkl. MWSt.
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AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Sonderpreis ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Preise
inkl. 

MWSt.

Altargong, Messing poliert,
lackiert, inkl. Gongschläger
aus Holz, 1­Klang

39591 Ø 25 cm
€ 269,00 inkl. MWSt.

K76710­352
Ø Glocke 6,5 cm
€ 59,00 (wie Abb.
aber ohne Engel)

K1804026
Altargong
Messing poliert, ein­
fache Ausführung mit
Messinghammer, 
29 x 14 cm € 99,00

NEU

Preise
inkl. 

MWSt.

Aufgrund extremer Schwankungen
der Rohstoffpreise können sich

Katalog­Preise während des Jahres
eventuell verändern.

Preise
inkl. 

MWSt.

Altarglocke Barock mit Engelkopf,
Glocken aus Bronze gegossen,
sehr hochwertige Ausführung aus Deutschland 

K10519012/003
3­Klang €  320,00 inkl.

ab 2 Stk. á €  299,00 MWSt.

K10519011/004
4­Klang €  335,00 inkl. 

ab 2 Stk. á €  315,00 MWSt.

NEU

Preise
inkl. 

MWSt.

BRONZE

GUSS!

K6756030  Altarglocke 4­Klang,
Messing gegossen poliert,
20 x 18 cm, guter Klang
€ 99,00 inkl. MWSt.

NEU



K105403 Standfuß Ø 26 cm,
beschwert, Messing
zapponiert, für Stangen Ø auf
Wunsch: zB.: 32, 35 od.  

38 mm  €  189,00

K105405 Standfuß Ø 32 cm
beschwert mit Stahlplatte,
Messing zapponiert, für
Stangen Ø auf Wunsch: zB.:
32, 35 od. 38 mm €  199,90

K2812503 Vortragekreuz Kreuz 
42x65 cm, Messing gegossen,
vergoldet, 4 Evangelisten­
Medaillons sowie Corpus und
INRI versilbert oxydiert mit 
2­teiliger vergoldeter
Messingstange €  1.690,00

inkl. MWSt.

K105406/1 Standfuß Ø 32 cm,
mit Betoneinlage, gerader Fuß,
für Stangen Ø zB.: 32, 35 od.
38 mm € 175,00

37918 Vortragekreuz
45 x 23 cm, Kreuz ver­
goldet und zierversilbert,
Korpus vergoldet, inkl.
Stange teilbar H: 160 cm,
Ø 2,5 cm     €  1.190,00                         

inkl. MWSt.

37921 Vortragekreuz
50 x 25 cm, Kreuz
vergoldet, mit Stabkreuz
versilbert, Korpus
versilbert, inkl. Stange
teilbar, H: 160 cm, 
Ø 2,5 cm €  1.398,00

inkl. MWSt.

Vortragekreuz,
Messing, 26x36 cm
inkl. Stange teilbar
K7473289G
vergoldet  € 575,00
K7473289S
versilbert  € 499,00
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Vortragekreuz,
Messing, 24x34 cm
inkl. Stange teilbar
K747413G  vergoldet    € 470,00
K747413S  versilbert    € 435,00

K7473236 Vortragekreuz
38 x 28 cm Formschönes 
Metallkreuz versilbert und 
vergoldet, mit Metalltrag­
stange, welche einfach in zwei
Teile zerlegbar ist! (Praktisch
für Wallfahrten oder entlegene
Friedhöfe; 2 kg)   €  665,00

inkl. MWSt.

37919
Vortragekreuz
42 x 29 cm
Kreuz ver­
goldet, Korpus
versilbert,
inkl. teilbarer
Stange mit
H: 160 cm
Ø 2,5 cm
€  1.090,00

K747415
Vortragekreuz,
Messing vergoldet und versilbert,
Kreuz 33,5 x 25 cm, inkl. Stange
teilbar (Stange H: 150 cm)
€ 465,00

NEU

NEU



K10511126 Leuchter,
Messing poliert, H: 9 cm,
Schale Ø 13 cm
statt € 99,00 jetzt € 79,00

F1416029STP
Vortragekreuz, 
mit Strahlen,
holzgeschnitzt, 
inkl. Stange 
(teilbar) und
Standfuß aus
Ahorn­Holz, 
bemalt mit
Goldauflage,
231x40 cm
(weitere Größen 
auf Anfrage)

€ 1.575,00
inkl. MWSt.

Preis ohne Strahlen
€ 1.499,00

41747 Vortragekreuz,
mit Balken antik alt
Barock, Korpus 30 cm,
bemalt, inkl. Stand­
sockel, Gesamthöhe
206 cm, Gewicht ohne
Sockel ca. 1,3 kg

€ 598,00
inkl. MWSt.

41746 Vortrage­
kreuz, mit
gebogenem Balken,
Korpus 30 cm,
bemalt, inkl.
Standsockel,
Gesamthöhe 200
cm, Gewicht ohne
Sockel ca. 1,3 kg

€ 490,00
inkl. MWSt.

41745 Vortrage­
kreuz, mit
geradem Balken,
Korpus 30 cm, 
3­fach gebeizt, 
inkl. Standsockel,
Gesamth.: 200 cm,
Gewicht ohne
Sockel ca. 1,3 kg

€ 480,00
inkl. MWSt.

K15514410 Bronzeständer
für Vortragekreuz
€  330,00 inkl. MWSt.

K15514411
Vortragekreuz
Bronze, H: 46 cm, 
mit Tülle € 250,00
Stab Ø 35 mm

€ 75,00

K15514454
Vortragekreuz
Bronze, H: 37,5 cm, 
mit Tülle € 190,00
Stab Ø 35 mm

€ 75,00

K5571227S
Vortragekreuz
46 x 33 cm, Bronze
vergoldet mit Kreuz­
wegmotiven, Korpus
versilbert, mit Messing­
stange 2­teilig,
Gesamthöhe: 197 cm, 

3,3 kg  € 699,00
inkl. MWSt.

sehr
massive
Ausführung
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Altarleuchter
Messing vergoldet, 
K180647 H: 4 cm,
Ø 11 cm   €  67,50
K180653 H: 5 cm,
Ø 15 cm  €  95,00

K9260557
Messingleuchter
Ø 14 cm, H: 5,5 cm
per Stk.        €  17,90
ab 4 Stk.   á €  16,50

G76730­305
Kerzenleuchter
Messing,
H: 12 cm, Ø 11 cm
€ 29,90 inkl. MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Sperrgut INFOSperrgut INFO
Pakete über 100 cm

Aufpreis inkl. MWSt.
Österreich   €  5,90

Deutschland € 10,90



K180521/B
Stehkreuz,
H: 26,5 cm,
Messing
poliert
€  55,00
inkl. MWSt.

K776582 3­Arm­
Messingleuchter,
Messing poliert, 
24,5x24,5 cm € 48,00  

K776576  7­Arm­
Leuchter Messing, 
H: 25 cm, B: 25 cm, 
für Kerzen Ø bis 1,8 cm

€ 56,00

K180438
7­Arm­Kerzenleuchter
Messing, H: 22 cm,
B: 24 cm, für Kerzen
Ø bis 1,4 cm 
statt € 48,00
jetzt € 34,90

7­Arm­Kerzenleuchter Messing,
H: 29 cm, B: 26 cm,  für Kerzen­
Ø bis 2,2 cm
K180638M Messing matt € 85,00
K180638 Messing pol. € 85,00

K776151
Kerzenleuchter

Messing, H: 12 cm
€  17,90

W4311530020021
Kerze

30x2,5 cm
€  1,90

ab 10 Stk. 
á €  1,75

K776153
Kerzenleuchter
Messing, H: 9 cm  

€ 14,90
W3282020
Kerze 20 x 2 cm

€ 1,10
ab 10 Stk.
á € 0,99

K776155
Kerzenleuchter
Messing, Höhe
26 cm €43,50
W43130022
Kerze 
30 x 2,2 cm

à € 1,35
ab 10 Stk.

á € 1,20

K776158
Kerzenleuch­
ter Messing,
H: 20 cm

€ 26,00
W43130019
Kerze
30x1,9 cm

€ 1,25
ab 10 Stk.
á € 1,15

ab 30 Stk.
á € 1,05

ab 100 Stk.
á € 0,95

G76710­051/C
Leuchter
Messing,
H: 20 cm

€ 16,90
W431170­23
Kerze
17x2,3 cm

€ 0,85
ab 12 Stk.
á € 0,75
ab 24 Stk.
á € 0,70
ab 48 Stk.
á € 0,67

36038
Kerzenleuchter

Messing mit  
Schiebe­
element,

H: 11 cm
€ 19,90

Schwerer Messingguss 
K2405023
Altarsteh­
kreuz,
Messing, 
H: 46 cm,
Barockfuß
statt
€ 175,00
jetzt
€ 165,00
ab 2 Stk.
á € 149,00

Altarleuchter
H: 16 cm, schwerer
Messingguss poliert 
K6755020­16 H: 16 cm
per Stk. € 110,00
ab 4 Stk. á € 99,00

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Preise
inkl. MWSt.
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K180580 
Versehgarnitur Messing 
vergoldet, H: 28 cm
€ 89,00 inkl. MWSt.

K6755020­35 Altarleuchter
H: 35 cm, schwerer Messingguss
poliert per Stk. €125,00

ab 4 Stk. á €115,00

poliert

matt

Preis reduziert



K10513521/026
Altarliegekreuz
Kleeblattform
Messing, L: 26 cm,
H: 4 cm, Korpus ver­
silbert 12 cm
€  198,00 inkl. MWSt. 
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K180670
Ø16 cm

K180670
Ø16 cm

€ 78,00

K180529C  Stehkreuz
Messing vergoldet, 
H: 26,5 cm    €  145,00

K180620 Stehkreuz
Messing vergoldet, 
H: 45 cm á € 159,00
ab 2 Stk. á € 145,00

K76730­554
Stehkreuz
Messing
poliert, 
H: 26 cm 

€  56,00
K76730­553 Leuchter, Messing poliert, mit Dorn
und Hülse  á € 53,00  ab 4 Stk. á € 49,90

Leuchter Messing
vergoldet
K180670
Ø 16 cm, H: 7 cm
€  78,00

Leuchter Messing
vergoldet
K180666
Ø 16 cm, H: 13 cm
€  99,90
K180667
Ø 12 cm, H: 12 cm
€  94,00

Leuchter Messing
vergoldet
K180528
Ø 15 cm, H: 14 cm
€  169,00
K180529
Ø 12 cm, H: 8 cm
€  108,00

K776308 Stehkreuz
Messing poliert, 
H: 45 cm   €  97,00

K7761216
Stehkreuz
Messing poliert, 
H: 37 cm € 49,90

K180781C  Stehkreuz
Messing vergoldet,
H: 27,5 cm   €  134,00

K180670K Stehkreuz
Messing vergoldet,
H: 37,5 cm   €  119,00

K180510 Kreuz 
zum Hängen
Messing vergoldet,
H: 32 cm €  47,00

K180528K Stehkreuz
Messing vergoldet
H: 44 cm  €  199,00

Stehkreuz H: 36 cm
K180510B
Messing poliert €  69,00
K180510BG 
Messing vergoldet €  75,00

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.Preise
inkl. 

MWSt.

H: 13 cm
Ø: 12 cm

Hülse
Ø: 3,9 cm
H: 5,5 cm



K15514473K
Stehkreuz,
Bronze patiniert, 
35 cm € 235,00

41757 Stehkreuz,
Messing ver­
goldet, mit edlen
Kristallsteinen,
H: 25 cm € 149,00

41758 Stehkreuz,
Messing vergoldet, 
H: 21 cm, mit
rotem Stein besetzt

€ 64,00

K15514473L
Kerzenleuchter,
Bronze patiniert,
Ø 14 cm,
H: 6,5 cm € 72,50

K15514472 Bronzestehkreuz,
H: 12 cm, Lebensbaum, 
mit 2 Bronzeleuchter Ø 4,5 cm  

€ 74,00

G155144531 Stehkreuz,
Bronze m. Bergkristall, 12 cm 
statt € 58,00 jetzt € 45,00 

Papstkreuz
G15514062
28,5 cm € 115,00
G15514126
36 cm € 175,00
G15514173
60 cm
statt € 299,00
jetzt € 249,00

inkl. MWSt.

EK9261001
Taufkreuz Hl. Geist mit
Tauftext auf Rückseite,
Bronze, 12x9 cm
ab 3 Stk.      á €  7,90
ab 10 Stk.    á €  7,30
ab 25 Stk.    á €  6,90
per Stk.           €  8,90

Taufkreuz 107

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Geschenkkarton 
schwarz,
16,3x16,3x2,8 cm
G1559001S  € 3,99

41759 Hochzeits­
stehkreuz,
Messing vergoldet, 
mit Kristallsteinen,

H: 25 cm 
€ 64,00

Vorder­ u
nd Rückseite

G500C687
Kreuz
41 x 24 cm
Kunstguss
versilbert

€ 159,00 

G15514751
Bronzeleuchter
ohne Kerze 
Ø 14 cm € 69,00

G155146001
Bronzeleuchter
Ø 11 cm  
€  39,90

Preise
inkl. 

MWSt.

Sonderpreis ‐

Solange der

Vorrat reicht!

G155143770 Bronze­
kreuz dunkel patiniert
13 x 9,5 cm
statt € 36,00
jetzt € 29,90 

inkl. MWSt. AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!



Beste Kirchenqualität  
Diese Preise gelten bei einem Auftragswert von 
€ 50,00 + MWSt. (Preise nur bei Rohlinge exkl.

MWSt.) Kleinmengenaufschlag + 10 % 
(bei den Größen sind Abweichungen möglich)

Osterkerze unverziert      Preise excl. MWSt.
" W4316007     2 kg       60 x  7 cm   € 26,00
" W4317008     3 kg       70 x  8 cm   € 35,00
" W4318009     4 kg       80 x  9 cm   € 48,00
" W4311008      4,5 kg    100 x  8 cm  € 54,00
" W4318010     5 kg       80 x10 cm    € 56,00
" W43110010    7 kg       100 x 10 cm  € 69,50
" W43112010                 120 x 10 cm  € 84,00 

Altarkerze 1060 1/10 kg  32,5 x 2 cm   €   1,50 
" W3261061     1/8 kg    35 x 2,3 cm   €   1,85

" W3261062   1/6 kg    39 x 2,5 cm    €  2,15
" W3261063E 1/4 kg    49 x 2,7 cm    €  3,05
" W3261065   1/2 kg    58 x 3,5 cm    €  5,50
" W3261064   1/3 kg    56 x 2,9 cm    €  3,80
" W4315004                  50 x 4,0 cm    €  5,40
" W3261067   1 kg       75 x 4,4 cm    €10,50
" W4316005                  60 x 5,0 cm    €  9,90
Altarstumpen       Preise exkl. MWSt.
" W3261023   1 kg       24 x 8 cm       €  7,60
" W3261019   3/4 kg    19 x 8 cm       €  5,80
" W3261015   1/2 kg    19 x 6,5 cm    €  4,00
" W3261007   1/4 kg    13 x 5,5 cm    €  2,20
" W3261027   1 1/2 kg 26 x 9,3 cm    €10,90
" W3261030   2 kg       36 x 9,5 cm    €22,70

K155146011
Osterleuchter

Bronze, 
Schale Ø 25 cm

Entwurf: Petit
100 cm  € 2.530,00 
120 cm  € 2.650,00 
140 cm  € 2.990,00

Osterleuchter, Bronze, mit
Lebensbaummotiv
K155946025   48 cm  €    499,00
K155946026   75 cm  €    890,00
K155946028   90 cm  € 1.090,00
K155946027 125 cm  € 1.350,00

inkl. MWSt.

Leuchter aus Bronze und Messing  

Osterleuchter aus Bronze, 
Schale Ø 15 cm, 
K155146293
50 cm € 565,00
K155146041
100 cm € 950,00

inkl. MWSt.
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Preise
inkl. 

MWSt.

Da die Rohstoffpreise in
letzter Zeit extrem

schwanken, können sich
die Preise für Bronze­ und

Messingprodukte ev.
verändern.

Sonderpreis ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Sperrgut INFOSperrgut INFO
Pakete über 100 cm

Aufpreis inkl. MWSt.
Österreich   €  5,90

Deutschland € 10,90

K776175G
Osterleuchter 
H: 100 cm, 
Messing vergoldet
statt  € 599,00
jetzt € 399,00

Osterleuchter
schwerer Messingguss
100 cm, Ø 31cm
Teller: Ø 19 cm
K776176 poliert

€ 598,00
inkl. MWSt.

Kirchenkerzen
siehe Katalog

Seite 51­59

Sonderpreis ‐

Solange der

Vorrat reicht!

G192G06337
Weihrauchbrenner,
H: ca. 10 cm, mit
Edelstahlsieb 
Ø 9 cm € 28,50

G192G08936
Weihrauchbrenner,
„Softstone“ H: ca. 9 cm,
Edelstahlsieb Ø 9 cm
per Stk. € 25,00
ab 2 Stk. á € 23,50

G192W86850WB
Windlicht &
Weihrauchbrenner,
Metall Kupfer antik, 
H: 11,5 cm mit
Edelstahlsieb
Ø 12 cm
per Stk. € 33,50
ab 2 Stk. á € 29,90

Einzelstück

Sonderpreis

weitere
Weihrauchbrenner
siehe Seite 64­65

NEU

NEU

NEU

OSTERKERZEN

siehe Seite 52­54



Altarleuchter schwerer Metallguss
Messing poliert

K776168 25 cm € 59,50
K776169 30 cm € 69,90
K776170 40 cm € 110,00

Messing vergoldet
K180623 25 cm € 86,00
K180622 30 cm € 105,00
K180621G 40 cm € 169,00

inkl. MWSt.!

Barockleuchter, schwerer Messingguss
                Größe Messing  vernickelt 
K776184  22 cm  €   42,00  €   69,00   
K776185  30 cm  €   83,00  € 119,00   
K776186  40 cm  € 139,00  € 169,00   
K776187  50 cm  € 159,00  € 199,00   

Osterleuchter und 
Altarleuchter schwerer Guss

Messing poliert

K776172 60 cm € 189,00 
K7761206 80 cm € 490,00 
K776173 100cm € 595,00  
K776174 120cm € 690,00 

Messing vergoldet

K180515 60 cm € 285,00 
K7761206G 80 cm € 860,00 
K776173G 100cm € 890,00 
K776174G 120cm € 995,00 

Messing vernickelt

vergoldet

Kerzenleuchter
schwerer Messingguss
H: 40 cm, Fuß­Ø 18 cm
K776192 poliert € 169,00
K776192G verg. € 225,00

H: 50 cm, Fuß­Ø 21,5 cm 
K776193 poliert € 239,00
K776193G verg. € 319,00 Barockleuchter, schwerer

Messingguss, 24 Karat vergoldet
K180575G  22 cm  €   59,90
K180576G   30 cm  € 128,00
K180577G   40 cm  € 195,00
K180578G   50 cm  € 245,00
K180579G   60 cm  € 310,00
K180569G   70 cm  € 399,00
K180568G 100 cm  € 699,00

K180568G  Osterleuchter
Messing vergoldet
100 cm €  699,00 inkl. MWSt.

(€ 588,00 exkl. MWSt.)

K180568N   
Osterleuchter
Messing vernickelt
100 cm €  695,00

SEHR GÜNSTIG

Preise inkl. MWSt.
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Messing poliert und 

Messing vergoldet

lieferbar!

versilbert ‐

Solange der

Vorrat reicht!

in
kl

. 
M

W
S

t.

Preise
inkl. MWSt. in

kl
. 

M
W

S
t.

Osterleuchter
Messing poliert,
34029 
H: 62 cm € 248,00
36041 
H: 85 cm € 370,00
36110 
H: 110 cm € 595,00

Barockleuchter
K776183   62 cm
Messing poliert € 246,00
versilbert pat € 329,00
ab 2 Stk. á € 299,00

K776182 42 cm
Messing poliert € 110,00
ab 2 Stk. á € 99,90

Sperrgut INFOSperrgut INFO
Pakete über 100 cm

Aufpreis inkl. MWSt.
Österreich € 5,90

Deutschland € 10,90



Preise inkl.  MWSt.

K6756459
Flüssigwachseinsatz,
Metall, für Flambeaux
Ø 2 cm, H: 16 cm
per Stk. € 18,00 
ab 5 Stk. á € 17,00

K10525330/030
Tischflambeaux mit
Kugelglas, Messing
poliert, H: 30 cm, 
für Flüssigwachsein­
satz oder Einsatz­
kerzen   € 108,00

K10521213/040
Tischflambeaux, mit Kugel­
glas, Edelstahlschaft, Fuß
Messing poliert, H: 40 cm, 

€ 119,00 inkl. MWSt.

K10525396/100
Flambeauxstab, Messing,
mit Holzstange, Ø 32 mm
ohne Glas, Gesamthöhe:
100 cm (ohne Ständer)

€ 79,90
K10550020/012  Kugelglas,
Messingfassung € 27,90

ab 2 Stk. á € 26,90

Wahlweise mit
Kugelglas oder

Tulpenglas

K92102015O
Flambeaux 50 cm eloxiert
ohne Glas ohne Schale  € 38,00
K92102014O               inkl. MWSt.

Flambeauxstab 100 cm 
eloxiert ohne Glas, 
ohne Schale                   € 44,00
K92102016­MS
Schale, Ø 13 cm            € 15,90

K921020200 
Tischflambeaux eloxiert, 
ohne Glas, ohne Schale, 
40 cm                        € 69,00
K92107003 Kugelglas
Messingfassung        € 22,90

W431170­23 Kerzen f.
Flambeaux (17x2,3 cm)
ab 12 Stk. á € 0,75
ab 24 Stk. á € 0,70
ab 48 Stk. á € 0,67

W123140610 Kerzen f.
Flambeaux ­ Extra hart,
tropffrei (18x2,1 cm)
per Stk.     á € 2,30
ab 15 Stk. á € 2,10
ab 50 Stk. á € 1,95

W123140311 Kerzen f.
Flambeaux ­ Extra hart,
tropffrei (17x2 cm)
per Stk.     á € 1,70
ab 20 Stk. á € 1,50
ab 60 Stk. á € 1,40

Fuß beschwert
für Flambeauxstab, 
für Rohr­Ø 32 mm
K10518346/016
Ø 16 cm € 64,00
ab 2 Stk. á € 59,90
K10518345/018
Ø 18 cm € 68,00

K6756459
Flüssigwachseinsatz,
Metall, für Flambeaux
Ø 2 cm, H: 16 cm
per Stk. € 18,00 
ab 5 Stk. á € 17,00

Ersatzglas, Kugelglas, 
K92107003  Messingf.   € 22,90
K92107004  Nickelf.       € 24,90

Ersatzglas, Tulpenglas
K92107005  Messingf.  € 22,90
K92107006  Nickelf.      € 24,90
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Preise
inkl. 

MWSt.

K180415K1801415/B K584005

Flüssigwachs/Öl
K1801415/B Gute
Qualität aus Italien
Karton = 12 Flaschen

       per Liter € 5,99
    ab 6 Liter € 5,80
  ab 12 Liter € 5,60
  ab 24 Liter € 5,45
K180415 Beste
Qualität aus Italien
Karton = 12 Flaschen

       per Liter € 6,90
    ab 6 Liter € 6,40
  ab 12 Liter € 6,20
  ab 24 Liter € 5,99
Flüssigw. frostsicher
K584005 
Karton = 12 Flaschen

       per Liter € 8,50
  ab 12 Liter € 7,95
  ab 24 Liter € 7,60

Dauerkerzenmantel
und Einsätze siehe
Seite 112

Flambeaux mit  
unzerbrechlichem  
Plexiglaszylinder,
Messingschaft 
matt und Holzstab 
Ø 30 mm, 
K769101200
60 cm € 65,00
K769101200
95 cm € 68,50
K769102450
Ersatzzylinder 
H: 13 cm, Ø 9 cm

€  19,50

K769102472
Fuß für Flambeaux­
stab, Ø 18 cm,
Messing matt, für
Stäbe bis Ø 32 mm

€  52,00 inkl. MWSt. 

Flambeauxaus deutschenWerkstätten!
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NEU

K180488
Ewiglichtampel
mit Schwanenkopf
Messing vergoldet,
36 x 30 cm,
Gesamtlänge
136 cm  €  790,00

K1065526 Ewiglichtampel
Messing poliert, ohne Glas;
Korpus 36 x 26 cm,
Gesamtlänge 82 cm
€  798,00 inkl. MWSt.
K106ERSATZ
Hochwertiges Rubinglas
(spezielle Anfertigung)  
€ 99,00 inkl. MWSt.

K106699
Gotische Ewiglicht­
ampel mit Glas,
Messing poliert,
zaponiert,
33 x 26 cm mit
Wandarmgröße
48x30 cm
€  4.450,00

K106702 
Ewiglichtampel
H: 37 cm, Ø 34,5 cm,
Gesamthöhe mit Kette
ca. 91,5 cm, inkl. Glas
Messing poliert       € 1.190,00
Messing versilbert  € 1.290,00

inkl. MWSt.

Ewiglichtampel
mit Schwanenkopf
Messing vergoldet,
inkl. Glas, Ø 17 cm, 
Gesamtlänge 136 cm      
K180487 elektrisch

€  498,00
K180487OEL mit Öl

€  498,00 

Ewiglichtampel
mit Schwanenkopf
Messing silberfärbig, 
Ø 17 cm, 
Gesamtlänge 136 cm      
K180487SI­EL
elektrisch           €  498,00

K180412 Ewiglicht­
wandarm, Messing
poliert, lackiert,
Ausladung: 21 cm, 
H: 20 cm     €  49,90

Ampelseil mit
Überschub­
quaste (nach
Wunsch auch mit
Stahlseil, eingeleg­
tem Kabel für
elektrisches Ewig­
licht), Karabiner,
Schubquaste,
Anfertigung nach
Ihren Maßen und
Gewicht (der Ampel)
Preis auf Anfrage

Ewiglichtampel
H: 38 cm x Ø 35,5 cm, ohne Glas,
Gesamtlänge ca. 92 cm  
K106701V  Messing versilbert

€1.160,00 (€ 975,00 exkl. MWSt.)
K106701    Messing poliert

€1.065,00 (€ 895,00 exkl. MWSt.)
K106ERSATZ Hochwertiges Rubinglas
(spezielle Anfertigung)  € 99,00

K106AS­5­S
Ewiglichtampel
mit Wandarm 
H: 16 cm, 
ohne Glas

Messing poliert
€ 425,00 (€ 357,00 exkl. MWSt.)

versilbert
€ 450,00 (€ 378,00 exkl. MWSt.)

K106AS­5­SE Hochwertiges Rubin­
glas (spezielle Anfertigung)   € 46,00

K106701V K106701 

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

K2813297
Ewiglicht­
ampel mit
4 Engel
Messing vergoldet und
versilbert, Ø 35 cm 
€  1.490,00 inkl. MWSt.
(Auf Anfrage auch 
elektrisch lieferbar)



Dauerkerzenmantel hell, 
mit Kork zum Aufstecken, für 
Flüssigwachseinsatz in versch. 
Größen lieferbar               Einsatz passend
K1800092   25x2,5cm   € 14,60 Nr. 2a od. 3
K1800133   40x3,2cm   € 15,60 Nr. 2a od. 3
K1800134   50x3,2cm   € 17,70 Nr. 2a od. 3
K1800141   40x4,0cm   € 16,70 Nr. 4
K1800145   50x4,0cm   € 18,80 Nr. 4
K18001151 25x5,0cm   € 16,80 Nr. 5
K18001552 50x5,0cm   € 26,00 Nr. 5
K1800172  25x6,0cm   € 18,50 Nr. 6 od. 7
K1800174   40x6,0cm   € 26,00 Nr. 6 od. 7
K1800106   20x8,0cm   € 22,50 Nr. 8 od. 9
K1800105   25x8,0cm   € 25,50 Nr. 8 od. 9
K1800180   30x8,0cm   € 28,50 Nr. 8 od. 9

K1824159 Behälter für Flüssigwachs,
H: 35 cm, Ø 22 cm, für ca.10 Liter 
Flüssigwachs, mit stabiler Wandhalterung, 
sehr praktisch zum Abfüllen
der Flüssigwachseinsätze

K180415 K584005

2a  2b   3         4        5          6           7            8            9

Flüssigwachs/Öl
K180415 Top Qualität
Karton = 12 Flaschen

       per Liter € 6,90
    ab 6 Liter € 6,40
  ab 12 Liter € 6,20
  ab 24 Liter € 5,99
Flüssigw. frostsicher
K584005 
Karton = 12 Flaschen

       per Liter € 8,50
  ab 12 Liter € 7,95
  ab 24 Liter € 7,60

K1801160­663  Wandewiglicht,
H: 24 cm, B: 18 cm, elektrisch
€  139,00

Wandewiglicht inkl. Glas 
H: 24 cm, B: 18 cm
                Höhe Glas             
K180116022 22 cm € 115,00
K180116011 11 cm € 110,00
Alle Preise sind inkl. MWSt.!

K180116011

K180116022

K180305­23 Stand­
ewiglicht, elektrisch, 
H: 23 cm, Fuß­Ø 11 cm, 
inkl. Glas €  95,00

Wandhalter
für Flüssig­
wachsbehälter

K180305
Standewiglicht,
elektrisch, H: 13 cm,
Fuß­Ø 11 cm, inkl. Glas

€  89,00
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Preise
inkl. MWSt.

Preise
inkl. MWSt.

Weitere Größen großteils
auch nach gewünschten
Längen lieferbar.

Flüssigwachseinsatz Glas für Dauerkerze 
Ø oben  Ø unten ca. Höhe                        inkl. MWSt.

2a 3,2 cm  2 cm      16 cm      K6756460 Metall     € 18,00
2b 2,1 cm   2 cm      16 cm      K6756459 Metall     € 18,00
3 3,2 cm   2 cm      16,5 cm   K180454 Kunstst.    € 17,50
4 4 cm      2,8 cm   16,5 cm   K1801455 Glas       € 18,90

5 cm      3,5 cm   12 cm      K1801456TIPO       € 19,90
5 5 cm      3,5 cm   16,5 cm   K1801456 Glas       € 19,90
6 6 cm      4,7 cm   12 cm      K1801458TIPO       € 22,00
7 6 cm      4,7 cm   16,5 cm   K1801458 Glas       € 22,00
8 8 cm      5,7 cm   11 cm      K1801457TIPO       € 24,00
9 8 cm      5,7 cm   16,5 cm   K1801457 Glas       € 24,00

statt € 380,00
jetzt € 199,00

Sonderpreis ‐

Solange der

Vorrat reicht!

K180117
Docht für
Flüssig­
wachsein­
satz, Länge
200 cm
€  7,95
inkl. MWSt. 



K9261504P
Standewiglicht,
Messing poliert,
H: 12,5 cm, für
Gläser bis ca. Ø 8 cm
(ohne Glas)  € 13,50

K180584E25
Standewiglicht 
H: 25,5 cm, Fuß Ø 9 cm,
inkl. Glas, elektrisch

€  99,90 inkl. MWSt.

Ewiglichtglas rubinrot
K163200W          
H: 20 cm,Ø 8 cm  €  22,00 inkl. MWSt.

K163160W         
H: 16 cm,Ø 8 cm  €  19,90 inkl. MWSt. 

K180661
Wandewiglicht
elektrisch mit
rotem Plexiglas, 
21 cm €  84,00

Standewiglicht,
Fuß­Ø 9cm, inkl. Glas 
K180584      Glas 22 cm
Gesamt: 26,5 cm €  68,00
K18058416  Glas 11,5 cm
Gesamt: 16,5 cm €  65,00

K1801160/R
Wandewiglicht
Messing vergoldet, 
H: 24 cm, L: 18 cm, 
mit Glas     € 115,00

K180665
Wandewiglicht
H: 19 cm, B: 22 cm,
elektrisch €  69,90

K180660
Standewiglicht 
elektrisch mit
rotem Plexiglas,
25 cm  € 79,50

K2812952 Stand­
ewiglicht, Messing
vergoldet, zierversilbert,
H: 18 cm, ohne
Glas  € 325,00

K180307 Flacker­
lichtlampe,
für elektrische
Ewiglichte 
€  4,80 inkl. MWSt.

K18058416    

Ewiglichtglas rot ­ 
IHS od. weiß
K1801495 ohne IHS
22x7,7 cm weiß € 19,90 inkl. MWSt.

K328VKINGS per Stk. ab 4 Stk.
22x7,7 cm rot € 19,90 á € 18,50
K180495   ohne IHS
21x8 cm rot € 22,00 inkl. MWSt.

K1801498  mit IHS
11,5x7,7 cm rot € 15,90 inkl. MWSt.

113

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Alle Preise
inkl. MWSt.

K328VKINGS Ewiglichtglas
22x7,7 cm rot € 19,90
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P754101­1320 Kasel ­ „Lamm Gottes“,
Hirschdamast aus 100 % Wolle, B: 155 cm,
Länge 135 cm, ohne Kragen, ungefüttert
€ 1.570,00 inkl. MWSt.

auch gefüttert lieferbar ­ Aufpreis € 158,00

P754101­2215 Kasel aus Kunstseide mit 
aufwendigen Applikationen, modernes Design,
gotischer Schnitt, B: 155 cm, L: 135 cm, inkl.
Innenstola, in allen liturgischen Farben lieferbar,
ohne Kragen € 1.395,00 inkl. MWSt.

auch gefüttert lieferbar ­ Aufpreis € 158,00
(Aufpreis für Kragen € 63,00)

P754101­0914 Kasel aus hochwertigen
Hirschdamast ­ 100 % Wolle, B: 155 cm,
L: 135 cm, inkl. Innenstola, in 4 liturgischen
Farben, gold und rosa lieferbar
ungefüttert, ohne Kragen € 1.150,00
gefüttert + € 158,00  
Kragen + € 63,00

Chormantel und
Dalmatik auf Anfrage!

P754102­16003 Kasel aus feinem
Wollmischgewebe, L: 135 cm,
modernes eingewebtes Kreuz,
ungefüttert, ohne Kragen € 1.050,00

mit Kragen  €  1.110,00
auch gefüttert lieferbar  + €  158,00

Preise
inkl. MWSt.



P961522611* Kasel, Brugia­Gewebe 100 % Wolle, mit
moderner Linienzeichnung in Wolle und Kreuz in
Applikation, L: 135 cm, B: 150 cm, Rollkragen, ungefüttert,
in allen liturgischen Farben lieferbar, inkl. Innenstola 
€ 1.195,00  (auch gefüttert lieferbar ­ Aufpreis € 445,00)

P961385011W Monastikale Kasel, getragen v. Papst Benedikt XVI,
aus Cantate 99 % Wolle, 1 % Lurex, Webband in Seta­Gewebe
(Strickgarn), mit Gold­ und Silberfäden bestickt, L: 135 cm, B: 160 cm,
niedriger bestickter Stehkragen, ungefüttert, inkl. Innenstola  
                          € 1.999,00
(auch gefüttert lieferbar ­ Aufpreis € 445,00)
Passender Chormantel, Stola, Segensvelum oder Dalmatik auf Anfrage!
Das handgewebte Band in Seta­Gewebe (Stickgarn) weist unregelmäßig auftretende
Knoten im Stoff auf. Es handelt sich dabei aber nicht um Webfehler, sondern
unterstreicht vielmehr die rustikale Schönheit des Gewebes.

P961534311W Kasel aus Cantate 99 % Wolle, 1 %
Lurex, mit goldfarbenem Applikationstoff auf Vorder­
und Rückseite, L: 135 cm, B: 150 cm, Rollkragen,
ungefüttert,inkl. Innenstola  € 1.320,00 inkl. MWSt.

(auch gefüttert lieferbar ­ Aufpreis € 445,00)
Passende Dalmatik
auf Anfrage!

P961335611W Kasel aus Cantate
99 % Wolle, 1 % Lurex, mit Lamm­
Gottes­Motiv, vollständig in Handar­
beit gestickte mit Baumwoll­ und
Goldfäden, L: 135 cm, B: 160 cm,
Rollkragen, ungefüttert, inkl. Innen­
stola  € 1.585,00 (inkl. MWSt.)

(gefüttert ­ Aufpreis € 445,00)
Passende Dalmatik und Stola auf Anfrage!

HOCHWERTIGE KASELN
weitere Modelle im Internet!

Download unter
www.ebenhofer.at

115
Preise

inkl. MWSt.



P961508811S Kasel, monastikale Ausführung,
Brugia­Gewebe, 100 % Wolle, schwarz mit
gestickten Kreuzen, L: 135 cm, B: 150 cm, weicher
Rollkragen, ungefüttert, in allen liturgischen Farben
lieferbar, inkl. Innenstola  € 945,00
P961508811* Kasel weiß, rot, grün oder violett
waschbares Dupion­Gewebe 70 % Kunstfaser,
30 % Viskose     € 685,00
P961508812* Stola in allen liturgischen Farben,
L: 145 cm, B: 12 cm, 30 % Viskose, 70 % Kunstfaser,
mit bestickten Kreuzen oben und unten € 240,00

P961509411*G Kasel aus hochwertigen Sentia­Gewebe 55 %
Seide, 45 % Kunstfaser, L: 135 cm, B: 150 cm, Rollkragen,
gefüttert, in allen liturgischen Farben lieferbar,
inkl. Innenstola  € 2.995,00 (inkl. MWSt.)
Die Quelle der Inspiration für diesen Entwurf ist das Kreuz, das durch Leid
und Tod führt, aber aus der Verheißung und der Gewissheit zu neuem Leben
erwächst. Das Kreuz ist auch das triumphierende Zeichen von Gott und der
Kirche, die seit Jahrhunderten ungeachtet aller Probleme jederzeit jeden mit
offenen Armen empfängt.

P9619010211*G Kasel aus hochwertigen Sentia­Gewebe
55 % Seide, 45 % Kunstfaser, mit Applikation und gesticktem
Kreuz aus Gold­ und Wollfäden, L: 135 cm, B: 160 cm,
Rollkragen, gefüttert, in allen liturgischen Farben lieferbar,
inkl. Innenstola  € 2.155,00 (inkl. MWSt.) 

P961513111G Kasel grün
aus Dupion­Gewebe, 70 % Kunstfaser,
30 % Viskose, L: 135 cm, B: 150 cm,
mit Applikationsstickerei,
inkl. Innenstola      €  625,00
P9615132 Stola   €  325,00
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P961335811* Kasel mit handgesticktem Kreuz auf
Goya­Damast, mit passender Goldborte eingefasst,
inkl. Innenstola L: 135 cm, B: 150 cm, ungef.
ROSA 30 % Viskose, 70 % Polyester  €   990,00
BEIGE, ROT, GRÜN, VIOLETT aus 100 % Wolle
Kasel oder Dalmatik € 1.235,00
auch gefüttert lieferbar ­ Aufpreis        € 445,00
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P754101­1547* Kasel GLORIA­Kollektion aus
Elias­Stoff, 70 % Wolle, 30 % Polyester, ohne
Kragen, L: 135 cm, B: 155 cm, inkl. Innenstola,
ungefüttert  € 1.680,00 inkl. MWSt.

auch gefüttert lieferbar ­ Aufpreis € 158,00

NEU NEU NEU

P754102­4283* Kasel „Johannes“ aus handgewebten Stoff,
60 % Wolle, 35 % Polyester, 5 % Seide, L: 135 cm, 
B: 155 cm, inkl. Innenstola, in allen liturgischen Farben, mit
Kragen,  ungefüttert                    € 999,00 inkl. MWSt.

auch gefüttert lieferbar ­ Aufpreis € 158,00



P961505611* Kasel aus
Dupion­Gewebe, 70 %
Kunstfaser, 30 % Viskose,
L: 135 cm, B: 150 cm,
bedrucktes Band in Pius
(100 % Kunstfaser),
mit Rollkragen
in allen liturgischen
Farben lieferbar,
inkl. Innenstola   € 585,00

inkl. MWSt.

P961523011* Kasel aus Dupion­Gewebe, 70 % Kunstfaser, 30 %
Viskose, L: 135 cm, B: 150 cm, Mittelband aufwendig bedruckt,
in allen liturgischen Farben lieferbar, inkl. Innenstola € 530,00

Alle Preise inkl. MWSt.!

P961524911* Kasel aus Pius, 100 % Kunstfaser, 135 x 160 cm,
digital bedrucktes Band mit Kreuz­Motiv, mit Rollkragen, in
allen liturgischen Farben lieferbar, inkl. Innenstola € 515,00

Alle Preise inkl. MWSt.!
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P348PB
Paramentenbügel,

Holz massiv, lackiert,
60 x 5,5 x 1,5 cm



P961503411W Marienkasel
aus Cantate­Gewebe, 99 %
Wolle, 1 % Lurex, L: 135 cm,
B: 160 cm, mit aufwendigen
handgearbeiteten Stickereien,
mit besticktem Stehkragen,
inkl. Innenstola  € 1.590,00
(gefüttert ­ Aufpreis € 445,00)

inkl. MWSt.
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P754102­1371* Kasel
mit eingewebten Kreuzmotiven,
80 % Polyester, 19 % Wolle,
1 % Lurex, inkl. Innenstola
ungefüttert, € 475,00
(gefüttert + € 158,00)

P754102­1810 Kasel
aus leichtem Wollmischgewebe
mit eingewebten Kreuzdesign, 
B: 155 cm, L: 135 cm, inkl.
Innenstola, ungefüttert, € 450,00
(gefüttert + € 158,00)

NEU

P961750611* Kasel
aus Pius­Gewebe,
100 % Kunstfaser,
135 x 160 cm,
digital bedrucktes
Band mit Kreuz­Motiv,
ohne Kragen,
in allen liturgischen Farben lieferbar,
inkl. Innenstola   € 425,00 (inkl. MWSt.)

P754101­1261* Kasel „Damian“ 
moderne Ausführung mit Kreuz,
aus 100 %  Kunstseide, L: 135 cm,
B: 155 cm, ungefüttert, ohne
Kragen, inkl. Innenstola   € 999,00
(gefüttert + € 158,00)
Auf Wunsch auch mit Kragen lieferbar.

NEU



P9617850* Talar schwarz aus Elias Gewebe,
100 % Kunstfasergewebe, Modell Assisi
Größe XS P961785015 € 225,00 inkl. MWSt.

L: 147 cm, Brustumfang 102 cm, Ärmel L: 84 cm, Kragen 38 cm

Größe S P961785025 € 225,00 inkl. MWSt.

L: 147 cm, Brustumfang 107 cm, Ärmel L: 84 cm, Kragen 41 cm

Größe M P961785035 € 225,00 inkl. MWSt.

L: 152 cm, Brustumfang 112 cm, Ärmel L: 86 cm, Kragen 41 cm

Größe L P961785045 € 225,00 inkl. MWSt.
L: 157 cm, Brustumfang 117 cm, Ärmel L: 89 cm, Kragen 43 cm

Größe XL P961785055 € 225,00 inkl. MWSt.
L: 157, Brustumfang 122 cm, Ärmel L: 89 cm, Kragen 45 cm

Größe XXL P961785065 € 225,00 inkl. MWSt.
L: 157, Brustumfang 127 cm, Ärmel L: 89 cm, Kragen 48 cm

P961512611R Kasel „Hl. Geist“ aus Dupion­Gewebe
30 % Viskose, 70 % Kunstfaser, mit Applikations­
stickerei aus Gold­ und Wollfäden, LxB 135x150 cm,
ungefüttert, inkl. Innenstola  € 625,00 (inkl. MWSt.) 
auch mit Kragen lieferbar!)

P961512712R Stola „Hl. Geist“ aus Dupion­Gewebe
30 % Viskose, 70 % Kunstfaser, mit Applikations­
stickerei, L: 145 cm, B: 12 cm, € 325,00 (inkl. MWSt.)

P961380311W Kasel aus Dupion­Gewebe
30 % Viskose, 70 % Kunstfaser, mit
Applikation „Friedenstaube und Regen­
bogen auf Vorder­ und Rückseite,
LxB 135x150 cm, ungefüttert,
inkl. Innenstola  € 740,00 (inkl. MWSt.) 
auch mit Kragen lieferbar!)

P961501812W Stola „Regenbogen“ 
aus Pius Gewebe, 100 % Kunstfaser
L: 145 cm, B: 12 cm, € 390,00 (inkl. MWSt.)

P961534331W
Dalmatik, hoch­
wertige Ausführung
aus Cantate, 99 % Wolle,
1 % Lurex, verziert mit
goldfarbigen Applika­
tionen Goldfäden,
L: 135 cm, B: 150 cm,
mit Rollkragen,
€ 1.115,00 (inkl. MWSt.)
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Einfarbig mit Reisverschluss
a. d. linken Schulter

Weicher
Rollkragen

Steifer
Rollkragen

Rollkragen, 
V­Front

Niedriger
Stehkragen

Stehkragen Niedriger Steh­
kragen bestickt

NEU

P754102­14172 Kasel mit Kragen,
Papst­Kollektion Washington
2015 aus Seide mit gesticktem
Kreuz, B: 155 cm, L: 135 cm 
ungefüttert à € 1.150,00 
gefüttert à € 1.310,00 

P754114­0930 Chormantel
aus Tudor Rose Damast mit
Galone und IHS

Medaillon, in allen
liturgischen Farben

€ 999,00
(gefüttert
+ € 158,00)

W
e
ite

re
 T

a
la

re
 s

ie
h
e
 S

e
ite

 1
5
2



P754102­SO.240* Kasel mit Stola
“Lebensbaum”, fester Wollstoff, in
allen liturgischen Farben lieferbar,
Kasel mit Aussenstola,
ungefüttert à € 1.130,00 
gefüttert à € 1.290,00 

inkl. MWSt.

P70890312*  Kasel, aus Wolltrevira,
gefüttert mit Innenstola, in allen lit.
Farben lieferbar
per Stk.        € 695,00
ab 2 Stk.   á € 650,00

P70890454* 
Kasel, aus
hochwertigem
Wolltrevira, 
gefüttert mit
Innenstola, 
in allen lit.
Farben lieferbar
per Stk.        € 745,00
ab 2 Stk.   á € 690,00

P70890168* Kasel, aus Woll­
trevira, gefüttert mit Innenstola,
in allen lit. Farben lieferbar
per Stk.        € 745,00
ab 2 Stk.   á € 690,00

121

P348PB
Paramentenbügel,
Holz massiv, lackiert,
60 x 5,5 x 1,5 cm

         per Stk. € 11,90
         ab 2 Stk. á € 10,90
         ab 4 Stk. á € 10,40
         ab 12 Stk. á €   9,95 

inkl. MWSt.

P754101­0936S Kasel,
aus hochwertigem leichten
Damaststoff (100 % Wolle),
mit Stickerei, L: 135 cm
ungefüttert
per Stk. € 1.070,00
gefüttert
per Stk. € 1.225,00

P7089016830BP7089016830



Gaudete Laetare

P754102­0528 Kasel aus hochwertigem Wollstoff B: 155 cm, L: 135 cm, mit auf­
wendigen Stickereien/Applikat. aus 100 % Seide, in allen liturgischen Farben lieferbar, 
ungefüttert, mit Kragen € 1.320,00 gefüttert, mit Kragen € 1.480,00 
Kasel ohne Kragen € 1.260,00 Dalmatik ohne Kragen ungef.€ 1.260,00
Dalmatik mit Kragen € 1.320,00 Chormantel Länge 150 cm € 1.798,00

Chormantel gefüttert € 1.970,00
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P325412684V­R Velum aus Hand­
webstoff passend für Kasel, in allen
liturgischen Farben lieferbar  € 59,00 
bei Bestellung mit Kasel nur € 39,00

P392KZO31002 Kasel mit Hl. Florian,
Rückseite mit 3 Kreuzen, ungefüttert, 
80 % Polyester / 20 % Wolle, Innenstola
                            € 598,00 inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

P325412684 Kasel aus hochwertigem Handwebe­
stoff, Streifen aus Japangold, Mittelstab mit einge­
webten Kreuzen, Kasel mit Kragen und Innenstola,

gefüttert, in allen 4 liturg. Farben, sowie in schwarz
oder rosa (= wie Abb.) lieferbar     €  935,00 inkl. MWSt.

(€ 779,00 exkl. MWSt.)

                                                       

P83170* Kasel
aus Mischgewebe (Wolle/
Polyester) inkl. Innenstola im
selben Design, in allen
liturgischen Farben lieferbar

€ 299,00 inkl. MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!



P70860623 Kasel Wolltrevira, gefüttert, mit
Kragen u. Stola, Vorder­ und Rückenteil bestickt
mit IHS, in allen lit. Farben lieferbar €  799,00 inkl. MWSt.

P754112­0505W Dalmatik,
weiß, 100% Wolle, ungefüttert
mit Innenstola und Kragen, in
allen liturgischen Farben
lieferbar       € 999,00
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Preise
inkl. 

MWSt.

P754102­0505 Kasel aus 100% Wolle B: 155 cm, L: 135 cm, in allen liturgischen Farben lieferbar, inkl. Innenstola
ungefüttert, mit Kragen             €  999,00            gefüttert, mit Kragen                € 1.160,00
Kasel ohne Kragen, ungef.    €  940,00          Chormantel L: 150 cm         €  1.530,00
Dalmatik mit Kragen, ungef.  €  999,00            Dalmatik ohne Kragen, gef.  €  1.098,00

P754102­0505OPUS Kasel aus 55 % Polyester, 45 % Viskose, in allen lit. Farben lieferbar, 
inkl. Innenstola, ungefüttert, mit Kragen €  850,00

Preise
inkl. 

MWSt.

P70860380 Kasel aus 
farblich abgestuftem Jaquartstoff in Wolle/
Mischgewebe, gefüttert, gesticktes kupferfärbiges
Kreuz auf Vorder­ und Rückseite, Kasel mit Kragen
und Stola  in allen lit. Farben lieferbar   €  898,00 inkl. MWSt.



P70860312 Kasel gefüttert, angenehm weich, fließender
Wolltrevira mit Goldlurex u. Streifendekor. Der Mittelteil wird
betont durch die gestickten Kreuze auf der Vorder­ und
Rückseite.  In allen liturgischen Farben lieferbar €  890,00

P70860391 Kasel aus feinem Wolltrevira
mit moderner Einwebung in harmonischen
Farbtönen, auf der Vorder­ und Rückseite
sind die bunten Mosaiksteine durch das
goldgestickte Kreuz eingefasst, in allen
liturgischen Farben lieferbar Kasel
gefüttert mit Kragen und Stola    €  990,00 

P3254256 Kasel aus
hochwertigem Handweb­
stoff, beste Qualität,
Mittelstab goldfärbig,
mit Stola u. Kragen,
gefüttert, rot und weiß 
statt € 890,00 € 599,00 

Kasel aus Kunstseide, (45 % Wolle, 
55 % Polyester), mit aufwendiger Stickerei, 
ungefüttert: 
P754101­1215* ohne Kragen € 1.498,00
P754102­1215* mit Kragen € 1.560,00
gefüttert:
P754101­1215*G ohne Kragen € 1.655,00
P754102­1215*G mit Kragen     € 1.698,00
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Größere  Abb.
auf Anfrage!

P7086040040 Kasel aus Woll­
trevira mit gesticktem Motiv und
dezentem Streifendekor, jeweils
Vorder­ und Rückenteil bestickt,
gefüttert, mit Kragen und Stola,
in allen liturgischen Farben
lieferbar € 1.190,00 inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

NUR € 599,00



P3254279* Kasel, Kreuz aus
hochwertigem Handwebstoff,
gefüttert, Innenstola, in allen 4. lit
Farben lieferbar per Stk. € 650,00

(statt € 895,00)

P752462 Kasel m. Stola, aufwendige 
Stickerei auf Vorder­ und Rückseite,
Baumwollmischgewebe, in allen 4 lit. Farben

per Stk.    ab 2 Stk.
ungefüttert  € 385,00     á €  350,00
gefüttert      € 435,00     á €  399,00

125Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

P754101­0930R
Kasel aus „Tudor Rose“ Damast
mit Applikationen und
Stickereien, Länge 135 cm, alle
liturgischen Farben lieferbar!
ungefüttert    € 855,00
gefüttert        € 999,00 

P3259000630 Kasel aus Jacquardgewebe, 
60 % Wolle, 40 % Treviera, mit 3 Kreuzen,
in allen 4 liturgischen Farben lieferbar
per Stk. € 635,00 inkl. MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

NUR € 650,00



P70860314
Kasel gefüttert, Wolltrevira mit 3 gestickten Kreuzen auf Vorder­
und Rückseite und farblich dezentem Streifendekor, mit Stola
und Kragen, in allen lit. Farben lieferbar. € 875,00 inkl. MWSt.

(€ 730,00 exkl. MWSt.)

schwarz violett
für Begräbnisse

P70860224 Kasel mit Stola, eingewebtem Kreuzstab und 
Lurex­Goldstreifen, Wolltrevira, gefüttert, in allen 4 lit. Farben, 
sowie blau für Marienfeste per Stk. € 898,00 (inkl. MWSt.) ab 2 Stk. á € 850,00 (inkl. MWSt.)

(€ 748,00 exkl. MWSt.) (€ 708,00 exkl. MWSt.)

P3254244* Kasel aus wertvollem Handwebstoff, 
Mittelstab mit 1 Kreuz auf Vorder­ und Rückseite,
gefüttert, Innenstola, in allen 4. lit Farben lieferbar
              per Stk.      € 899,00 inkl. MWSt.

Passende Kelchvelum auf Anfrage!
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Preise
inkl. 

MWSt.
Passendes Kelch­

velum auf Anfrage!
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Kasel, IHS,
100 % Polyester,
ungefüttert, Innenstola
P392HA701805 weiß
P392HA701801 grün
statt €  380,00
jetzt € 340,00

Kasel, mit Kreuz, 100 % Polyester, ungefüttert
P392HA702105   weiß     inkl. Innenstola
P392HA702103   violett
P392HA702102   rot
P392HA702101   grün

statt €  370,00
jetzt € 299,00

Kasel, mit aufgenähtem
Mittelstab ­ IHS (auf Vorder­
und Rückseite) ungefüttert, 
inkl. Innenstola 80% Polyester /
20 % Wolle,
P392HA700103 violett
P392HA700105 weiß
P392HA700101 grün
statt €  325,00 inkl. MWSt.

jetzt € 275,00 inkl. MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!
AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

P209PACE Friedenskasel, bedruckt
auf Vorder­ und Rückseite aus
leichtem Kunstfasergewebe,
ungefüttert, mit Innenstola  € 189,00

Rückseite

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

P2096009 Kasel, moderne
Ausführung aus Jaquardstoff,
80 % Wolle, 15 % Seide,
5 % Lurex, in allen liturgischen
Farben  € 645,00 inkl. MWSt.

NEU

NEU NEU

NEU

P209116 Kasel, moderne
Ausführung aus leichter 
Kunstfaser, bedruckt, 

€ 195,00 inkl. MWSt.
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P70860545 Kasel aus hochwertigem Wolltrevirastoff
(70 % Wolle, 30 % Trevira), mit silber gesticktem,
modernem Kreuz auf Vorder­ und Rückenteil,
gefüttert mit Innenstola, in allen 4 lit. Farben
€ 850,00 inkl. MWSt.
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P754102­1468 Kasel aus hochwertigem Wollmischgewebe, moderne
aufwendige Applikationen, in allen liturgischen Farben lieferbar, inkl. Innenstola
ungefüttert, mit Kragen € 1.450,00 gefüttert, mit Kragen € 1.599,00
Kasel ohne Kragen € 1.385,00 Preis inkl. MWSt.!

P754102­1543 Kasel aus hochwertigem Wollmisch­
gewebe, moderne aufwendige Applikationen, in allen
liturgischen Farben lieferbar, mit Kragen; L: 135 cm
ungefüttert    €  1.590,00
gefüttert        €  1.750,00 inkl. MWSt. 

Preise
inkl. MWSt.

P754101­1515 Kasel IHS ­ Dornenkranz, aus
schönen Damaststoff mit Applikation, in allen
liturgischen Farben lieferbar, m. Stola, L: 135 cm
ungefüttert €  850,00     gefüttert €  999,00



Ambotuch, mit Motiv
Kreuz, Polyester,
Goldlurex  € 99,00

P3252* Kasel mit 3 Kreuzen, aus hochwertigem Handwebstoff,
gefüttert mit Innenstola, in allen 4 lit. Farben    á €  990,00 inkl. MWSt.

370133701437012

37016

37023

37015
Stola, mit Motiv Kreuz,
Polyester, Goldlurex  € 78,00

P325STR
€ 278,00

37024
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P325164*
€ 299,00

P392KWL02105
Segensvelum,

IHS gestickt,
weiß, gefüttert, 

270 x 50 cm
€  245,00

P392KWL01405
Segensvelum,

IHS gestickt, weiß,
gefüttert, 270 x 50 cm

€  245,00 inkl. MWSt.

37017

Preise
inkl. 

MWSt.

P392KWL02305 Segensvelum,
mit Marienzeichen, weiß, gefüttert,
270 x 50 cm        €  220,00

Preise
inkl. 

MWSt.

P831LAVIAG Kasel LA VIA grün,
aus 45 % Seide und 55 % Polyester, in
allen lit. Farben lieferbar, inkl. Stola
per Stk. € 395,00 ab 2 Stk. á € 350,00

Passendes 
Velum mit
Kaselbestellung
€ 45,00 (statt € 65,00)Weitere 

Ambotücher
siehe Katalog
Seite 163, 165

34825



Kasel, B: 155 cm, L: 135 cm, in allen litur­
gischen Farben lieferbar, inkl. Innenstola 
P754102­0415OPUS 45% Viskose, 
55 % Polyester, gefüttert od. ungefüttert 
ungefüttert, mit Kragen      €     960,00    
gefüttert, mit Kragen          €  1.120,00
Kasel ohne Kragen ung.  €    899,00
Dalmatik mit Kragen ung.€    960,00
Dalmatik ohne Kragen    €    899,00
Chormantel L: 150 cm    €  1.060,00

P754102­0415 100 % Wolle 
ungefüttert, mit Kragen      €  1.120,00    
gefüttert, mit Kragen          €  1.280,00
Kasel ohne Kragen ung.  € 1.060,00
Dalmatik mit Kragen ung.€  1.120,00
Dalmatik ohne Kragen    € 1.060,00

P70860725* Kasel,
gefüttert, aus 
hochwertigem
Wolltrevirastoff, 
bestickt, in allen lit.
Farben lieferbar  
per Stk. € 850,00 

inkl. MWSt.
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P3254264* Kasel, Kreuz aus wertvollem Handwebstoff, gefüttert, Innenstola, 
in allen 4. lit Farben lieferbar    per Stk. € 990,00

P3254274S 
Kasel, 
schwarz, gefüttert, aus hochwertigem
Wolltrevirastoff, Mittelstab violett mit
Kreuz, bestickt, in allen lit. Farben 
lieferbar            € 990,00 inkl. MWSt.

Schultertuch m. Knöpfe,  
Rundschnitt und 
Stehkragen 
P466003 
Baumwolle €  27,90 
P466002 
Trevira       €  29,90 

Schultertuch m. Bänder,  80x60 cm
P4668060BW Baumwolle €  26,90 
P466W630     Trevira €  29,90

Preise
inkl. 

MWSt.

P348PB
Paramentenbügel,
Holz massiv, lackiert,
60 x 5,5 x 1,5 cm
per Stk.       € 11,90
ab  2 Stk.  á € 10,90
ab  4 Stk.  á € 10,40
ab 12 Stk. á €   9,95 



P70861712*
€  340,00

P7086171801*
€  340,00

P7086171801GV
€  340,00

P7086171802
€  340,00

Doppelstola Doppelstola

P70860328 Kasel mit besticktem
Kreuz, Wollmischgewebe, gefüttert,
mit Stola und Kragen, in allen
lit. Farben lieferbar       €   795,00

Doppelstola

P70860660
€  299,00

P70860803* Kasel mit Stola, bestickt, gefüttert, in allen 4 lit. Farben,
Wolltrevira    per Stk.  €  799,00 inkl. MWSt.
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P7086043640 Kasel
weiß Goldlurex, 
gefüttert mit 
gesticktem Kreuz

€ 899,00

Kasel in allen liturgischen Farben lieferbar, inkl. Innenstola, 
P754102­0200OPUS 55 % Polyester, 45 % Viscose, 

ungefüttert, mit Kragen € 575,00
P754102­0200  100% Wolle, ungefüttert, mit Kragen € 730,00

gefüttert, mit Kragen € 890,00 

P754112­0222 Dalmtik
aus Polyester, in allen
liturgischen Farben, inkl.
Innenstola, ungefüttert,
mit Kragen    €  575,00

Passendes 
Kelchvelum
auf Anfrage!

Doppelstola

P70860
282DV

Wolltrevira
€  298,00

P70860
289DR

Wolltrevira
€  298,00
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P752702 Kasel mit Stola, pflegeleichtes Mischgewebe, 
in allen 4 lit. Farben, mit Kragen und Stola          
ungefüttert   €  299,00 ab 2 Stk. á € 285,00 (ab € 239,00 exkl. MWSt.)
gefüttert       €  365,00 ab 2 Stk. á € 345,00 (ab € 289,00 exkl. MWSt.)

P3254223 Kasel
aus hochwertigem 
Handwebestoff, beste Qualität, mit gesticktem Motiv auf Vorder­
und Rückenteil,  mit Stola und Kragen, gefüttert, in allen 4 lit.
Farben, auch in schwarz lieferbar € 990,00 inkl. MWSt.

weitere
Dalmatiken
siehe Seite

120,122,123,
131,132,134,
136,138,140
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Kasel, Mittelstab aufgenäht, Mischgewebe (80% Polyester,
20 % Wolle), ungefüttert inkl. Innenstola, 
P392HA701005 weiß P392HA701001    grün

statt €  245,00 inkl. MWSt. €  258,00 inkl. MWSt.

jetzt €  199,00 inkl. MWSt. €  199,00 inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

P752702D Dalmatik, mit Kreuz, Trauben und
Ähre, Mischgewebe, in allen lit. Farben lieferbar

                      €  299,00 inkl. MWSt.

nur in weiß
und grün
lieferbar

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!



P70860272
€ 295,00

P70860273
€ 299,00

P752141W
€ 259,00

P752815
Marienkasel
mit Kragen
aus leichtem
Wollstoff u. gesticktem Mariensymbol
und Innenstola
ungefüttert
per Stk. € 345,00 ab 2 Stk. á € 320,00
gefüttert
per Stk. € 399,00

P752815ST
Marienstola aus
leichtem Wollstoff,
gesticktes Symbol

€ 129,00

P7086023840 Marienkasel, Wolle­Lurex
mit gesticktem Marienbild auf Rückseite ­
Vorderseite mit gesticketem Marien­
zeichen, gefüttert  € 950,00 inkl. MWSt.

P2424022ST81
€ 168,00

P70860479
€ 295,00

P325EM
Marien­
Kasel
Handwebstoff 
mit dezent 
eingewebtem
Mittelstab. Durch zusätzl. Goldstreifen wird
das Gewebe noch wirkungsvoller, blau
gefüttert, mit Innenstola   € 945,00 inkl. MWSt.

Bild auf
Rückseite
der Kasel

P325147
€ 265,00
(€ 223,00

exkl. MWSt.)

P2424022ST121
€ 168,00
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P392HA701405 Kasel weiß mit IHS
gestickt, 100 % Polyester Innenstola
statt € 299,00 jetzt € 249,00

Preise
inkl. 

MWSt.

P70860
288WB
Stola
Hl. Geist
€ 299,00

P70860
288WBL
Stola
Hl. Geist 
€ 299,00

P752518STW
€ 79,90
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Lurex

P961512111 Kasel 70 % Kunstfaser,
30 % Viskose, Applikationsstickerei,
mit Innenstola       € 625,00

P961512112
Stola € 325,00

auch in
schwarz
lieferbar!
€ 855,00

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!



P831125V P831125R
P831125* Kasel mit Stola, ungefüttert, mit eingewebtem Mittelstab, pflegeleichtes
Mischgewebe, in weiß/gold, gelb/grün, gelb/violett oder gelb/rot sehr feierlich   á € 299,00
                                                                                                             ab 2 Stk. á € 260,00

P70860282
€ 299,00

P70860270
€  299,00

P70860288
€ 299,00

auch als Diakon­
stola oder nur
als Ehestola

lieferbar!

P831102* Kasel mit Stola. Blumenbrokat,
Mischgewebe, ungefüttert, in allen 4 lit. Farben
per Stk. € 390,00   ab 2 Stk. á € 345,00

P831125GP831125W

P831540773990 Kasel mit Stola, Brokat m. Ornamenten auf Vorder­ u. Rückseite, gold­
farbig eingewebte Streifen, in allen 4 lit. Farben, ungefüttert, pflegeleichtes Mischgewebe

einzeln  € 260,00     ab 2 Stk. á € 235,00 inkl. MWSt.

P831125WD
Dalmatik,
weiß/gelb,
mit einge­
webtem Mittel­
stab, ungefüttert

€  299,00

P752148
€ 128,00
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Preise
inkl. 

MWSt.

P7086029440
€ 299,00

P7086029040
€ 299,00

Ein Großteil der Stolen kann auch als Diakonstola gefertigt werdenEin Großteil der Stolen kann auch als Diakonstola gefertigt werden



P8310157S

Kasel aus leichtem
Paramentenstoff mit 
eingewebten goldenen
Kreuzchen, ungefüttert,
mit goldenem Besatzband
gefasst, mit Rundkragen,
Innenstola  P8310157*
per Stk. € 299,00

P8310157R P8310157W P8310157V P8310157G

P70860553*
Stola, mit aufwendiger

Stickerei  €  299,00
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Preise
inkl. MWSt.

P32535121**  
Doppelstola,
rot/grün oder 
weiß/violett
€ 259,00

P3254276*
Stola,

mit Kreuz
€ 289,00

P831ACQUA*
Kasel ACQUA
aus 45 % Seide
und 55 % Polyester,
inkl. Innenstola
im selben Design,
in allen 4. lit Farben
lieferbar € 390,00

P752511W
Kasel aus

Wollmischgewebe
45 % Wolle und
55 % Polyester,

mit schöner 
Stickerei,

in allen 4 liturg.
Farben lieferbar,
inkl. Innenstola

€ 299,00

P752511ST*
Stola mit 
gleichem 

Motiv € 89,00
Alle Preise

inkl. MWSt.

P961518712R
Stola aus

Kunstgewebe mit
Druck  € 280,00

P70861500VD
Stola mit

Silberlurexfäden
€ 174,00

Alle 
Preise
inkl. 

MWSt.



P510PZ3220 Stola­
klammern, versilbert
25 Stk. € 15,90
50 Stk. € 29,90

P3254162W
€  295,00

P3254126Q
€  279,00

Stolen aus Handwebstoff

P70860632
Kasel gefüttert, aus hoch­
wertigem Wolltrevirastoff,
bestickt mit Kreuz, 
in allen lit. Farben lieferbar!
                   €  899,00 P325BLST

Stola,
passend
für alle 4
lit. Farben

€ 295,00
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P7086063220D Dalmatik,
hochw. Wolltrevira, grün, alle lit.
Farben lieferbar! à €  899,00

Preise inkl. MWSt. 20974
Versehstola, violett,
Breite 5 cm € 17,90

P3254288* Kasel mit Kreuz, aus hoch­
wertigem Handwebstoff, gefüttert mit Innen­
stola, in allen 4 lit. Farben á €  945,00

Passendes
Kelchvelum mit
Kaselbestellung

€ 45,00
statt € 65,00

P3256070140 Kasel mit einge­
webtem Motiv: Brot, Kelch, Wein­
trauben, auch sehr passend für
die Erstkommunion, aus hoch­
wertigem Handwebestoff,
gefüttert inkl. Innenstola

€ 845,00 inkl. MWSt.

P348PB Paramentenbügel,
Holz massiv, lackiert, 60 x 5,5 x 1,5 cm

per Stk. € 11,90
ab 2 Stk. á € 10,90
ab 4 Stk. á € 10,40

ab 12 Stk. á € 9,95 
inkl. MWSt.

P7521079­01S
Doppelstola, weiß­

violett, B: 15 cm
€ 75,00

sehr gut passend
für Erstkommunion!



P752518ST
€  79,90

P752179   
€ 158,00

P752179DD*
Diakon­Doppelstola

€ 275,00
P752179*D

Diakonstola einfach
€ 175,00

WILD­
SEIDE

Kasel mit besticktem
Überhang, Mischgewebe
P752529      gold / rot       
ungefüttert    € 650,00
P752529W   gold / weiß   
ungefüttert    € 650,00

P752737C Kasel rot mit Stickerei
Mischgewebe ungefüttert   €  299,00
Wollstoff gefüttert              €  365,00

P860045
­0­1/1

€ 199,00
€ 179,00

Diakonstola
P752179*D € 175,00

P70890193* Kasel
aus Wolltrevira, mit 
eingewebtem Kreuz, gefüttert, 
in allen lit. Farben lieferbar  € 675,00 inkl. MWSt.

P24045PSTP24045DST
per Stk. € 59,00 
ab 2 Stk.á € 49,00

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Preise
inkl. 

MWSt.

P752179D weiß/grün
€ 259,00 rot/grün...

Einfache Stola oder Doppelstola

P752511ST
€  89,00

P752149 á € 125,00 
ab 2 Stk. á € 115,00

P392LE7019
Kasel mit besticktem Kreuz,
aus leichtem hochwertigem
Kunstfaserstoff, inkl. Innenstola
in allen liturgischen Farben
ungefüttert   € 325,00
ab 2 Stk.     € 299,00

Sonderpreis ‐

Solange der

Vorrat reicht!

P961518711W  Kasel „Kinder aller
Welt“, 30 % Viskose, 70 % Kunstfaser
mit Druck, L: 135 cm, ungefüttert,
inkl. Innenstola              € 540,00

NEU
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P7084903310D
Dalmatik rot

P70860289
€ 298,00

P2424022ST42
€ 179,00

P752737ST
€ 109,00

P70860275
€ 289,00

für
Begräb­

nisse
schwarz­

violett

P7084903330D

P325102W
€ 298,00

P83154077300D* Dalmatik, Barock­
damast, ungefüttert, in allen lit. Farben
€  289,00 ab 2 Stk. á € 269,00 inkl. MWSt.

P8310128G
Dalmatik, grün/gold­
färbig, mit Innenstola,
Mischgewebe €  260,00
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P70849033*DST Diakon­
innenstola, (schmale Aus­
führung, B: 8 cm) alle
liturgischen Farben lieferbar

á € 165,00  inkl. MWSt.

Diakonstolen

P7084903340D

Preise
inkl. 

MWSt.

P70849033..D
Dalmatik golddurch­
wirkter Wollstoff mit
eingewebten Stäben,  
gefüttert, in allen
lit. Farben  € 660,00

P708
6027020D
€ 298,00

P708
60271D
€ 290,00

P708
61500D
€ 189,00

P752
188DW

€ 129,00

P708
6027240D
€ 299,00

P708
6029040D
€ 299,00

P708
6055340D
€ 315,00

P70860497 
€ 298,00

P752
642DW 

€ 129,00

P752
642DG 

€ 129,00

P325
11/98D

€ 325,00

P70860261
€  298,00

Viele Stolen können auf Wunsch als Diakonstola, sowie in allen liturgischen Farben gefertigt werden. (Preise auf Anfrage)

P769
456823A

€ 149,00
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P752
815ST­D

€ 148,00



P3254243 Marienkasel,
hochwertiger Handwebstoff,
Mittelstab mit Gold gestickten
Kreuzen, gefüttert u.
Innenstola   €  895,00

inkl. MWSt. 

P831560010 Kasel,
Barockdamast, mit gold 
eingewebtem Mittelstab und
Innenstola, ungefüttert, 
in allen 4 lit. Farben lieferbar                           
per Stk. €  295,00 ab 2 Stk. á € 275,00
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P392KWL02305
Segensvelum,
mit Marienzeichen,

weiß, gefüttert,
270 x 50 cm

€  220,00

Preise
inkl. 

MWSt.

P70849045 Kasel Wollmisch­
gewebe, gefüttert, mit Innenstola
u. Kragen, in allen lit. Farben
lieferbar € 680,00   

P752524W
Kasel  mit
Stickerei aus
Wollmischgewebe,
(45 % Wolle, 
55 % Polyester)
inkl. Innenstola,
in allen liturgischen
Farben lieferbar

€  360,00   

NEU

NEU

P3254241W Kasel mit Regenbogenkreuz,
aus hochwertigem Handwebstoff, mit
Goldstreifen, gefüttert, Innenstola, 
per Stk.     € 940,00 inkl. MWSt.

(€ 784,00 exkl. MWSt.)

P754102­4911
Kasel  „Venezia“
aus Stoff Europa 
100 % Wolle,
mit Bändern in
Venezia­Brokat,
ungefüttert
L: 135 cm € 865,00 
gefüttert   € 999,00   



Kasel, ungefüttert,
mit Motiv auf Vorder­
und Rückseite,
100 % Polyester,
Kasel je Motiv
in allen 4 lit.
Farben lieferbar
per Stk.        €  155,00
ab 2 Stk. (einer Serie)
                 á €  145,00
ab 4 Stk. (einer Serie)
                 á €  135,00

inkl. MWSt. 

Kasel, 95 % Baumwolle, 5 % Goldfaser, Kreuz und Goldstreifen
auf Vorder­ und Rückseite, mit Innenstola, ungefüttert
                                                       per Stk. €   349,00
                                                 ab 2 Stk.  á €   325,00

inkl. MWSt.

P7521205* Kasel, leichter Kunstfaserstoff,
mit Pax auf Vorder­ und Rückseite, mit Innen­
stola,  ungefüttert, in allen 4 lit. Farben, auch
in rosa und schwarz lieferbar

per Stk.   € 185,00  ab 4 Stk.  á € 169,00

P7521205ST*  Überstola
per Stk.    € 85,00
ab 4 Stk. á € 79,00

P2090180* P2090204*P2090206*

P2090017* Kasel 
ungefüttert, mit Motiv 
auf Vorder­ und 
Rückseite, 
100 % Polyester, 
in allen 4 lit. Farben 
lieferbar
per Stk.  

€ 139,00 inkl. MWSt.
(€ 117,00 exkl. MWSt.)

ab 4 Stk.
á € 125,00 inkl. MWSt.

(á € 105,00 exkl. MWSt.)

32677 32679 32678 32680 35689
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ab € 125,00

inkl. MWSt.

ab € 135,00
ab € 135,00

ab € 135,00

P752860*D Dalmatik, 95 % Baumwolle,
5 % Goldfaser, Kreuz und Goldstreifen
auf Vorder­ und Rückseite, ungefüttert,
in allen 4 lit. Farben             €  349,00

P752860**VEL Velum
passend für Kasel, in den
jeweiligen lit. Farben
lieferbar     € 65,00

Preise
inkl. 

MWSt.



P752316* Kasel, 
90 % Polyester, 10 %
Lurex, mit Pax, A & O,
auf Vorder­ und
Rückseite, ungefüttert,
in allen 4 lit. Farben
    per Stk.     €  169,00
  ab 2 Stk.  á €  159,00
  ab 4 Stk.  á €  149,00

inkl. MWSt.
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P70835097 Kasel mit Stola, eingewebter Mittelstab,
gefüttert, in allen 4 lit. Farben,  aus hochwertigem Wolltrevira
per Stk. € 598,00 ab 2 Stk. á € 560,00 inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

P752188DS
€ 128,00

P7086025940D
€ 299,00

P752305* Kasel, 95 %
Baumwolle und 5 % Lurex, mit
Pax und Ähren auf Vorder­ und
Rückseite, ungefüttert 
in allen 4 lit. Farben
per Stk.     € 329,00
ab 2 Stk. á € 299,00

P7086067720D
€ 299,00

P752316ST* Überstola
á € 74,00 ab 4 Stk. á € 68,00

P752518*
Kasel  mit Stickerei
aus Kunstgewebe,
(Polyester) mit ein­
facher Innenstola
in allen liturg.
Farben lieferbar

€  139,00 
inkl. MWSt.  

P752518*
Stola  mit gleichem
Motiv (in allen liturg.
Farben €  79,90



P70860271
€ 269,00

GAUDETE /
LAETARE

P580145X94
Kaselschoner,
Mischgewebe, seitlich 
2 Körperbänder, Schutz
zur Aufbewahrung Ihrer
wertvollen gestickten
Kaseln, 158x66 cm
        per Stk. € 44,00
      ab 3 Stk. € 39,90

P1511027/R Kasel
“Gaudete/Laetare” mit gestick­
tem Symbol in rosa, Kreuz, Ähre,
100 % Polyester, ungefüttert m.
Stola und Kragen, rosa, €  198,00

inkl. MWSt.

P3259200
Kasel “Gaudete/Laetare”
altrosa, mit dunklem Mittel­
stab, gefüttert, Wolltrevira

€ 670,00

P70861508
€ 160,00

P1511020 
Pfingstkasel
ungefüttert m.
Kragen und 
Stola, 100 %
Polyester   
€ 199,00 

P752833 Kasel
Wollmischgewebe, einge­
webter Mittelstab, mit Kragen
u. Stola, in allen liturgischen
Farben lieferbar 
ungefüttert     €   335,00     
gefüttert         €   399,00
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Preise inkl. MWSt.

P32590007* Kasel, 
gefüttert, aus Jacquard­
gewebe 60 % Wolle, 
40% Treviera, Kreis mit
Kreuz, in allen lit. Farben
lieferbar á € 635,00
ab 2 Stk. á € 599,00

NEU

P9613465
Kaselschoner,
Reisekleidersack mit 2
Handgriffen, Stabile
Ausführung mit robustem
Reißverschluss,
160 x 68 cm  € 46,50

P2095508 Kasel aus 100 %
Wolle, mit Kragen und
Goldlurexstreifen,
in allen liturgischen Farben
lieferbar   € 398,00 

inkl. MWSt.



P3254126
€ 289,00

P70860266
€ 295,00

P70860251
€ 319,00

P70860283  á €  285,00
ab 2 Stk.     á €  269,00

P70860491
€ 298,00

P70861526 statt
€ 175,00 € 145,00

P70860493
€ 295,00

P70860495
€ 290,00

P325STH
€ 238,00

P325148
€ 280,00
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Stola, IHS,                     per Stk.   ab 4 Stk.
P392HA201805   weiß € 125,00 á € 110,00
P392HA201803   violett € 125,00 á € 110,00
P392HA201802   rot € 125,00 á € 110,00
P392HA201801   grün € 125,00 á € 110,00

P70860550
€ 290,00

Preise inkl.  MWSt.

P70860
67720

€ 299,00
Ein Großteil der Stolen kann auf Wunsch als Diakonstola,

sowie in allen liturgischen Farben gefertigt werden.

Preise inkl. 

MWSt.

P70860
26340

€ 296,00

P70860
26840

€ 299,00

Preise inkl. 

MWSt.

P769403162
€ 149,00
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P325114AL Chormantel gefüttert, aus edlem Handwebestoff mit Goldstreifen,
Vorderseite: Stäbe mit jeweils 3 Kreuzen, Rückseite: mit 3 großen quadratischen
Kreuzen, in weiß, schwarz oder violett, mit Innenstola    €  1.298,00 inkl. MWSt.

P3254214 Chormantel, gefüttert aus hochwertigem
Handwebstoff, Vorderteil mit eingewebtem 
Mittelstab, Rückenteil: 3 Kreuze silberf. eingewebt,  

mit Innenstola  € 1.190,00 inkl. MWSt.
(€   992,00 exkl. MWSt.)
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P7089008610R
Chormantel, Trevira,
rot mit Dekorstäben u.
Kreuz, vergoldeter
Schließe, gefüttert

€ 945,00
Innenstola

€   89,00 (inkl. MWSt.)

Preise
inkl. 

MWSt.

P7083509749 weiß P7083509759C schwarz
Chormantel, Trevira, (schwarz­violett od. weiß)

mit effektvollem Streifendekor und vergoldeter  
Schließe, gefüttert     €  890,00

Innenstola  €    89,00

P325412684/CS Chormantel,
aus hochwertigem Handwebestoff,
Streifen aus Japansilber od. Gold,
Mittelstab mit eingewebten
Kreuzen, mit Schließe, gefüttert, in
schwarz, weiß od. violett lieferbar,
mit Innenstola     

€ 1.190,00 inkl. MWSt.
(€   992,00 exkl. MWSt.)

P752823 Kasel, goldfarben, mit
Dekorstab und Kreuzmotiv,
Mischgewebe, ungefüttert           

€  275,00

P752823CH Chormantel,
goldfarben, Dekorstab m.
Kreuzmotiv, Innenstola,
Mischgewebe, 
ungefüttert     €  560,00

Abbildung 
weiß 
siehe 
Seite
145



P7083509754V Chormantel,
Trevira, schwarz­violett oder weiß
mit effektvollem Streifendekor
und vergoldeter Schließe,
gefüttert   € 890,00 inkl. MWSt.

Innenstola  € 89,00 inkl. MWSt.

Chormantel, ungefüttert, Polyester, mit vergoldeter Schließe, 
mit Innenstola P1513002R rot € 475,00 inkl. MWSt.

P1513002V violett € 475,00 inkl. MWSt.
P1513002S schwarz € 475,00 inkl. MWSt.
P1513002W weiß € 499,00 inkl. MWSt.

P297100 Schließe, Ø 5 cm
vergoldet       €  38,00

32800  Chormantel
gefüttert, violett, mit Pax u. 
vergoldeter Schließe, Stoff
Primavera, gefüttert, 
aus 100 % Polyester

€  598,00 inkl. MWSt.

P7089008649 Chormantel,
Trevira, beige mit Dekorstäben und
Kreuz auf Rückseite, vergoldete
Schließe,  gefüttert     € 945,00
Innenstola                  €   89,00
(Abb. rot siehe S 144)

P54941012900 Nikolausgarnitur 
3­teilig, Albe, Überhang, Mitra     €  139,00
P54941001702 Spezialbart        €    19,00
P54941001602 Perücke             €    19,90
P54990007802 Handschuhe 
weiß                                             €      4,90
P54941001402 Plüsch Augenbraun 
1 Paar selbstklebend                   €      3,90
P54941009600 Glocke mit Holzgriff, 
H: 12 cm                                      €      5,90
P54941009125S Bischofsstab Holz 170 cm
teilbar Kunststoffschnecke (36 cm)   €    45,00
P54941099
Gesamtausstattung              € 237,60
­ Preisnachlass                     €   18,60
                                               € 219,00
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K678S04­0 Schließe, Ø 5 cm,
Messing vernickelt  €  29,90

P622MPIN15O00 Schließe,
Ø 5 cm, Messing  €  34,00

Preise
inkl. 

MWSt.

P54941005800
Mitra, weiß/Gold
€  49,90

Preise
inkl. 

MWSt.

P2971402* Schließe, Ø 5 cm
silberfärbig    €  35,00
vergoldet       €  35,00

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

AUSLAUF 



Preise inkl. MWSt.

Preise
inkl. MWSt.

P54941000203 Samtumhang weinrot
m. Stolaband                         €    98,00
P54941000202 Unterkleid weiß m. 
Schärpe                                 €    65,00
P54941006903 Bischofsmitra aus Samt
weinrot                                 €    29,00
P54941001702 Spezialbart  €    19,00
P54941001602 Perücke      €    19,90
P54990007802 Handschuhe 
weiß                                      €      4,90
P54941001402 Plüsch Augenbraun 
1 Paar selbstklebend            €      4,30
P54941009600 Glocke mit Holzgriff, 
H: 12 cm                               €      5,90
P54941009125S Bischofsstab aus Holz 
teilbar (170 cm) m. Kunststoff­
schnecke (36 cm)                 €    49,00
P54941000
Gesamtausstattung        € 295,00
­ Preisnachlass               €   30,00
Preis inkl. MWSt.              € 265,00

Sternsinger Rauchfass 
(wie Abb.) Seite 66 bis 67

NIKOLAUS ­ PREISANGEBOTE

P549750272* Turban, Samt mit Goldverzierung,
rot, blau, violett und grün ­ Einheitsgröße 
per Stk. € 23,00   ab 4 Stk. á € 19,90 inkl. MWSt.

Glocke m.
Holzstiel,

siehe S. 102

K6756010ST
Nikolausschnecke,
H: 29,5 cm, 
Messing poliert, inkl.
teilbarem Holzstab
ca.195 cm € 85,00
K6756010 Schnecke
ohne Stab € 43,50

K6756020ST
Sternsingerstern,
H: 28,5 cm, Messing
poliert, inkl. teilbarem
Holzstab 195 cm

€  85,00
K6756020 Stern
ohne Stab  €  43,50

Opferbüchse mit Griff, 
H: 15 cm, Ø 9,5 cm, mit Schloss
K9262010N vernickelt
einzeln           €  29,00
ab 5 Stk.     á €  25,00

inkl. MWSt.

P54941012303 Roter Samtmantel
mit Stola gefüttert, mit Goldfransen, und 
Borten am Rückenteil, gefüttert € 199,00
P54941012202 Albenkleid €   69,50
P54941016803 Mitra m. Bändern, Gr. 
verstellbar €   69,50
P54941001702 Spezialbart €   19,00
P54941001602 Perücke €   19,90
P54990007802 Handschuhe 
weiß €     4,90
P54941001402 Plüsch Augenbraun 
1 Paar selbstklebend €     4,30
P54941009600 Glocke mit Holzgriff, 
H: 12 cm €     5,90
P54941009125S Bischofsstab Holz teilbar
mit Kunststoffschnecke (36 cm)€   49,00
P54941012
Gesamtausstattung € 441,00
­ Preisnachlass €  42,00

€ 399,00
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K9262010 Messing
einzeln           €  28,00
ab 5 Stk.     á €  24,00

inkl. MWSt.

41801 Nikolausgarnitur 
4­tlg, Albe, Überhang, Stola, Mitra
SONDERPREIS  (gefüttert)    €  240,00
Zubehörset für Nikolausgarnitur       
P54941001702 Spezialbart   €    19,00
P54941001602 Perücke        €    19,90
P54990007802 Handschuhe weiß
                                                  €      4,90 
P54941009125S Kunststoffschnecke
36 cm mit teilbarem Holzstab €    49,00
Gesamtausstattung          € 332,80
­ Rabatt für Zubehör        €  22,80
                                             € 310,00

Abbildung
Qualitäts­

turban
(momentan
leider nicht
lieferbar!)

L
: 

ca
. 

2
0
0
 c

m

NEU

NEU

P54941009125
Kunststoffschnecke,
H: ca. 36 cm € 16,90
P54941009125L
Schnecke, inkl. teil­
barem Stab   € 49,00

MOMENTAN

NICHT MEHR

LIEFERBAR!

Preise inkl.
MWSt.

MOMENTAN

NICHT MEHR

LIEFERBAR!



Für
Wortgottes­

dienst­
leiterinnen

147

Preise
inkl. 

MWSt.

Regenbogen­
schal,

100 % Seide, 
P240RS    

ca. 170x70 cm
per Stk. 
€ 36,00

ab 4 Stk. 
á € 29,90

Farben können

abweichen!

P5807443*
Mantelgewand für
Pastoralassistent­
innen u. Wortgottes­
dienstleiterinnen 
aus waschbarem 
pflegeleichtem
Wolltrevira 
Gr. 36­48 lieferbar

€ 320,00 inkl. MWSt.

P5806007*
Lektorenkragen, mit
gesticktem Kreuz        
per Stk. € 89,00
ab 4 Stk. á € 82,00

inkl. MWSt.

P754122­1215
Lektorenkragen, 
aus Kunstfaser mit
aufwendiger Applikation      

€  289,00 inkl. MWSt.

P580147BM* Mantelgewand
für Pastoralassistentinnen u.
Wortgottesdienstleiterinnen 
aus waschbarem 
pflegeleichtem Treviera/Viskose/
Leinen, 40° Wollwaschprogramm
Gr. 135/140/145/150/155 cm 
lieferbar, 
(Preis ohne Lektorenkragen)  
per Stk. € 269,00
ab 2 Stk. € 255,00

P580147B* Mantelgewand für
Pastoralassistentinnen u. Wort­
gottesdienstleiterinnen aus wasch­
barem pflegeleichtem Polyester /
Viskose, 40° Wollwaschprogramm
Gr. 135/140/145/150/155 cm 
(Preis ohne Lektorenkragen)  
per Stk. € 269,00
ab 2 Stk. € 255,00

Lektorenkragen
mit Stickerei (beidseitig)

1 Seite mit Regenbogen­
farben, Rückseite in
schwarz
P392SKAP01  Kreuz
P392SKAP02  Fisch
einzeln € 189,00 
ab 4 Stk. á € 179,00
inkl. MWSt.

beidseitig
verwendbar!

P392SKAP01

P392SKAP02

P769148001 Nikolausmantel,
rot mit Stola (ohne Mitra und
ohne Zubehör)   €  179,00 
P769148112 Mitra € 136,00

P769148008
Nikolausmantel,
rot mit Stola
goldener Damast,
100 % Polyester
(ohne Mitra und ohne
Zubehör) ca. 140 cm
€  198,00
P769148132
Mitra € 136,00

P752039/01*
Albe für Pastoral­
assistentinnen u.
Wortgottesdienst­
leiterinnen aus
Leinenmischung mit
Kreuzstickerei
Gr. 135­155 lieferbar
€ 189,00 inkl. MWSt.



Mantelalben 
Tunika
beste 

Stoffqualität
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

P70890222 Albe weiß, hochwertiger
Wolltrevira mit eingewebten
Ornamentstreifen, mit Reiß­
verschluss und verdeckter Leiste
bis 140 cm          €  345,00
bis 145 cm          €  350,00
150/155/160 cm €  355,00

Tunika mit Druckknöpfe
knitterfrei  (preisgleich)

              bis 140 cm      €   295,00
              bis 145 cm      €   299,00
              bis 150 cm      €   304,00
              bis 155 cm      €   307,00
              bis 160 cm      €   310,00

P752090M/L Albe mit Reiß­
verschluss vorne, Stehkragen, 
mit Falten, eingewebte blaue
Streifen an Ärmel und Unterteil, 
Baumwollmischgewebe, 
Gr. 140­160   € 248,00

Albe ­ vorne mit Reißverschluss
P752015M/L beige,
Baumwollmischgewebe, 
140­160 cm        € 175,00

P75206M/LF Albe 
(für Pastoralassistenten u.
Wortgottesdienstleiter) mit
Schulterreißverschluss beige,
Stehkragen, 2 Falten
Baumwollmischgewebe   
Gr. 140­160  € 178,00 inkl. MWSt.

P75206T/HF Albe mit
Schulterreißverschluss
weiß, Stehkragen, 2
Falten, Baumwollmisch­
gewebe, Gr. 140­160
per Stk. € 99,90 
ab 2 Stk. á € 94,00

P75207M/L Albe mit Reiß­
verschluss vorne, Stehkragen, 
mit Falten, Baumwollmisch­
gewebe, Gr. 140­160
€ 175,00 inkl. MWSt.

P580027A**
beige­strichliert
63 % Trevira
31 % Viskose
6 % Leinen
bis 40 Grad
waschbar

P580027A**E
beige­einfarbig
55 % Trevira

45 % Schurwolle

auch für
Wortgottes­
dienstleiter

Lektoren­
kragen
siehe
S. 147

Preise
inkl. 

MWSt.



Zingulum Baumwolle, mit Abschlussknopf in allen lit.
Farben: violett, rot, grün, gelb, schwarz, weiß 
P297244* L: ca. 200 cm (Staffelpreise auch sortiert)
ab 10 Stk. á €  5,20 ab 50 Stk. á € 4,60 inkl. MWSt.

ab 25 Stk. á €  4,90 einzeln € 5,70 inkl. MWSt.

P297244*­350 L: ca. 350 cm
ab 10 Stk. á €  6,50 ab 50 Stk. á € 5,99 inkl. MWSt.

ab 25 Stk. á €  6,25 einzeln € 6,95 inkl. MWSt.

Zingulum sehr gute Qualität und beliebtes Modell,
Baumwolle handgearbeitet mit Quaste, lieferbar in violett, rot,
grün, gelb, schwarz und weiß (Staffelpreise auch sortiert)
P297215* L: 260cm         per Stk. €  14,50 inkl. MWSt.

                      ab 10 Stk. sortiert á €  13,50 inkl. MWSt.

                      ab 20 Stk. sortiert á €  12,90 inkl. MWSt.

P297215*­340 L: 340cm  per Stk. €  15,90 inkl. MWSt.

                      ab 10 Stk. sortiert á €  14,90 inkl. MWSt.

                      ab 20 Stk. sortiert á €  14,40 inkl. MWSt.

Ministrantenzingulum

Ministranten T­Shirt
weiß, mit farbigem
Aufdruck Gr. 134/146
P344150/134­146    
ab 10 Stk.  á €   5,90
einzeln          €   6,90

inkl. MWSt.

Ministrantenzingulum

P297215W400*
Priesterzingulum
weiß, 100% BW 
mit Quasten,  
L: ca. 4 m € 19,90

P297235W
Baumwolle,
4 m, weiß

€ 14,90
inkl. MWSt.

P297248* Zingulum mit Quaste in allen lit.
Farben: violett, rot, grün, gelb, schwarz, weiß,
L: ca. 200 cm 
per Stk. € 9,95 ab 10 Stk. á € 9,30

ab 20 Stk. á € 8,90 inkl. MWSt.

Priesterzingulum Priesterzingulum
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P7089024745
Priesterrochet
weiß, Wolltrevira,
Einheitsgröße
ca. 100 cm € 335,00

P297237* mit Goldlurex gearbeitet, 
in den Farben, weiß, grün, rot, violett,
L: ca. 400 cm
per Stk. € 22,00
ab 4 Stk. á € 19,90

Ministrantenzingulum

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Preise
inkl. 

MWSt.

P297X100
Quaste mit
Fransen, rot
15 cm  € 28,00

P297610/60
Goldbouillonfransen
gold glänzend, 6 cm 
per lfm      € 39,90
ab 5 lfm à € 38,00

NEU NEU
weitere Fransen und Quasten

siehe Katalog Seite 153

auch mit 3 cm lieferbar!
Preise
inkl. 

MWSt.
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Ministrantenrock mit Rundkragen oder  Talarkragen, rot, violett, grün, schwarz, 
mit Klettverschluss oder gegen Aufpreis mit Hosenträger ­ auch sortiert

P5800001 Ministranten­
Chorhemd, Ausführung:
gezogen, hochgeschlossen,
mit Knopfverschluss, dieses
Model ist Preisgleich wie
Model mit gereiten Falten
(P860PM10101 Wolle/Trevira)
(P580/P*** Polyester)
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Abbildung 
Talarkragen
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Ministranten­Chorhemd  mit eingelegten Falten  (inkl. MWSt.!)
P580P/*** 100 % Polyester weiß, bis 40° waschbar (auch sortiert)
Länge per Stk.   ab 5 Stk.    ab 10 Stk.   ab 20 Stk.
60 cm       €   59,00   à €   56,00   à €   53,50     à €  52,00
65 cm       €   59,00   à €   56,00   à €   53,50     à €  52,00
70 cm       €   59,00   à €   56,00   à €   53,50     à €  52,00
75 cm       €   63,00   à €   59,00   à €   57,00     à €  55,50
80 cm       €   65,00   à €   61,50   à €   59,00     à €  57,00
85 cm       €   67,00   à €   63,00   à €   61,00     à €  59,00
90 cm       €   69,50   à €   65,50   à €   63,00     à €  61,00
95 cm       €   75,50   à €   71,00   à €   68,00     à €  66,50
100 cm     €   86,00   à €   81,00   à €   78,00     à €  75,50
105 cm     €   92,50   à €   87,00   à €   83,50     à €  81,50
110 cm      €   98,50   à €   93,00   à €   89,00     à €  86,50
115 cm      €   99,90   à €   94,50   à €   89,90     à €  87,50
120 cm     € 103,00   à €   97,50   à €   93,00     à €  89,90

P5807566   Trevira bis 30° waschbar 

Länge per Stk.   ab 5 Stk.    ab 10 Stk.   ab 20 Stk.
70 cm       €   85,00   à €   81,00   à €   76,50     à €  75,00
75 cm       €   88,00   à €   83,50   à €   79,50     à €  77,50
80 cm       €   93,50   à €   89,00   à €   84,50     à €  82,50
85 cm       € 105,00   à €   99,90   à €   94,50     à €  92,50
90 cm       € 112,00   à €106,50   à €   99,90     à €  98,50
95 cm       € 117,00   à € 111,00   à €105,00     à €103,00
100 cm     € 124,50   à € 118,00   à € 112,00     à €109,50
105 cm     € 130,00   à €123,50   à € 117,00     à €114,50
110 cm      € 135,50   à €128,50   à €122,00     à €119,00
115 cm      € 144,00   à €136,50   à €129,50     à €126,50

P5802302   Woll­Trevira bis 30° waschbar 

Länge per Stk.   ab 5 Stk.    ab 10 Stk.   ab 20 Stk.
70 cm       € 115,50   à €109,50   à €104,00     à €101,50
75 cm       € 117,50   à € 111,50   à €105,50     à €103,50
80 cm       € 124,00   à € 117,00   à € 111,50     à €109,00
85 cm       € 129,50   à €122,00   à € 116,50     à €114,00
90 cm       € 142,50   à €135,00   à €128,00     à €125,00
95 cm       € 146,00   à €138,00   à €131,00     à €128,00
100 cm     € 157,00   à €148,50   à €141,00     à €138,00
105 cm     € 159,90   à €151,50   à €144,00     à €140,00
110 cm      € 167,00   à €158,00   à €149,90     à €146,00
115 cm      € 175,00   à €165,00   à €157,50     à €153,00

P580PM10101  Wolle/Trevira weiß, bis 40° waschbar (auch sortiert)
Länge per Stk.   ab 5 Stk.    ab 10 Stk.   ab 20 Stk.
60 cm       € 105,00   à €   99,50   à €   94,50     à €  92,50
65 cm       € 105,00   à €   99,50   à €   94,50     à €  92,50
70 cm       € 105,00   à €   99,50   à €   94,50     à €  92,50
75 cm       € 109,00   à €103,00   à €   98,00     à €  96,00
80 cm       € 113,00   à €107,00   à €102,00     à €  99,50
85 cm       € 117,00   à € 111,00   à €105,50     à €103,00
90 cm       € 135,00   à €127,50   à €121,50     à €119,00
95 cm       € 137,00   à €129,00   à €123,50     à €120,50
100 cm     € 145,00   à €137,00   à €130,50     à €127,50
105 cm     € 147,00   à €139,00   à €132,50     à €129,50
110 cm      € 157,00   à €149,00   à €141,50     à €138,00
115 cm      € 159,00   à €151,00   à €143,50     à €139,50
120 cm     € 163,00   à €154,00   à €147,00     à €143,50

P86701 Ministrantenrockträger
per Stk. €   8,90
ab 5 Stk. à €   8,30
ab 10 Stk. à €   7,95
ab 20 Stk. à €   7,60
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MWSt.
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hochwertige Qualität aus deutschen Werkstätten

hochwertige Qualität aus deutschen Werkstätten



hochwertiger Stoff, Trevira Wollgewebe, 
sehr strapazierfähig, pflegeleicht 
und knitterarm, Reißverschluss vorne, 
bewährtes Modell, Größen sortiert lieferbar!
folgende Größen lieferbar: 90,95,100,105,
110,115,120,125,135,140,...

per Stk.  ab 5 Stk. ab 10 Stk.
90­120cm € 154,00 á € 144,50 á € 138,50

125cm         € 156,00 á € 146,50 á € 140,00
130cm         € 162,50 á € 152,50 á € 146,00
135cm         € 169,00 á € 158,50 á € 152,00
140cm         € 173,00 á € 162,50 á € 155,50
145cm         € 178,00 á € 167,00 á € 160,00
150cm         € 182,00 á € 171,00 á € 164,00
155cm         € 187,00 á € 175,50 á € 168,00
160cm         € 190,00 á € 178,00 á € 170,00

Ministrantenalben &
Erstkommunionkleider 

pflegeleichte Kunstfaser
Primavera

P544893930
Ministrantenbügel,
Holz m. Steg, B: 45 cm
per Stk.     € 4,20
6 Stk.    à   € 3,90

12 Stk.    à   € 3,70
24 Stk.    à   € 3,50

P752081*
Ministrantentalare rot oder
schwarz (ohne Rochett) mit
Ärmel oder ohne Ärmel und
Durchgriff, mit Knöpfe,
pflegeleichtes Mischgewebe/
Kunstfaser (in Klammer die
passende Gr. für Chorhemd)
100­110 cm (70)      € 105,00
115­120 cm (75­80) € 107,00
125­130 cm(85)      € 109,00
135 cm       (90)      € 111,00
140 cm       (95)      € 113,00
145 cm       (100)    € 115,00
150 cm       (105)    € 117,00
160 cm       (110)    € 119,00

folgende Größen lieferbar: 90,95,100,
105,110,115,120,125,135,140,...
P752088* per Stk.   ab 5 Stk.  ab 10 Stk.
90,95 cm           € 75,00   à €  69,90 à €  67,50
100,105,110 cm € 75,00   à €  69,90 à €  67,50
115,120 cm        € 76,00   à €  71,00 à €  69,00
125,130 cm       € 78,00   à €  73,00 à €  69,90
135 cm              € 80,00   à €  75,00 à €  71,50
P752015/* per Stk.   ab 3 Stk.
140,145 cm       € 93,00   à €  85,00
150,155,160 cm€ 94,00   à €  86,00

Kleine
Geschenke für
Ministranten
siehe Seite

12­26

Alben für Ministranten oder Erstkommunion 
mit Zingulum

Ministrantentalar
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G500CC248 Oliven­
holzkreuz 6 x 4 cm
inkl. brauner Schnur

GÜNSTIGES
MINISTRANTEN­

KREUZ

per Stk. € 3,80
ab  10 Stk.à € 3,40
ab  25 Stk.à € 3,20
ab  50 Stk.à € 2,99
ab 100 Stk.à € 2,85

P580102*
beige meliert

P5808412ST*
einfärbig beige
mit Stehkragen

P5808412ST*
einfärbig beige
mit Stehkragen

Preise inkl.  MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

ab 5 Stk.  ­ 5 % Rabatt
ab 10 Stk.  ­ 10 % Rabatt

P297X10
Schnur für Zingulum,
weiß, Ø ca. 6 mm
per lfm € 2,10
ab 10 lfm à € 1,90
ab 25 lfm à € 1,80
ab 50 lfm à € 1,70

P580102*
beige meliert



P677C* Priesterhemd 
mit Colarkragen

100% Baumwolle aus feinfädigem 
Gewebe, luftdurchlässig und 

pflegeleicht; Gr. 39 ­ 48 
Größe / lang­ bzw. kurzarm 

bitte angeben!
                     per Stück €  37,00 inkl. MWSt. 
ab 2 Stk. auch sortiert   à €  35,00 inkl. MWSt. 
ab 4 Stk. auch sortiert   à €  32,50 inkl. MWSt. 

P622PFF007* Chemisett
ohne weißen Colarstreifen
(Hemdgröße angeben)   €   29,90
P580PA004* Chemisett
schwarz                 €   59,00
P622PFB* Spezialknopf,
weiß für Chemisett €     4,90
P622PFL001 Colarstreifen

(Hemdgröße angeben) weiß
                per Stk. €     4,99
          ab 4 Stk.  á €     4,50
P622PFL011 Colarstreifen,
kurz ca. 16x2,8 cm €     1,60

P622PFF007

KURZARM 
oder

LANGARM
(Bitte

angeben)

in hellblau,
weiß, hellgrau,
dunkelgrau und

schwarz

P622320* Priestertalar aus
Gabardinestoff, Stehkragen,
Taschendurchgriff, Rücken­
quetschfalte, Vorderteil mit
Reißverschluss u. verdeckter 
Knopfleiste, mit Ärmel,
Gr. 48  € 525,00    Gr. 54 € 540,00
Gr. 50  € 530,00    Gr. 56 € 545,00
Gr. 52  € 535,00    Gr. 58 € 575,00

P580600*  Mesner Talar
Wolltrevira, Rückenquetsch­
falte, Vorderteil mit verdeckter
Leiste und Reißverschluss,
Schlitze für Taschendurchgriff,
Gr.:  ohne Ärmel   mit Ärmel
48    € 235,00       €  256,00
50    € 237,00       €  258,00
52    € 239,00       €  260,00
54    € 241,00       €  262,00
56    € 243,00       €  264,00
58    € 245,00       €  266,00

Priesterhemden
LANG­ od. KURZARM100 %

Baumwolle

Priesterhemd mit Colarkragen  Fil­à­Fil ­ 100 %
Baumwolle ­ beste Stoffqualität, leicht zu bügeln, 
lieferbar in hellblau, dunkelgrau, hellgrau und
mittelgrau, Gr. 39 ­ 48 Größe / lang­ bzw. kurzarm
P677F* per Stück       €  45,00
ab 2 Stk. auch sortiert    à €  42,00
ab 4 Stk. auch sortiert    à €  39,90 inkl. MWSt. 

Stolaschoner 40 x 8,5 cm
P4663945      Baumwolle € 6,98
P466W280L   Leinen  € 7,90

Dekorseil, Ø 7 mm
P297766/20 weinrot
P297766/16 rot
per lfm € 2,65
ab 10 lfm á € 2,35
ab 50 lfm á € 1,99

inkl. MWSt.

P297308 Quaste,
rot/gold, 40 cm,
Kugel verschiebbar
per Stk. € 29,90
ab 3 Stk. á € 27,00
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F i l ­ à ­ F i l Baumwolle

P580PA004

P9617850* Talar schwarz aus Elias Gewebe,
100 % Kunstfasergewebe, Modell Assisi
Größe XS P961785015 € 225,00 inkl. MWSt.

L: 147 cm, Brustumfang 102 cm, Ärmel L: 84 cm, Kragen 38 cm

Größe S P961785025 € 225,00 inkl. MWSt.

L: 147 cm, Brustumfang 107 cm, Ärmel L: 84 cm, Kragen 41 cm

Größe M P961785035 € 225,00 inkl. MWSt.

L: 152 cm, Brustumfang 112 cm, Ärmel L: 86 cm, Kragen 41 cm

Größe L P961785045 € 225,00 inkl. MWSt.
L: 157 cm, Brustumfang 117 cm, Ärmel L: 89 cm, Kragen 43 cm

Größe XL P961785055 € 225,00 inkl. MWSt.
L: 157, Brustumfang 122 cm, Ärmel L: 89 cm, Kragen 45 cm

Größe XXL P961785065 € 225,00 inkl. MWSt.
L: 157, Brustumfang 127 cm, Ärmel L: 89 cm, Kragen 48 cm

P580600

Talar mit und

ohne Ärmel

Preise
inkl. 

MWSt.



Brokatborte
P54513360/15    Breite: 1,5 cm     per lfm. €   6,50
P54513360/20    Breite: 2,0 cm     per lfm. €   7,50
P54513360/25    Breite: 2,5 cm     per lfm. €   9,50

Brokatborte
P29748120G   Goldf., Br.: 2,0 cm   per lfm. €  6,50
P29748120S   Silberf., Br.: 2,0 cm per lfm. €  6,50
P29748120SA Silberf., Br.: 2,0 cm per lfm. €  6,50

Gespinstfransen
P297656R  rot
Br.: 3 cm    per lfm. €  2,99

P29764330glanzgold
Br.: 3 cm    per lfm. €  3,90

P2972680  goldfärbig 
Br.: 2 cm    per lfm. €  2,75

Brokatborte   NEU
P29748130G  goldfärbig
Br.: 3 cm    per lfm. €  6,99

Brokatborte
P2971700/18   
Goldf., Br.: 1,8 cm       
per lfm.        €  7,30
ab 10 lfm á €  6,70
ab 25 lfm  á €  6,40

P2971700/35   
Goldf., Br.: 3,5 cm         
per lfm.        €  9,45
ab 10 lfm á €  8,90
ab 25 lfm  á €  8,50 

P2971710/18   
Goldf., Br.: 1,8 cm       
per lfm.        €  7,30
ab 10 lfm á €  6,70
ab 25 lfm  á €  6,40

P2971710/35   
Goldf., Br.: 3,5 cm        
per lfm.        €  8,99
ab 10 lfm á €  8,50
ab 25 lfm  á €  8,20 

1

2

3

4

1

2

3

4

P5451999G08
Quaste,
Gespinst­
fransen
8 cm  € 32,00

P5451999B10
Quaste, 
Boillon­
fransen 10 cm   
per Stk. € 43,50
ab 2 Stk. á € 39,90

P5451999G10
Quaste,
Gespinst­
fransen
10 cm  € 38,00

P5451999G06
Quaste,
Gespinst­
fransen
6 cm  € 29,00

P297108S
8 cm, silber
per Stk. € 29,90
ab 3 Stk. á € 27,00

P297108G
8 cm, gold
per Stk. € 32,00
ab 3 Stk. á € 29,00

P297113R
8 cm, rot
per Stk. € 15,90
ab 3 Stk. á € 14,90

P297113GR
8 cm, grün
per Stk. € 14,90
ab 3 Stk. á € 13,90

P297132G Quaste,
Flachkopf, 13 cm,
gold, Boillonfransen,
per Stk. € 34,00
ab 3 Stk. á € 29,90

Applikation, Kreuz,
zum Aufnähen, gold 
P29762/5 5 cm
per Stk. € 17,50
ab 5 Stk. á € 15,90
P29762/8 8 cm
per Stk. € 26,00
ab 5 Stk. á € 23,00

Applikation, Kreuz,
zum Aufnähen, gold 
P29751/08 8 cm
per Stk. € 6,30
ab 5 Stk. á € 5,90
P29751/12 12 cm
per Stk. € 6,90
ab 5 Stk. á € 6,30

P297133
Quaste, Flachkopf,
15 cm, gold
per Stk. € 25,00
ab 3 Stk. á € 22,00

inkl. MWSt.

1 P297156/12 Quaste, rot/gold  13 cm     per Stk.     €  32,00
                                                             ab 3 Stk.  á €  29,90

2 P297182      Quaste, rot/gold  14,5 cm  per Stk.     €  32,00
                                                             ab 3 Stk.  á €  29,90

3 P297181      Quaste, rot/gold  22 cm     per Stk.     €  32,00
                                                             ab 3 Stk.  á €  29,90

4 P297180/18 Quaste, rot/gold  18 cm     per Stk.     €  35,00
                                                             ab 3 Stk.  á €  32,00

5 P297180/20 Quaste, rot/gold  20 cm     per Stk.     €  39,00
                                                             ab 3 Stk.  á €  36,00

1              2            3            4              5

Quaste, 6 cm, mit Boillonfransen,
P1731 gold           € 19,90
P1732 silber         € 19,90
P1733 gold 10 cm € 26,00
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P297674  Fransen, für
Fahnen goldfärbig, 8 cm
per lfm € 7,60
ab 10 lfm á € 6,90

Quasten, Boillonfransen

P29748120G P29748120S P29748120SA



Kelchwäschegarnitur
aus Reinleinen mit eingewebtem Motiv,
Lavabotuch                             50x30 cm € 12,90
Purifikatorium                         50x30 cm € 12,90
Corporale                               50x50 cm € 17,90
Palla m. waschbarer Einlage 17x17 cm € 27,50
4­teilige Garnitur            (inkl. MWSt.)   € 69,00

P862670

P862710

P862660

Purifikatorium 50x30 cm Lavabo 50x30 cm

Palla

Corporale 50x50 cm
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P392KK127 Kelchwäschegarnitur,
4­teilig, Motiv Lamm, (100 % Polyester,
Lavabotuch 100 % Baumwolle) € 48,00

P392KK005 Kelchwäschegarnitur, 4­teilig, Motiv Fisch,
Kreuz und Trauben, (100 % Polyester, Lavabotuch aus
100 % Baumwolle) € 39,90 inkl. MWSt. 

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl.

MWSt.

P392KK009 Kelchwäschegarnitur,
4­teilig, Motiv Kelch, Ähren und
Trauben, (100 % Polyester, Lavabotuch
aus 100 % Baumwolle) €  45,00

inkl. MWSt.

P392KK002 Kelchwäschegarnitur,
4­teilig, Motiv Pax und Trauben,
(100 % Polyester, Lavabotuch aus
100 % Baumwolle) €  48,00

P392KKL010 Kelchwäschegarnitur,
4­teilig, Motiv Kreuz, 100 % Leinen

€  56,00

Kelchwäschegarnitur, 4­teilig, 
Motiv IHS, 100 % Leinen
P392KKL029      weiß   €   49,90
P392KKL029G    gold    €   49,90

P180851/IHS Kelchwäsche, weiß mit
Stickerei in Gold, 4­teilig (Lavabotuch,
Purifikatorium, Corporale und Palla mit
Einlage) Leinen/Polyester    € 46,50

inkl. MWSt.

P180851/IHSB Kelchwäsche, weiß mit
Stickerei in gold, 4­teilig (Lavabotuch,
Purifikatorium, Corporale und Palla mit
Einlage) Leinen/Polyester    € 46,50

inkl. MWSt.

P392KK012 Kelchwäschegarnitur,
4­teilig, Motiv Kreuz, Trauben, Ähren
(100 % Polyester, Lavabotuch 100 %
Baumwolle) € 46,00 inkl. MWSt.

P392KK029 Kelchwäschegarnitur,
4­teilig, Motiv IHS, (100 % Polyester,
Lavabotuch 100 % Baumwolle)  € 48,00

inkl. MWSt.

weitere Kelchwäsche­
garnituren siehe Seite 82



P392KWE018
Kelchmantel,
weiß, Motiv
Fische/Brot
gestickt, ca. Ø 53 cm,
100 % Polyester   
€  33,00 inkl. MWSt.

P392KWE003
Kelchmantel,
weiß, Motiv Marien­
zeichen gestickt,
ca. Ø 53 cm,
100 % Polyester
€  33,00 inkl. MWSt.

P392KWE019
Kelchmantel,
weiß, Motiv IHS
gestickt, 
ca. Ø 53 cm,
100 % Polyester
€  33,00 inkl. MWSt.

P392KWE002
Kelchmantel,
weiß, Motiv Pax
gestickt, 
ca. Ø 53 cm,
100 % Polyester
€  33,00

P755082008000002
Stoff, 150 cm breit, 
100 % Trevira, beige, 
30° waschbar
per lfm  € 17,90 

inkl. MWSt.

P862634F Wolltrevira
beige­meliert, Breite 
160 cm, bestens geeignet
für Ministrantenalben
     per lfm        €  32,00
 ab 10 lfm    á €  29,00

P2924676010B Albenstoff
beige, Trevira­Mischung, 
150 cm breit,
  per lfm         € 22,00
  ab 10 lfm  á € 19,90

P83154077300W Brokatstoff
weiß/gold Breite 160 cm
per lfm  €  49,00

P2984010127160S Brokatstoff schwarz/
gold, Breite 160 cm    per lfm  € 89,00

P2984010127160W Brokatstoff weiß/
gold, Breite 160 cm   per lfm  € 89,00

P2984203180160V Brokatstoff violett,
Breite 160 cm       per lfm  € 69,00

P2922302050G
Gabardine grün,
55% Trevira, 45%
Wolle, Breite 150 cm
statt         €  39,00
jetzt         €  29,00

P15301 Samtstoff für
Sedilie, rot, Breite
140 cm per lfm  € 78,00
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AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!
AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

P836224H Altartuch­
Halbleinen, weiß, 160 cm 
breit, 50 % Leinen, 
50 % Baumwolle, vorge­
waschen (leicht zu bügeln)  
per lfm € 49,00 inkl. MWSt.

ab 5 lfm à € 45,00

Preise
inkl. MWSt.

P392KWB003 Velum­Set,
4­teilig (rot / weiß / grün / violett), 
Motiv Kreuz gestickt, 50 x 50 cm, 
100 % Polyester       €  59,90

P392KWB003SG
Velum, schwarz,
50 x 50 cm,
Polyester €  15,90



Makramee­Spitzen, sehr hochwertige Ausführung

P124P367­H12
mit IHS, H: 12 cm
per lfm € 38,50
ab 5 lfm á € 35,50

P124P526H16
mit Kreuz, H: 16 cm
per lfm € 45,00
ab 5 lfm á € 42,00

P124P526H12
mit Kreuz, H: 12 cm
per lfm € 38,00
ab 5 lfm á € 35,00

P124P469­H25
mit IHS, H: 25 cm
per lfm € 46,50
ab 5 lfm á € 43,00

P124P504H12
mit Marienzeichen, H: 12 cm
per lfm € 39,90
ab 5 lfm á € 37,00

P124P467H14
mit PAX, A und O, H: 14 cm
per lfm € 39,00
ab 5 lfm á € 36,00

P124P363­H20
mit Kreuz, H: 20 cm
per lfm € 45,00
ab 5 lfm á € 42,00

P124P444H22
mit Kelch, H: 22 cm
per lfm € 49,90
ab 5 lfm á € 47,00

Makramee­Spitzen,
sehr hochwertige

Ausführung

Bitte beachten Sie, dass wir
Schnittwaren wie Spitzen
nicht retour nehmen können.

Preise inkl. MWSt.

P78975053 B: 13 cm €  9,50/lfm ab 10 lfm á € 8,90

Die Preise
gelten pro
Laufmeter!

Günstige Baumwollspitzen

P78982315 B: 9 cm per lfm € 5,99 ab 10 lfm à € 5,40

P4665 B: 15 cm
per lfm       €  11,90
ab 10 lfm   €  10,90

Die Spitzen
sind nicht 

vorge­
waschen!

NEU NEU

NEU NEU

NEU

NEU

NEU NEU

P862650F Damast weiß
180 cm  statt  € 65,00
              jetzt € 59,00

P862650E Damast weiß
140 cm statt   €  47,50

jetzt    €  39,90
185 cm statt   €  65,00

jetzt    €  59,00

Bei Meterware (Damast und Altarleinen) ca. 10 % Einlauf in
Länge und Breite berücksichtigen. Bis 60° waschbar.
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Bankbreiten von 26­30 cm 
per Ifm. € 39,00 exkl. MWSt.
Preise inkl. Zuschnitt auf Ihre Größen!

Breiten über 30 cm werden 
mit einem Aufpreis von
€ 1,65 exkl. MWSt. pro cm verrechnet

Für Rundungen, etc. wird ein 
Aufpreis € 2,80 exkl. MWSt.
pro Rundung verrechnet, 
Sesselauflagen nach Maßvorlage werden gefertigt.
Filz lieferbar in den Farben: 
salonrot, weinrot, mittelbraun 

Sonderangebot:
ab 40 Ifm

­ 5 % RABATT
ab 80 Ifm

­ 10 % RABATT
ab 120 Ifm

­ 12 % RABATT

Der nächste Winter kommt bestimmt K I R C H E N F I L Z A U F L A G E

Filzqualität seit 40 Jahren bewährt,
mit rutschfester Punktbeschichtung.

Ministrantenkniekissen od.
Sesselpolster aus Original Seidenplüsch
  36x36x3 cm  € 31,00  exkl. MWSt.
  40x40x3 cm  € 36,00  exkl. MWSt.
  50x30x3 cm  € 36,00  exkl. MWSt.

K365SE..

Kirchensitzpolster in bester Qualität
15 Jahre Garantie, aus bestem Velourstoff, gegen Nässe unempfindlich ­
passgenaue Anfertigung mit Ecken und Rundungen. Absolut rutschfest,
sehr warm durch Latexschaum 25, 30, 35 mm stark, ist mit Velour
verschweißt, Kanten 3 fach vernäht, in 24 Farben lieferbar

Angenehme Wärme und komfortable Festigkeit
sind wesentliche Vorteile des feinen Nadelfilzes.
Die besondere Ausstattung der Oberfläche ist nicht
empfindlich gegen Feuchtigkeit und Schmutz und
gibt keine Fasern ab. Daher entstehen auch im
Laufe der Jahre keine "Wollwuzl", welche Sie
sicher schon bei anderen Bankauflagen gesehen
haben. Durch diese gute Oberfläche wird die
Reinigung sehr erleichtert. 

In allen Bankbreiten
lieferbar. Geben Sie
uns Ihre Bankbreiten
und Banklängen
bekannt.

Stärke: ca. 8­9 mm

Nr. 24
KRO20R

Nr. 25
KRO20W

Nr. 44
KRO20MB

Nr. 611
hellrot

Original Seidenplüsch lieferbar 
in den Stärken: 25, 30, 35 mm

Lassen Sie sich ein
unverbindliches

Angebot erstellen !

Sehr beliebte Bankauflage.

Lassen Sie sich ein 
unverbindliches Angebot

erstellen !

Fordern Sie Muster an!

Stärke:
ca. 9 mm
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Pro lfm
werden
mehrere

Beschich­
tungspads

geklebt,
welche

gegen das
Verrutschen
schützen.

Bitte senden Sie uns
Ihre Maße per E­Mail an
ebenhofer@ebenhofer.at

Gerne erstellen wir
eine unverbindliches

Angebot!
(Bei den Banklängen und
Banktiefen empfehlen wir

ca. 1 cm abzuziehen!)

Punktbeschichtung
auf Rückseite

gegen Verrutschen!

Filz Stärke:  ca. 8­9 mm



Kokosläufer   natur                    unbeschichtet                  €  36,50  exkl. MWSt.

Kokosläufer   natur mit Schuss unbeschichtet                  €  38,00  exkl. MWSt.

Kokosläufer   rot                        unbeschichtet                  €  43,50  exkl. MWSt.

Kokosläufer   rot mit Schuss     unbeschichtet                  €  43,50  exkl. MWSt.

Kokosläufer   natur                    mit Latexbeschichtung    €  45,00  exkl. MWSt.

Kokosläufer   natur mit Schuss mit Latexbeschichtung    €  47,50  exkl. MWSt.

Kokosläufer   rot                        mit Latexbeschichtung    €  52,00  exkl. MWSt.

Kokosläufer   rot mit Schuss     mit Latexbeschichtung    €  52,00  exkl. MWSt.

Kokosläufer­Preise per m2 ­ ohne Schnittkantenabschluss
Läufer­Breiten unbeschichtet: 65, 90, 100, 120, 150, 200 cm
Läufer­Breiten beschichtet: 65, 90, 120, 150, 200 cm

K36501 Kerzen­
wachs und Flecken­
entferner, für Polster­
ungen und Boden­
beläge. Geeignet zur
mühelosen Entfernung
von Fett, Filzstift,
Kaugummi, Schuh­
creme usw. 
€  28,00 exkl. MWSt.

Mellon ­  Läufer

Schmutzstopper Nyldoor

KIRCHENTEPPICH “BAROCK”

Altarglocken 
siehe Seite 101­102

Die optimale Möglichkeit den Schmutz
beim Kircheneingang zurückzulassen.

Nyldoor Brillant,
Läuferbreiten 135 u. 200 cm
           per m2 €  72,00 exkl. MWSt.

Ketteln mit Spezialband 
3,5 cm Breite  € 20,90
5 cm Breite     € 22,90

exkl.
MWSt.

Ketteln (nur bei beschichteten
Teppichen möglich ­ Kokosläufer nicht
möglich) per lfm € 7,25 (exkl. MWSt.)
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K546814 kirsch K546822 mahagoni

K546301 rot

Nyldoor Granat,
Läuferbreiten 90, 120 u. 200 cm
           per m2 €  66,50 exkl. MWSt.

K546609 anthrazit

K546847 moos K546888 graphit

K9591103 unbeschichtet
K9592103 beschichtet

K9591104 unbeschichtet
K9592104 beschichtet

Kokosläufer

K9591101 unbeschichtet
K9592101 beschichtet

Teppichläufer ­ Mellon Teppichläufer Mellon ist ein überaus strapazfähiger

Teppich aus Meraklon. Er ist fleckensicher, pflegeleicht und unempfindlich gegen dauernde
Nässe. Mellon ist lichtecht, reibecht und durch den Latexrücken auch besonders rutschfest.
Mellonläufer sind in schattiertem rot aber auch in anderen Farben lieferbar. Schnittkanten
werden auf Wunsch mit Kettelung versehen            per lfm    €    7,25 exkl. MWSt.

Ketteln mit Spezialband (5 cm Breite)                                       €  22,90 exkl. MWSt.

Der unverwüstliche Teppich ist durch eine Konfektionsnaht auch als Raummaß lieferbar ­ 
bis zu einer Breite von 6 m. Produktionsbreiten ca. 70, 90, 120, 160 u. 200 cm.
Teppichläufer                     per m2  €    62,50 (exkl. MWSt.)

Sonderpreis:    Raummaß per m2    €    69,50 (exkl. MWSt.)
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Aufgrund extremer Schwan­
kungen der Rohstoffpreise

können sich Katalog­
Preisen während des

Jahres eventuell verändern. 



Boucle mit Streifen, Läufer, strapazierfähig,
wärme­ und
schalldämmend, 
Naturprodukt, 
antistatisch,
Läufer in 67, 90
und 120 cm 
Breite, mit Latex­
beschichtung
per m2

€  68,50 
exkl. MWSt.

K546390/52K

K546390/40K

K546390/50K

Seilsteher mit eingelegter Betonplatte Ausführung
Messing lackiert. Seilständer 90 cm Fuß 26 cm ø für 
Seil ca. 30 mm, Gewicht ca. 5 kg
K342A150   Seilsteher mit Öse Messing zap. €  159,00
K342A120   Seilsteher mit Öse verchromt      €  169,00
K342A140   Seilsteher mit Haken Messing     €  165,00
K342A110   Seilsteher mit Haken verchromt  €  174,00
K342A610   Dekorseil weinrot  30 mm lfm.     €    16,00
                   (Preise exkl. MWSt.)

Absperrungen, Steher, Seil und Zubehör

Teppich
beschichtet

Teppich
unbeschichtet

K5461019 K5461001 K5461001A K5461018 K5461024

Sisalläufer

K5461008

Sisalläufer aus Naturfaser Ausführung
Schaft ­ beste Qualität
Jahrzehntelang in Kirchen bewährt. Mit und ohne Beschichtung
lieferbar Schnittkanten werden mit Kettelung (Beschichtet) oder
Kettelung mit Band (Beschichtet oder unbeschichtet) versehen
Produktionsbreiten: 67, 90, 120, 160 u. 200 cm
In den Farben natur, rot und jeweils mit schwarzem Schuss 
lieferbar ­ weitere Farben auf Anfrage lieferbar!
Sonderpreis (ohne Schnittkantenabschluss):       
Läufer ­ Schaft ohne Beschichtung  per m²  €   67,00 (exkl. MWSt.)

Läufer ­ Schaft mit Beschichtung     per m²  €   76,50 (exkl. MWSt.)

ab 4 Stk.
­ 10 %
Rabatt

Teppichläufer ­ Kaschmar
unbeschichtet      
K546205 beige oder rot              
K546202 beige oder rot
100 % Wolle ­ ca. 10 mm Höhe, 
Dichte: 670.000 Punkte/m², Gewicht ca. 2.800g/m²
in den Läuferbreiten: 67, 85 oder 120 cm        
                                  per m² €  143,00 
Schnittkanten werden gekettelt  per lfm €  7,25
(Alle Teppich­Preise sind exkl. MWSt.)

K546205BEIGE

K546205ROT

K546202BEIGE

K546202ROT
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K342A420  
Seilendhalter m. Ring     € 15,00
K342A310  
Haken für Wand              €   8,00
K342A350  Haken mit Schraublöcher 
für Montage                     €   7,00
und weiteres Zubehör (Preise exkl. MWSt.)

Aufgrund extremer
Schwankungen

der Rohstoffpreise
können sich Katalog­Preise

während des Jahres
eventuell verändern. 



Kirchenläufer, “Capitol” Kirchenläufer, “Skala”

K172502 Gesangbuchwagen
mit Rollen, aus Metall, schwarz, 
(zerlegbar), Höhe: 86 cm, 
Tiefe: 31 cm, Länge: 105 cm, 
bietet Platz für ca. 56 Gotteslob

€ 279,00 inkl. MWSt. (€ 234,00 exkl. MWSt.)

K36511­611 K36514­611

K6240610090 Schmutzstopper Granat
Die optimalste Möglichkeit den Schmutz
beim Kircheneingang zurückzulassen. 
In grau/schwarz ­ Läuferbreite 90 cm        
           per lfm     €  34,50 exkl. MWSt.

         ab 3 lfm  á €  33,00 exkl. MWSt.

         ab 6 lfm  á €  32,00 exkl. MWSt.

K172301
Adventkranz­
ständer,
Schmiedeeisen,
schwarz, Höhe
ausziehbar von 
110 bis 190 cm,  
für Kränze mit
Ø 80 bis 140 cm,  
€ 285,00 inkl. MWSt.

K172601*

Christbaumständer massiv
Schmiedeeisen, sehr gute Standfestigkeit, 
ausziehbar bis ca. Ø 140 cm,
für Baumstamm­Ø   10 cm        15 cm
ohne Wasserbeh. € 179,00   € 195,00 inkl. MWSt.

(€ 150,00       € 163,00 

exkl. MWSt.   exkl. MWSt.)

K172201
Rauchfassständer
Schmiedeeisen,
schwarz, zerlegbar,
mit 2 Abstellflächen
H: ca. 140 cm  
€ 215,00 
inkl. MWSt. 

K172101
Grabständer
für Weihwasser­
tragkessel und
Aspergill,
Schmiedeeisen,
schwarz 
H: ca. 100 cm 

€  114,00 
inkl. MWSt. 

(     € 95,00
exkl. MWSt.)

(ohne Kessel 
und Aspergill)

Breite 160 cm per lfm  € 212,00 exkl. MWSt.
Beschichtung Aufpreis per m² € 22,50 exkl. MWSt.

Preise für K36511­611 & K36514­611 unbeschichtet
Breite 80 cm   per lfm €  114,50 exkl. MWSt.
Breite 100 cm  per lfm €  139,00 exkl. MWSt.
Breite 120 cm  per lfm €  163,50 exkl. MWSt.
Breite 140 cm  per lfm €  187,50 exkl. MWSt.

Sisal Boucle, Läufer und Auslegeware, strapazierfähig,
wärme­ und schalldämmend, Naturprodukt, antistatisch
Läufer in 67, 90, 120, 160 u. 200 cm Breite
(verschiedene Brauntöne auch in 400 cm Breite auf Anfrage lieferbar)

ohne Beschichtung       per m2  €  59,00 exkl. MWSt.

mit Latexbeschichtung  per m2  €  68,50 exkl. MWSt.

Melltrend Spezial, Läufer und
Auslegeware, strapazierfähig,
Brennbarkeitsklasse nach Europanorm:
Cfl, Qualmklasse nach Europanorm: s1
(auch lose verlegt) Läufer in 90, 120 u.
200 cm Breite, beschichtet

per m2 €  72,00 exkl. MWSt.

K546310 K546341

Sisal Boucle

K546355
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verschiedene Designs, strapazierfähiger Velour 100 % Polyamid, mit Textilrücken, für sehr starke
Beanspruchung, Schnittkanten inkl. Kettelung, Läufer in 80, 120, 140, 160 180 u. 200 cm Breite

K5465900/12 K5465490K5465910/90

Sperrgut INFOSperrgut INFO Pakete über 100 cm Aufpreis 
Österreich € 5,90   Deutschland € 10,90 inkl. MWSt.

Ketteln (nur bei beschichteten

Teppichen möglich)

per lfm € 7,25
(exkl. MWSt.)

K36528Rot  Velour 100 % Polyamid, mit
Textilrücken, für starke Beanspruchung,
Schnittkanten inkl. Kettelung, in fast allen
Größen erhältlich
Preis per m² € 86,50 exkl. MWSt.
Beschichtung Aufpreis bis 2 m Breite

per m² € 22,50  exkl. MWSt.
                 Beschichtung Aufpreis 
                ab 2 m Breite

per m² € 29,90 
exkl. MWSt.



P8335547 Baldachin mit barocker
Stickerei, Behänge mit verschiedenen
eucharistischen Symbolen bestickt,
Unterseite Stickerei: Hl. Geist mit
Strahlenkranz, ca. 210x160 cm     
ohne Traggarnitur     € 2.790,00  

inkl. MWSt.

K756910
Steinsockel aus Granit
poliert für Traghimmel,
für Vortragskreuz oder
Fahnen hellgrau,
Oberfläche poliert,
Ø 23 cm, Höhe 23 cm,
für Stangen Ø 3,5 cm  
per Stk. €  149,00
ab 4 Stk. à € 139,00

P24044A Himmelträgermantel od.
für Prozessionslaternenträger
gefüttert, roter Samtmantel, mit
Goldborten rundum und Cappa mit  

Goldfransen und Gold­
quaste auf Rückseite
per Stk. € 199,00

inkl. MWSt.

1 2

6

5

4

3

sehr beliebtes Modell!

P392KBA005
Baldachin, mit Stickerei
und 4 Symbolen, IHS,
Kelch/Hostie, Osterlamm,
Hl. Geist, Fahnenstoff aus
Polyester, Himmel­
unterseite mit Hl. Geist,
Größe: 200 x 160 cm
€ 1.590,00

P392KBA/ST
Baldachintraggarnitur,
4 Tragestangen/teilbar mit
Fußendstück, Mittelknauf
und Kreuz inkl. Haken,
passender Baldachin
Rahmen aus Holz
€ 1.690,00

Preise
inkl. 

MWSt.

AUSLAUF ‐ Solange der Vorrat reicht!

Sperrgut INFOSperrgut INFO
Pakete über 100 cm Aufpreis inkl. MWSt.

Österreich   €  5,90
Deutschland € 10,90

Regenschutz für Ministranten (Begräbnisse
etc.), leichter transparenter Umhang mit
Kapuze u. Druckknöpfe
Artikelnummer Körpergröße Preis
P67949415/140   bis ca. 140 cm   á €  21,50
P67949415/152   bis ca. 152 cm   ab 5 Stk. 
P67949415/164   bis ca. 164 cm   á €  19,90
P67949415/M      Gr.: M                á €  24,90

P180TK* oder P328TKK Taufkleid
weiß bestickt, mit Borte eingefasst,
37x33 cm per Stk.    €  7,50 

ab 10 Stk á € 6,90

Lektorenkragen
mit Stickerei (beidseitig)
1 Seite mit Regenbogen
farben, Rückseitein schwarz
P392SKAP01  Kreuz
P392SKAP02  Fisch
einzeln € 189,00 
ab 4 Stk. á € 179,00
inkl. MWSt.

Taufkleid, Länge 92 cm, 
auf der Rückseite mit
Klettverschluss
P580L90TR
Wolltrevira €  69,00 
P580L90BW
Baumwolle €  54,00

P180TK/1

beidseitig

verw
endbar!

P180TK

P392SKAP01 P392SKAP02
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Renovierungen von
Baldachine und

Prozessionsfahnen?
Erfragen Sie unser

Angebot !

P328TKK

1 K105853 Baldachineckverbinder, Messing poliert, L: 10 cm,
Rohr außen ø 3 cm, innen 2,85 cm, mit Doppelringschraube
(Sonderpreis solange der Vorrat reicht) ab 4 Stk. à € 59,00
2 K105581 Karabiner mit Ringschraube à € 19,90
3 K105851 Baldachingehänge, 4 Stk. Preis auf Anfrage
4 K105551 Gusskarabiner mit Gewindestange € 39,00
5 K105553 Gusskarabiner mit Gewindestange € 39,50
6 K105582 Ringschraube mit Flügeln M6 oder M8 € 19,90



K173001
Kreuztragegurt
Länge: 110 cm,
Köcher Ø 5 cm,
Gurtbreite: 4 cm,
höhenverstellbar

€ 139,00

K173002
Fahnen­
tragegurt 
Länge: 100 cm,
Köcher Ø 5 cm,
höhenverstellbar  

€ 89,00

Fahnenkugel
K105382 8 cm 
               á € 109,00

Renovierungen von Fahnen ?
Erfragen Sie unser Angebot !

K105521/011
Fahnenwaage, 
Messing poliert, 
11x6 cm   € 43,50

K105522/016
Fahnenwaage, 
Messing poliert, 
15x9 cm   € 54,00

Kirchenfahne, gelb weiß, Synthetik, 
ca. 110 g/m², witterungsbeständig, 
sehr reißfest, schnell trocknend 

K48175BA* Bannerfahne, an der Oberkante mit
Hohlsaum, restliche Seiten gesäumt
300x100 cm              €   85,00 inkl. MWSt.
400x120 cm              € 108,00 inkl. MWSt.

500x150 cm              € 129,50 inkl. MWSt.

Aufpreise für Bannerfahne:
K481QU* Querstab, Holz mit Abschlussknöpfe,
Seil u. D­Ring, inkl. Montage auf Fahne
bis 120 cm Breite      €   22,00 inkl. MWSt.
bis 150 cm Breite      €   24,00 inkl. MWSt.
K481QU1* Querstab u. zusätzlich Hohlsaum,
Querstab zum Beschweren der Unterkante 
bis 150 cm Breite      €   22,00 inkl. MWSt.

K481HO* Hohlsaum extra € 10,90 

K481RI* Ringbandsicherung komplett
bis 300 cm Länge     €   22,50 inkl. MWSt.
bis 400 cm Länge     €   29,90 inkl. MWSt.

bis 500 cm Länge     €   35,80 inkl. MWSt.

K48175HI* Hissfahne, an der Stangenseite mit
Kunststoffkarabinerhaken, restliche Seiten
gesäumt, oben zusätzlich mit Hohlsaum
300x100 cm              €   95,50 inkl. MWSt.
400x120 cm              €  119,50 inkl. MWSt.
500x150 cm              € 145,00 inkl. MWSt.

K105301/030
Fahnenspitze, H: 31 cm,
Messing poliert, mit
Symbol “PAX” 
€ 225,00

Fahnenstange, teilbar 35 mm, Länge 2,5 m, 
K10563135/250 mahagoni € 165,00
K10563135/250H hell € 165,00
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Fahnengarnitur, Messing, für Holzstange mit Ø 35 mm

1 K675A1     Fahnenkreuz H: 30 cm,            inkl. MWSt. 
                    Außen­Ø Schaft (unten) 35 mm  €    89,00
2 K675A2     Fahnenwaage mit Halter 
                   für Querstange, Breite 19,5 cm   €    79,00

3 K675A3     Fahnenkugel Messing poliert
                    Ø 76 mm, Innen­Ø 25 mm        à €    35,00
                    ab 4 Stk. à € 32,00 ab 8 Stk.  à €    29,90
4 K675A4     Knauf für Fahnenstange Ø 78 mm,
                    H: 55 mm, Innen­Ø 36 mm
                       für 35 mm Stange                        €    25,00
5 K675A5     Fußstück Außen­Ø 35 mm          €    12,00
                                                      ab 4 Stk. à €      9,90
6 K675A6     Fahnenhaken mit Abdeckbeilagen 
                    und Flügelmutter                            €    17,00

3

2

4

5
6

1

Querstab

HissfahneBannerfahne

weitere Größen / 
Ausführungen auf

Anfrage 

Hohlsaum­Ø: bitte
bei Bestellung
bekannt geben

Fahnenkugel
K105383 10 cm 
                á € 158,00

inkl. MWSt.

SEHR GÜNSTIG!

Sonderpreis
im Set

1 Stk. Nr. 1
1 Stk. Nr. 2
2 Stk. Nr. 3
1 Stk. Nr. 4
1 Stk. Nr. 5

1 Stk. Nr. 6

statt € 283,00
€ 250,00

weitere Größen

auf Anfrage 



P2424003CA65 

Ambotuch mit eingewebten Ikonenbildern 54 x 200 cm oder
auch als Wandbehang verwendbar. Bildgröße: 54 x 65 cm. 
Alle Ambotücher dieser Serie  à € 230,00

P151818
Polyester mit
Heilig­Geist
Motiv
Größe: ca.
48 x 240 cm
€  158,00

P752360AM
Ambotuch
Verschiedene 
Motive, 240x47 cm

€ 229,00

P151803
Ambotuch,
Polyester mit
Ähren, Kreuz,
Trauben, 
Gr: ca. 48 x 
240 cm

€  159,00
P751G2000P751G2005 P751G2003

P751G2004 P751G2007

P2424003CA10

P751G2006 P751G2008

P2424003CA51

P752726AM

Ambotuch
Verschiedene

Motive, 240x47 cm 
€ 199,00

P2424004CA76
Ambotuch,
4­Evangelisten
200x54 cm

€  199,00
inkl. MWSt.

P2424003CA60 P2424003CA64 P2424003CA04

P2424003CA46 P2424003CA170 

P2424003CA154 

Ambotuch mit eingewebten Ikonenbildern ca. 54 x 200 cm od. auch als Wandbehang
Bildgr.: 54x65 cm.  Alle Ambotücher dieser Serie   à €  199,00  ab 2 Stk.   à € 189,00 inkl. MWSt.

A m b o t u c h

P2424003
CA09
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P2424003CA160 P2424003CA120

Preise
inkl. 

MWSt.



K153PT400G
Priestersedilie

goldenfärbig € 645,00
inkl. MWSt.

K153SD400G
Sedilie für 
Brautpaar

goldenfärbig € 565,00
inkl. MWSt.

K153AV600/70* Betstuhl aus Holz, gebeizt
und natur, barocke Ausführung, Knie­ u.
Armauflage mit Schaumstoffpolsterung u.
weinrotem Samtbezug,  geschnitzt

70 cm breit      €  535,00 inkl. MWSt.

130 cm  breit      €  690,00 inkl. MWSt.

70 cm breit mit Bücherfach €  585,00

Ambo aus Holz,
Höhe verstellbar von 
100 ­ 125 cm, 
Pultgröße: 46x36 cm
K153LC307 dunkel gebeizt

€ 399,00 inkl. MWSt.

K153LC307N 
hell € 379,00 inkl. MWSt.

Barock­Sedilien geschnitzt

K153LC301*
Ambo aus Holz
hell oder dunkel
gebeizt,
höhenverstellbar
von 100 bis 125
cm,  Pultgröße:
46 x 36 cm

€ 375,00

K153LC307N

K153LC307

35355
Sedilie gebeizt mit
Samtbezug weinrot

€ 299,00
inkl. MWSt.

35354
Sedilie gebeizt mit
Rückenlehne und
Samtbezug weinrot
€ 515,00 inkl. MWSt.

Ministrantenbank gebeizt mit
Samtbezug weinrot
35828       120 cm     €  499,00 inkl. MWSt.
                                    (€ 416,00 exkl. MWSt.) 

K1861400
Ambo, Plexiglas,
45x35x134 cm
statt € 1.350,00
jetzt €    699,00

Tischpulte
siehe Seite 

166,168

38651 Ambo,
Messing poliert, 
höhenverstell­
bar, Pultgröße
40 x 30 cm,
Bodenplatte
Ø 30 cm        

statt € 690,00
jetzt € 499,00
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Preise inkl.  MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

SONDERPREIS

(Solange der

Vorrat reicht)
AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Sperrgut INFOSperrgut INFO
Pakete über 100 cm

Aufpreis inkl. MWSt.
Österreich   €  5,90

Deutschland € 10,90

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!



K153SD400
Sedilie für 
Brautpaar

K153SG400
Sedilie geschnitzt in

barocker Ausführung, gebeizt,
natur od. gold mit
Schaumstoffpolsterung und
weinrotem Samtbezug, 53 x
39 cm  H: 48 cm, 
gebeizt           €  299,00
goldenfärbig   €  330,00

K153PT400
Priestersedilie

barocke Ausführung 
gebeizt oder natur lackiert 

€ 585,00 inkl. MWSt.

barocke Ausführung in
H: 100 cm                   
gebeizt oder natur 
lackiert € 520,00 inkl. MWSt.

            

Betstuhl, aus Holz mit Bücherfach,
dunkel gebeizt H: 83 cm
K15119 Breite: 60 cm
€ 395,00 inkl.MWSt. (€ 330,00 exkl. MWSt.)

K15119S Breite: 120 cm 
€ 595,00 inkl.MWSt. (€ 498,00 exkl. MWSt.)
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P392HA801405
Ambotuch, weiß
mit IHS, gefüttert, 
100 % Polyester,
250 x 57 cm
€ 159,00 inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

K209130­4* Betstuhl
mit Gebetbuchfach,
aus Holz, hell oder
dunkel gebeizt,
Knie­ u. Armauflage
mit Schaumstoffpols­
terung, roter Samt
Gr. 75 x 49 x 87 cm

€ 665,00
inkl. MWSt.

K209130­4H

K209130­4

Ambotuch, mit Applikation IHS, 
250 x 57 cm, Polyester, gefüttert
P392HA801805   weiß     €  159,00
P392HA801803   violett   €  159,00
P392HA801802   rot        €  159,00
P392HA801801   grün     €  159,00

K153TAV60X50
Beistelltisch,
gebeizt (in gleicher
Farbe wie gebeizter
Ambo) ca. 50 x 60 cm, 
H: 70 cm €  570,00

inkl. MWSt.

K464ST280X160 Sargtuch,
100% PES Pannesamt,
schwarz mit Silberborte,
280 x 160 cm  €  330,00
Jede Sondergröße möglich!

K15125 Altartisch,
aus Buchenholz,  gebeizt
auf Nussbaum und lackiert,
Größe ca. 170 x 70 x 92 cm 
€ 2.490,00 inkl. MWSt.

(Speditionszustellung!)

Preise
inkl. 

MWSt.

Sperrgut INFOSperrgut INFO
Pakete über 100 cm

Aufpreis inkl. MWSt.
Österreich   €  5,90

Deutschland € 10,90
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K24015 Opferkörbchen
mit Samtüberzug und
Gummibund,
ø 25 ­ 26 cm, H: 10 cm
per Stk.     á €   19,90
ab 5 Stk.   á €   18,90

Messbuchpult, Plexiglas
K92169010   24x16 cm, H: 5 cm      €  19,90
K92169011 40x28 cm, H: 9 cm      €  29,90
K92169012   45x30 cm, H: 10 cm    €  34,00

Preise inkl. MWSt!

K1861300 Plexiglaspult, sehr massiv,
Holzleiste, 38 x 27 x 21,5 cm  €  199,00

K24015­O
Opferkörbchen
ø 22­25 cm, 
H: 10 cm   á € 12,90  
ab 5 Stk.   á € 11,90
ab 10 Stk. á € 10,90

Panzeropferstock, anthrazit, mit 4 mm Wandstärke,
Eckeinwurf, mit 3­Bolzenschloss mit 7 Zuhaltungen 
und mit 2 Doppelbartschlüssel,
K76860100 16,5x12,5x12cm  € 184,00 inkl. MWSt.

                                               (€  153,50 exkl. MWSt.)

K76880100 21,5x22x15cm     € 239,00 inkl. MWSt.

                                               (€  199,00 exkl. MWSt.)

K769628
Opferstock, 
Einwurf oben,
16x11,5x8 cm,
Stahlblech 3 mm,

€  99,00
inkl. MWSt.

Panzeropferstock, antiksilber, mit 2 Schlüssel, 
Einwurf oben, mit Dreibolzenschloss,    
K769633   H: 16 cm, B: 15 cm, T: 11 cm    € 209,00 inkl. MWSt.

K769610   H: 19 cm, B: 15 cm, T: 11 cm    € 245,00 inkl. MWSt.

K769611   H: 21 cm, B: 18 cm, T: 12 cm   € 265,00 inkl. MWSt.

Klingelbeutel Messing mit Samtbeutel, 
beste Qualität aus deutscher Fachwerkstätte, 

K10522501/011K Länge inkl. einfacher
Holzstange ca. 100 cm per Stk. €   110,00
K10522501/011T inkl. teilbarer Holzstange
Gesamtlänge 180 cm per Stk. €  129,00
K10522501/011L ohne Holzstange
(Schaft außen Ø 28 mm) per Stk. €    99,00 

inkl. MWSt.

Symbolfoto
Symbolfo

to

K153LM506G Messbuchpult
aus Holz, goldfärbig, 30 x 40 cm,
Neigung verstellbar € 320,00  

inkl. MWSt.

36036 Klingelbeutel Messing 
mit Samtbeutel, 2 Griffe, Ø 13 cm

€ 39,90 inkl. MWSt.

Panzeropferstock, anthrazit,
Eckeinwurf, 3­Bolzenschloss
und mit 2 Doppelbartschlüssel,
K76850300 19 x 12,5 x 8,3 cm
€ 186,00 inkl. MWSt.

K76850400 19,5 x 15,5 x 10 cm
€ 195,00 inkl. MWSt.

Panzeropferstock, anthrazit, Eck­
einwurf, mit zwei 3­Bolzenschlösser
und mit 4 Doppelbartschlüssel,
K76850502 26 x 18,5 x 13,5 cm

€ 348,00 inkl. MWSt.

K1861310 Plexiglaspult, starke Ausführung, mit
graviertem Kreuz, 38 x 27,5 x 13,5 cm  € 95,00

jetzt auch extra lang

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise inkl. MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

K7761041
Messbuchpult,
Messing poliert,
30x26 cm á € 149,00 inkl. MWSt.

ab 2 Stk. á € 139,00 inkl. MWSt.

Messbuchpult, P
lexiglas

K180762 35x26 cm  € 28,90

K180761 45x33 cm  € 35,00

Preise inkl. M
WSt!
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Nachher

Vorher

Prozessionsfahnen ­ Renovierung ­
Neuanfertigung

Heizteppich
Heizteppich, gefertigt mit Heizleitern neuester Technik.
Der Heizleiter – aufgenäht auf Glasfasergelege ­ wird zwischen
zwei Teppichhälften eingebracht, deren Ränder anschließend
mit dem passenden Garn verkettelt werden.
Durch die hohe Heizleistung erhalten Sie eine schnelle und
effektive Erwärmung.
Der strapazierfähige Teppichbelag passt sich jeder Umgebung an.
Der Heizteppich verfügt selbstverständlich über eine
Temperaturbegrenzung (60° C) zum Schutz vor Überhitzung
bei Anwendungsfehlern.
Ausführung in 230 Volt mit ca. 2 m langem Anschlußkabel mit
Flachstecker und eingebautem Schalter für Ein­/Aus­Funktion.
Farbe anthrazit.
* Elektrisch beheizte Teppichmatte für Innenräume
* Sorgt für behagliche Wärme im Fußbereich und unterstützt

das Wohlbefinden
* Einfacher Anschluß an eine normale 230 Volt Steckdose
* Speziell für den Einsatz im Wohn­, Arbeits­, Hobby­,

Freizeit­ und Heimtierbereich entwickelt
* Sehr niedriger Energieverbrauch, abhängig von der Größe
* Farbe: anthrazit

T726533356 40 x 60 cm,    75 Watt         €   89,00
T726611252 50 x 70 cm,  100 Watt           €  109,00 
T726611251 60 x 90 cm,  150 Watt           €  135,00
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Preise
inkl. 

MWSt.

Eventuelle
Preisänderungen

bleiben uns
vorbehalten!
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K756M03070 Marterl
aus Granit, 3­teilig, 
H: 205 cm, ca. 1400 kg
€ 3.395,00 inkl. MWSt.
(Preise ohne Montage und
ohne Figur)

Abbildung kann abweichen!
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K756T001 
Taufbecken, aus Granit, Höhe
95 cm, Ø 60 cm, einteilig,
Ausführung Granit gestockt,
Innenbecken poliert, Kreuz auf
Säule poliert ca. 30 x 20 cm         

€ 1.890,00

K756M03010
Marterl aus 
Granit, 3­teilig, 
B x T x H
45x30x190 cm
ca. 410 kg
€ 750,00 
inkl. MWSt.
(Preise ohne 
Montage)

K756M03010F
Marterl wie oben
mit Vertiefung 19 cm
€ 890,00

K756M03020 Marterl aus
Granit, Oberfläche gestockt, 
4­teilig, B x T x H
35 x 35 x 200 cm ca. 350 kg
€  850,00 inkl. MWSt.
(Preise ohne Montage und Bilder)



T7600004

Preis für Tafel: T7600004*
Größe: 44x31 cm, Stärke: 0,8 cm € 1.199,00 exkl. MWSt.
Größe: 37x25 cm, Stärke: 0,8 cm € 1.099,00 exkl. MWSt.
Preis für Geber mit Funk
Größe: 15x9x2,5 cm                      €    599,00 exkl. MWSt.
Montageset                                   €        6,50 exkl. MWSt.

Diese elektronische Liedanzeige ist jetzt 
eine neue, verbesserte Ausfertigung mit 
vielen Vorteilen: Liednummern von 1­9999
Strophenanzeige 5 Felder, wahlweise 
jeweils Ziffern oder und möglich.
99 Liednummernspeicher für mehrere 
Wochen, die segmentweise (von ­ bis) 
abgerufen werden können. Durchlaufen 
(Rollen) der gewählten Nummern, ist vor 
dem Gottesdienst möglich, damit die 
Besucher diese vorbereiten können.
Die Tafel ist neutral weiß, nur 0,8 cm stark
und schwenkbar. Sie ist jetzt mit automatischer
Abschaltung ausgestattet.
Mehrere Tafeln für 1 oder 2 Geber möglich.
Neuer Geber mit neuen aufladbaren Li­Ion Akku
(ca. 10 Betriebsstunden) inkl. Ladeteil, 

der auch im Dauerbetrieb funktioniert.
Ihre Liedanzeige kann jederzeit auf Uhr und
Thermometeranzeige umgeschaltet werden.

Liednummernanzeigetafel ­ funkgesteuert

Elektronische Liednummernanzeige

T713WPP050 
Tragb. Lautsprecher,
50 W, inkl. Funkempfänger,
Funkmikrofon und Tasche, sehr
guter Klang, ca. 3 h Akku   
(€ 749,00 exkl. MWSt.)

€ 898,00 inkl. MWSt.

ANSICHTSLIEFERUNG
MÖGLICH!

Messbuchpult 
Holz gebeizt mit drehbarer
Pultfläche
K180365  34x28 cm €  75,00
K180364  40x32 cm €  98,00

Messbuchpult Holz gebeizt
günstige Ausführung
K180368  34x28 cm    €  56,00
K180367  40x32 cm    €  66,00
                inkl. MWSt.

W E B S H O P ­ über 6000 Produkte!

www.ebenhofer.at

Messbuchpult Holz gebeizt oder natur
K153LM501/30 30x24  cm  € 86,00
K153LM501/35 35x28  cm   € 96,00

gebeizt oder natur

Kunststoff­Liednummerntafel aus weißem
Polystytrol, kratz­ und stoßfest. Ziffern (starke
Ausführung) in schwarz und rot.
K769200706 Liednummerntafel,
50x45 cm, 4­zeilig (für 11 cm)           € 98,00
K769200708 Liednummerntafel,
83x45 cm, 6­zeilig (für 11 cm)           € 109,00
K7692007* Liednummern 11 cm  rot od.
schwarz "0­9"  € 11,00 Stk. od. "+/­"  €  1,50
K769100331    Liednummernständer 
von 200 ­ 300 cm verstellbar             € 219,00

Liednummerntafel Eiche inkl. Nummern,
gute Lesbarkeit auch bei großer Entfernung,
einfach zu bestücken, Wand oder
Ständermontage, gewölbte Tafeln verhindern
die Spiegelung, solide Ausführung mit
Eichenholzfurnier, Qualität aus deutscher
Tischlerei, Höhe je Zeile ca.  17 cm
K769103017 4­zeilig
(inkl. 32 Nummern) € 179,00
K769103019 6­zeilig
(inkl. 48 Nummern) € 259,00

K9214515 Kerzenbank­
halter für Erstkommunion­  
kerzen oder auch für   
Kerzen in der Osternacht. 
Zum Anschrauben an

Kirchenbänken. Durch 
das Kugelgelenk Befestigung
auch an schräg gestellten
Kirchenbankablagen geeignet.
Massiv Messing
per Stk. € 14,90
ab 10 Stk. á € 14,40
ab 20 Stk. á € 13,95
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Preise
inkl. 

MWSt.



DIVERSE NEUIGKEITEN
B E I   E B E N H O F E R

BBB3766635358
Geschenkbüchlein, Zur
Taufe, Liebe Wünsche,
11 x 11 cm  € 7,20

W15525251
Stumpenkerze „Taufe /
Du bist geliebt“, 10x6 cm 
per Stk. € 7,50
ab 5  Stk. á € 6,98

BBB3475 Kommt, seht und
feiert, der Erstkommunionkurs,
22x21 cm € 7,20

BBB3766635228 Zur Firmung alles
Gute, Geschenkbuch für Gutschein
oder Geldgeschenk € 7,20

BBB3766635280
Liebe Wünsche zur Erst­
kommunion, 16 x 11 cm,
kartoniert, Geschenkbüchlein
mit Tasche für Gutschein oder
Geldgeschenk  € 7,20

EK155330451 Holzkreuz, Buche
lackiert, „Mit Jesus ist mein Leben
bunt“ 11 x 18 cm per Stk.  € 11,95 
ab 10 Stk. € 11,30 ab 20 Stk.á € 10,95

R500RE1813­C
Rosenkranz,
für Schwanger­
schaft, große
blaue Perlen
mit Fötus
€  39,90

R500RE1822­C
Rosenkranz
für Hochzeit,
Eheringe, Perlen
weiß Ø 7 mm,
Medaillon „Hl.
Familie“ € 11,90
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W15525232
Taufkerze,
26,5 x 6 cm,
farbig bedruckt,
verziert mit Kreuz,
Fisch und
Streifen aus
silbernen
Wachs
€  39,90

X568731511
Krippenfigurenset 12­tlg.
H: ca. 9 cm, Kunststoff­   

guss bemalt,
sehr robust  € 85,00

G15525343
Stumpenkerze
SEGEN,
bedruckt mit
Spruch,
15 x 6 cm
(Brenndauer ca.
45 Stunden)
€  9,95

G155630462
Glasquader
zum Aufstellen,
modern bedruckt
mit Spruch,
9 x 6 cm,
Geschenkidee zur
Erstkommunion
und Firmung,
inkl. Geschenk­
verpackung
€  13,50

G155156179 Natursteintafel mit Bronzeengel,
14,5x14,5 cm, bedruckt, inkl. Geschenkver­    

packung € 53,00

G155156183
Kreuz aus Naturstein,
farbig bedruckt, 20 x 13,5 cm, mit stabiler 
Aufhängung, inkl. Geschenkverpackung
€ 46,00

G155154326
Schiefertafel,
bedruckt, mit durch­
brochenem Engel,
14,5 x 14,5 cm
inkl. Geschenkver­
packung   €  36,00

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU



Opferlichtständer
Eisen geschmiedet, 

baumförmiger Opferlicht­
halter, für 42 Opferlichter,

Gesamthöhe 142 cm,
Opferlichtarme 45 cm, 
befestigter Opferstock 

ca. 10x15 cm, 
K1823653SG
schwarz­gold

€ 585,00 inkl. MWSt.

K1823653S
schwarz

€ 558,00 inkl. MWSt.

Opferlichtständer, 
Eisen geschmiedet, für
56 Opferlichter, 
Gesamthöhe 137 cm,
Ø ca. 69 cm 
inkl. Opferstock
K1823765/56SG  schwarz­gold

€ 890,00 (inkl. MWSt.)

K1823765/56S  schwarz
€ 875,00 (inkl. MWSt.)

Opferlichtständer
lieferbar für 33 oder

65 Lichter,
handgeschmiedet, 

mit befestigter Kassa
K43126­03   ca. 80x30x100 cm  €  595,00
K43153­03   ca. 93x45x113 cm   €  650,00
                          inkl. MWSt.

Handschmiedearbeit

K32836 
(für Teelichter Ø 4 cm)
Opferlichtständer,
Drahtgeflecht, mit 
36 Stk. Teelichthalter
Glas rot, H: ca.135 cm

€ 159,00

W43103R

W43103B

W43123 W43108

W4319R                         
Opferlichter mit Aluhülle, rot, 4,4 cm Ø
600 Stk. Packung        € 119,90 inkl. MWSt.
1.200 Stk. (2 Pkg.)   á € 112,00 inkl. MWSt.
3.000 Stk. (5 Pkg.)    á € 108,00 inkl. MWSt.

W4319G                         
Opferlichter mit Aluhülle, gelb, 4,4 cm Ø
600 Stk. Packung        € 119,90 inkl. MWSt.
1.200 Stk. (2 Pkg.)    á € 112,00 inkl. MWSt.
3.000 Stk. (5 Pkg.)    á € 108,00 inkl. MWSt.

W43123                         
Opferlichter mit Aluhülle, 4,6 cm Ø
600 Stk. Packung        € 119,00 inkl. MWSt.
3.000 Stk. (5 Pkg.)    á € 112,00 inkl. MWSt.
6.000 Stk. (10 Pkg.)  á € 108,00 inkl. MWSt.

W43103R Kunststoffbecher rot
4,8 cm Ø, m. Einsatz
600 Stk. Packung     € 138,00 inkl. MWSt.
1.200 Stk. (2 Pkg.)á € 129,00 inkl. MWSt.
3.000 Stk. (5 Pkg.)á € 124,00 inkl. MWSt.

W43103B Kunststoffbecher bernstein
4,8 cm Ø, m. Einsatz
600 Stk. Packung     € 138,00 inkl. MWSt.
1.200 Stk. (2 Pkg.)á € 129,00 inkl. MWSt.
3.000 Stk. (5 Pkg.)á € 124,00 inkl. MWSt.

W43108  Opferlichter mit Aluhülle 4 cm Ø
500 Stk. Packung € 65,00 inkl. MWSt.
3.000 Stk. (6 Pkg.) á € 59,50 inkl. MWSt.
6.000 Stk. (12 Pkg.) á € 57,50 inkl. MWSt.
W4312639182100 Teelichter mit Aluhülle 4 cm Ø
100 Stk. Packung € 8,90 inkl. MWSt.

K32837 Ersatzglas rot, 
H: 4,5 cm, für Teelichter 
bis Ø 4 cm
per Stk.          € 1,35
ab 25 Stk.   á € 1,20
ab 50 Stk.   á € 1,10
ab 100 Stk. á € 1,05
ab 300 Stk. á € 0,99W4319G

W4319R

Ø 4,6 cm Ø 4 cm
H: 1,2 cm
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Preise
inkl. 

MWSt.

K18222129
Opferlichtständer, 
Eisen geschmiedet, für
Opferlichter/Kerzen,  inkl.
Opferstock, schwarz lackiert
Gesamthöhe ca. 105 cm,
Breite x Tiefe ca. 80 x 45 cm
6 Schienen ca. 80 x 7 cm 
inkl. Opferstock
€ 645,00 (inkl. MWSt.)

Preise
inkl. 

MWSt.

Sperrgut INFOSperrgut INFO
Pakete über 100 cm

Aufpreis inkl. MWSt.
Österreich   €  5,90

Deutschland € 10,90



Elektrisches Opferlicht, die Alternative gegen Rußentwicklung und hohe 
Renovierungskosten und dennoch stilvoll durch Kerzenaufstecken

In Zusammenarbeit mit dem europäischen Denkmalschutz und der italienischen Kunstakademie wurde dieser elektrische Opferlichtständer
entwickelt. Eine Serie von Studien und Tests ergaben eine hohe Akzeptanz dieser traditionellen Art des Kerzenaufsteckens, die angenehm
leuchtet statt brennt. Die ursprüngliche Charakteristik entspricht der traditionellen Kerzenspende.

                                                                                      
                                                                                    

Der in braun­metallic gehaltene stilvolle Opferlichtständer fügt sich gut in jedes 
Gotteshaus ein. Die Kerze, eine rote Hülle mit Wachsfüllung und einer LED­Mini 
Glühbirne (12 Volt), wird einfach in eine Halterung gesteckt. Dabei fängt eine LED­
Birne von 12 V an zu leuchten (oder weiße Opferkerze Höhe 30 cm, ø 2 cm).
Der Kirchentürschließer nimmt abends die aufgestellten Kerzen ab und stellt sie 
unten in die Kerzenablage. 
Die patentierte Beleuchtung wurde unter Berücksichtigung der Sicherheits­
vorschriften entwickelt und wird allen Anforderungen an Tradition, 
Umweltbewusstsein und Kosten gerecht.

Für Rückfragen und Information 
stehen wir Ihnen jederzeit zur Verfügung 
0043 (0) 7262 / 52545 

Ihre Vorteile
* absolut russfrei            
* Keine Opferlichtrechnung
* Saubere Handhabung
* Pflegeleicht (Keine Wachsreste)
* Keine Brandgefahr      
* Schwachstrom (12 Volt)
* einmalige Investition mit bleibenden Dauereinnahmen

K376509­**CAEL
Elektrischer Opferlichtständer, durch
Einwurf einer Münze (Wert spielt keine
Rolle) beginnt 1 Kerze zu leuchten, mit
Abschaltautomatik 1 Stunden nach
dem letzten Geldeinwurf
mit 33 Kerzen € 1.740,00 inkl. MWSt.

mit 48 Kerzen € 1.990,00 inkl. MWSt.

mit 60 Kerzen € 2.490,00 inkl. MWSt.

Technische
Daten:
Sicherung
Anschluss­
stecker 
220 Volt
Transformator
Sekundärstrom 
12 Volt, 
2 bis 30 Watt

K37603KW1 Ersatz­
opferkerze, rot
per Stk.           € 14,90

K37603KW2 Ersatz­
Stabkerze, weiß
per Stk.     € 14,90

K37601GB­LEDW
Ersatzbirne, Mini, weiß
per Stk.           €   2,40
ab 10 Stk.    á €   2,15

K37601GB­STW Ersatz­
birne, Mini, weiß
per Stk.           €   1,90
ab 10 Stk.    á €   1,70

Elektr. Opferlichtständer 
Aluminiumtisch, anthrazit, 

Kerzen Kunststoff LED rot, 
Brenndauer 1­3 Stunden

K121OT18 18 Lichter
ca. 115x55x45 cm € 2.495,00
K121OT30 30 Lichter
ca. 115x75x50 cm € 2.995,00
K121OT60 60 Lichter
ca. 115x95x45 cm € 4.390,00
K121OT90 90 Lichter
ca. 122x115x55 cm € 5.990,00
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K1823681 Opferlichtständer, schwarz
lackiert, Ø 51 cm, H: 78 cm, mit abnehm­
barer Tasse, sowie Aufbewahrungsboxen
für die Kerzen und Opferstock mit Schloss
per Stk. € 750,00  ab 2 Stk. á € 699,00

Preise
inkl. MWSt.

L E D

K376501/21CE  21 Kerzen  100 x 65 x 27 cm   € 1.190,00 inkl. MWSt.

K376501/33CE 33 Kerzen  102 x 80 x 48 cm   € 1.399,00 inkl. MWSt.

K376501/60CE 60 Kerzen  105 x 93 x 58 cm   € 2.390,00 inkl. MWSt.

K18222130
Opferlichtständer, 
Eisen geschmiedet, für
Opferlichter/Kerzen, 
inkl. Opferstock, schwarz
Gesamthöhe ca. 118 cm,
B x T ca. 66 x 66 cm
3 Teller oben Ø ca. 30 cm
Hauptteller unten
Ø ca. 35 cm 
inkl. Opferstock
€ 490,00 (inkl. MWSt.)

siehe auch
Seite 97

Sperrgut INFOSperrgut INFO
Pakete über 100 cm

Aufpreis inkl. MWSt.
Österreich   €  5,90

Deutschland € 10,90

Sperrgut INFOSperrgut INFO
Pakete über 100 cm

Aufpreis inkl. MWSt.
Österreich   €  5,90

Deutschland € 10,90

Aufgrund extremer Schwankungen
der Rohstoffpreise können sich

Katalog­Preisen während des Jahres
eventuell verändern. 



172
Gewölbereinigung für Kirchen und Fassaden Teleskopstange aus Alu 3 ­ 11 m         
Die Teleskopstange lässt sich von 3 bis 9 m auf jede beliebige Länge bzw. Höhe 
verstellen. Sie ist sehr leicht in der Handhabung und trotzdem sehr stabil. 
Die Aufbewahrungslänge beträgt nur 3 m. Mit dem sehr pracktischen  Gelenkteil und dem
Putzgerät lässt sich eine Höhe über 10 m erreichen.            
Alu­Stange                     3­9 m K7808523    € 158,00 inkl. MWSt.
Alu­Stange  übergroß  4­11 m K7808530     € 195,00 inkl. MWSt.
Alu­Stange  klein        1,5­3 m K7808511     € 55,00 inkl. MWSt.

SONDERPREIS bei Abnahme des gesamten Zubehörs von Nr. 2 ­ 11
9­m­Stange + Zubehör 2­10 € 285,00 inkl. MWSt.
11­m­Stange + Zubehör 2­10 € 320,00 inkl. MWSt.

K7800866 Kunststoff­Klapphalter
statt € 19,90 jetzt € 6,90

ab 2 Stk. à € 5,90

K7800585 Aufwaschunterlage
statt      jetzt

per Stk. € 6,90 € 3,90 
ab 3 Stk. á € 5,90 á € 3,50

K211102108
Gold und
Silber
Reinigungs­
bad, 375 ml

€ 9,90

K584001
Messing­Kupfer­
Polierschaum,
150 ml, mit
Anlaufschutz
€ 9,90

Saalbesen ­ Reines Haar, ohne Stiel
K5445612R 40 cm  € 24,00 € 13,90

K211102501
Silber Besteckbad,
mit Glanz­schutz,
500 ml statt € 11,90

jetzt € 8,90

2
K7808540
Gelenkteil

€ 19,90

3

K7805030
Abstauber gedreht mit
Kunststoffborsten groß,
Breite 36 cm, Stiel
innen ø 2,3 cm

€ 14,00

K7805031 Abstauber
abgewinkelt schmal, klein     

€ 12,00

4

K7808381 Einwascher 
aus Alu mit Gelenk € 14,00
K7808411 Einwaschfell € 13,50

ab 2 Stk. á € 10,90

5
6

K7808002 Fensterwischer
mit Knie   € 19,90

7 K7805020
Gabelmop
Abstauber 
aus Wolle  
€ 11,00

8
K7805505 Besen 40 cm
Haarmischung   € 29,90

9

K7805500 Kunststoffbesen
hart 36 cm € 13,00

10

1

Gasanzünder mit
Reinigungszubehör 

siehe Seite 70
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Preise
inkl. MWSt.

AUSLAUF ‐
Solange der

Vorrat reicht!

Preise
inkl. 

MWSt.

Saalbesen ­ Reines Rosshaar 
ohne Holzstiel 
AUSLAUF statt jetzt
K54445300   60 cm  € 28,00   € 14,90
K54445500   80 cm  € 40,00   € 18,90

K980141285
Schmuckpflegetuch, für
die schonende Reinigung
von Gold und Silber sowie
vergoldete und versilberte
Gegenstände ca. 30x40 cm

per Stk. € 8,50
ab 5 Stk.  á € 7,50 AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Aufgrund extremer
Schwankungen

der Rohstoffpreise
können sich Katalog­

Preise während
des Jahres

eventuell verändern. 



K240KR20 Kreuzweg Bronze gegossen patiniert, 
ca. 19x15 cm      € 1.185,00 inkl. MWSt. ­ 15 Stationen

(nur € 79,00 pro Station) inkl. MWSt.
Kreuzweg­Bronze

15 Stationen zum Sonderpreis

€ 1.185,00 inkl. MWSt.
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Preise
inkl. 

MWSt.

Größe: 
Höhe: ca. 18­19 cm
Breite ca. 14­16 cm

K295KR
Kreuzweg Bronze gegossen,
Größe ca. 30 x 25 cm
15 Stationen 
€ 7.490,00 inkl. MWSt. 

Eventuelle Preisänderungen auf­
grund von Rohstoffschwankungen

bleiben uns vorbehalten!



P2425006
Kreuzwegstation
gewebt mit
Schlaufe, 
ca. 40 x 60 cm
14/15 Stationen  
€ 69,00 / Stk. 
(Einzeln € 75,00) 

inkl. MWSt.

G777H030­75
Holzkreuz,
75 cm, mit
Korpus Kunst­
guss bemalt,
H: 30 cm
€ 110,00

G582N509
Holzkreuz, 
mit Tonengel, 
20 x 12 cm, mit
Steinen, blau
€ 25,00 inkl. MWSt.

G582N508
Holzkreuz,
mit Tonengel, 
20 x 12 cm, mit
Steinen, rosa 
€ 25,00 inkl. MWSt.

G582N516
Holzkreuz,
mit Tonengel, 
20 x 12 cm, mit
Steinen, neutral 
€ 25,00 inkl. MWSt.

G58240/35
Weihwasser­

becken,
Ahorn mit

Tonengel, ca. 14 x 9 cm,
mit Steinen, neutral 

€ 28,50 inkl. MWSt.

G58240/40
Weihwasser­
becken,
Ahorn natur,
15 x 9 cm,
mit Kristall­
steinen 
€ 27,00
inkl. MWSt.

G582N521 Holzkreuz, 
Ahorn natur, 20 x 12 cm,
mit Kristallsteinen

€ 16,90 inkl. MWSt.

G8693050020256
Holzkreuz mit
Gusskorpus, bemalt,
Balken 26 cm
per Stk.        €  19,90
ab 3 Stk.   á €  18,90
ab 10 Stk. á €  17,90

Preise
inkl. MWSt.
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F654423*
Stehkreuz aus Holz  gebeizt,
Korpus geschnitzt ­ natur,
Korpus/Balken 
10/24 cm   €   65,00
14/31 cm   €   79,90
16/35 cm   €   99,90
22/47 cm   € 129,00

Weitere
Versehgarnituren 

siehe Seite 105­107

Preise
inkl. 

MWSt.

GUSS



Holzkreuze mit geschnitztem Korpus
gebogene oder gerade Balken

F28309601 Preise inkl. MWSt.
                                                natur         2­färbig­geb. Farbfassung
Kreuz  30 cm  Korpus 13 cm   €     72,50   €     92,50    €     98,50
Kreuz  37 cm  Korpus 15 cm   €     84,50   €   115,00    €   125,00
Kreuz  46 cm  Korpus 20 cm   €  124,00   €   149,50    €   177,00
Kreuz  56 cm  Korpus 25 cm   €  154,00   €   195,00    €   212,00
Kreuz  65 cm  Korpus 30 cm   €  210,00   €   259,00    €   278,00
Kreuz  78 cm  Korpus 36 cm   €  325,00   €   395,00    €   420,00
Kreuz  88 cm  Korpus 40 cm   €  390,00   €   475,00    €   499,00

G362283          
Holzkreuz mit  Kunstharzkorpus

Balken gerade oder gebogen   natur              handbemalt
Kreuz 56 cm  Korpus 23 cm    €   47,50            €   56,00
Kreuz 56 cm  Korpus 25 cm    €   58,00            €   68,50
Kreuz 85 cm  Korpus 40 cm    € 143,00

F20216208                          bemalt od.
Kreuz    Korpus   natur          2­färbig­geb.
27 cm   13 cm     €     55,00  €      99,00
33 cm   15 cm     €     83,00  €    110,00
46 cm   20 cm     €   110,00  €    149,00
54 cm   25 cm     €   152,00  €    199,00
66 cm   30 cm     €   195,00  €    254,00
74 cm   36 cm     €   299,00  €    365,00
80 cm   40 cm     €   385,00  €    460,00
120 cm 60 cm                     € 1.690,00

R A B A T T
ab 3 Kreuze  
­ 10 % Rabatt

Diese Kreuze
sind mit

geradem oder
gebogenem
Querbalken

lieferbar.

dezente
Hand­
bemalung

Ausführung
mehrfärbig

gebeizt

Ausführung
natur

Bitte Bestellnummer und Größe angeben.

Holzgeschnitzte
Kreuze

Ausführungen:
­ Balken 

gerade/gebogen
­ Balken                          

natur/gebeizt
­ Korpus      

bemalt/hell

G8693050300*
Holzkreuz

mit Gusskorpus,
bemalt, Balkenhöhe
H: 25 cm     €  17,90
ab   3 Stk.   à €  16,90
ab 10 Stk.   à €  15,90
ab 25 Stk.   à €  14,90

H: 35 cm     €  27,00
ab 3 Stk.     à €  25,00
ab 10 Stk.   à €  23,00

H: 45 cm     €  38,00
ab 3 Stk.     à €  35,00

H: 55 cm     €  49,90

GUSS
HOLZ

HOLZ

F1444010  
Kreuz
modern 
holzgeschnitzt, 
Korpus/Balken       natur/gold
15 cm / 30 cm        €    79,00
20 cm / 40 cm        €  134,00
30 cm / 59 cm        €  199,00
40 cm / 76 cm        €  399,00
60 cm /115 cm       €  599,00

Korpus natur/
gewachst,
Lendenschurz
vergoldet

HOLZ

GUSS
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Preise
inkl. 

MWSt.

AUSLAUF ‐
Solange der

Vorrat reicht!

Ausführung
Farbfassung

Ausführung
Farbfassung

Ausführung
natur

2­färbig­
gebeizt

Diese
Kreuze
sind nur

mit gebo­
genem
Balken 

lieferbar!



F1416010
Korpus, Echt­

goldfassung
geschnitzt

Korpusgröße
ohne 

Balken
(Preise mit
Balken auf

Anfrage!)

56x43 cm
€  1.150,00
80x60 cm      
€  1.690,00
100x83 cm
€  3.150,00
inkl. MWSt.

Preise für Kreuz­
balken auf Anfrage

Figuren, 
Korpusse, ... 
aus Guss ­ 
fürs Freie ­ 

sollten einmal
jährlich mit

Schutzwachs 
eingelassen 

werden. 
F301HW Holz­

wachs
750 ml   € 25,00

(inkl. MWSt.)

aus wetterfestem Kunstharz
Dieses Material hat sich seit 
vielen Jahren hervorragend zur 
Verwendung im Freien bewährt. 
Geeignet für Friedhöfe, Missions­
kreuze, Feldkreuze, Kapellen 
usw. Besonders schön und echt 
wirkt die Eichenstruktur. 
Heiligenfiguren und Kreuzweg­
reliefs sind in verschiedenen 
Größen und auch in Farbfassung 
lieferbar.
Korpus in Eichenstruktur
40 cm € 149,00 100 cm € 1.390,00
50 cm € 385,00 120 cm € 1.990,00
60 cm € 445,00 135 cm € 2.250,00
80 cm € 865,00 160 cm € 3.290,00

inkl. MWSt.

F658J/

F658J/

F200751530B
Kreuz mit Aufer­
stehungschristus

holzgeschnitzt,
handbemalt,
Balken:
30 cm € 184,00
40 cm € 385,00
60 cm € 760,00
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Christuskörper

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

KORPUS
fürs
Freie

KORPUS
aus  

Fiberglas 
inkl. INRI

F20216205­00­F*
FÜR INNEN
60 cm bemalt € 550,00
90 cm bemalt € 1.095,00
F20216205­0E­F*
FÜR AUSSEN
60 cm bemalt € 699,00
90 cm bemalt € 1.160,00
60 cm bronziert € 480,00
90 cm bronziert € 799,00

Madonna aus Fiberglas
F20219401­00­F* für innen
60 cm bemalt € 695,00
80 cm bemalt € 799,00

100 cm bemalt € 1.195,00
F20219401­0E­F* für aussen 
60 cm bemalt € 795,00
60 cm bronziert € 480,00 
80 cm bemalt € 899,00
80 cm bronziert € 635,00

100 cm bemalt € 1.390,00
100 cm bronziert € 795,00

MADONNA
fürs Freie

NEU

si
e
h
e
 a

u
ch

 S
e
ite

 1
9
7

KORPUS
fürs
Freie

KORPUS aus  
Fiberglas inkl. INRI
F20216205­00­FH*
FÜR INNEN
60 cm Holzton € 425,00
90 cm Holzton € 696,00
F20216205­0E­FH*
FÜR AUSSEN
60 cm Holzton € 480,00
90 cm Holzton € 798,00
120 cm Holzton € 1.750,00NEU

F520102626B 
Hl. Florian, mit Euti,
6,5 cm, Holz
geschnitzt,
handbemalt
per Stk.     €  39,90
ab 3 Stk. á €  37,50
ab 6 Stk. á €  36,00

F520103237B
Renaissance
Madonna, mit Euti, 
7 cm, Holz gesch.,
handbemalt
per Stk.     €  39,90
ab 3 Stk. á €  37,50
ab 6 Stk. á €  36,00

F520100647B 
Hl. Josef, mit Euti,
7 cm, Holz
geschnitzt,
handbemalt
per Stk.     €  39,90
ab 3 Stk. á €  37,50
ab 6 Stk. á €  36,00

F520103077B
Hl. Cäcilia, mit Euti,
7 cm, Holz geschnitzt,
handbemalt
per Stk.         €39,90
ab 3 Stk.    á €37,50
ab 6 Stk.    á €36,00

NEU

NEU

NEU NEU
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Holzkreuz, 
“Schöpfung”,  
F780015022A 
22 cm, bemalt 
(Aquarell)   € 64,00
F780015033A 
33 cm, bemalt 
(Aquarell)
€ 108,00

Friedenskreuz, 
Holz geschnitzt
F780010112G2 
12 cm, Brauntöne/Gold
                          €  33,00
F780010118A 18 cm, bemalt
(Aquarell)        €  69,00
F780010118G2 18 cm,
Brauntöne/Gold €  59,90

EK155330101
Holzkreuz,
Sonne und
Mond, 18 cm,
“Gottes Liebe ...”
€ 11,95

G2820771 Taukreuz,
Olivenholz, “Vater unser
..”, 18 cm, zum
Aufhängen   € 19,90

G386110* 
Holzkreuz, Harz­
aufguss Fisch, 
16 x 11 cm
per Stk.      € 12,90
ab 3 Stk. á € 11,90

G386112* Holzkreuz,
Harzaufguss Kreuz, 
16 x 11 cm
per Stk.      € 12,90
ab 3 Stk. á € 11,90

G386110S

G386110B

G386112S

G386112B
G869100286A0173
Holzkreuz
“Auferstehung”,
2­färbig, 19 cm
per Stk.         €  14,90
ab 10 Stk.  á €  13,90

F653K327/22   
Holzkreuz

Lebensbaum,
natur mit

Blätter gold­
färbig, 22 cm

€ 64,00
inkl. MWSt.
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G8691003200163
Holzkreuz mit Taube,
H: 16 cm,
natur/gebeizt
per Stk.        €  14,50
ab 10 Stk.  á €  13,50
ab 20 Stk.  á €  12,90

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

G8695087140253K
Stehkreuz 
Buche natur mit
Teelicht H: 25 cm
per Stk. € 22,00
ab 10 Stk. á € 19,90

auch als
Versehgarnitur
verwendbar!

G869508513012
Teelichtblock,
2­teilig, mit Herz­
motiv, H: ca. 12 cm, 
Buche massiv,
natur geölt 
(Lieferung ohne
Teelichter)
per Stk. € 22,00
ab 5 Stk. à € 19,90



F6530214
Passionskreuz holzgeschnitzt
           natur      natur/Gold  2­färbig gold
15 cm  €   24,00  €   29,00   €   33,50
23 cm  €   49,00  €   59,00   €   64,00
30 cm  € 105,00  € 126,00   € 135,00
45 cm  € 195,00  € 219,00   € 229,00

F6530212* Meditation´s Kreuz
mehrfärbig­

natur/gold   gebeizt
15 cm €  26,00 €  28,50
23 cm €  49,00 €  57,00
30 cm €  99,00 €109,00
45 cm €149,00 €159,00

F653K100*
Kinderkreuz, “Der Gute
Hirte” natur/gold, 14 cm

€ 14,90 inkl. MWSt.

F6530216*G2 
Hochzeitskreuz,
Holz, mehrf.
gebeizt/gold
15 cm €  29,90
23 cm €  58,00
F6530216*NG 
Holz, natur/gold
15 cm €  29,00
23 cm €  49,90

G5827625 
12­Apostel­Kreuz,
aus Ahorn/Nussbaum,
25x17 cm   € 67,00

Weitere Ehekreuze siehe S 43

F200853540B
Holzkreuz,
H: 40 cm, aus Holz
bemalt   €66,00
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AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Preis reduziertPreise
inkl. 

MWSt.
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G869504110020
Holzkreuz, mit
vertieftem Körper,
Buche massiv,
natur H: 20 cm
per Stk.         €   9,90
ab 10 Stk.  á €  9,30
ab 25 Stk.  á €  8,90

F2008526**
Holzkreuz 
“besinnlich”
natur gewachst mit
Goldstreifen
20 cm  €   59,50
30 cm  €   85,00
mehrfach gebeizt
30 cm  €   85,00
40 cm  € 179,00
60 cm  € 335,00
mehrfach gebeizt
mit Goldstreifen
20 cm  €   74,00
30 cm  €   99,00
40 cm  € 199,00
60 cm  € 399,00
90 cm  € 670,00

F200852606N
Holzkreuzchen
“besinnlich”
natur mit Kordel
zum Umhängen, 

H: 6 cm     €  8,80
ab 10 Stk. á €  7,95

mehrfach
gebeizt

mehrfach
gebeizt mit
Goldstreifen

natur gewachst
mit Goldstreifen

F200852615NG
Schieferplatte,
ca. 22 x 10 cm, mit Kreuz
natur/gold, 15 cm € 54,00

Preise
inkl. 

MWSt.



G582JN35AN
Kreuz,

„Handarbeit“,
38x21x3 cm

Alu/Nuss 
€ 58,00

inkl. MWSt.

G582JN35AA
Kreuz, „Handarbeit“,
38x21x3 cm Alu/Ahorn
€ 58,00 inkl. MWSt.

F2012371AB** 
Kreuz aus Ahorn,
handbemalt
19 cm € 49,00
28 cm € 79,00
38 cm € 149,00 

Preise
inkl. 

MWSt.

F2008542**EGA 
Glaubenskreuz,
holzgeschnitzt,
30 cm, Echtgold
antik     € 279,00
40 cm, Echtgold
antik     € 429,00
60 cm, Echtgold
antik     € 799,00

F2008541**B 
Holzkreuz, Lebens­
baum“, Ölfarben
bemalt
20 cm € 86,50
30 cm € 128,00
40 cm € 245,00

F2008542**B
Glaubenskreuz,
aus Holz
bemalt
20 cm €   79,90
30 cm € 114,00 
40 cm € 219,00
Preise inkl. MWSt.

F20085413**G2
Holzkreuz,
Lebensbaum, 
2­färbig­gebeizt
20 cm  €    69,00
30 cm  €  112,00
40 cm  €  199,90

F2008542**G2
mehrfärbig gebeizt
oder natur/Gold
20 cm €  62,00
30 cm €  94,00
40 cm €199,00

F2008536W53EGA 
Sonne der
Auferstehung, zum
Hängen, 53 cm,
Echtgold antik

statt €  450,00
jetzt € 349,00

F200852615NS
Schieferplatte,
ca. 22 x 13 cm,
mit Kreuz
natur/silber,
15 cm € 54,00

Kreuz “Apostel”
aus verschiede­
nen Hölzern, 
der Würfel in der
Mitte steht für
Jesus und die
anderen 12 Würfel für die
Apostel F56311326N
H: 27 cm    € 39,90

Olivenholz­
kreuz, 
G500PG431
32x17 cm

€  59,90
G500PG416
48x28 cm

€ 115,00
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F653K231014N 
Holztafel, mit geschnitztem
Holzengel natur, und
Kindergebet “Kommt ein Kind
...”, bedruckt, 14 cm € 32,50

G582T­NM2 Spruchtafel, hell
mit Engel geschnitzt,
14x14x1,8 cm, “Dein Engel ...”
statt € 29,00 jetzt € 19,90

ab 2 Stk. á € 17,90

G58211H Spruchtafel, hell mit
Kreuz, 14x14x1,8 cm, “Herr
segne dieses ...”
statt € 29,90 jetzt € 19,90

F653K211014
Holztafel, mit  Kindergebet
“Kommt ein Kind ...” 
bedruckt, 14 cm € 13,90

F653W2111 Haussegen,
bedruckt, Kreuz, Buche, 14 cm

€ 13,90

F653W2101 
Haussegen, bedruckt,
Fußabdruck, Buche, 14 cm

€ 13,90

F653K2411 
Holztafel, mit Engel und
Spruch, Ahorn/Nuss, 15x15 cm

€ 56,00

F653K2411N 
Holztafel, mit Engel und
Spruch, Ahorn/Nuss, 15x15 cm

€ 52,50

F200852606N
Holzkreuzchen
“besinnlich”

natur mit Kordel
H: 6 cm  € 8,80

ab 10 Stk. á € 7,95

mehrfach
gebeizt

mehrfach
gebeizt mit
Goldstreifen

natur gewachst
mit Goldstreifen

F653K231014G2 
Holztafel, mit Holzengel, 
patiniert, “Kommt ein Kind ...”,
14 cm       € 35,00

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Preise
inkl. 

MWSt.

F200852615NS  Schieferplatte,
ca. 22 x 13 cm, mit Kreuz
natur/silber, 15 cm € 54,00

F200852615NG  Schieferplatte,
ca. 22 x 10 cm, mit Kreuz
natur/gold, 15 cm € 54,00

G179J­PLAK/17
Haussegen
mit Kreuz, 17 cm
€ 28,00  inkl. MWSt.
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F2008526**
Holzkreuz 
“besinnlich”
natur gewachst mit
Goldstreifen
20 cm  €   59,50
30 cm  €   85,00
mehrfach gebeizt
30 cm  €   85,00
40 cm  € 179,00
60 cm  € 335,00
mehrfach gebeizt
mit Goldstreifen
20 cm  €   74,00
30 cm  €   99,00
40 cm  € 199,00
60 cm  € 399,00
90 cm  € 670,00
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Weitere Engel
aus Bronze

u. Glas siehe
Seite 42,182­183

links od. rechts 
(auch in natur 
lieferbar)   bemalt
14 cm   €    116,00
22 cm   €    222,00
27 cm   €    299,00
35 cm   €    570,00

F20216111
F20216109

F20216110 F20216113

F20216114

Holzgeschnitzte Musikengel

F20216112

          natur        bemalt  
8 cm €  21,50  €   28,00

10 cm €  28,00  €   39,90
12 cm €  32,00  €   45,00 
14 cm €  39,90  €   56,50
20 cm €  77,00  € 120,00 

PUTTEN

F2013011
links

F2013012
rechts

F2013201
Schutzengel 
mit Kind

bemalt
15cm   € 126,00
20cm   € 190,00
30cm   € 399,00
weiters: 40, 60 cm
auf AnfrageSchützende Hand,

(Mädchen od. Bub) holzgeschnitzt,
natur bemalt

6 cm € 25,50 € 39,90
8 cm € 38,00 € 56,00
10 cm € 39,90 € 65,00
13 cm € 49,00 € 79,90
20 cm € 89,00 € 139,00

F20216226 F20216225

Riemen­
schneider

Engel

F2027000
Namens­Schutzengel  

im Geschenkkarton! 
holzgeschnitzt 

Engel aus Ahorn, 
8 cm, handbemalt 
mit Namensschild, 

Alle Namen lieferbar! 
in rosa (Mädchen) 
oder blau (Knaben)

     ab 3 Stk.          á € 18,50 
     ab 6 Stk. NUR á € 17,50
        einzeln             € 19,50

F701EM
Engel holzgeschnitzt,
Kirschholz, geölt 
H:   7 cm € 24,00
H:   9 cm € 32,50
H: 12 cm € 39,90
H: 18 cm € 85,00

F717E22007* 
Engel betend,
holzgeschnitzt, 
rot oder blau
7 cm           €  19,90
ab 3 Stk.   á €  18,90

F717E22007BF717E22007R

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

G38317091005
Schutzengel,
Keramik, 4,5 cm
per Stk.         € 3,50
ab 10 Stk.   á € 2,98
ab 30 Stk.   á € 2,85
ab 50 Stk.   á € 2,70
ab 100 Stk.á € 2,50

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!
SONDERPREIS

Solange der Vorrat reicht!

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

G155330194
Holzkreuz, Buche,
ca. 11 x 18 cm, mit
Auflage Engelmotiv
per Stk. € 9,90
ab 5 Stk. á € 8,90 Preis reduziert

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

G299606 Engel,
Bronze, Höhe 6 cm
per Stk. € 5,60

ab 10 Stk. á € 4,99
ab 25 Stk. á € 4,75



G3497000­20*   Engel aus Fusingglas,
8,5 cm, zum Aufhängen per Stk. €  18,90

G777E801 Anhänger,
Engel, Kunstguss, bemalt,
4 cm, mit Goldband
ab 10 Stk. á € 2,50
ab 25 Stk. á € 2,25
ab 50 Stk. á € 1,99
per Stk. € 2,80

F2021619015N
Schutzengel, mit Kerze,
15 cm, natur, zum
Selbstbeschriften, 
holzgeschnitzt

€  25,00

F11835730B15
Erstkommunionengel holzgeschnitzt,
15 cm, bemalt, mit Kelch und Hostie, 
in rot oder blau lieferbar    € 98,00 

F11835730N10
Erstkommunionengel
holzgeschnitzt, 10 cm,
natur, mit Kelch und
Hostie statt € 39,00

jetzt € 29,90 

G488ENG**
Glasengel, stehend
mit Teelicht, H: 11 cm
per Stk.        €  14,90
ab 5 Stk.   á €  13,90
ab 20 Stk. á €  12,90
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G777E031­40B Wandengel,
mit Posaune, Kunstguss,
ca. 40 cm, bemalt   € 119,00

G777E031­40A Wandengel,
mit Geige, Kunstguss,
ca. 40 cm, bemalt   € 119,00

G488ENG91121

G488ENG91108G488ENG91104

G488ENG91120

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Schutzengel, holzgeschnitzt,
13 cm rot oder blau € 37,00
F653E6102/08G
8 cm gebeizt € 13,90

F653E6102B F653E6102/08GF653E6102R

G3497000­20T

G3497000­20RG3497000­20L

G3497000­20GR
G3497000­20G

Preise
inkl. 

MWSt.

G2821305AN Engel,
Erstkommunion stehend,
6,5 cm, Kunstguss bemalt
per Stk.        €  2,90
ab 10 Stk. á €  2,60
ab 25 Stk. á €  2,40
ab 50 Stk. á €  2,25

Preise
inkl. 

MWSt.

G155630277 Glaswindlicht
10 x 8,5 cm, mit Teelicht,
Engelaus Porzellan  €  9,90 



X568305­1W Nickknabe, 
Breite 8 cm, Höhe 19 cm,
Länge 11,5 cm, nickt bei
Einwurf einer Münze
€ 139,00 

X568305­1E Nickengel, 
Breite 8 cm, Höhe 19 cm,
Länge 11,5 cm, nickt bei
Einwurf einer Münze
€ 139,00 

Engelkopfpaar, Kunstguss,
handbemalt, 2 Stk. / Pkg.   
G869305612008    8 cm                 
per Pkg.                 €   5,50
ab 3 Pkg.            á €   4,50

G777E028 Engel musizierend,
Kunstguss, zum Hängen, 5 cm,
bemalt, Pkg. zu 6 Stk. um  € 15,90

G8693056240116 Engel musizierend, zum Hängen,
Kunstguss, H: 9 cm, bemalt, 4 verschiedene Darstellungen
4 Stk. Packung  € 25,00

G8693056160236 Wandengel, 2er Set,
musizierend, H: 22 cm, bemalt  € 54,00

G777E052­24 Engel, 2er Set, Kunstguss,
H: 24 cm, bemalt, rot/blau € 49,90

G8693056120046
Engelkopf Guss, links
od. rechts schauend,
4 cm, bemalt  € 2,50
ab 6 Stk.    á €  2,20
ab 24 Stk.  á €  1,99
ab 48 Stk.  á €  1,89

G18926265
Porzellanfigur
“Paar“, H: 24 cm,
weiß/silber,
statt € 17,90
jetzt €   7,90
inkl. MWSt.
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.
Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

G8693056320216M
Schutzengel mit Mädchen,
Kunstguss, bemalt, 
H: 21 cm € 29,90 

G8693056330116
Schutzengel mit Bub und
Mädchen, Kunstguss,
bemalt, H: 11 cm € 11,90 

AUSLAUF

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

NEU

NEU

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!



480 H480 HINTERGLASBILDERINTERGLASBILDER MITMIT HHEILIGENNAMENEILIGENNAMEN, H, HAUSSCHUTZAUSSCHUTZ, K, KREUZWEGREUZWEG, , 
JJAHRESZEITENAHRESZEITEN, 180 B, 180 BERUFSBILDERERUFSBILDER                                 Das beliebte Geschenk für Namenstage, 
                           Geburtstage, Taufe, Erstkommunion, Firmung, Hochzeit und viele andere Anlässe.

G371N50* Größen, Ausführungen und Preise für Namensbilder, brauner Holzrahmen mit Goldrand
Größe 0: Spiegel­Gold                   10x8 cm       €    39,90                 Größe 2:   mit Goldhintergrund   16x13 cm      €   59,90
Größe 5: mit blauem Hintergrund  27x20 cm     €    85,00                 Größe 5:   mit Goldhintergrund   27x20 cm      € 118,00

G371H12* Hausschutz ­ 
Hl. Sebastian und Hl. Florian
mit weißem Rand
Gr.5: 27 x 21cm    €   87,00
Gr.6: 37 x 28cm    € 139,50
mit echt Goldrand
Gr.5: 27 x 21cm    € 112,00
Gr.6: 37 x 28cm    € 185,00

G371H21* Haussegen 
"14 Nothelfer"
Hintergrund       blau echt gold
Gr.1: 15x17 cm €   79,90  €   89,90
Gr.2: 24x21 cm € 114,00  € 143,00
Gr.3: 27x31 cm € 164,00  € 226,00

                   G371H18* Haussegen 
                   "Wo Glaube da Liebe ..."

Hintergrund   blau        echt gold
Gr.4:  21,5x16 cm                   €    87,00
Gr.5:  27x20,5 cm  €   87,00   €  112,00
Gr.6:  37x28 cm     € 143,00   €  169,50

Kreuzweg (14 Stationen)

G371K60*      pro Station
Gr.0:  Spiegel­Gold  
10x8 cm        €    42,00
Gr.3: blauer Hintergrund
17,5x13,5 cm€    79,90
Gr.5: 27x20 cm
blauer Hintergrund     
                      €  105,00
echt Goldhintergrund  
                      €  129,00

G371H15* Haussegen Querformat
mit Florian u. Leonhard
         Hintergrund    blau           echt gold
Gr.3: 17,5x13,5 cm  €   66,50    
Gr.4: 21,5x16,5 cm  €   79,90    €   87,00
Gr.5: 27x20,5 cm     €   87,00    € 112,00
Gr.6: 37x28 cm        € 143,00    € 185,00

Preise
inkl. 

MWSt.

Unter www.ebenhofer.at finden Sie alle Abbildungen der Namensbilder zum Download!

Alle Hinterglasbilder sind auch mit schwarzem Rahmen erhältlich!  Über 300 Namensbilder in Größe 2: 16 x 13 cm lagernd
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G371H19* Göttlicher
Haussegen
Gr.1: 20x17cm    €  106,00
Gr.2: 27x23cm    €  129,00
Gr.3: 31x27cm    €  189,50
Gr.4: 42x34cm    €  226,00

G371H17* "Gott segne dieses Haus"
        Hintergrund       blau      Goldhintergrund
Gr.2:  16,0x13,0 cm   €  67,00  €   66,50
Gr.4:  21,5x16,5 cm   €  72,50  €   87,00
Gr.5:  27,0x20,5 cm   €  87,00  € 112,00

G371H13*
Haussegen "Dreifaltigkeit"
Gr.5: 27x20,5 cm
Hintergrund blau    €   87,00
Goldhintergrund     € 112,00
Gr.6: 37x28 cm
Hintergrund blau    € 143,00
Goldhintergrund     € 169,50 G371H20* Haussegen "14 Nothelfer"

Gr.1: 17x14 cm      €    92,00 
Gr.2: 24x19 cm      €  133,00
Gr.3: 29x23 cm      €  180,00 
Gr.4: 42x34 cm      €  249,00
Gr.5: 51x40 cm      €  299,00
alle mit echt Goldhintergrund

Im Internet finden Sie alle Namen und 
Abbildungen unter  www.ebenhofer.at
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Hinterglas­
Schutzengelbild 
Bub oder Mädchen
Gr.3: 17,5x13,5 cm
Hintergrund blau  €   74,00
Goldhintergrund   €   85,00
Gr.4: 21,5x16,5 cm
Hintergrund blau  €   87,00
Goldhintergrund   €   99,50
Gr.5: 27x20,5 cm
Hintergrund blau  €   99,90
Goldhintergrund   € 112,00

G371SBR* G371SAB*

Preise inkl.  MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.



F240201* Mariazeller 
Madonna holzgeschnitzt 
Größe    natur        
12 cm    €    24,00    

bemalt
              statt             jetzt
12 cm    €    49,90   €    34,90
17 cm    €    89,00   €    59,00
Polimentfassung
35 cm    €  890,00   €  599,00

inkl. MWSt.

Herz Jesu / Herz Maria
natur   Ahorn/bemalt

13 cm  €      52,00  €       96,00
22 cm  €    105,00  €     215,00
26 cm  €    168,00  €     286,00
32 cm  €    236,00  €     365,00
38 cm  €    475,00  €     649,00
48 cm  €    899,00  
48 cm  Echt Gold   €  1.375,00
60 cm  Echt Gold    €  1.695,00
90 cm  Echt Gold   €  3.650,00

F1415017* F1415018*

F2006600* Herz Jesu,
holzgeschnitzt, H: 100 cm,
bemalt €  4.590,00

Wandengel
mit Flöte, Buche

natur, Höhe 22 cm,
Tiefe 2,5 cm

per Stk.     € 29,90
ab 3 Stk. á € 27,00

inkl. MWSt.
G8695087100220W

F5634061­9**C
Engel holzgeschnitzt, 
handbemalt    
13 cm € 78,00
20 cm € 132,00
30 cm € 275,00

F1415006 Taufe Jesu
Holz bemalt 
20 cm € 455,00  
30 cm € 924,00

Antik
38 cm € 1.265,00
60 cm € 2.785,00

F2011009*
Altenmarkter/Salzburger
Madonna
Holz bemalt 
27 cm € 235,00  
35 cm € 445,00

Echt Gold 
27 cm € 478,00
35 cm € 990,00

Haussegen mit Florian / Sebastian oder Florian / Leonhard

G371H11*G371H10*G371H14*

G371H10*, G371H11* od.
G371H14* gleicher Preis
Gr.2: 16x13 cm
Goldhintergrund   €  66,50
Gr.3: 17,5x13,5 cm
Hintergrund blau  €  66,50

Gr.4: 21,5x16,5 cm
Hintergrund blau  €   72,50
Goldhintergrund   €   87,00
Gr.5: 27x20,5 cm
Hintergrund blau  €   87,00
Goldhintergrund   € 112,00

Gr.6: 37x28 cm
Hintergrund blau  € 143,00
Goldhintergrund   € 169,90

Mariazeller
Madonna auch in

Guss lieferbar!
Siehe Seite 199

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.
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F1415021

Auferstandener 
holzgeschnitzt

F1419096 Osterlamm mit
Bodenplatte, Holz, Farbfassung
H: 7,5 cm für 18 cm Figuren
Farbfassung              €   99,90
H: 11 cm für 27 cm Figuren
Farbfassung              € 158,00
H: 13 cm für 40 cm Figuren
Farbfassung              € 455,00
H: 17 cm für 50 cm Figuren
Antik                          €  565,00

F2007505 Osterlamm
auf Buch, mit 7 Siegel, Holz,               

Farbfassung
L:   8 cm H: ca. 16 cm  € 129,50
L: 12 cm H: ca. 24 cm  € 174,00
L: 16 cm H: ca. 32 cm  € 285,00
L: 23 cm H: ca. 46 cm Echt Gold
                                     € 699,00

17 cm  Farbfassung            €     169,00
20 cm  "                               €     285,00
26 cm  "                               €     365,00
30 cm  "                               €     429,00
40 cm  "                               €     665,00
50 cm  Antik                        €  1.250,00
50 cm  Echt Gold (neu)       €  1.660,00
60 cm  Antik                        €  1.490,00
60 cm  Echt Gold (neu)       €  1.990,00
90 cm  Antik                        €  2.795,00
90 cm  Echt Gold (neu)       €  3.690,00
120 cmAntik                        €  6.490,00
120 cmEcht Gold (neu)       €  9.190,00

inkl. MWSt.

F2007500* Auferstandener
holzgeschnitzt 
30 cm bemalt € 385,00
40 cm bemalt € 660,00
60 cm Echt Gold € 1.695,00
80 cm Echt Gold € 2.990,00
100 cm Echt Gold € 4.490,00

F2007630 Guter Hirte
Holz bemalt 
20 cm € 209,00
30 cm € 390,00
40 cm € 695,00

echt Gold
60 cm € 1.650,00

Aufer­
standener,
Kunstguss,
bemalt, 
G403101576B30 
H: 30 cm       €    79,90
G403101591B35 
H: 35 cm        €  138,00
G403101403B40 
H: 40 cm        €  179,00

G72421550 
Auferstandener

aus Fiberglas,
handbemalt,
H: 50 cm € 265,00
G72421585
H: 85 cm € 799,00 

G72421565 Auferstandener
aus Fiberglas, handbemalt,
H: 65 cm, mit Stab 70 cm

€ 399,00

Auferstandener
aus Kunstguss, H: 27 cm, 
G777H057 bemalt, weiß
G777H057­1 bemalt, rot        
per Stk. € 55,00 
ab 2 Stk. á € 49,90
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Holzgeschnitzte
Figuren
Alle Preise
inkl. MWSt.!
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G777H057
weiß

G777H057­1
rot 

A
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Abb. bemalt

Abb. bemalt



F20218653
Hl. Cäcilia

F20219401
Madonna
mit Kind  

F20218778
Hl. Antonius

F20218651
Hl. Elisabeth

F20218768
Franziskus

F20218767 
Herz Jesu

F20219303
Madonna 
Immacolata
od. Gnaden­

spenderin

F20218652
Hl. Katharina

F20218647
Hl. Josef
m. Kind

F20218646
Hl. Christophorus

F20219400
Herz Maria 

F20218660
Hl. Veronika

F20218746
Mutter 
Theresa

F20218645
Pater Pio

F20219406
Madonna m. Kind

Größe:
20,25,30,36,40,
60,80,100,
120,150 cm

NATUR BEMALT od. mehrf. gebeizt
10 cm                      €      65,00                   
15 cm   €      54,00    €      96,00
20 cm   €      89,00    €    145,00
25 cm   €    122,00    €    190,00
30 cm   €    165,00    €    245,00
36 cm   €    270,00    €    370,00      
40 cm   €    335,00    €    440,00       
60 cm   € 1.090,00    € 1.290,00       
80 cm   € 1.890,00    € 2.390,00

Größe: 20,25,30,36,40 cm Größe: 20,25,30,40 cm Größe: 20,25,30,36,40 cm Größe: 20,25,30,40 cm Größe: 20,25,30,36,40 cm

Größe: 20,25,30,40 cmGröße: 20,25,30,40 cmGröße: 20,25,30,40 cmGröße: 20,25,30,36,40 cm

Größe: 20,25,30,36,40 u.60 cm

Größe: 20,25,30,36 cm

Größe: 20,25,30,36,40 cm

Größe: 15,20,25,30,36,40,60,80,100,120,150 cm

F20218669
Hl. Patrick

Gr.: 20,25,30,40 cm

188

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise für alle Figuren auf
Seite 188 und 189, außer
separat hervorgehobene,
holzgeschnitzt, in natur,
handbemalt od. gebeizt

alle Figuren auch in Gr. 100, 
120 und 150 cm (auf Anfrage)

Wegen 
Handbemalung 

Farbabweichungen
möglich!



F20218745
Hl. Sebastian

F20218661
Hl. Hedwig

F20218725
Hl. Wolfgang

F20218715
Hl. Rupert

F20218658
Hl. Agnes

F20218719
Hl. Urban

F20218665
Hl. Juliane

F20218663
Hl. Mutter Anna

F20218654
Hl. Barbara

F20218732
Hl. TheresiaF20219409

Fatima Madonna

Florian Größen: 
20,25,30,36, 40,60,
80,100, 120,150 cm

Größe: 20,25,30,36,40 cm Größe: 20,25,30,36,40 cm
Größe: 20,25,30,36,40 cm

Größe: 20,25,30,36,40 cm
Größe: 20,25,30,36,40 cm

Größen Bischöfe: 20,25,30,36,40 cm, weitere Größen auf Anfrage!

Alle
Figuren
dieser

Seite auch
in 80, 100,
120 und
150 cm 
lieferbar

Auch in 100, 120 und 150 cm
lieferbar! Preise auf Anfrage. 

Naturholz   Handbemalt   
15 cm   €   59,00    €  107,00
20 cm   €   98,00    €  168,00
25 cm   € 134,00    €  220,00 
30 cm   € 180,00    €  285,00
36 cm   € 295,00    €  435,00
40 cm   € 370,00    €  519,00

F20218667 Hl. Martin F20218668 Hl. Georg

Preise für alle
Figuren auf

Seite 188 und
189 gleich,

außer separat
hervorgehobene
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Ausführung
Naturholz

189

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

F20218732
Hl. Theresia

Größe: 20,25,
30,36,40 cm

Wegen Handbemalung Farbabweichungen möglich!

F20218648
Hl. Florian

F20218763
PragerJesukind
Größe: 7,5;10,15,20,25,30,40 cm

NATUR BEMALT
od. mehrf. gebeizt

10 cm € 62,50
15 cm € 59,00 € 99,00
20 cm € 98,00 € 153,00
25 cm € 134,00 € 199,50
30 cm € 180,00 € 260,00
36 cm € 295,00 € 395,00     
40 cm € 370,00 € 470,00
60 cm €1.150,00 € 1.390,00
80 cm €1.995,00 € 2.495,00

Größe: 20,25,
30,36,40 cm

Größe: 20,25,
30,36,40 cm

Preise für Bischöfe,
Florian und Prager Jesukind



12 APOSTEL ­  holzgeschnitzt

Hl. Philipp
F2007550

Hl. Petrus
F2005600

Hl. Bartholomäus
F2007580

Hl. Paulus
F2005700

Hl. Judas Thaddäus
F2005850

Hl. Simon F2007560

Hl. Matthias F2005860

12 Apostel ­ 4 Evangelisten 
           natur            bemalt       Echtgoldfassung
20 cm  €  134,00   €  209,00
30 cm  €  258,00   €  379,00    
36 cm  €  399,00   €  565,00    
40 cm  €  499,00   €  680,00    €    875,00
60 cm                                      € 1.675,00

Hl. Markus
F2005830

Hl. Lukas
F2005820

80, 100 u. 120 cm auf Anfrage! 
(Es sind nicht alle Apostel in 36

u. 40 cm lieferbar)

Figuren auch in gebeizt 
lieferbar!

Hl. Ludwig F2007820

Hl. Leopold F2007810
Holzgeschnitzt
          natur      Farbfassung
20 cm € 134,00   € 209,00
30 cm € 275,00   € 394,00
40 cm € 525,00   € 690,00
weiters: 60 u. 80 cm

Hl. Jakobus
F2006810

Hl. Andreas
F2007100

4 EVANGELISTEN

Hl. Johannes
F2005810

Hl. Matthäus
F2005800

Hl. Thomas
F2007570
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Mutter Anna F2000180
            natur Farbfassung

20 cm €134,00 € 209,00
30 cm €274,00 € 394,00
36 cm €420,00 € 578,00
40 cm €525,00 € 690,00
weiters: 60,80,100 cm

Schutzengel Raphael
F2005400      natur  Farbfassung

20 cm  €134,00  €209,00
30 cm  €284,00  € 394,00
40 cm  €525,00  €696,00
weiters: 60 u. 80 cm

Hl. Martha F2004160
           natur Farbfassung

20 cm € 134,00  €  209,00
30 cm € 258,00  €  379,00
36 cm € 399,00  €  565,00
40 cm € 499,00  €  680,00
weiters: 60 cm

Hl. Monika F2004660
            natur Farbfassung

20 cm €144,00 € 215,00
30 cm €276,00 € 399,00
40 cm €535,00 € 719,00
weiters: 60 u. 80 cm

Hl. Renate F2004810
            natur     Farbfassung

20 cm €  134,00 €  209,00
30 cm €  274,00 €  389,00
40 cm €  525,00 €  696,00
weiters: 60 u. 80 cm

Hl. Karl Borr. F2007670
             natur       Farbfassung

20 cm € 149,00   € 219,00
30 cm € 293,00   € 399,00
40 cm € 540,00   € 719,00
weiters: 60 cm

F2006050
Bischof mit 1 Attribut 
            natur      Farbfassung

20 cm €  143,50   €    219,00
30 cm €  290,00   €   415,00
40 cm €  540,00   €    740,00
60 cm echt Gold   € 1.795,00
80 cm echt Gold   € 3.190,00
100 cm echt Gold  € 4.890,00

inkl. MWSt.

Hl. Margarethe F2004100
natur Farbfassung

20 cm€ 134,00 € 209,00
30 cm€ 258,00 € 379,00
36 cm€ 399,00 € 565,00
40 cm€ 499,00 € 680,00
weiters: 60 cm

Hl. Martin F2005310
             natur    Farbfassung

20 cm €155,00  €   224,00
30 cm €285,00  €   415,00
40 cm €540,00  €   725,00
60 cm echt gold €1.775,00
weiters: 60, 80 u. 100 cm

Hl. Leonhard F2007600
            natur     Farbfassung

20 cm € 134,00  €  209,00
30 cm € 258,00  €  379,00
36 cm € 399,00  €  565,00
40 cm € 499,00  €  680,00
weiters: 60 u. 80 cm

Hl. Johannes d. Täufer
F2006500
            natur Farbfassung

20 cm € 134,00   € 209,00
30 cm € 258,00   € 379,00
36 cm € 399,00   € 565,00
40 cm € 499,00   € 680,00
weiters: 60 u. 80 cm

Attribute für Päpste
oder Bischöfe
20 cm  natur € 9,50
            bemalt € 12,00

30 cm  natur € 18,00
            bemalt € 21,50

40 cm  natur € 23,50
            bemalt € 35,00

60 cm  bemalt € 64,00

Hl. Apollonia F2004200
Holz    natur    bemalt

20 cm € 134,00 € 209,00
30 cm € 258,00 € 379,00
36 cm € 399,00 € 565,00
40 cm € 499,00 € 680,00
weiters: 60 cm

F2006053     
Albin mit Buch
F2006054     
Anselm m. Buch u.Schiff  
F2006058     Christian mit Buch
F2006058A  Dietmar mit Gedärmewinde 
F2006060     Elmar mit Buch
F2006062     Emanuel mit Buch
F2006063     Engelbert mit Schwert und Buch 
F2006059     Erhart mit Axt und 2 Augen *1)

F2006089     Ernst mit Buch
F2006064     Franz von Sales mit Dornenherz 
F2006064A  Friedrich von 2 Schwerten durchbohrt *1)

F2006065     Gebhard mit Kirchenmodell 
F2006090     Gerhard mit durchbortem Herzen 
F2006067     Gottfried mit Hund 
F2006068     Herbert mit Buch
F2006071     Klemens mit Anker 
F2006072     Konrad v. Konstanz Kelch und Spinne 
F2006091     Korbinian mit Bär 
F2006073     Maximilian m. Palme und Schwert 
F2006074     Nikolaus mit 3 Äpfeln 
F2006075     Norbert mit Kelch und Hostie 
F2006075A  Oliver mit Buch
Alle Bischöfe im Internet  www.ebenhofer.at/shop
*1) zzgl. 1 Attribut
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F20218783
Hl. Jakobus

Holz   natur      bemalt

10 cm               €   65,00

15 cm €   54,00 €   96,00

20 cm €   89,00 € 145,00

25 cm € 122,00 € 190,00

30 cm € 165,00 € 245,00

36 cm € 270,00 € 370,00

40 cm € 335,00 € 440,00

F2007320 Hl. Aloisius
Holznatur bemalt
20 cm € 134,00 € 209,00
30 cm € 258,00 € 379,00
36 cm € 399,00 € 565,00
40 cm € 499,00 € 680,00

weiters: 60,80 cm

F2006910 Hl. Antonius  
Einsiedler,

Holz  natur     bemalt
20 cm € 134,00 € 209,00
30 cm € 258,00 € 379,00
40 cm € 499,00 € 680,00
weiters: 60,80 cm

F2006800 Hl. Rochus
Holz natur     bemalt
20 cm € 134,00 € 209,00
30 cm € 258,00 € 379,00
36 cm € 399,00 € 565,00
weiters:              60,80 cm

F2006154 Hl. Alexander
Holz  natur  bemalt
20 cm € 134,00   € 209,00
30 cm € 258,00   € 379,00
36 cm € 399,00   € 565,00
40 cm € 499,00   € 680,00
weiters: 60,80 cm

F655230 Hl. Leonhard,
Holz  natur   bemalt
20 cm €109,00 € 179,00
30 cm €209,00 € 320,00
40 cm €399,00 € 599,00
weiters: 60,85 cm

F2006920 Einsiedler
Holz  natur   bemalt
20 cm €134,00  €209,00
30 cm €258,00  €379,00
40 cm €499,00  €680,00

weiters: 60 cm

Holz natur bemalt 
10 cm € 65,00
15 cm € 54,00 € 96,00
20 cm € 89,00 € 145,00
30 cm € 165,00 € 245,00
40 cm € 335,00 € 440,00

F2004600 
Hl. Theresia
            natur Farbfassung
20 cm  € 134,00   € 209,00
30 cm  € 258,00   € 379,00
40 cm  € 499,00   € 680,00

weiters: 60 u. 80 cm

F20218766 Hl. Josef
Arbeiter bemalt

F20218766 Hl. Josef
Arbeiter natur

F20218764 Hl. Josef
mit Kind und Lilie
Holz    natur        bemalt
10 cm                   €    65,00
15 cm   €   54,00   €    96,00
20 cm   €   89,00   €  145,00
25 cm   € 122,00   €  190,00
30 cm   € 165,00   €  245,00
36 cm   € 270,00   €  370,00
40 cm   € 335,00   €  440,00

F20218737
Hl. Monika
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F2007310 St. Stephanus
Holz  natur  bemalt
20 cm € 134,00 € 209,00
30 cm € 258,00 € 379,00
36 cm € 399,00 € 565,00
40 cm € 499,00 € 680,00
weiters: 60,80 cm

Preise
inkl. 

MWSt.

F2005950 Hl. Josef,
Holz natur         bemalt
20 cm   € 134,00  € 209,00
30 cm   € 258,00  € 379,00
36 cm   € 399,00  € 565,00
40 cm   € 499,00  € 680,00

weiters: 60,80,100 cm

Abb. natur

Aufgrund extremer
Schwankungen

der Rohstoffpreise
können sich

Katalog­Preisen
während des Jahres
eventuell verändern. 



Hl. Hubertus F655219
natur    Farbfassung

12 cm € 84,00
15 cm€ 65,00 € 109,00
20 cm€ 115,00 € 179,00
30 cm€ 212,00 € 315,00
40 cm€ 419,00 € 599,00
60 cm antik € 1.580,00
weitere Gr.: 85, 115 cm

F20218760 Hl. Michael
Holz natur         bemalt
20 cm   €   115,00   €  178,00
25 cm   €   155,00  €  234,00
30 cm   €   210,00  €  299,00
36 cm   €   356,00  €  460,00
40 cm   €   435,00  €  550,00

F1415038 Pieta
holzgeschnitzt, Ahorn
16 cm   color    €     199,00
25 cm   color    €     379,00
30 cm   color    €     540,00
50 cm   antik     €  1.280,00
70 cm   antik     €  2.640,00

F2011010
Schutzmantelmadonna

Farbfassung
20 cm € 198,00
25 cm € 249,00
35 cm € 470,00

Antik bemalt
50 cm € 890,00
70 cm € 1.550,00

F20218769 Hl. Florian
Holz natur       bemalt
10 cm                €    62,50
15 cm  €   59,00  €    99,00
20 cm  €   98,00  €  153,00
25 cm  € 134,00  €  199,50
30 cm  € 180,00  €  260,00
36 cm  € 295,00  €  395,00
40 cm  € 370,00  €  470,00

F1414092 
Madonna “Maria
Hilfe der Christen”
holzgeschnitzt,
Ahorn, handbemalt
18 cm € 195,00
24 cm € 254,00  
30 cm € 355,00 
36 cm € 498,00 
43 cm € 695,00 

F655212 Hl. Michael
natur     Farbfassung

15 cm   €   85,00  €  149,50
20 cm   € 149,50  €  245,00
30 cm   € 289,00  €  445,00
40 cm   € 499,00  €  680,00
weiters: 60, 80 u. 110 cm
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Holz     natur         bemalt
16 cm   €  138,00 €    216,00
27 cm   €  315,00 €    415,00
33 cm   €  390,00 €    530,00
40 cm   €  745,00 €    970,00
65 cm   Antik       € 3.490,00
100 cm Preis auf Anfrage

F655225 Hl. Martin

Zu allen Figuren

liefern wir auch

passende

Wandkonsolen oder 

vergrößernde

Standkonsolen

(siehe Katalog 

Seite 195­196)



Holzgeschnitzte
F i g u r e n

Alle Preise
inkl. MWSt.!

F654080 Madonna  modern, 
Holz natur bemalt
15 cm € 46,00 € 89,90
25 cm € 96,00 € 179,00
30 cm € 156,00 € 258,00
35 cm € 245,00 € 340,00
62 cm € 850,00 € 1.090,00

F6530135 Madonna 
m. Kind modern
alabaster mit Goldrand
15 cm  €    65,00
20 cm  €    79,90
25 cm  €  142,00
30 cm  €  169,00
36 cm  €  259,00
40 cm  €  299,00

F7801000*
Berglandmadonna 
m. Kind, bemalt
30 cm  €  279,00
36 cm  €  425,00
40 cm  €  480,00

natur mit 
Goldrand  bemalt

21 cm €   58,00  €   93,50
30 cm € 149,00  € 186,00

194

F653013515NG
Madonna m. Kind
modern, natur / Gold,
20 cm € 65,00
25 cm € 128,00
30 cm € 158,00
40 cm € 285,00

Preise
inkl. 

MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

F653A78036B
Hl. Antonius,
holzgeschnitzt,
36 cm, bemalt

€ 275,00

F6530136 Madonna der Liebe

F653M134* 
Madonna, ALMA,
holzgeschnitzt Ahorn,
alabaster/Goldrand
15 cm          € 44,00
20 cm          € 59,90
30 cm          € 129,50

NEU

F11816630 Madonna
modern
Holz bemalt
30 cm € 209,00
40 cm € 399,00

NEU

F143MU Madonna mit Kind
holzgeschnitzt

natur/Gold bemalt
15 cm € 64,00 € 95,00
20 cm € 75,00 € 110,00
30 cm € 199,00 € 249,00
40 cm € 465,00 € 499,00
60 cm € 1.250,00

Abb. bemalt
Abbildung
natur/Gold

Holzg
es

ch
nitz

te

Fig
ure

n!
NEU



195F28374901**MAÖ
Bogenkonsole
Stand od. Wandkonsole 
für Figurengröße

natur    
20 cm   €   64,00
25 cm   €   78,00         
30 cm   €   96,00
36 cm   € 132,00
40 cm   € 154,00

Antik Marmor Öl
20 cm   € 125,00
25 cm   € 158,50         
30 cm   € 199,00
36 cm   € 269,00
40 cm   € 320,00

F2001820 Bogenkonsole prunkvoll
Größe      natur       bemalt
32x20 cm  € 139,00    €    220,00  für 20 cm Fig.

48x30 cm  € 246,00    €    389,00 für 30 cm Fig.

64x40 cm  € 525,00    €    690,00 für 40 cm Fig.

100x60 cm echt Gold  € 1.550,00 für 60 cm Fig.

weiters: 130x80 cm auf Anfrage

F1415025 Hl. Antonius
Ahorn holzgschnitzt
(Preis ohne Konsole)

          natur       Farbfassung
16 cm €    89,90  €    139,00
22 cm €  115,00  €    195,00
32 cm €  245,00  €   379,00
38 cm €  420,00  €    595,00
60 cm Antik     € 1.290,00
weiters: 48, 90 cm
auf Anfrage

F1415036 Hl. Johannes
von Nepomuk 
          natur       Farbfassung
22 cm €   106,00 €    215,00
32 cm €   270,00 €   399,00
38 cm €   398,00 €    598,00
60 cm    antik      € 1.430,00
85 cm    antik      € 2.995,00

F655213 Hl. Franziskus 
Holzgeschnitzt 

bemalt
19 cm € 145,00
28 cm € 275,00
38 cm € 499,00
56 cm € 1.250,00
85 cm € 2.490,00

F1414080 Madonna v. Fatima
natur       Farbfassung

15 cm  €     56,00   €     110,00
20 cm  €     99,00   €     168,00
25 cm  €   139,00   €     239,00
30 cm  €   229,00   €     345,00
38 cm  €   299,00   €     449,00
48 cm  Antik            €     980,00
60 cm Antik          € 1.290,00
95 cm  Antik           €  2.595,00
95 cm  echt Goldf.  €  3.650,00

F28374901E**MAW­RG
Bogenkonsole, Stand­ 
od. Wandkonsole, einfach, 
für Figur:  natur    marmoriert
20 cm    €    63,00   €   124,00
25 cm    €    77,00   €   157,00
30 cm    €    95,00   €   195,00
36 cm    €  130,00   €   265,00
40 cm    €  151,00   €   315,00

F1414097* Madonna Rosa
Mystika aus Holz, geschnitzt
in Farbfassung, weiß/gelb
bekannt als Wandermadonna
(über 4000 Statuen in
Österreich unterwegs) 
20 cm   bemalt      €  168,00
30 cm   bemalt      €  345,00
38 cm   bemalt      €  465,00
50 cm   bemalt      €  990,00
weiters in 60,100 & 130 cm 

F1415019 Jesus Barmherzig
Ahorn holzgeschnitzt 
(Preis ohne Konsole)

natur       Farbfassung
15 cm € 58,00 € 95,00
20 cm € 99,00 € 165,00

Antik
30 cm € 210,00 € 315,00
38 cm € 325,00 € 449,00
60 cm   Antik €1.235,00
weiters: 48, 90, 120 cm

F2008290 Heilig­Grab­
Christus
holzgeschnitzt
20 cm   bemalt        €     199,00
30 cm   bemalt        €     375,00
40 cm   bemalt        €     675,00
60 cm   echt Gold   €  1.690,00
125 cm echt Gold   €  6.890,00

Preise
inkl. 

MWSt.

Abb.
Antik



F28395001 F28374701
Standkonsole Holz
Breite x Tiefe natur    lasiert
10 cm x 9 cm   € 15,90  € 38,50
12 cm x 10 cm € 18,50  € 45,50
14 cm x 12 cm € 23,50  € 56,00
16 cm x 14 cm € 29,50  € 69,00
18 cm x 15 cm € 37,50  € 82,00
20 cm x 16 cm € 46,00  € 94,00
22 cm x 19 cm € 55,00  €109,00
24 cm x 20 cm € 65,00  €125,00

F2001800 Standkonsole Holz
BxTxH für Figur natur       lasiert
7x6x4 cm      20 cm   €   45,50  €   69,00
11x9x6 cm     30 cm   €   95,50  € 129,00
13x11x7 cm   36 cm   €  114,00  € 154,00
14x12x8 cm  40 cm   € 139,50  € 178,00
21x18x11 cm 60 cm   € 499,00  € 598,00

F2001810 Wandkonsole Holz
LxBxH          für Figur natur      lasiert
8x6x6 cm       20cm  €   45,50  €   69,00
12x10x10 cm 30cm  €   86,50  € 123,00
15x11x11 cm  36cm  €   95,50  € 148,50
16x12x12 cm 40cm  € 123,00  € 169,00
23x18x18 cm 60cm  € 470,00  € 580,00

Breite x Tiefe natur lasiert
10 cm x 9 cm   € 22,50   €   47,00
12 cm x 11 cm  € 28,00  €   57,00
14 cm x 12 cm € 35,00   €   68,00
15 cm x 13 cm € 39,50   €   78,00
16 cm x 14 cm € 45,00   €   87,00
18 cm x 16 cm € 56,00   € 105,00
20 cm x 17 cm € 69,50   € 129,00
22 cm x 19 cm € 83,00   € 158,00
24 cm x 20 cm € 97,00   € 187,00
27 cm x 23 cm €125,00  € 249,00
30 cm x 26 cm €175,00  € 329,00
33 cm x 28 cm €234,00  € 398,00
38 cm x 33 cm €349,00  € 565,00
45 cm x 39 cm €465,00  € 745,00
und weitere Größen, auch in Blattvergoldung

HolzEckkonsole
F28395001E

Wandkonsole Holz

F658800 Heilig­Grab­Christus
schwerer Kunstharzguss
65 cm    Farbfassung  €    580,00
105 cm  Farbfassung  € 1.595,00
140 cm Farbfassung  € 2.390,00

Madonna
von Bergen,

F658820B100
100 cm € 1.870,00
F658820B120 
120 cm € 2.290,00

F658006 Hl. Bernadette
Guss, handbemalt 
(passend f. Lourd Madonna) 

20 cm €      89,00 (für 40 cm)

31 cm €    129,00 (für 60 cm)       

42 cm €    359,00 (für 85 cm)

61 cm €    849,00 (f. 110/135 cm)

85 cm € 1.490,00 (f. 135/150 cm)

F658JO/60
Hl. Johannes
unterm Kreuz,
Guss, handbemalt, 

Höhe 60 cm
€  665,00

F658MA/60
Hl. Maria 
unterm Kreuz,
Guss, bemalt, 
Höhe 60 cm

€  665,00

F658804
Herz Jesu,   
Kunstharzguss

bemalt
60 cm       €    660,00
80 cm       € 1.150,00
110 cm     € 2.270,00
130 cm Preis auf Anfrage

F658RM**B  
Madonna Rosa
Mystika, mit
Rosenkranz
hochwertiger
Vollguss, 
handbemalt, 
H: 30 cm € 138,00
H: 50 cm € 425,00
H: 70 cm € 775,00
H: 100 cm € 2.190,00

Alle Figuren
F658*

aus schwerem 
hochwertigen

Kunstharz­
guss!

Madonna von
Bergen,
Guss, handbemalt; 
F658818B60
60 cm  € 535,00
F658821B80
80 cm  € 780,00

F658004M*
Lourd­Madonna, 
schwerer
Kunstharzguss,
Handbemalt
30 cm   €       89,50
40 cm   €     189,00
60 cm   €     535,00
85 cm   €  1.395,00
110 cm  €  2.290,00
135 cm €  3.490,00
152 cm €  5.150,00

Breite x Tiefe   natur       bemalt
10 cm x 9 cm   €  28,50  €   56,00
12 cm x 11 cm  €  35,00  €   67,00
14 cm x 12 cm €  43,00  €   79,50
16 cm x 14 cm €  55,00  €   99,50
18 cm x 16 cm €  69,00  € 125,00
20 cm x 17 cm €  86,00  € 150,00    
22 cm x 19 cm €  99,90  € 185,00
24 cm x 20 cm €120,00  € 219,00
27 cm x 23 cm €158,00  € 295,00
30 cm x 26 cm                € 395,00
33 cm x 28 cm                € 490,00
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F658J/
Korpus f. 
außen
siehe
S 176

F301HW
Holz­
wachs
750 ml
€ 25,00

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Konsole Naturholz
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Hl. Josef aus Fiberglas
F20218764­00­F für innen
60 cm bemalt € 695,00
80 cm bemalt € 799,00

F20218764­0E­F für aussen 
60 cm bemalt € 795,00
60 cm bronziert € 490,00 
80 cm bemalt € 899,00
80 cm bronziert € 635,00

Madonna aus Fiberglas
F20219401­00­F für innen
60 cm bemalt € 695,00
80 cm bemalt € 799,00

100 cm bemalt € 1.195,00
F20219401­0E­F für aussen 
60 cm bemalt € 795,00
60 cm bronziert € 490,00 
80 cm bemalt € 899,00
80 cm bronziert € 635,00

100 cmbemalt € 1.390,00
100 cmbronziert € 795,00

MADONNA

fürs Freie
Preise
inkl. 

MWSt.

Barmherziger Jesus
aus Fiberglas
F20218780­00­F für innen
F20218780­0E­F für aussen 
Preisgleich mit Hl. Josef!

Fatimamadonna
aus Fiberglas
F20219455­00­F
für innen
100 cm bemalt
€ 1.290,00
F20219455­0E­F
für aussen 
100 cm bemalt
€ 1.490,00
100 cm bronziert
€  770,00

Herz Jesu aus Fiberglas
F20218767­00­F für innen
60 cm bemalt € 695,00
80 cm bemalt € 799,00

F20218767­0E­F für aussen 
60 cm bemalt € 795,00
60 cm bronziert € 490,00 
80 cm bemalt € 899,00
80 cm bronziert € 635,00

Lourdmadonna aus Fiberglas
F20219416­00­F für innen
60 cm bemalt € 695,00
80 cm bemalt € 799,00

100 cm bemal € 1.195,00
F20219416­0E­F für aussen 
60 cm bemalt € 795,00
60 cm bronziert € 490,00 
80 cm bemalt € 899,00
80 cm bronziert € 635,00

100 cm bemalt € 1.390,00
100 cm bronziert € 795,00

Preise
inkl. 

MWSt.

KORPUS aus  
Fiberglas inkl. INRI
F20216205­00­F
FÜR INNEN
60 cm bemalt € 550,00
90 cm bemalt € 1.095,00
F20216205­0E­F
FÜR AUSSEN
60 cm bemalt € 699,00
90 cm bemalt € 1.160,00
60 cm bronziert € 490,00
90 cm bronziert € 799,00

NEU

KORPUS
fürs
Freie

KORPUS aus  
Fiberglas inkl. INRI
F20216205­00­F­GH
FÜR INNEN
60 cm Holzton € 425,00
90 cm Holzton € 696,00
F20216205­0E­F­GH
FÜR AUSSEN
60 cm Holzton € 480,00
90 cm Holzton € 798,00
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Hl. Michael Kunstguss, bemalt
G777H086­28 H: 28 cm € 58,00
G777H086­39 H: 39 cm € 99,50

G777H105­13 Guter Hirte
Kunstguss, bemalt
H: 13 cm
per Stk. € 16,90
ab 3 Stk. á € 15,90

Madonna mit Kind,
Kunstguss, bemalt
G777M001­20    20 cm   € 19,90
G777M001­30    30 cm   € 39,90
G777M001­38   38 cm   € 59,00
G777M001­51    51 cm   € 99,00

G777H052­15
Auferstandener
Kunstguss, mit
Lamm, handbemalt,
H: 15 cm á € 22,00
ab 3 Stk. á € 19,90

Madonna mit Kind,
Kunstguss, bemalt
G777M012­12    12 cm   € 15,50
G777M012­20    18 cm   € 23,00
G777M012­30   30 cm   € 59,90
G777M012­40    40 cm   € 89,90

G8693052060516
Madonna­Rosa­
Mystika, Kunstguss, 
handbemalt, 50 cm
per Stk. € 86,00 
ab 2 Stk. á € 79,00

G8693053110426
Madonna mit
Kind, Kunstguss,
handbemalt, 
42 cm  € 65,00

Madonna mit Kind,
Kunstguss, bemalt ­ Brauntöne
G777M011­26    26 cm   € 39,90
G777M011­36    36 cm   € 59,90
G777M011­46   46 cm   € 99,00

Madonna mit Kind,
Kunstguss, bemalt
G777M008­30             
28 cm     € 36,00
G777M008­42             
38 cm      € 59,90

Hl. Barbara, Kunstguss,
bemalt

per Stk.  ab 2 Stk.
G777H150­22
22 cm € 19,90 á € 18,90
G777H150­30
28 cm € 37,00 á € 34,00
G777H150­42
38 cm € 59,00 á € 56,00

Jesukind auf 
Weltkugel, Kunst­
guss bemalt, 
G777H213
H: 14,5 cm € 19,90
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G777H116
Hl. Martin, Kunst­
guss, bemalt
H: 22,5 cm
€ 78,00 inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

G777H510  Pietá,
aus Kunstguss,
bemalt, H: 17,5 cm
€ 45,00 inkl. MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.



Preise
inkl. 

MWSt.

Hl. Josef m. Kind,
Kunstguss, bemalt
G777H099­12
12 cm € 11,90
ab 10 Stk.á €10,90
G777H099­20
20 cm € 23,50
G777H099­30B
30 cm € 49,90
weitere Hl. Josef
siehe Seite 188,

192, 197, 202

Lourdes Madonna,
Kunstguss, bemalt
G777M038­20    20 cm   € 17,90
G777M038­30    30 cm   € 35,00
G777M038­40   40 cm   € 59,00

G777H009­20 Prager Jesukind,
Kunstguss, bemalt, H: 20 cm

per Stk.    € 29,90

G2804025/G25
Prager Jesukind, 
Kunstguss, bemalt, 15 cm
per Stk.  € 12,90
ab   3 Stk. à € 11,90

G777H055­20
Herz Jesu,
Kunstguss, bemalt
H: 20 cm  € 22,00

G2804033/G2530
Prager Jesukind,
Kunstguss, bemalt
H: 30 cm  € 47,00

G777H090­30
Hl. Antonius,
m. Kind, bemalt,
H: 32 cm   € 38,00

Mariazeller Madonna, 
Kunstguss, bemalt
G777MZ­11  H: 11 cm
einzeln         €    8,90  
ab  5 Stk.  à €    8,30 
ab 10 Stk. à €    7,90
G777MZ­22  H: 22 cm
einzeln         €  19,90 

Madonna mit Kind,
Kunstguss, bemalt,
G777M013­38
H: 38 cm    €  75,00
G777M013­46
H: 46 cm    € 119,00

Hl. Josef m. Hobel,
Kunstguss, bemalt
G777H098­36
H: 36 cm    €  59,90
G777H098­53
H: 53 cm    €119,00

Herz Jesu
Kunstguss,
bemalt
G777H054­33
28 cm    €  39,90
G777H054­43
37 cm     €  79,90

Herz Maria 
Kunstguss, bemalt
G777M054­26
  26 cm     € 39,00
G777M054­37
  38 cm     € 59,90

Madonna mit Kind,
Kunstguss, bemalt,
G777M010­26
H: 27 cm   €    39,90
G777M010­66
H: 66 cm   €  199,00
G777M010­86
H: 87 cm   €  430,00
G777M010­100
H: 100 cm €  690,00
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weitere Lourdes Madonnen
siehe auf Seite 196­197

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

auch in
100 cm

lieferbar!



G582NHF30 Hl. Florian
Kunstguss handbemalt,
Größe 30 cm
per Stk. á € 49,90
ab 3 Stk. á € 46,00

Bischof, ohne Attribut,
Kunstguss bemalt, 
G777H114­20
H: 20 cm          €  18,90
G777H113­30
H: 28 cm          €  36,00  

G777H115­30
Hl. Jakobus
Kunstguss 
bemalt, H: 30 cm
statt €  29,50
jetzt € 27,00 

G777H028
Osterlamm Kunstguss 
bemalt, 8x4 cm
per Stk.        €  6,95
ab 10 Stk.  á €  6,40

G777H029­2
Hl. Geist
Kunstguss 
bemalt, 9 cm
per Stk.        €  4,50
ab 10 Stk.  á €  4,20
ab 25 Stk.  á €  3,90

G777H507
Block “Abnahme
Jesu vom Kreuz”
Kunstguss 
bemalt, H: 30 cm
€ 49,00 inkl. MWSt.

Attribut für Bischof Kunstguss,
bemalt, für 20 und 31 cm Bischof
per Stk. € 2,75  
G777H114­01
Weintrauben ­ 

Hl. Urban
G777H114­02
Flammendes Herz ­

Hl. Augustinus
G777H114­03
Äpfel ­ Hl. Nikolaus
G777H114­04
gekreuzte Kerzen ­ 

Hl. Blasius
G777H114­05
Weinfass ­ 

Hl. Rupert
G777H114­06
Kirche ­ 

Hl. Wolfgang
G777H114­07
Bär ­ Hl. Korbinian
G777H114­08
Bienenkorb ­ 

Hl. Ambrosius
G777H114­09
Monstranz ­ 

Hl. Norbert
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Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Hl. Christophorus,
Kunstguss, bemalt
G777H10330B 
30 cm       €  54,00
G777H10340B
40 cm       €  89,00

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

G28451422
Madonna, Miracolosa
Kunstguss, bronze­
färbig, H: 22 cm, 
geeignet auch
für Friedhöfe
statt €  49,00
jetzt € 25,00
ab 3 Stk. € 19,90

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

G777H2008
Auferstandener,
Kunstguss, bemalt
H: 9 cm € 19,90

Hl. Franziskus
Kunstguss, bemalt,
G777H110­22
H: 21 cm   €    23,00
G777H110­32
H: 29 cm   €    35,00
G777H110­41
H: 39 cm   €    64,00
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Hl. Florian, Kunstguss, handbemalt
G777H037­12   12 cm
einzeln € 13,90
ab 10 Stk à € 12,90
G777H037­20  20 cm
einzeln € 29,90  
ab  3 Stk. à € 27,50
G777H037­28  28 cm
einzeln € 48,00
ab  3 Stk. à € 45,00

G72410585
Madonna mit Kind
85 cm, Fiberglas,
bemalt  €  735,00

G777H162­30
Papst Franziskus
Kunstguss 
bemalt, H: 30 cm  
statt € 35,00
jetzt € 28,00
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AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Preis reduziert

G777H037­35  36 cm
einzeln € 69,90
ab  3 Stk. à € 65,00
G777H037­50   50 cm
einzeln € 125,00
ab  3 Stk. à € 115,00
G777H037­100 100 cm

€ 480,00

Hl. Florian, Kunstguss,
handbemalt
G777H039­40  38 cm
per Stk. € 69,00
ab 3 Stk à € 64,00
G777H039­60  57 cm
per Stk. € 169,00  
G777H037­76  73 cm
per Stk. € 299,00

G777M096­30
Madonna mit Kind
Kunstguss, bemalt
H: 30 cm   € 38,00

G777H107
Hl. Hubertus
Kunstguss, bemalt
H: 30 cm  € 49,00
H: 40 cm  € 79,90

G777H163­17
Hl. Martin
Kunstguss 
bemalt, H: 17 cm
per Stk. € 29,90

G582H0507C
Madonna,
neapolitanisch,
Kunstguss, 30 cm,
bemalt  € 48,00AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.
AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

NEU

Madonna mit Kind,
Kunstguss, bemalt,
G777M010­26
H: 27 cm   €    39,90
G777M010­66
H: 66 cm   €  199,00
G777M010­86
H: 87 cm   €  430,00
G777M010­100
H: 100 cm €  690,00

Hl. Florian

mit 100 cm

NUR € 480,00

NEU



G386R3630 Herbergsuchbild mit
Holzrahmen, 42x35 cm         €  34,00
EK240945      Bildblatt          €    3,90
                        ab 10 Stk.  á €    3,30 

F1415003 Hl. Geist 
Spannw. / Höhe  holzgeschnitzt Ahorn
 Taube / Glorise  natur       bemalt
3,5 cm / 7 cm    €  18,50  €  33,00
5,5 cm /11cm    €  34,00  €  53,00
7,5 cm /14 cm   €  49,00  €  69,90
11,5 cm /21 cm €  85,00  € 119,00
                                        Antik
19 cm /48 cm   €185,00  €275,00
25 cm /60 cm   €238,00  €339,00

F14408010.. Hl. Geist
holzgeschnitzt antik/color 
6 cm/13 cm     €      99,90 
8 cm/18 cm     €    129,50
12 cm/25 cm   €    215,00 
16 cm/32 cm   €    290,00 
25 cm/48 cm   €    575,00 
34 cm/70 cm   €    960,00 
50 cm/105 cm € 1.790,00G777H502 Kerzenhalter

“Abendmahl” Kunstguss
bemalt, für Kerzen Ø 8 cm
(ohne Kerze)    €  37,00
W43110080 Kerze
8 x 10 cm       €    2,90

Hl. Geist mit Gloriose,
Kunstguss, bemalt        
G403135224    
24x24 cm       €     89,00
G403124937             
37x37 cm       €   129,00

G72442985
Hl. Josef mit 
Kind aus Fiberglas, 
handbemalt, 
H: 85 cm  €  890,00

G2804006/M36B60
Lourdes Madonna
Kunstguss bemalt,
H: 60 cm € 159,00 

Hl. Josef m. Kind u. Lilie
Kunstguss bemalt, 
G2804004/S40B40
H: 40 cm € 68,00
ab 2 Stk. á € 63,00 
G2804006/S40B60
H: 60 cm €159,00 

G2804006/S17B60
Hl. Antonius
Kunstguss bemalt,
H: 60 cm € 149,00 

202

Preis reduziert

Preise inkl. MWSt.

G777H504  Standrelief “Letztes Abendmahl“,
Kunstguss, bemalt, ca. 30 x 16 cm  € 74,00 

Preise
inkl. 

MWSt.

Jesukind, Kunstguss,
bemalt,
X777H021­2 H: 3 cm
per Stk.        €   2,60
ab 10 Stk. à €   2,20
ab 25 Stk. à €   1,99
X777H021­3 H: 3,5 cm
per Stk.        €   3,30
ab 10 Stk. à €   2,90

X777H020­3 
Jesukind, Kunstguss, 
bemalt, H: 2,5 cm
per Stk.        €   2,80
ab 10 Stk. à €   2,50
ab 25 Stk. à €   2,30

X280P/1F 
Jesukind,
leuchtend, 4 cm
per Stk.          €  0,70
ab 10 Stk.   à €  0,60
ab 25 Stk.   à €  0,55
ab 50 Stk.   à €  0,50
ab 100 Stk. à €  0,47
ab 200 Stk. à €  0,44



Jesukind, Kunstguss, bemalt,
X869200627­4 H: 4 cm
per Stk.        €   3,30
ab 6 Stk.   à €   2,99
ab 12 Stk. à €   2,80
ab 48 Stk. à €   2,65
ab 96 Stk. à €   2,50
X869200627­8 H: 8 cm
per Stk.        €   5,90
ab 6 Stk.   à €   5,35
ab 12 Stk. à €   4,99
X869200627­11 H: 11 cm
per Stk.        €   9,50
X869200627­21 H: 21 cm
per Stk.        € 23,00
X869200627­30 H: 30 cm
per Stk.        € 45,00
X777H020­40 H: 40 cm
per Stk.        € 99,00 inkl. MWSt.

X8696003040*
Holzwiege
für Jesukind, gebeizt
für 4 cm Kind       €    4,99
für 6­8 cm Kind   €    5,90
für 8­10 cm Kind €    6,90
für 11­13 cm K.   €    8,90
für 14­16 cm K.   €    9,90
für 17­20 cm K.   €  25,00
für 21­25 cm K.   €  34,00
für 26­30 cm K.   €  39,90
X1418013 natur    gebeizt
36    €   99,00     € 119,00 für 36 cm Kind
45    € 125,00     € 145,00 für 40 od. 45 cm Kind
60    € 190,00     € 215,00 für 60 cm Kind

X280
P21B
21 cm
€ 19,90
€ 14,90

X1419007 Jesukind für geschnitzte Wiege
(Preise ohne Wiege) holzgeschnitzt, Ahorn
Holz    natur        bemalt   Echt Goldfassung (neu)
15 cm €  84,00   €     119,90    €    189,00 
22 cm € 129,00   €    175,00    €    299,00
30 cm € 268,00   €    329,00    €    535,00
36 cm € 399,00   €    565,00    €    725,00
40 cm € 498,00   €    599,00    €    875,00
46 cm antik  €    799,00    € 1.095,00
60 cm antik  € 1.398,00    € 1.760,00

X20216813
Jesukind 
für Krippe   

holzgeschnitzt
bemalt

6 cm € 35,00
8 cm € 49,00

10 cm € 54,00
12 cm € 69,50
16 cm € 89,00
20 cm € 145,00
25 cm € 175,00
30 cm € 259,00
34 cm € 375,00
40 cm € 435,00
50 cm € 1.160,00

X777K001­04
Jesukind mit 
Wiege, Kunstguss,
bemalt, 2 tlg, 3,5 cm
per Stk.         €  5,50
ab   6 Stk.  à €  4,99
ab 12 Stk.  à €  4,80
ab 24 Stk.  à €  4,60
ab 48 Stk.  à €  4,40

X777H044
Jesukind auf Kissen,
10 x 8 cm, Kunstguss,
bemalt,
per Stk.        €  9,90
ab 10 Stk. à €  9,30
ab 25 Stk. à €  8,90
Preise inkl. MWSt.

Jesukind auf Kissen
creme gold, 
Kunstguss, bemalt,
X777H042 18 x 24 cm
per Stk. € 39,90

Jesukind auf Kissen
rot, Kunstguss, bemalt,
X777H043 18 x 24 cm
per Stk.     € 39,90

inkl. MWSt.

X777K001­04L
Jesukind lose, 3,5 cm
Kunstguss, bemalt, 
per Stk.        € 3,50
ab   6 Stk.à € 3,15
ab 12 Stk. à € 2,99
ab 24 Stk. à € 2,80
ab 48 Stk. à € 2,65

X280P20B
Jesukind, 12,5 cm
Kunstguss, bemalt, 
per Stk.        € 5,90
ab 10 Stk. à € 4,90

Jesukind
holzgeschnitzt,

bemalt 40 cm
NUR € 425,00

X777W**
Wiege für 
Jesukind, aus Holz,
für 30 cm Kind      €  69,00
für 40 cm Kind      €  78,00
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Abb. natur

Preise
inkl. MWSt.

Jesukind aus Fiberglas
X20216813­00­F für innen
20 cm bemalt € 99,00
25 cm bemalt € 125,00
30 cm bemalt € 159,00

X20216813­0E­F für aussen 
20 cm bemalt € 129,00
25 cm bemalt € 145,00 
30 cm bemalt € 185,00

au
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!

auch mit
goldenem

Lendenschurz
lieferbar

Preise inkl. MWSt.

X280P1
Jesukind, 4 cm
Kunstguss, bemalt, 
per Stk.        € 0,70
ab 10 Stk. à € 0,65
ab 25 Stk. à € 0,59
ab 50 Stk. à € 0,54

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Bitte Farbe vom Lendenschurz angeben!
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X8692799
Holzstern mit Hl.  Familie
holzgeschnitzt, Ø Stern 12 cm, 
Hl. Familie H: 5,5 cm  
per Stk.       € 16,90
ab 10 Stk. á € 15,50

X8695090020121
Laubsäge­Komet, natur mit Band,
Länge ca. 12 cm
per Stk.        € 1,85
ab 10 Stk. á € 1,60 
ab 50 Stk. á € 1,50 

G777E274 Grabengel, H: 40,5 cm
Kunstguss, bemalt  € 99,00 inkl. MWSt.

Holztannenbaum Hl. Familie, bemalt,
X8695091010066 6 cm    X8695091010096 9 cm
    per Stk.      €  2,60            per Stk.      €   3,60
 ab 10 Stk.   á €  2,30        ab 10 Stk.  á €   3,20
 ab 30 Stk.   á €  2,10        ab 30 Stk.  á €   2,99
 ab 50 Stk.   á €  1,99        ab 50 Stk.  á €   2,85
ab 100 Stk.  á €  1,89      ab 100 Stk.  á €   2,70
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Preise
inkl. 

MWSt.

Holzstern Hl. Familie, bemalt,
mit Ø 6 cm und Ø 9 cm lieferbar 
X8695095010066
Ø 6 cm
per Stk.          € 2,60
ab 10 Stk.   á € 2,30
ab 30 Stk.   á € 2,10
ab 50 Stk.   á € 1,99
ab 100 Stk. á € 1,89

X8695095010086
Ø 9 cm
per Stk.          € 3,60
ab 10 Stk.   á € 3,20
ab 30 Stk.   á € 2,99
ab 50 Stk.   á € 2,85
ab 100 Stk. á € 2,70

einzeln           € 2,60
ab 10 Stk.   á € 2,30
ab 30 Stk.   á € 2,10
ab 50 Stk.   á € 1,99
ab 100 Stk. á € 1,89
ab 200 Stk. á € 1,79
ab 500 Stk. á € 1,69
ab 1.000 Stk. á € 1,59

Holzsterne, ca. ø 9 cm, Stärke ca. 3 mm, Ausführung wie Laubsägetechnik 

1 2 3 4

202 203

5 6 7 8

Staffelpreise auch 
sortiert möglich!

Preise
inkl. 

MWSt.

G179J312MM/45R
Schutzengel im Rahmen
aus Holz, Rahmen gebeizt,
Engel natur, Ø 13 cm
€ 18,90 inkl. MWSt.

G179J312MM/45E
Schutzengel im Rahmen
aus Holz, Rahmen gebeizt,
Engel natur, 13 x 11 cm
€ 18,90 inkl. MWSt.

X869G72G Holzsterne mit Band
(Staffelpreise auch
sortiert) 



X70150* Krippenblock 
Hl. Familie, holzge­
schnitzt, Kirschholz geölt
H:   9 cm    €   42,00
H: 12 cm    €    58,00

Schiebekrippe Holz natur
X869508529010                   
H: 10 cm       € 10,90
ab 10 Stk.  á €   9,90
ab 25 Stk.  á €   9,50  
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X2014806**B
Krippenblock,
holzgeschnitzt,
handbemalt
12 cm € 79,90
15 cm € 109,00
20 cm € 168,00
30 cm € 349,00

X2014807K**
Krippenblock, holzge­
schnitzt, Kirsche lackiert
11 cm €   39,90 
17 cm €   79,90
23 cm € 185,00

X655902
Krippenblock
Holz      natur
13 cm €     28,50 
17 cm €     58,00 

X869508529014  
H: 14 cm       €14,50 
ab 10 Stk.  á €13,50
ab 25 Stk.  á €12,50 

HOLZ

X2014805**B Krippengruppe,
Maria m. Kind und Josef
(alle Figuren einzeln)
holzgeschnitzt, bemalt
15 cm € 135,00
20 cm € 189,00

X65578815C
Krippenblock, 15 cm,
bemalt, holzgeschnitzt
€ 99,90 inkl. MWSt.

X1189002015 
Krippenblock, Alpin,
3­teilig, 15 cm, Kirsch
geölt, ohne Stall       
€  99,00

X1183002020 
Krippenblock, aus
Holz, 20 cm, gebeizt
mit Goldrand, ohne
Stall    €  129,00

X1181016K Holzsockel mit
Rückwand für Krippenblock,
H: ca. 23 cm, B: ca. 15 cm,
Ausführung kann variieren
(ohne Krippenblock) €  39,90

X1181016 Holzsockel mit
Rückwand für Krippenblock,
H: ca. 28 cm, B: ca. 17 cm,
Ausführung kann variieren
(ohne Krippenblock)

€  49,90

X1183003015 
Krippenblock, aus
Holz, 15 cm, lasiert,
ohne Stall    €  99,90

HOLZ

HOLZ

HOLZ

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!



X8694059030076   
6 cm         á €  6,90
ab 10 Stk.á €  6,30
ab 25 Stk.á €  5,99
X8694059030106   
10 cm       á €10,90
ab 10 Stk.á €  9,90

Hl. Familie Kunstguss,
bemalt X777K030 14 cm
per Stk.      €  14,90
ab 5 Stk.  á € 13,90
X8692006480306   30 cm
per Stk.      €  47,00

X777K069 Krippenblock,
Kunstguss, bemalt, 44 cm

€ 139,00

Krippenblock
Kunstguss, bemalt, 

Krippenblock
Kunstguss, bemalt, 
X582K6311
11 cm           € 17,90 
ab 10 Stk. á € 15,90
X777K063­26
26 cm           € 59,00

Krippenblock mit Komet, 
Kunstguss, bemalt,
X777K067­06
H: 6 cm       á € 4,90
ab 10 Stk.  á € 4,30
ab 25 Stk.  á € 3,99
X777K067­12 
H: 12 cm     á € 8,90
ab 10 Stk.  á € 8,30
ab 25 Stk.  á € 7,90

X582K625
Krippenblock,
2er Set, Kunst­

guss, 5 cm
per Set €  8,50

ab   5 Set
á  €  7,95
ab 10 Set
á €  7,60

X777S042K030 Holzlaterne, mit Beleuchtung,
20x20x38 cm, inkl. Krippenblock, Kunstguss, 
H: 14 cm, handbemalt                   €   67,90
X777S042K005 Holzlaterne, mit Beleuchtung,
20x20x38 cm, inkl. Hl. Familie, Kunstguss, 
H: 13 cm, handbemalt                   €   75,00
X777S030G Holzlaterne, ohne Figuren, 
mit Beleuchtung, 20x20x38 cm    €   54,00

X777S042K005

X777S030G

206

Preise
inkl. 

MWSt.

X777S042K030

X777Z358
Marterl
Kunstguss,
bemalt
H: 17 cm  
€ 16,90
inkl. MWSt.

per Stk.        €  9,90
ab 10 Stk. à €  9,30
ab 25 Stk. à €  8,90
Preise inkl. MWSt.

Weitere Jesukinder
siehe Katalog
auf Seite 202­203!

X777H047 Jesukind
auf Kissen, 10 x 8 cm,

Kunstguss, bemalt
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X780730104N MINI­Krippenfigurenset inkl. Stall gebeizt 20x10 cm,
mit 12­teiligen Figurenset, aus Holz 4 cm statt € 118,00 jetzt € 99,00

X777K424 Krippenblock ­ Hl. Familie
und Könige im Steintor, Kunstguss
bemalt, H: 14 cm 
per Stk. € 24,90
ab 2 Stk. á € 19,90
inkl. MWSt.  (zum Stellen)

Holzfiguren
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Preise inkl.  MWSt.

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Sonderpreis ‐

Solange der

Vorrat reicht!

X777K073* Herbergsuche, Kunstguss,
bemalt, H: 13,5 cm   € 22,00

H: 18,5 cm   € 37,50

X777K084­14
Herbergsuche,

Kunstguss
bemalt,

H: 14 cm
€ 19,90

X777K1101
Krippenblock im Buch
Kunstguss, handbemalt,

H: 11 cm, B: 11 cm, 
T: 8,5 cm  € 22,00
5 Stk.  á € 19,90

X777K052­22 Krippenblock
Hl. Familie im Stall, Kunstguss,
H: 22 cm, B: 17 cm, T: 9 cm  
per Stk. € 39,90 
ab 2 Stk. á € 35,00

X4010540SETF09L
Krippenfigurenset mit Stall
Stall hell gebeizt, 
Figurenset 8­tlg. H: 8,5 cm,
holzgeschnitzt, bemalt,
Stall 25,5 x 13 cm
und LED Licht
€ 359,00 

NEU



X777K400
Hl. Familie in
Nussschale
4,5 cm, Kunstguss
per Stk.      €  3,30 
ab 10 Stk.à € 2,99
ab 25 Stk.à € 2,85 
ab 50 Stk.à € 2,70

X777K057 Krippenblock,
Hl. Familie, Kunstguss, bemalt
HxB 23 x 20 cm  € 68,00

X777K096­3 Krippenblock,
Hl. Familie unter Tanne,
Kunstguss, bemalt H: 16 cm   
(Figuren 8 cm)  € 14,90

X777K415 Krippenblock
inkl. Hintergrund, zum Stellen, 
Kunstguss, bemalt, Breite 21,5 cm,
H: 14 cm, Figuren ca. 5 cm

€ 29,90 inkl. MWSt.

X777K252 Buch zum Klappen Hl. Familie mit Hl. 3 Könige,
Kunstguss, bemalt H: 10 cm, B: 6,5 cm, geöffnet: 13 cm
per Stk. € 15,90   ab 5 Stk. à € 14,90   ab 20 Stk. à € 13,90

G251MP­706
Holzkrippe zum Aufklappen,

handbemalt, 26x17 cm
per Stk. € 9,90
ab 5 Stk. à € 8,90

G251MP­707
Holzkrippe zum Aufklappen 

handbemalt, 12,5x9 cm
per Stk.     € 5,90
ab 5 Stk. à € 4,90

X777K058 Hl. Familie, Kunst
guss, bemalt, H: 15 cm
per Stk.      € 22,50
ab 5 Stk. à € 19,90

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.
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X20216812* 
Krippe Leonardo ­ modern

Leonardo Krippe holzgeschnitzt

Zusatzfiguren Kunstguss für Krippensets
1. H: 9 cm € 5,99 H: 11 cm € 6,99 H: 12 cm € 9,30
2. H: 9 cm € 4,99 H: 11 cm € 6,99 H: 12 cm € 9,60
3. H: 9 cm € 5,40 H: 11 cm € 6,90 H: 12 cm € 7,99

Weitere Krippen­
figuren aus
Kunstguss
siehe ab
Seite 213

1. X777K007­22 9 cm
1. X777K004­2211 cm
1. X777K001­2212 cm

2. X777K007­20 9 cm
2. X777K004­2011 cm
2. X777K001­2012 cm

3. X777K007­26 9 cm
3. X777K004­2611 cm
3. X777K001­2612 cm

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

X777K258 Komet 
mit Hl. Familie und Könige, Kunstguss
bemalt, zum Aufhängen, B: 24 cm, 
Ø 12 cm per Stk. € 14,50 

ab 3 Stk. à € 13,50 
ab 10 Stk. à € 12,90 



Moderne Krippe
holzgeschnitzt, natur od. hand­

bemalt, 9­13­16­20­40­53­100 cm

Hirten
per Stk.  natur  handbemalt

9 cm  € 36,00   €  51,00
13 cm  € 56,50   €  78,50   
16 cm  € 59,00   €  85,50
20 cm  € 78,00   €113,00

Widder + Schafe 
per Stk. natur handbemalt
9 cm   €  19,00   €  27,00

13 cm   €  25,00   €  35,00  
16 cm   €  29,00   €  41,00
20 cm   €  38,50   €  53,00

Ochs & Esel 
per Stk. natur handbemalt
9 cm €  29,90 €  39,90

13 cm €  41,50 €  58,00     
16 cm €  45,00 €  59,90
20 cm €  75,00 €  89,00

Könige
per Stk. natur  handbemalt

9 cm  €  36,00  €   57,50
13 cm  €  56,50  €   78,50
16 cm  €  59,00  €   92,50
20 cm  €  92,50  € 129,00

X7091200 Hl. Familie
modern holzgeschnitzt
ohne Stall natur handbemalt

9 cm   €   76,50  €   112,00
13 cm   € 113,50  €   149,00  
16 cm   € 119,50  €   164,00
20 cm   € 179,00  €   269,00
40 cm   €1.160,00€1.390,00

X20216812FA Hl. Familie,
holzgeschnitzt
             natur         bemalt
8 cm      €   58,50   €  105,00
10 cm    €   78,00   €  134,00
12 cm   €   97,50   €  167,00
14 cm    € 129,50   €  209,00

Hirten, holzgeschnitzt
per Stk. natur       bemalt
8 cm      € 22,00   €  39,90
10 cm    € 28,50   €  51,00
12 cm   € 35,00   €  62,00
14 cm    € 49,50   €  79,90

Ochs oder Esel,
holzgeschnitzt
per Stk. natur       
8 cm      € 27,00
10 cm    € 35,50   
12 cm   € 39,50
14 cm    € 51,00
per Stk. bemalt
8 cm      € 39,00
10 cm    € 51,00   
12 cm   € 59,50
14 cm    € 77,50

Schaferl, holzgeschnitzt
per Stk. natur       bemalt
8 cm      € 14,90   € 21,00
10 cm    € 21,00   € 28,00
12 cm   € 24,00   € 32,00
14 cm    € 29,50   € 39,50

Weiters in 
16 cm 

lieferbar!
Preis auf
Anfrage!

X20216812* 
Moderne Krippe ­ Leonardo

Nr. 080910
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Könige, holzgeschnitzt
per Stk. natur       bemalt
8 cm      € 24,00   € 45,50
10 cm    € 31,00   € 58,00
12 cm   € 38,00   € 69,90
14 cm    € 54,00   € 91,50

X20216751 Krippenstall,
für 8 cm Fig.         40x16x21 cm    €  218,00
für 10­12 cm Fig. 60x26x31 cm    €  268,00
für 14­16 cm Fig. 80x38x42 cm    €  325,00
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Preise inkl. MWSt.

Weitere
Krippenställe

siehe
Seite 221­223

Weiters in 40, 53 u. 100 cm

Weitere Figuren u.

Größen auf Anfrage!

X7091202

X7091214

X7091205

X7091207
X7091206

X7091210

X7091208

X7091209

X7091204
X7091203

X7091216

X7091201

X7091213

X7091200
Hl. Familie

X7091211

Krippenstall 
aus Fichte, 
hell gebeizt 
X725910012G
60x28x24 cm, 
für 12 cm Figuren 

€ 129,00
X725910015G
74x35x28 cm, 
für 15 cm Figuren 

€ 149,00



Alle Figuren (X283425..) erhältlich
in den Größen   

8 ­ 10 ­ 12 ­ 14 ­ 18 ­ 21 ­ 29 cm

Weitere Figuren auf
Anfrage bzw. als

Download 
www.ebenhofer.at

X28342549

X28342546

X28342554 X28342553 X28342552

X28342741X28342742 X28342524 X28342588 X28342519X28342516

X28342562 X28342563

X28342567
X28342569

X28342507

X28342533

X28342532

X28342542

X28342541X28342536X28342540

X28342512X28342510
X28342511

X28342521X28342520X28342522

X28342531

X28342530

X28342509

X28342508

X28342501

Hl. Familie natur     bemalt
      8 cm   €   77,00   € 153,00
    10 cm   € 103,00   € 185,00
    12 cm   € 138,00   € 229,00
    14 cm   € 165,00   € 285,00
    18 cm   € 225,00   € 345,00
    21 cm   € 275,00   € 439,00
    29 cm   € 570,00   € 765,00

Ausführungen zusätzlich lagernd in mehrfärbig­gebeizt und in Naturholz. Größere Figuren sind auch in echter Kirchenfassung
mit 24­Karat­Blattvergoldung erhältlich! 
Die Auswahl der Figuren wird noch erweitert. Wenn Sie mit der Hl. Familie beginnen, können Sie über Jahre hinweg
Einzelfiguren nachkaufen, da wir gleichbleibende Qualität in Ausführung und Farbe liefern.

Eine holzgeschnitzte Krippe ist eine Wertanlage, die über Generationen weitergegeben wird. 
Beginnen Sie mit der Hl. Familie!

X28342550

           Hirten     Könige
bemalt ab  bemalt ab

 8 cm   €   59,90  €   69,90
10 cm  €   76,00  €   87,00
12 cm  €   92,50  € 108,00
14 cm  € 115,00  € 137,00
18 cm  € 149,50  € 176,00
21 cm  € 185,00  € 215,00
29 cm  € 330,00  € 365,00

Schafe         
bemalt ab
 8 cm   €   26,00
10 cm  €   32,00
12 cm  €   37,00
14 cm  €   45,00
18 cm  €   51,50
21 cm  €   79,90
29 cm  €149,00

X28342513

Preise für diese
2 Hirten auf

Anfrage!
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Preise
inkl. 

MWSt.



Zusatzfiguren zur
EBENHOFER Krippe

X283425105 X28342515 X28342526 X283425132 X283425155 X28342527 X283425180

X28342548X28342547

X28342538

X28342536*A

X28342594 X28342589*S

X28342591
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X28342541*S

Preise
inkl. 

MWSt.

X28342564

X28342589 X28342529 X28342582

X28342517X283425111 X283425112 X28342597

X28342514

Die Ergänzung für Ihre Krippe ­ Verkündigung, Herbergsuche (mit
Wirt) oder Flucht nach Ägypten. (HOLZGESCHNITZT)

Aus der Herbergsuche kann, beim Austausch des Gepäcks mit
dem Jesukind, die Flucht nach Ägypten dargestellt werden

Verkündigung

Flucht nach
Ägypten

Herberg­
suche

X28342505

X28342591 X283426146

X283427191 X283425110

X725436210B

Hirte auf Leiter,
holzgeschnitzt,
handbemalt
X7802187008
für 8 cm Figuren
€ 54,00
X7802187010
für 10 cm Fig.
€ 74,00

Pferd
für 10 cm Fig.

€ 59,00
für 12 cm Fig.

€ 79,90
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X8692150110 Krippenstall natur, B: 40 cm,
T: 20 cm, H: 25 cm, für 10­12 cm Figuren        

€ 68,00  
(Preis ohne Figuren)

X72544080SET10G2 
Krippenfigurenset 12­tlg. 
ohne Stall, Figuren 10 cm, Esche geschnitzt,
gebeizt mit Goldrand    € 259,00 (inkl. MWSt.)

X72542080SET10B 
Krippenfigurenset 12­tlg. 
ohne Stall, Figuren 10 cm, 
holzgeschnitzt, 
bemalt   € 525,00

X8691120116 Stall “Graz”,
verputzt, gebeizt, 55x29x26 cm,
für 10­12 cm Figuren

€  134,00
(Preis ohne Figuren)

Weitere Größen und Zusatzfiguren auf
Anfrage lieferbar!

Weitere Größen und
Zusatzfiguren auf Anfrage lieferbar!

X655860­000
Krippenfiguren
Set mit Stall
holzgeschnitzt,
Figuren 11­tlg.,
H: 12,5 cm,
Stallgröße
49 x 21 cm
H: 28 cm
€ 335,00 (inkl. Stall)

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

X8696000640031
Laterne, 3 cm,
Kunststoff schwarz

€  3,99

Krippenzubehör
siehe Katalog
Seite 218­221

X28342599**L/B Kometstern,
gold bemalt, mit Beleuchtung 
für 8 cm Figuren          €   29,90
für 10 cm Figuren        €   34,50
für 12 cm Figuren        €   39,50
für 14 cm Figuren        €   47,00

X28342599**L
Kometstern,
gold bemalt, für
12 cm Figuren
für 10 Fig. € 26,50
für 12 Fig. € 29,90
für 14 Fig. € 36,50
für 18 Fig. € 45,00
für 21 Fig. € 59,50

X1286322015B10
Pferd mit Sattel
geschnitzt, bemalt,
für 10 cm Figuren
€ 65,00                    

NEU



X7019012G
Krippenfigurenset “Gloria”,
holzgeschnitzt, H: 12 cm,
10­teilig, Kirschholz
geölt  € 335,00 (ohne Stall)

X7019012E 
Ochs und Esel, holzge­
schnitzt, für 12 cm Figuren,
Kirschholz geölt  
per Stk. € 34,00

X8692150110 Krippenstall 
natur, B: 40 cm, T: 20 cm,
H: 25 cm, für 10­12 cm Figuren

€ 68,00 (Preis ohne Figuren)

X7019012H
Hirte, stehend 
mit Lamm,
holzgeschnitzt, für

12 cm Figuren,
Kirschholz geölt  
€ 48,00

X7019012HJ
Hirtenjunge,
holzgeschnitzt, 
für  12 cm Fig.,
Kirschholz geölt  

€ 38,50

X7019012W
Widder,
holzgeschnitzt, 
für  12 cm Figuren,
Kirschholz geölt  

€ 19,50

X7019012Z
Ziege,
holzgeschnitzt, 
für 12 cm Figuren,
Kirschholz geölt  

€ 16,50

X7019012K Kamel, liegend,
holzgeschnitzt, für  12 cm Figuren,
Kirschholz geölt         € 56,00

X777S001SET Krippenfigurenset 11­tlg. 
inkl. Stall, Figuren 7 cm Kunstguss, Stall
(BxTxH) 30 x 15 x 16 cm        € 69,90 (inkl. MWSt.)

X777S001 Krippenstall lose, (ohne Figuren) natur,
30 x 15 x 16 cm, für 7 cm Figuren € 42,00 inkl. MWSt.

X777K181 Krippenfiguren 11­teilig,
Kunstguss, H: 7 cm, bemalt   €  32,50

Figuren & Stall Figuren & Stall NURNUR € 69,90€ 69,90

X7019012O 

X7019012GL
Glorianengel, stehend
holzgeschnitzt, für 12 cm
Figuren, Kirschholz geölt  

€ 28,50

X7019012S
Schaf, stehend holzge­
schnitzt, für 12 cm Figuren,
Kirschholz geölt € 19,90
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Preise inkl. MWSt.

X7019012KS 
Kometstern
für 12 cm
Kirschholz geölt      
€  18,50

X7019012M
Mädchen,
mit Huhn, für
12 cm
Kirschholz
geölt      
€  36,00

X7019012WT 
Wasserträgerin, 
12 cm Kirschholz
geölt      
€  45,00

X701GH12K 
Hund, für 12 cm
Figuren,
Kirschholz
geölt      
€  22,50

Set inkl. Stall
statt € 403,00
jetzt € 365,00



Preise
inkl. 

MWSt.

H: 12 cm

X869200654 Ankleidekrippe, Kunstguss, 15­teilig,
H: 12 cm, handbemalt m. Gewänder  €  85,00 
X8691110096 Krippenstall, „Hallein“
24 x 50 x 25 cm, gebeizt   €  115,00

Krippenfigurenset, Kunstguss, 
11­teilig,  handbemalt
X777K004 9 cm      €   56,00
X777K001 11 cm      €   79,00
X777K115 19 cm      € 169,00

X777K272  Figurenset
11­tlg, Kunstguss, hand­
bemalt, H: 60 cm
€ 795,00 inkl. MWSt.

H: 60 cm
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Jesukinder
aus Holz

oder Kunst­
guss siehe

Seite 202­203

H: 9, 11 und 19 cm

Krippenstall,
X8691230076 für 6­9 cm Figuren

28 x 16 x 18 cm        €  48,00
X8691230116 für 11 cm Figuren

38 x 18 x 24 cm       €  64,00
X8691230206 für 20 cm Figuren

58 x 28 x 40 cm       €  99,90



X777K273
Figurenset 11­teilig
aus Kunstguss,
handbemalt, 
Höhe ca. 80 cm  
€ 1.990,00

H: 80 cm

X777K040­14 Figurenset 14­tlg,
Kunstguss, handbemalt, H: 30 cm, 

€ 445,00

H: 30 cm

H: 30 cm

215X777K116 Ankleidekrippe, 
10­teilig, Kunstguss,
handbemalt, 30 cm 

€ 375,00

Preise
inkl. 

MWSt.

Aufgrund extremer
Schwankungen der

Rohstoffpreise
können

sich Katalog­Preise
während des Jahres
eventuell verändern. 

Preise
inkl. 

MWSt.



H: 12 cm

H: 11 cm

Bauernkrippe Kunstguss

X8694059000115N
Krippenfigurenset,
Scholerkrippe, Kunstguss,
11­teilig, H: 11 cm, handbemalt,
verpackt in einer Holzbox  €  83,50

X8694059000116N
Ergänzungsset,

11­tlg, (6 Hirten,
4 Schaferl, Enten­

gruppe) für
Scholerkrippe, 

11 cm, Kunstguss,
handbemalt, in
einer Holzbox 

verpackt  € 68,00

Scholerkrippe

X8694059010126
Krippenfigurenset
Bauernkrippe, Kunstguss,
17­teiliges Set, H: 12 cm
bemalt      € 69,00

X8691060066
Krippenstall, Grödig” gebeizt,
verputzt, 45x22x18 cm € 84,00
X777K299 Krippen­
figurenset,
11­teilig,
Kunstguss,
H: 6 cm,
bemalt €  45,00

216

Preise
inkl. 

MWSt.

H: 6 cm

X869996TRAFOL
Flacker­ und 
Ruhelichttrafo 
€ 26,00 (auch für LED)

weiteres
Krippenzubehör

siehe Seite
218­221



X8692006800256
Krippenfigurenset,
11­teilig, Kunstguss,
handbemalt, 24 cm

€ 139,00

X777K077 Krippenfigurenset,
11­teilig, Kunstguss, handbemalt, 15 cm € 125,00

X777K188 Krippenfigurenset,
11­teilig, Kunstguss, handbemalt, 
13 cm €  99,00

X541053
Hl. Familie,
Kunststoffguss,
bemalt,  
53 cm € 299,00

Ochs oder Esel, Kunststoffguss, bemalt, 53 cm
                       á € 129,00

X5413904 X5413903

X5413907 X5413905 X5413906

Könige,
Kunststoffguss,
bemalt, 53 cm   
á € 129,00

X5413923X5413922
Schaf, Kunststoffguss,
bemalt, für 53 cm
Figuren    á €  32,00
ab 3 Stk. á €  29,00

H: 15 cm

H: 13 cm 217

sehr robust undbruchsicher

Preise
inkl. 

MWSt.

NEU

H: 24 cm

AUSLAUF

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

H: 53 cm
Preise
inkl. 

MWSt.



Kamel, Kunstguss bemalt
H: 9 cm X777T500­10 für
9­11 cm Figuren € 14,90

Kamel & Gepäck,
Kunstguss, bemalt
X777T080­1 H: 12 cm für
9­11 cm Figuren    € 22,50
X777T080 H: 14,5 cm für
15­20 cm Figuren  € 27,50

Pferd, Kunstguss, bemalt
X777T135 H: 11 cm  
für 9­11 cm Figuren € 13,50
X777T136 H: 15 cm 
für 12­15 cm Figuren € 23,00 

Elefant mit Gepäck, Kunstguss,
bemalt
X777T081  H: 16 cm, 
für 12 ­ 20 cm Figuren € 33,50

X777K077­14
Kameltreiber
Kunstguss, für
15 cm Figuren,
bemalt  €  15,50

X777K182­99B
Gloriaengel
Kunstguss, 
10 cm, blau,
bemalt € 8,50

X777K182­99R
Gloriaengel
Kunstguss, 
10 cm, rot,
bemalt € 8,50

X777K077­20
Schäfer m. Stab,
Kunstguss, für
15 cm Figuren,
bemalt € 15,90

X777K077­26 
Hirte mit Schaf
Kunstguss, für
15 cm Figuren,
bemalt € 18,90

X777K077­16 Kamel
Kunstguss, bemalt,
für 15 cm Figuren,
H: 14,5 cm  € 39,50

Tierset, 15­teilig, Kunstguss bemalt
X777T900­7     für  5 ­ 7 cm Figuren     €  23,00 Auslauf
X777T900­9     für  8 ­ 11 cm Figuren    €  34,00
X777T900­15   für 15 ­ 19 cm Figuren  €  49,90 Auslauf

Schafset, 6­teilig, Kunstguss, bemalt
X777T088­5 für 7­9 cm Fig. € 22,00 
X777T088­6 für 10­13 cm Fig. € 23,50

X8692006309156
Waldtierset, 
5­teilig Kunstguss, 
für 10 cm Figuren
€  5,90 inkl. MWSt.

Wollschafe, 5­teilig
Kunstguss, weiß, 
X777T097­9
Höhe 5 cm  €  17,90
X777T097­12
Höhe 6 cm  €  26,50

X869200630914
Hühnergruppe 5­teilig,
Kunstguss, bemalt
für 10 cm Figuren
€  8,90 inkl. MWSt.

218

Preise inkl. MWSt.

Schafset, 4­teilig,  Kunstguss, handbemalt
X777T094­30  für 30 cm Figuren € 58,00
X777T094­35  für 35 cm Figuren € 68,00

X777K177­9
Gloriaengel
Kunstguss, 
7,5 cm, weiß
bemalt € 4,95

Preise
inkl. MWSt.

Preise
inkl. MWSt.

X8696002680040 Gießkanne,
Blech, 3,5 cm, € 3,85

weiteres 
Zubehör

siehe Katalog
Seite 220

Schaf, 5­teilig, Kunstguss, bemalt  
X777T036­15 für 15­20 cm Figuren € 22,00
X777T036­19 für 20 cm Figuren € 39,90



Krippenfigurenset 12­teilig ­ 6,5 cm
Kunststoff, H: 6,5 cm, bemalt,
(Hl. Familie, Ochs u. Esel, Hl. 3 Könige,
1 Hirte u. 3 Schafe)
X54112/06B    12­teilig       € 23,00
X541HI06B      Hirten extra   €  3,25
X541120/06B  Gloriaengel   €  3,20
X541SCH07B  Schafe extra  €  0,95

Hl. Familie extra, 3­teilig Kunststoff,
bemalt, (Darstellungen differieren)
X5413/06B 6 cm
   statt €  7,90    € 5,90
X5413/07B 7 cm
   statt €  7,90    € 7,90
X5413/12B 12 cm   
   statt € 14,90   €10,90

Zusatzhirten sortiert für 6,5 cm 

Zusatzhirten sortiert für 10 bzw. 12 cm (Darstellungen differieren)

Set 12­teilig 
6,5 cm

Set 12­teilig
H: 10 cm 
H: 12 cm

Gloriaengel
für 10 u. 
12 cm

10 11 12 20

15 16 17 18

1 2 3 4 5 6 7
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Krippenfigurenset 12­teilig ­ 10 cm
Kunststoff, bemalt, (Hl. Familie,
Ochs u. Esel, Hl. 3 Könige, 1 Hirte u. 
3 Schafe)
X541HI10B     Hirten extra  €  5,50
X541SCH10B Schafe extra €  1,15

Krippenfigurenset 12­teilig ­ 12 cm
Kunststoff, bemalt,(Hl. Familie,
Ochs u. Esel, Hl. 3 Könige, 1 Hirte u.
3 Schafe)
X54112/12B    12­teilig        €65,00
X541HI12B     Hirten extra  €   6,80
X541120/12B  Gloriaengel  €   6,80
X541SCH12B Schafe extra€   1,30

Könige auf Kamel,
Kunststoff, bemalt, 
X541KK07B für 7­10 cm Fig.
statt á € 5,90   jetzt €  4,50
X541KK12B für 12 cm Fig.
statt á € 7,90   jetzt €  5,50

Kamel stehend, Kunststoff, bemalt, 
X541KA07B  für 7­10 cm Fig.  €  3,90
X541KA12B  für 12 cm Fig.     €  6,50

Schafe in
braun od. weiß 

lieferbar

Symbolfoto
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sehr robust 

und bruchsicher

sehr robust 

und bruchsicher

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Preise
inkl. 

MWSt.

X541120/06B

Engel

Familie 10 cm
momentan

nicht lieferbar!



X869600202009
Heukrippe
mit Dach,
B: ca. 7 cm,
H: ca: 9 cm
€  8,50

X8696000430026
Kupferkessel, 
H: 1 cm   € 2,50

X8696000110023
Kübel, natur
H: 2 cm   € 2,10

X8696001100056
Lagerfeuer, mit Kessel und
elektrischem Licht rot, H: 5
cm, Ø 5 cm   €  6,80

Besen,
X869600017009
10 cm €  1,75
X869600017015
16 cm €  1,95

X8696002960036
Tonkrug, H: 3,5 cm   

€  2,25

X8696002010060
Säge, H: 6,5 cm

€  3,75

X869600321005
Holzstock, H: 5 cm,
mit Axt    € 5,50

X8696002140066
Holzstoß,
H: 4x6 cm 
€  3,50 inkl. MWSt.

X869600319010
Sense, H: 10 cm,

€  7,90

X8696000920113
Sense, gebeizt,

H: 11 cm,
€  2,90

X8696002680040
Gießkanne,
Blech, 3,5 cm,

€  3,85

X869600316009     
Rechen, H: 9 cm,

€  4,99

X4691213C  Lagerfeuer “Rauch”, 
H: 15 cm elektrisch, für 
Rauchdestilat  € 34,00
Destilat für Rauchlagerfeuer 
X8696001680001 10 ml     €   4,30
X8696001680002 50 ml     € 13,90

X869600226004
Fass antik,
4x3 cm €  3,99

Holzbank,
X869600264009 B: 9 cm, 
H: 5 cm, T: 2,5 cm €  4,80
X869600264012 B: 12 cm, 
H: 7 cm, T: 3,5 cm €  5,40

X869600202013
Heukrippe mit Dach,
B: ca. 11 cm, 
H: ca: 13 cm    €  9,90

X8696002090073
Brunnen, gebeizt, 
H: ca: 7,5 cm €  7,40

Wegweiser
X869600023015
15 cm €  4,95

X869600194002
Brotkorb mit
Vögelchen
2 cm €  3,95

X869600006012 Sackkarre 
12 cm €  4,50

X869200669010
Turteltauben im Nest
für Figuren Größe 
9­12 cm   €  2,25

Laterne, Trafo
und Steckleiste
siehe Seite 221

X869600207012 Eselskarre mit
Heu, L: ca. 13 cm, B: ca. 6,5 cm,
H: ca: 7 cm  €  8,50

X869600207009
L: ca. 9 cm,
B: ca. 4 cm,
H: 4,5 cm    €  6,90
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Preise
inkl. 

MWSt.

X8695094360130
Tannenbaum,
natur, 13 cm
€  10,90

X8696001970026 Korb mit Kätzchen
sortiert, Ø 4 cm €  4,50 inkl. MWSt.

2 Größen
lieferbar!



X777Z621­7 Schreinerset,
natur, Werkzeuglänge, 
ca. 6­7 cm          €  11,90
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X777Z017­7
Rechen,
7x4 cm € 2,70

X777Z067
Leiter,
14x3,5 cm
€  2,99

X777Z620­7 Stadlset,
natur, 6­7 cm €  7,40

X8696000670031
Laterne, 2,5 cm,
Kunststoff schwarz, mit
Batteriehülle (ohne
Batterien 1,5V) €  7,30

X8696000640031
Laterne, 3 cm,
Kunststoff schwarz

€  3,99

X8696000790300
Verlängersungskabel,
mit Stecker, 50 cm

€  2,30

X8696002720046
Petroleumlampe,
4 cm, Kunststoff,
schwarz €  6,50

X8696000740020
Birnchen E5, mit Kabel,
Fassung und Stecker, 
per Stk.      €  2,90
ab 5 Stk. á €  2,55

X8696002190031G
Laterne, 4 cm,
Holz gebeizt

€ 7,90

X869995TRAFOL
Ruhelichttrafo        

€ 19,90
Auch für LED geeignet!

Nr. 2    X8696000670040     Laterne, 1,8x1,8x4 cm, Kunststoff         €   4,90
Nr. 2    X8696000670050     Laterne, 2,2x2,2x5 cm, Kunststoff         €   5,30
Nr. 3    X8696000670030     Laterne, 1,2x1,2x3 cm, Kunststoff         €  4,50
Nr. 4    X869600066003/1    Laterne, 6­eckig, 3 cm, Metall               €   6,40
Nr. 5    X869600068003/1    Laterne, 4­eckig, 3 cm, Metall               €   6,40
Nr. 6    X8696002710041     Petroliumlaterne, 4 cm                        €   5,70

2 3 4 5 6

X8696000870060
Steckerleiste,
5­fach € 3,99

Preise
inkl. MWSt.

Ersatzbirnchen
E5, für Krippenlaterne
X869600075R rot
per Stk. € 0,70
ab 10 Stk. á € 0,59
X869600076W  weiß
per Stk. € 0,70
ab 10 Stk. á € 0,59

Ersatzbirnchen
E10, für Lagerfeuer
X869600077R rot
per Stk. € 0,70
ab 10 Stk. á € 0,59
X869600078W  weiß
per Stk. € 0,70
ab 10 Stk. á € 0,59

X869996TRAFOL
Flacker­ und Ruhelichttrafo 

€ 26,00 Auch für LED geeignet!

Stall “Familie”, verputzt, gebeizt
X8691230076   28x16x18 cm, für 6­9 cm Figuren  €  48,00 
X8691230116    38x18x24 cm, für 10 cm Figuren   €  64,00
X8691230156   44x22x30 cm, für 15 cm Figuren   €  79,90
X8691230206   58x28x40 cm, für 20 cm Figuren   €  99,90

X8692150110 Krippenstall natur,
B: 40 cm, T: 20 cm, H: 25 cm,
für 10­12 cm Figuren        
(Preis ohne Figuren)  €  68,00

X869101351SSET12B Krippen­
figurenset 12­tlg. ohne Stall,
Figuren 12 cm, geschnitzt,
bemalt € 356,00 (inkl. MWSt.)



Krippenstall “Bodenmais”, verputzt, gebeizt, 
X8692120126   31x65x34 cm,  
                    für 12 cm Figuren          €  189,00
X8692120156   39x75x40 cm,  
                    für 15 cm Figuren           €  199,00

Krippenstall “Berchtesgaden”, verputzt, gebeizt, 
X8691040096 54x29x27 cm, für 8­10 cm Figuren   €  154,00
X8691040116  68x35x31 cm, für 11 cm Figuren       €  229,00
X8691040156 85x40x39 cm, für 15 cm Figuren       €  289,00
X8691040206 115x50x53 cm, für 20 cm Figuren      €  360,00

Krippenstall “Chimgau”, verputzt, gebeizt, 
X8691260136 74x37x37 cm,  
für 13 cm Figuren  € 250,00

Krippenstall “Salzburg”, verputzt, gebeizt, 
X8691180096  58x24x25 cm,  
                       für 10 cm Figuren           € 139,00 inkl. MWSt.
X8691180116  66x28x27 cm,  
                       für 12 cm Figuren           € 169,00 inkl. MWSt.

Eck­Krippenstall, gebeizt, 
X8692110156  54x48x38 cm, für 15 cm Fig.
              statt €218,00         jetzt € 175,00
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X777S092­SN  Krippenstall 
„Bern“, natur für
Figuren Größe 9­11 cm,

Stallgröße: 
39x18,5x20,5 cm

€ 64,00

AUSLAUF ‐Solange derVorrat reicht!

AUSLAUF ‐

Solange der

Vorrat reicht!

Preise
inkl. 

MWSt.

Preise
inkl. 

MWSt.

Stall “Graz”, verputzt, gebeizt
X8691120096  42x20x20 cm, für 8­9 cm Figuren       €   89,00
X8691120116   55x29x26 cm, für 10­12 cm Figuren   € 134,00
X8691120156  75x37x33 cm, für 15 cm Figuren        € 165,00

Krippenstall aus Fichte, hell gebeizt 
X725910012G60x28x24 cm, für 10­12 cm Figuren €  129,00
X725910015G74x35x28 cm, für 15 cm Figuren       €  149,00

NEU
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Krippenstall “Grödig”, verputzt, gebeizt, 
X8691060066 45x22x18 cm, für 8 cm Figuren      €    84,00 inkl. MWSt.
X8691060096 57x28x23 cm, für 10 cm Figuren    €  129,00 inkl. MWSt.
X8691060116  59x29x27 cm, für 12 cm Figuren    €  185,00 inkl. MWSt.

Krippenstall “Lindau”, verputzt, gebeizt, 
X8691170096  60x30x26 cm,  
für 10 cm Figuren  € 159,00 inkl. MWSt.
X8691170116  70x35x30 cm,  
für 10­12 cm Fig.   € 229,00 inkl. MWSt.
X8691170156  100x45x46 cm,  
für 15 cm Figuren  € 299,00

Krippenstall, natur 
X653096012N 61x30x34 cm,
für 12 cm Figuren €  165,00 inkl. MWSt.
X653096015N 75x37x42 cm,
für 15 cm Figuren €  198,00 inkl. MWSt.

X8691290097 
Krippenstall „Regen“, gebeizt  für Figuren 
Größe 9 cm, Größe: 38 x 20 x 22 cm
€ 64,00

Preise
inkl. 

MWSt.

X777S136
Krippenstall „Hemau“
natur für 10­12 cm Figuren,
Stallgröße 28 x 20 x
22,5 cm  € 39,00

X8691270117
Krippenstall ­ „Kufstein“
verputzt und gebeizt, für
11 cm Figuren
€  89,00

AUSLAUF ‐
Solange der

Vorrat reicht!

AUSLAUF ‐
Solange der

Vorrat reicht!

Stall “Almbach”, verputzt, gebeizt
X8691010096    22x44x24 cm, für 8­9 cm Figuren       €   84,00
X8691010156    35x69x40 cm, für 15 cm Figuren        € 149,00

Stall “Hallein”, verputzt, gebeizt  
X8691110096  24x50x25 cm  für 10 cm Figuren    €  115,00
X8691110116  30x60x27 cm  für 12 cm Figuren    €  169,00
X8691110156  34x71x33 cm  für 15 cm Figuren    €  179,00

Preise
inkl. 

MWSt.

X872737000012
Sternstall ­ natur
für 13 cm Figuren
statt €  39,90
jetzt €  34,00



Sakrale Kunst   *    Kirchenausstattung    *    Paramente    *    Buchhandlung
EBENHOFER GmbH   A­4320 Perg, Pergkirchen 25   Tel. 0043 (0) 7262 52545  Fax­DW 55

Wo finden Sie uns? Oberösterreich ­ Von der Autobahn Linz / Wien 18 km entfernt ­ Abfahrt Stadt Enns ­ nach
Mauthausen ­ Donaubrücke ­ Bundesstraße 3 ­ Umfahrung PERG ­ Abfahrt Perg­OST (letzte Abfahrt) ­ 1,5 km ­
Ortschaft Thurnhof Wegweiser nach PERGKIRCHEN und Fa. EBENHOFER 2km­Wegweiser. Ein kleiner Landort, kein
Verkehr, viel Parkplatz.

Geschäftsbedingungen: Sind Grundlage für jede Auftragsabwicklung. 

            Preisänderungen und Druckfehler bleiben uns vorbehalten.

1. Mindermengenzuschlag: Wir haben viele niedrigpreisige Artikel und bitten 
            daher um Verständnis, dass für einen Auftrag unter € 15,00 
            ein Zuschlag in der Höhe von € 2,50 Euro für Fixkosten der 
            Auftragsabwicklung, sowie Verpackung, Faktura, Bankspesen etc. 
            verrechnet werden müssen.
2. Transportversicherung: Alle Pakete sind transportversichert! 
            Die Meldung der Reklamation muss sofort gemacht 
            werden (spätestens innerhalb von zwei bis drei Tagen). Bitte bei 
            Übernahme den Karton sofort prüfen, ansonsten können wir 
            keinen kostenlosen Ersatz liefern! 
            Bei eventuellen Schäden, bitte Fotos von Verpackung (Innen und Außen)
            ­ siehe Abb. ­ und der kaputten Ware an ebenhofer@ebenhofer.at mailen.
            ZONE 1*
3. Portokosten: Gewicht     ÖSTERREICH & DEUTSCHLAND ZONE 2 * ZONE 3 * ZONE 4 *
                                              bis         inkl. MWSt.              inkl. MWSt.              inkl. MWSt. inkl. MWSt. inkl. MWSt.
                                           2 kg            €    4,70                      €    7,50                    €  13,90                 €  15,90               €   16,90
                                           4 kg            €    4,99                      €    7,90                    €  14,90                 €  18,50               €   19,50
                                           8 kg            €    6,80                      €    8,80                    €  15,90                 €  20,90               €   24,00
                                         12 kg            €    7,95                      €    8,95                    €  16,90                 €  21,50               €   28,50
                                         20 kg            €    8,95                      €    9,90                    €  18,90                 €  23,00               €   38,00
                                         25 kg            €    9,95                      €  10,50                    €  19,90                 €  25,00               €   49,90
                                         30 kg            €  10,90                      €  11,50                    €  21,50                 €  25,50               €   49,90

SPERRGUT: Pakete über 100 cm  Aufpreis Österreich    €   5,90 inkl. MWSt.
            Aufpreis Deutschland € 10,90 inkl. MWSt.

Zerbrechliche Artikel: Aufpreis      Aufpreis Österreich    €   2,50 inkl. MWSt.
            Aufpreis Europa         €   4,95 inkl. MWSt.

Sehr sperrige/schwere Güter werden durch Spedition zum Selbstkostenpreis geliefert. 

4. Preise: Alle Katalogpreise verstehen sich inkl. der gesetzlichen MWSt. für das jeweilige Land, außer einige Artikel, welche extra 
             als "exkl. MWSt." Preise angeboten sind. Preisänderungen sind uns jederzeit vorbehalten, sowie Druckfehler.
             Aufgrund extremer Schwankungen der Rohstoffpreise können sich Katalog­Preise während des Jahres eventuell verändern.
5. Umtauschrecht: Gelieferte Ware kann nur innerhalb 14 Tage umgetauscht oder zurückgegeben werden. Keine Rückgabe für 
            Sonderanfertigungen, Waren die nach Ihren Angaben gefertigt wurden oder für den Kunden extra bestellte Waren, 
            sowie geschnittene Meterware.
6. Ansichtssendungen werden, wenn nicht anders vereinbart, nach Ablauf von 30 Tagen berechnet! Portogebühren von 
            Ansichtssendungen, welche wieder zurückgesandt werden, sind vom "Absender" zu tragen.
7. Eigentumsvorbehalt: Die Ware bleibt bis zur restlichen Bezahlung unser Eigentum.
8. Zahlungsweise: Innerhalb 30 Tagen ohne Abzug ­ Bankkonto in Österreich u. Deutschland. Bei Zahlungsverzug werden 
            1 % Verzugszinsen per Monat für den aushaftenden Betrag ab Fälligkeitstag sowie Mahngebühren in Rechnung gestellt.
9. Gerichtsstand für beide Teile gilt A­4320 Perg, als vereinbart.

Betriebsurlaub vom 29. Juli bis 11. August 2024 
Weihnachtsurlaub vom 25. Dezember 2024 bis 6. Jänner 2025

Webshop: www.ebenhofer.at
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F O T O   für
Reklamation

­ beschädigter Artikel
­ Schachtel

­ Innenverpackung
­ Reklamation 

innerhalb von 3 Werktage!

Öffnungszeiten:
Montag bis Donnerstag

von 8.00 bis 17.00 Uhr 
(durchgehend)  

Freitag
von 8.00 bis 13.00 Uhr 

geöffnet!
Vor Weihnachten werden die Öffnungszeiten

erweitert. Schauen Sie unter www.ebenhofer.at

für Pakete mit
maximaler Länge
von 100 cm
bis 30 kg

Zone 1 Kroatien, Slowakei, Slowenien, Tschechei, Polen, Ungarn
Zone 2 Belgien, Italien, Niederlande, Dänemark,  
Zone 3 Finnland, Frankreich, Rumänien, Schweden
Zone 4 Bulgarien, Portugal, Spanien  

*



Bestellformular zum Ausdrucken 

http://www.ebenhofer.at/formular

Kopier­ bzw. Bestellvorlage

Bestellungen:             E­Mail (ebenhofer@ebenhofer.at)

FAX oder Brief Formular (formloses Fax mit Adresse genügt), 

oder telefonische Bestellung
Absender (bitte in BLOCKSCHRIFT oder gut leserlich):

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

Ihre Tel.­Nr. für Rückfragen: ______/_____________

Lieferung bis spätestens: ____________________

Ich bestelle / wir bestellen hiermit aus Ihrem Katalog 2024:

Menge      Artikel­Nr. Bezeichnung und Ausführung      Kat. Seite     Einzelpreis

Ort, Datum, Unterschrift

Besondere Wünsche: __________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

Kundennummer:
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F O T O   für
Reklamation

­ beschädigter Artikel
­ Schachtel

­ Innenverpackung
­ Reklamation 

innerhalb von 3 Werktage!



Bestellformular zum Ausdrucken 

http://www.ebenhofer.at/formular

Kopier­ bzw. Bestellvorlage

Bestellungen:             E­Mail (ebenhofer@ebenhofer.at)

FAX oder Brief Formular (formloses Fax mit Adresse genügt), 

oder telefonische Bestellung
Absender (bitte in BLOCKSCHRIFT oder gut leserlich):

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

Ihre Tel.­Nr. für Rückfragen: ______/_____________

Lieferung bis spätestens: ____________________

Ich bestelle / wir bestellen hiermit aus Ihrem Katalog 2024:

Menge      Artikel­Nr. Bezeichnung und Ausführung      Kat. Seite     Einzelpreis

Ort, Datum, Unterschrift

Besondere Wünsche: __________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

Kundennummer:
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F O T O   für
Reklamation

­ beschädigter Artikel
­ Schachtel

­ Innenverpackung
­ Reklamation 

innerhalb von 3 Werktage!



227Geschäftszeiten: Pergkirchen:  Montag bis Donnerstag von 8.00 bis 17.00 Uhr durchgehend, Freitag von 8.00 bis 13.00 Uhr

Wo finden Sie uns? Oberösterreich ­ von der Autobahn Linz/Wien 18 km entfernt ­ Abfahrt Stadt Enns ­ nach Mauthausen ­ 

Donaubrücke ­ Bundesstraße B3 ­ Umfahrung PERG ­ Abfahrt Perg­OST (letzte Abfahrt) ­ 1,5 km Ortschaft Thurnhof ­ Wegweiser rechts

nach PERGKIRCHEN Fa. EBENHOFER 2 km. Ein kleiner Landort, kein Verkehr, viel Parkplatz.

Wir haben für Sie ein Lager von 900 m2 Fläche in den vergangenen 30 Jahren aufgebaut, und freuen uns wenn Sie die große Produkt­

palette besichtigen. Besonders geschätzt sind unsere preiswerten Renovierungen und Vergoldungen sowie auch Fahnenrestaurierun­

gen und Paramentenübertragungen. Lassen Sie ein Angebot machen, Sie werden überrascht sein. Eine Fahrt auf das Land lohnt sich.

Inhaltsverzeichnis von A bis Z 
Im Internet ist das Geschäft von 0:00 Uhr bis 24:00 Uhr geöffnet. www.ebenhofer.at
                                                            Seiten
Abendmahlrelief/Bilder                    15­16,202 
Absperrseil,­ Steher                             159 

Adventkranzständer, Kerzen               160,51 

Aeterna ­ Ambrosius Ewiglichtkerzen  60 

Alben                                                   147­148,151 

Altarglocken, ­Gong, Glockenkissen   101­102 

Altarkreuze, Steh­ u. Liegekreuz         105­107 

Altarkerzen                                          53,108 

Altarleuchter ­ Apostelleuchter            105­109 

Altartücher­Leinen, Damast                 155­156 

Ambo                                                   163 

Ambotücher                                         163­165 

Anzündwachs                                      70 

Aplikationen, Aplizieren                       153 

Aspergill                                               100­101 

Auferstandener                                    187 

Baldachine, ­Traggarnitur               161 
Beicht­, Andachts­ u. Fleißbildchen     47 

Beichtzähler                                        47 

Betschemel (für Brautleute), Betstuhl  164­165 

Bibeln, Bücher, Mappen                      50 

Bildkerzen, Pfarrmotiv                         51 

Bilder                                                   14­16 

Blasiuskerzenhalter­Kerzen                54 

Blattwachs                                           59 

Brautkerzen, Brautbecher                   56­57,43 

Borten u. Fransen                                153 

Bronzekreuze                                      2­7 

Bronzerelief                                         6,173 

Bursa                                                   82­83 

Caseln ­ Caselschoner                     114­142 
Chemisett                                            152 

Chormantel,­ Schließen                   120,122,144­145 

Chorrock                                              149 

Christophorus­Plaketten                      24­25 

Christbaumständer                              160 

Ciborium                                              71­79 

Dauerkerzen                                      112 
Damengewänder, Schal, Lektorenkragen 147    

Dalmatik, Diakongewänder­Stolen   120­123,131­140

Desinfektionsspender                          169 

Dochtschere                                        52 

Eheringtasse                                     80 
Einbände f. Lektionar, Messbuch        48­50

Engel ­ Köpfe, Putten                          181­183 

Erstkomm.­Andenken                         2­13,15­26

Erstkommunion­Gewänder                  151 

Etuis aus Leder / Koffer                       89 

Evangeliar                                           48

Ewiglichtampel,Wand­Standewigl.,Arm     111­113

Ewiglichtampelseil                               111 

Ewiglichtgläser                                    112­113

Ewiglichtöl ­ Kerzen                             60 

Fahnen, ­restaurierung                     167 
Fahnentragegurt                                  162 

Fahnenzubehör, Fahnenkreuze          162 

Fackeln                                                55 

Fiberglas                                              197

Figuren                                                186­202

Firmanhänger, Taube, Andenken        6­8,21­27 

Flambeauxleuchter, ­stab, gläser, ­ständer    110

Flüssigwachs u. ­behälter                    70,110,112 

Flüssigwachskerzen                           112

Franziskuskreuz                                  46 

Gaskartuschen                                 70 
Gebetswürfel                                      31 

Gesangbuchwagen                            160 

Gewölbereiniger                                 172 

Glaskreuze                                         13,17­20 

Glockenzug, Glocke                           101­102 

Gotteslob und Buchhüllen                  32,49­50 

Grabchristus, ­schmuck                      195­196 

Grabweihkesselständer                      61,97,160 

Granitmarterl, ­tröge, ­sockel              161,169 

Gutschein                                           167 

Handwaschgarnituren                     83 
Haussegen                                         32,35­42,180 

Heiligenfiguren, Holz, Guß                 186­202

Hemden                                              152 

Herbergsbilder, ­relief, ­figuren           202,207,211

Himmelträgermantel                           161 

Hinterglasbilder                                  184­186 

Hl. Geist                                              200,202 

Hochzeitsegen­Relief­Kreuz               32,43,178 

Hosenträger                                        150 

Hostiendosen, ­zange, ­schaufel        80­83 

Hostienschalen                                   71­83 

Ikonen, Ikonenbilder                        44­46 
Ikonenampel                                       44 

Jesukinder und Wiegen                   202­203 
Karfreitagsholzklappern                  60 
Kelche, ­patenen, ­löffel                      71­82

Kelchwäsche,­trockner,­koffer,­velum 79,82,154­155

Kerzen, Totenkerzen                          51­58 

Kerzenanzünder, ­löscher                  70 

Kerzenbankhalter                               168 

Kerzenleuchter, Teelichter                  104­109

Kerzenlochbohrer                               52 

Kirchenfilzauflage für Bänke               157 

Kirchenteppiche, ­läufer                     158­160 

Kirchenweihbecken                            99 

Klingelbeutel                                       166 

Kohle, ­anzünder, ­zange                   63­64 

Kokosläufer                                        158­160 

Kollektenkörbe                                    166 

Kommunionkerzen                             58 

Konsolen ­ Wandk.­Standk.­Bogenk. 195­196 

Krankenpatene                                   82­83

Kreuze, Korpus                                   174­180 

Kreuzweg                                           173­174 

Krippenfiguren­Ställe­Blöcke­Zubehör 205­223 

Lautsprecher ­ Funk                      168 
Lavabotasse                                       96,97 

Lavendelsackerl                                  23 

Lederbänder für EK­Kreuze               2,5,6,7 

Lektorenkragen                                  147,161 

Lesebänder                                        48 

Lesepulte                                           165,167

Liedanzeigetafel, ­nummer                 168 

Liturgische Bücher                              48 

Löschhorn                                           70 

Lunula                                                 85 

Madonnen 186,188­189,193­202 
Mantelalbe ­ Gewänder                      147,148 

Marienstola, Caseln                            133 

Marterl Granit                                      169 

Medaillie                                             25 

Messbuchpult                                     166,168 

Messgarnituren ­ Koffer                      89­90 

Messweinkännchen,­flaschen,­trockner     96­97

Ministrantenkleidung,­bügel,­stoffe     150­151,155 

Ministrantenkniekissen                       157 

Ministrantenkreuze                             4,7,8,12,20­23

Mitra                                                   145­147 

Missale II ­ Klein, Leder etc.               48 

Monstranzen ­ Podeste                      84­87 

Namensrelief, ­bilder, ­engerl 6,181,182,184,186 
Nikolausausstattung                           145,146,147 

Ölgefäße, ­Garnituren                      92­94 
Opferlichtständer (elektrisch), ­lichter    170­171

Opferstöcke, ­körbe, ­büchsen          166,146 

Ostensorien                                        85­86 

Osterkerzen, ­vigilkerzen, Kranen      52­55 

Osterkerzenleuchter                            108­109 

Pallen                                                 154 
Paramentenbügel                            121 

Patene                                             80 

Pieta                                                 193,198 

Plexiglaspulte                                   166 

Postkarten                                        16 

Priesterhemden                               152 

Priesterkreuze                                  21,81 

Priesterpullover                               152 

Prozessionskerzen                          55 

Purifikatorium                                   83 

Putztücher, ­mittel, Zubehör             172 

Pyxis                                                82­83 

Quasten                                          153 
Ratschen                                        60 
Rauchfässer, ­pfannen, ­einsatz      64­69 

Rauchfasskohleanzünder, Zange    63­64 

Rauchfassreiniger                            67 

Rauchfassständer                            61­160 

Regenschutz, Regenmantel            161  

Relief (Schiefer)                               35­43 

Reliquiare                                         86­87 

Renovierungen                                167,228

Ringbuchmappe                               50 

Rochett f. Priester­, Ministranten     149­151 

Römische Caseln                             o.Abb.

Rosenkränze­Ring­Wand­Zubehör  27­30

Rose von Jericho                             59 

Sakristeiglocken                            102 
Sargtuch                                          165   

Schlüsselanhänger                          24­26,42 

Schmuckkreuze                               19­23,27 

Schultertücher                                  130 

Schutzmasken                                 102 

Sedilien, Ministrantenbänke             164­165 

Segensvelum                                  129 

Sonderdruck                                    51 

Specksteinprodukte                         25­26 

Spitzen f. Altartücher, 

Borten/Fransen (Gold)         153,156

Ständer versch. Liednr. etc.             61,160,168 

Sterbekreuze                                   12 

Sternsingerausstattung, Turban       146 

Stolen, ­Klammern, ­Schoner,         

Versehstolen                129­143,152,136

Stoffe, Leinen, Damast                    155 

Tabernakel                                     88 
Talar, Ministrantentalar                     151­152 

Taufbecken                                      97 

Taufgarnituren                                  94­95 

Taufkleid                                           161 

Taufmuschel                                     92 

Taufkreuz                                         107 

Teleskopstange                                172 

Teppiche                                          158­160,167 

Tisch                                                165 

Tropfbecher, Tropfschutzring           51,55 

Tunika                                              147­148 

Turban                                              146 

Vergoldungen ­ Versilbern           68 
Verlautbarungsmappen                    50 

Versehgarnituren ­ Etui                 91,105­107,174 

Versehpatenen u. ­taschen              91 

Vortrags­, Papstkreuz ­ Standfuß    103­104 

Wachskerze, Röllchen                  70 
Wachsfleckenentferner                    158 

Weihrauch, Berg Athos, Kohle         61­65 

Weihrauchfass, ­schiffchen, ­gefäß 64­69 

Weihwasserbecken, ­flaschen        33­35,99,174

Weihwasserbehälter, ­spender        98,169 

Weihwassertragkessel                     100­101 

Weihwasserwandkessel                  99 

Windschutzhüllen                             55 

Zingulum                                        149 

Preisänderungen jederzeit vorbehalten!!
Die Ware bleibt bis zur restlosen 

Bezahlung unser Eigentum!!
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